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HATÁROZAT
· veszélyhelyzetben átruházott hatáskörben meghozott döntésről - 

 a Tiszavasvári I. számú házi gyermekorvosi körzet működésével kapcsolatos döntés
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben, Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete helyett átruházott hatáskörben eljárva az alábbi határozatot hozom: 

Kezdeményezem a Tiszavasvári Város Önkormányzata és dr. Nyáguly-Csegezy István – mint a Tiszavasvári I. számú házi gyermekorvosi körzetre vonatkozóan területi ellátási kötelezettséggel rendelkező – házi gyermekorvos közötti feladat-ellátási szerződés 2020. december 31. napjával közös megegyezéssel történő megszüntetését.
Döntésmről tájékoztatom dr. Nyáguly-Csegezy Istvánt.

INDOKOLÁS

A Képviselő-testület 83/2020. (VII.9.) Kt. számú határozatával elfogadta dr. Nyáguly-Csegezy István – mint a Tiszavasvári I. számú házi gyermekorvosi körzetre vonatkozóan területi ellátási kötelezettséggel rendelkező – házi gyermekorvos feladatellátási szerződésnek 2020. július 10. napi kezdő dátummal történő felmondását. A 6 hónapos felmondási idő következtében Tiszavasvári Város Önkormányzata és dr. Nyáguly-Csegezy István között létrejött feladat-ellátási szerződés 2021. január 10. napján szűnik meg. 

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (továbbiakban: NEAK) tájékoztatott, hogy az egészségbiztosítás egészségügyi szolgáltatásaira kizárólag egész hónapra biztosít finanszírozást, tört hónapot nem finanszíroz, ennek következtében a NEAK és dr. Nyáguly-Csegezy István egyéni vállalkozó háziorvossal a finanszírozási szerződés 2020. december 31. napi hatállyal megszűnik. A finanszírozási szerződés megszűnése maga után vonja a feladatellátási szerződés korábbi időponttal történő megszűntetését is, ezért kezdeményezem annak – a finanszírozás szerződéshez igazodva – a 2020. december 31. nappal történő megszüntetését közös megegyezéssel.

[bookmark: _GoBack]Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendeletével az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés értelmében: Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

A katasztrófavédelmi törvény hivatkozott rendelkezései szerinti jogkör alapján a polgármester veszélyhelyzet esetében jogosult az önkormányzat zökkenőmentes működése érdekében intézkedni.

Fentiek alapján a kialakult járványügyi helyzetre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  

Tiszavasvári, 2020. november 23.


                                                                                      Szőke Zoltán
                                                                                      polgármester


