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TISZAVASVÁRI VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.

Tel.: 42/520-500       Fax.: 42/275-000      E-mail: tvonkph@externet.hu

J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a bizottságok által átruházott hatáskörben hozott határozatai tudomásul vételéről
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

249/2007. (XI.13.) Kt. sz. és 17/2008. (I. 24.) határozatok:

A Képviselő-testület a 249/2007. (XI.13.) Kt. sz. határozatában döntött arról, hogy Oktatási-nevelési intézmények fejlesztésének támogatására című kiírásra pályázatot nyújt be „A Tiszavasvári Általános Iskola energiaracionalizálása” címmel. Ezt követően a Testület a 17/2008. (I.24.) Kt. sz. határozatában döntött a beruházás pontos forrásösszetételéről és a pályázat elkészítésével a TISZATÉR Társulást bízta meg 500.000 Ft + ÁFA pályázatkészítési díj ellenében. A beruházással kapcsolatos tervezői költségbecslések elkészítésével a TISZTATÉR KFt-t (4440 Tiszavasvári, Nánási u. 2.; ügyvezető: Poros Gyula) bízta meg 500.000 Ft + ÁFA díj ellenében. 
Fenti határozatokkal kapcsolatosan tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a pályázatkészítővel a megbízási szerződést, a tervezővel a költségbecslés elkészítéséről szóló szerződést megkötöttem és a pályázatot határidőn belül a VÁTI Kht-hoz benyújtottam. 
262/2007. (XI.22.) Kt. sz.határozat: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete - mint a TIVA-Szolg Kft. többségi tulajdonosa és alapítója - a Kft. által megállapított víziközmű-fejlesztési hozzájárulás feltételeit és mértékét a 262/2007. (XI.22.) Kt. sz. határozatában tudomásul vette. A döntésről a határozatban foglaltak szerint a Kft. ügyvezetőjét tájékoztattam. 
267/2007. (XI.22.) Kt. sz. és 302/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozatok:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete fenti számú határozataiban döntött arról, hogy „a TISZK rendszer továbbfejlesztése” című pályázaton társult önkormányzatként részt kíván venni és hozzájárult, hogy az Önkormányzat és a pályázó Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat között a szakmai előkészítő munka megkezdődjön. 
Ezzel kapcsolatosan a testületi döntésekről a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökét értesítettem és a pályázat benyújtásához szükséges előkészítő megállapodásokat a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattal a fenti feladatok ellátása érdekében megkötöttem.

268/2007. (XI.22.) Kt. sz. határozat:

Az Önkormányzat tulajdonában lévő tiszavasvári 0289/15 helyrajzi szám alatti, valóságban a Vöröshadsereg és Gergely deák utcát összekötő, útként funkcionáló 6713 m2 nagyságú önkormányzati ingatlan korábban az ingatlan-nyilvántartásban nem útként, hanem legelő művelési ágú ingatlanként volt nyilvántartva, ezért a Képviselő-testület döntött az ingatlan közterületté történő átminősítéséről. A határozatban foglaltaknak megfelelően az ingatlan termelésből történő kivonásáról intézkedtem és a földvédelmi járulék megfizetését kezdeményeztem.

278/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete ezen határozatával alkotta meg Tiszavasvári Város Kulturális Koncepcióját. A határozatban foglalt rendelkezéseknek megfelelően a Koncepciót az érintett intézményvezetők részére megküldtem és a városi honlapon történő közzétételéről gondoskodtam. 
279/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 279/2007. (XII.13.) Kt. sz. határoztában hagyta jóvá a város közútjainak terv szerinti síktalanítási és hóeltakarítási feladataival kapcsolatos megállapodást.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozat mellékletét képező megállapodást a TIVA-szolg Kft-vel megkötöttem. 
281/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület 258/2007. (XI.22.) Kt. sz. határozata rendelkezett a Kornisné Liptay Elza Szociális és Rehabilitációs Kht. átalakulásáról, valamint a Kht és a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális Egészségügyi és Szolgáltató Központja között keletkezett elszámolásról. Ugyanezen határozat 1. sz. melléklete írta elő, hogy a szociális feladatra érkező, illetve azt terhelő bevételekről és kiadásokról kimutatás készüljön, melynek alapján a pénzeszközök elszámolásra kerüljenek. A Képviselő-testület kérésének megfelelően a 281/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozatának mellékletei tartalmazták a két intézmény között megkötendő engedményezési és tartozásátvállalási szerződéseket. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésről az érintetteket haladéktalanul értesítettem, akik a szerződéseket megkötötték.   
282/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a 258/2007. (XI.22.) Kt. sz. határozatának módosításával összhangban a 282/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozatának mellékletében felsorolt termelőeszközöket, berendezéseket, üzemi és egyéb gépeket,  irodai és  egyéb berendezéseket, állatokat a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás tulajdonba adta, úgy, hogy a vagyontárgyak használati joga változatlanul a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központját illeti meg. 
A döntéséről haladéktalanul értesítettem az érintett intézmény vezetőjét és a tulajdon átruházásról szóló megállapodást aláírtam. 
285/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozatában döntött a Városi Strandfürdő üzemeltetésének biztosítása érdekében a TIVA-SZOLG Kft-vel kötött bérleti szerződés meghosszabbításáról. Tájékoztatom a Testületet, hogy a „Bérleti szerződést módosító okirat”-ot a TIVA-SZOLG Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft-val megkötöttem.

288/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete fenti határozatában döntött Tiszavasvári Város Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratának jóváhagyásáról. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az intézmény alapító okiratának törzskönyvi nyilvántartásba vétele ügyében a szükséges intézkedéseket megtettem.
290/2007.( XII.13.) Kt. sz. határozata:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 290/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozatában döntött Vida Miklós és Nyers Ferenc Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. szám alatti, valamint Kiss Sándorné Tiszavasvári Báthori u. 6. sz. alatti nem lakás célú helyiségre fennálló bérleti jogviszonyának 2008. január 31. napjára történő felmondásáról, mivel nevezettek a bérleti díjat határidőre, a felszólítás ellenére sem fizették meg. A Képviselő-testület döntéséről az érintetteket értesítettem. 
293/2007.(XII.13.) Kt. sz. határozata:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szakértői vélemények, valamint a Művelődési Központ és Könyvtár vezetőjének tájékoztatója alapján nem tartotta indokoltnak a közművelődési feladatok többcélú kistérségi társulás keretében történő ellátását. Ezzel kapcsolatosan a határozat tartalmáról haladéktalanul tájékoztattam a feladatellátásban érintett szervek vezetőit.

295/2007.(XII.13.) Kt. sz. határozata:

A Képviselő-testület az Önkormányzat tulajdonában lévő Városi Piac bérleti díját 2008. január 1. napjától nem emelte, a 2008. évi bérleti díjat a 2007. évi színvonalon, 2.237.874 Ft + ÁFA/év összegben állapította meg. A Testület ugyanezen határozatában kezdeményezte továbbá a Városi Piac kerítésének megépítését. A Testület döntéséről Kopasz Gézát, a piac üzemeltetőjét értesítettem. 
297/2007.(XII.13.) Kt. sz. határozata:

A Képviselő-testület a 297/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozatában döntött arról, hogy Körösfő Város Önkormányzatával testvérvárosi megállapodást köt és kinyilatkozta, hogy az Európai Bizottság által meghirdetett ,,Európa a polgárokért/Aktív állampolgárok Európáért/Testvérvárosi találkozók” című pályázaton Körösfő és Felsőbánya településekkel részt vesz. 

A döntéssel kapcsolatosan az érintett települések polgármestereit tájékoztattam. 
298/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozata:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Partizán út 2. szám alatt található kétlakásos önkormányzati nem szociális bérlakást városi közérdekből felkínálta a DOB-HÚS Kft. részére bérbe vételre. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kft. úgy nyilatkozott, hogy nem kívánja a fenti bérlakást bérbe venni. Ugyanezen határozatban döntött a Testület a Tiszavasvári Vasvári Pál út 6. I.lh. IV/10; II.lh. II/4; II.lh. IV/10. sz. alatti önkormányzati lakások felértékelés után értékesítésre való kijelöléséről. Tájékoztatom a Testületet, hogy az ingatlanok felértékelése elkészült, amellyel kapcsolatos előterjesztést 2008. február 14-én tartandó testületi ülésen terjesztem a Testület elé.  
305/2007. (XII.19.) Kt. sz. határozat:
A Képviselő-testület ezen határozatában a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról és kiegészítéséről döntött. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az egységes szerkezetbe foglalt módosított és kiegészített Társulási Megállapodást aláírtam.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület által a bizottságokra átruházott hatáskörben hozott döntésekről az alábbiakban számolok be:
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság:
5/2008. (I.16.) OKSB sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a Városi Sportközpont 2008. évi Használati Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztést. Ezen határozatában a Bizottság elfogadta a Szabályzatot azzal a kiegészítéssel, hogy a bérleti és reklámdíjak táblázat diáksportra vonatkozó rendelkezéseit Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének elfogadása után újratárgyalja. 
9/2008. (I.16.) OKSB sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta és az előterjesztett tartalommal elfogadta a Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium pedagógiai program módosításának jóváhagyásával kapcsolatos előterjesztést. 
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésről az érintett intézmény vezetőjét értesítettem. 
11/2008. (I.16.) OKSB sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 11/2008. (I.16.) OKSB sz. határozatával fogadta el a Váci Mihály Gimnázium pedagógiai programjának módosítását, mely döntésről a gimnázium igazgatóját értesítettem. 
12/2008. (I.16.) OKSB sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága ezen határozatában döntött a Tiszavasvári Általános Iskola pedagógiai programjának jóváhagyásáról.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésről az érintett intézmény vezetőjét értesítettem. 
14/2008. (I.23.) OKSB sz. határozat:

Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 14/2008. (I.23.) OKSB sz. határozatával fogadta el az Egyesített Óvodai Intézmény nevelési programjának módosítását, mely döntésről az intézmény vezetőjét értesítettem. 
Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság:

7/2008. (I.16.) GFB sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága a 7/2008. (I.16.) GFB sz. határozatában döntött az önkormányzati tulajdonban lévő állatmérleg 100.000 Ft+ ÁFA összegért Dancsné Orosz Katalin részére történő értékesítéséről. A határozat mellékletét képező adásvételi szerződést a vevővel megkötöttem.   
8/2008. (I.16.) GFB sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága a 8/2008. (I.16.) GFB sz. határozatában döntött az önkormányzati tulajdonban lévő SIMSON S 50 B típusú segédmotor-kerékpár 25.000 Ft+ ÁFA összegért Piskolczi István részére történő értékesítéséről. A határozat mellékletét képező adásvételi szerződést a vevővel megkötöttem.   
Tiszavasvári, 2008. február 6. 

Rozgonyi Attila

 
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2008. (II. 14.) Kt. számú

határozata

 a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a bizottságok által átruházott hatáskörben hozott határozatai tudomásul vételéről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

1.) az alábbi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta:
 

249/2007. (XI.13.)

Kt. sz. határozat


     
262/2007. (XI.22.)

Kt. sz. határozat 

267/2007. (XI.22.)

Kt. sz. határozat

268/2007. (XI.22.)

Kt. sz. határozat 

278/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat

279/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat 

281/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat 

282/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat

285/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat

288/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat

290/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat

293/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat

295/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat

297/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat

298/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat

302/2007. (XII.13.)

Kt. sz. határozat

305/2007. (XII.19.)

Kt. sz. határozat

17/2008. (I.17.)

Kt. sz. határozat

2.) a Képviselő-testület által a bizottságokra átruházott hatáskörben hozott alábbi határozatokról szóló tájékoztatást tudomásul vette:

5/2008. (I.16.) 

OKSB sz. határozat


9/2008. (I.16.)


OKSB sz. határozat



11/2008. (I.16.) 

OKSB sz. határozat


12/2008. (I.16.)

OKSB sz. határozat



14/2008. (I.23.)

OKSB sz. határozat



7/2008. (I.16.)


GFB sz. határozat


8/2008. (I.16.)


GFB sz. határozat
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