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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

a „fecske lakás” és nyugdíjasház program indításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat lakásgazdálkodási elképzeléseit az elmúlt évben elfogadott Lakáskoncepció tartalmazza. A Koncepció szerint mindenképpen javítani kell a meglévő lakások műszaki színvonalát, valamint szükségessé válik új, kis alapterületű, alacsony fenntartási költségű lakások építése. 

A koncepcionális elképzelések végrehajtása érdekében a Képviselő-testület már több döntést hozott. 

Reális cél lehet városunkban a „fecskelakás” program megvalósítása, amelynek lényege, hogy úgy kapjanak lakhatásukban segítséget fiatal rászorulók, hogy közben megteremtik a saját tulajdonú lakás megszerzésének pénzügyi feltételeit. Ugyanis a fecskeházat azoknak a fiataloknak találták ki, akik nem képesek előteremteni a lakásvásárlásukhoz szükséges hitel önerejét, és albérletre sincs pénzük. A rászorulók – a későbbiekben megállapított feltételrendszer kritériumait teljesítve – elnyerhetik azt a jogot, hogy önkormányzati forrásból épült bérlakásokban öt + három évet eltölthessenek. Mivel a kedvezményezetteknek a terveink szerint csak jelképes bérleti díjat kell fizetniük, kötelezővé kell tenni számukra az előtakarékosságot. Elvileg a kedvezményes lakáshasználat időtartama alatt elegendő idejük van arra, hogy összegyűjtsenek annyi pénzt, amely egy lakáshitel alapja lehet.

Fentiek figyelembe vételével a fecskelakások juttatásán keresztül az önkormányzat a fiatalok lakásviszonyának javítása érdekében olyan bérlakások bérbe adását biztosítja, mely nem a szociális bérlakást helyettesíti, hanem átmeneti felkészülési időt biztosít a fiatalok lakáshoz jutásához.

Fenti elképzelések valóra váltása érdekében javaslom, hogy a „fecskelakás-program”-ot a következő kritériumok alapján fogadjuk el:  

A programban részt vevők köre:

· akiknek lakó- vagy tartózkodási helye Tiszavasvári Városában van,

· azok a 40 év alatti személyek, akik házastársi kapcsolatban élnek, gyermektelenek, vagy legfeljebb 1 gyermeket nevelnek,

· azok a 40 év alatti személyek, akik élettársi kapcsolatban élnek, és legfeljebb egy gyermeket nevelnek, (élettársi kapcsolat igazolása: legalább 1 éve fennálló, és két tanú aláírásával igazolt nyilatkozat.)

· akiknek nincs önálló lakó/üdülő ingatlantulajdonuk, 

· akik kereső tevékenységet folytatnak, képesek és vállalják a lakáshasználathoz kapcsolódó lakbér, és a lakáshasználathoz kapcsolódó rezsiköltségek megfizetését,

· akik vállalják, és a szerződéskötés időpontjáig rendelkeznek lakáscélú elő-takarékossági szerződéssel. 

A bérleti szerződés megkötésének feltételei:

· A lakásban a bérleti idő egy család esetében maximum 5+3 év, mely idő letelte után a lakást el kell hagyni,

· Az elő-takarékossági szerződést Magyarországon bejegyzett hitelintézettel vagy biztosítótársasággal kell megkötni, legalább a bentlakás időtartamára. A lakáscélú elő-takarékossági szerződésben a lakáscélú megtakarítás – később meghatározott – minimális szintjét a bérleti szerződésben rögzíteni kell. 

A bérleti szerződés megszűnésének esetei:

· A bérleti jogviszony megszűnik, ha a vállalt lakáscélú elő-takarékosság feltételeit nem megfelelően teljesítik (a fizetési kötelezettség teljesítését az önkormányzat évente ellenőrzi).

· A bérleti jogviszony megszűnik, ha a bérlők nem teljesítik a bérleti szerződésben szereplő lakbér - és közüzemi díjak fizetésének kötelezettségét (a fizetés teljesítését az önkormányzat évente ellenőrzi).

· A bérleti jogviszony megszűnésének egyéb eseteit a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló, többször módosított 1993. évi LXXVIII. törvény szabályozza.

A fiatalok lakáshelyzetének javításán túl a program keretében lehetőség nyílna az idősebb, nyugdíjas korosztály lakásproblémájának az orvoslására is, nyugdíjasházak építésével. Sok idős ember él a településen, akik párban, vagy egyedülállóként nagy alapterületű lakásban laknak, melyeknek fenntartási költségei – elsősorban a fűtési költség – jelentős anyagi terhet jelentenek számukra. 

Az ilyen helyzetben élő nyugdíjasok részére nyújtana lehetőséget a nyugdíjasház.

A programban részt vevők köre:

· nyugdíjellátásban részesülő idős házaspárok, vagy egyedülálló személyek.

A bérleti szerződés megkötésének feltételei:

· a lakáshasználati jogot az Önkormányzat, mint tulajdonos a lakáshasználati szerződés aláírásakor, egyösszegben megfizetett 2.000.000 Ft egyszeri lakáshasználati díj ellenében biztosítja,

· a  lakáshasználati jog nem örökölhető,

· a lakás harmadik személy részére további albérletbe nem adható,

· amennyiben a lakáshasználó(k) a lakás használatba vételét követő két éven belül elhalálozik(nak), úgy a befizetett 2.000.000 Ft egyszeri lakáshasználati díj 50 % -a visszafizetésre kerül az örökös(ök) részére,

· a lakáshasználók vállalják a lakás rezsiköltségének, illetve a méltányos közös költség megfizetését.

A bérleti szerződés megszűnésének esetei:

· a lakáshasználati jog időtartama a jogosult(ak) életevégéig tart,

· a lakáshasználati jog megszűnik a lakáshasználó(k) lakásból történő kiköltözésekor.

A „fecskeház és nyugdíjas ház” programban résztvevők kérelmei elbírálásának módját a cél megvalósítását szolgáló lakások rendelkezésre állása esetén lehet, illetve kell kimunkálni.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat meglévő bérlakás állományán belül nagyon alacsony részarányt képvisel a kis alapterületű, egyszobás, illetve garzon jellegű szociális bérlakások száma, ugyanakkor éppen ilyen lakásokra lenne igény pályakezdő fiatalok és nyugdíjasok körében. 

Ezt a problémát érzékelve és megoldást keresve, vásároltuk meg a Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 94. szám alatti ingatlant, amelyen 2 x 4 lakásos lakóépület megépítésével lehetőségünk lenne a fentiekben ismertetett „fecske- és nyugdíjasház program” elindítására. 

A program megvalósításával kapcsolatos a Holcim Hungária Otthon Alapítvány pályázati kiírása, melyre 2008. április 4-ig lehet pályázatot benyújtani. A pályázati kiírás tartalma a pályázati feltételrendszer a következő napirendi pont keretében ismerhető meg.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetnek megfelelően hozza meg döntését a „fecskelakás-, és nyugdíjasház program” megvalósításáról. 

Tiszavasvári, 2008. március 31.


Rozgonyi Attila


polgármester

HATÁROZAT – TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

...../2008. (IV. 3.) Kt. számú 

határozata

a „fecske lakás” és nyugdíjasház program indításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 80. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1.) kifejezi szándékát, hogy a „fecskelakás és nyugdíjasház program” keretében növelni kívánja a már meglévő bérlakás állománya számát.

2.) a város pályakezdő fiataljai és a nyugdíjasok lakásgondjai megoldásában „fecskelakás és nyugdíjasház program” megvalósításán keresztül kíván közreműködni. Ennek érdekében két darab négylakásos lakást tervez megépíteni az Önkormányzat tulajdonában lévő Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 94. szám alatti ingatlanon. 

A „fecskelakások”-at és nyugdíjasházakat önkormányzati saját, és pályázati forrásokból tervezi finanszírozni.

3.) 
A „fecskelakás és nyugdíjasház” program megvalósítása érdekében felkéri a

a.) 
polgármestert, hogy 

- készíttesse el az Önkormányzat tulajdonában lévő Tiszavasvári, Pál u. 94. szám alatti ingatlanon a kétszer négylakásos lakóépület engedélyezési tervdokumentációját,

- az önkormányzati saját források kiegészítése érdekében nyújtson be pályázatot a Holcim Hungária Alapítványhoz.


Határidő: azonnal, illetve esedékességkor 
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

b.) 
jegyzőt, hogy készítse el a „fecskelakások és nyugdíjasház” odaítélésének pályázati feltételrendszerét, valamint – a jelen határozattal való összhang biztosítása érdekében – a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 15/2007. (IV. 27.) rendelete módosításának tervezetét.   


Határidő: esedékességkor 
Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

