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Kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

Azari Zoltán Tiszavasvári, Bethlen utca 8. szám alatti lakos – a „Tűzvirág” vállalkozás tulajdonosa – mint tüzeléstechnikai szolgáltatást végző vállalkozó azzal keresett meg, hogy el tudná végezni Tiszavasvári teljes területének kéményellenőrzési és tüzeléstechnikai munkálatait. Levelében leírta, hogy ehhez a szaktudása, helyismerete és a hosszú évek alatt szerzett tapasztalata is megvan. Minőségi szolgáltatást kíván nyújtani, valamint az Önkormányzat intézményei számára 50%-os árengedménnyel végezné el a kötelező szolgáltatásokat. 

Az egyes helyi közszolgáltatások igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvény (továbbiakban: Törvény) 1. § (1) bekezdésében kimondja, hogy „a kéményseprő-ipari közszolgáltatás biztosítása a megyei, megyei jogú városi és a fővárosi önkormányzat kötelező feladata, amelynek a működési területén való ellátását a községi, városi önkormányzat, illetőleg azok társulása a megyei önkormányzattól átvállalhatja.”
A feladatátvállalás feltételeit a Törvény a következőképpen szabályozza:
„2/A. § (1) A kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátása a következő feltételek mellett vállalható át:

a) az átvállalásról a községi, városi önkormányzat, illetőleg azok társulása az átvállalás időpontját megelőző legalább hat hónappal korábban dönt, és erről haladéktalanul értesíti a megyei önkormányzatot,

b) az átvállalásra a következő év január 1. napjával kerülhet sor,

c) az átvállalást írásbeli megállapodásba kell foglalni,

d) a községi, városi önkormányzat a következő év január 1-jei hatálybalépéssel megalkotja a közszolgáltatásra vonatkozó rendeletét, az átadó megyei önkormányzat pedig úgy módosítja a rendeletét, hogy annak hatálya a feladatot átvállaló önkormányzat(ok)ra az átvállalás időpontjától már nem terjedhet ki.

(2) Ha a községi, városi önkormányzat, illetőleg azok társulása a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátását nem vállalja tovább, a feladatnak a megyei önkormányzat részére történő visszaadása során az (1) bekezdésben foglaltak megfelelő alkalmazásával kell eljárni.

(3) A kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás átvállalására és visszaadására az átadó önkormányzatnak a közszolgáltatás ellátására irányuló, a kéményseprő-ipari közszolgáltatóval kötött szerződésében meghatározott időtartam lejárta után vagy a közszolgáltatási szerződést kötött felek közös megegyezése esetén kerülhet sor.

2/B. § (1) A kéményseprő-ipari közszolgáltatás átadására, illetőleg visszaadására vonatkozó megállapodásnak tartalmaznia kell:

a) a kéményseprő-ipari közszolgáltatással érintett működési területet;

b) a feladat átvállalásának, illetőleg visszaadásának kezdő időpontját;

c) a folyamatban lévő ügyek iratainak az ügy számát és jellegét feltüntető jegyzékét;

d) a feladat visszaadásának szabályait.

(2) A kéményseprő-ipari közszolgáltatással összefüggő folyamatban lévő ügyek iratait az átadás, illetve a visszavétel napjáig kell az átvevő részére átadni.”
Tisztelt Képviselő-testület!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat a megye településeire vonatkozóan, a fenti feladatok ellátására megalkotta a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételéről szóló rendeletét. A Rendelet alapján a Megyei Közgyűlés határozott időre bízza meg a szolgáltatót. A szolgáltatás folyamatos, a feladatellátással kapcsolatosan nem érkezett kifogás az Önkormányzathoz. 
Amennyiben a Testület úgy ítéli meg, hogy a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatos feladatokat át kívánja venni a Megyei Önkormányzattól, az érdemi döntés meghozatala előtt indokolt kidolgozni annak részletes szabályait, a közszolgáltatás pályáztatásának feltételeit, és a Törvény 4. § (5) bekezdésének figyelembevételével a közszolgáltatás igénybevételének tervezett rendeleti szabályait.
Már most ismert az, hogy a feladat átvétele esetén a várható közszolgáltatás értékétől függően közbeszerzési (meghívásos vagy nyílt) eljárást kell lefolytatni. A közbeszerzési eljárás eredménye nem modellezhető, aki a pályázati kiírás feltételeinek leginkább megfelel, az nyer jogosultságot a tevékenység végzésére. 
A Vállalkozó által felkínált kedvezmény mértékével kapcsolatosan tájékoztatom a Testületet, hogy az önkormányzati intézmények 2008. évre vonatkozóan az alábbi szolgáltatási díjat fizették ki: 
Polgármesteri Hivatal


27.030 + ÁFA

Vasvári Pál Középisk.
            90.100 + ÁFA
Hankó L. Zeneisk.


18.020 + ÁFA
Városi Kincstár


  2.490 + ÁFA
Óvodák



57.619 + ÁFA
Váci M. Gimnázium


27.030 + ÁFA
Kabay Iskolai Egység


54.050 + ÁFA

Vasvári P. Iskolai Egység

18.020 + ÁFA
Pethe F. Iskolai Egység

27.030 + ÁFA
Összesen:                                          321.389 + ÁFA
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti körülmények figyelembevételével szíveskedjen a „Tűzvirág” vállalkozás ajánlatát megvizsgálni és döntést hozni.
Tiszavasvári, 2008. május 15.

R o z g o n y i Attila

polgármester
H A T Á R O Z A T - T  E R V E Z E T 
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HATÁROZATA

Kéményseprő-ipari szolgáltatások biztosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az egyes helyi közszolgáltatások igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvény 1. § (1) foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

„A” alternatíva

A Képviselő-testület

1. támogatja a „Tűzvirág” vállalkozás kezdeményezését, melynek eredményeként a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattól át kívánja vállalni a kéményseprő-ipari közszolgáltatás biztosítását. 
2. A végleges döntés meghozatala érdekében felkéri
· a polgármestert, vizsgálja meg a feladatátvállalás részletes feltételeit, melynek keretében folytasson egyeztetéseket a Megyei Önkormányzattal, készítse elő a feladatátvállalás végrehajtását,
· a jegyzőt, hogy készítse el a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételéről szóló rendelet-tervezetet.
Határidő: azonnal 
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Bundáné Badics Ildikó jegyző
„B” alternatíva
A Képviselő-testület

nem támogatja a „Tűzvirág” vállalkozás kezdeményezését, Tiszavasvári Város Önkormányzata nem vállalja át a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat kötelező feladatai közé tartozó kéményseprő-ipari közszolgáltatás biztosítását.
Felkéri a Polgármestert, hogy a Testület döntéséről adjon tájékoztatást Azari Zoltán, a „Tűzvirág” vállalkozás képviselője számára.

Határidő: azonnal                                                                    Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
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