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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

10/2008. (I.17.) Kt. sz. és 62/2008. (III.20.) Kt. sz. határozatok:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 10/2008. (I.17.) Kt. sz. határozatában döntött arról, hogy 

· a Tiszavasvári, Kossuth út 2. III/3. sz. alatti, 2854/2/A/19 hrsz-ú lakást 4.704.000 Ft vételár megfizetése mellett értékesíti Drótár Jánosné Tiszavasvári, Kossuth út 2. III/3. sz. alatti bérlő részére. 

· a Tiszavasvári, Gépállomás út 18/5. sz. alatti,  2611/2/A/5 hrsz-ú lakást 1.000.000 Ft vételárért értékesíti Földes János Tiszavasvári, Gépállomás út 18/5. szám alatti jogcím nélküli lakáshasználó részére.

· a Tiszavasvári, Gépállomás út 18/6. sz. alatti,  2611/2/A/6 hrsz-ú lakást 1.512.000 Ft összeg fejében értékesíti Szabó Nikoletta Tiszavasvári, Gépállomás út 18/6. szám alatti jogcím nélküli lakáshasználó részére. 
· a Tiszavasvári, Bartók út 1. (Vasvári út 43.) szám alatti, 443 hrsz-ú üresen álló lakóházas ingatlant értékesíti 2.000.000 Ft vételár megfizetés mellett Losonczi Sándor Tiszavasvári, Hősök út 2/b. szám alatti lakos részére.

Mindezekre tekintettel tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a döntésről az érintett személyeket értesítettem. Drótár Jánosnéval a fenti ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződést megkötöttem, míg Szabó Nikoletta esetében a szerződés megkötése folyamatban van. Tájékoztatom továbbá a Képviselő-testületet, hogy Földes János időközben jelezte, hogy valószínűsíthetőleg a felkínált vételáron nem fogja tudni megvásárolni a szóban forgó ingatlant.  
Losonczi Sándor a testületi döntést követően nyilatkozott arról, hogy az ingatlant, az előzetesen meghatározott áron meg kívánja vásárolni, azonban kérte, hogy az ingatlan vevőjeként a határozatban, illetve az adásvételi szerződésben cége, a LOZANDRO Bt. szerepeljen, tekintettel arra, hogy a nyilvántartásban a Bt. székhelyeként az értékesítésre kerülő ingatlan melletti Tiszavasvári, Vasvári P. út 43. szám alatti ingatlan szerepel. Mindezek figyelembevételével a Képviselő-testület a 62/2008. (III.20.) Kt. sz. határozatában döntött a fenti ingatlannak a LOZANDRO Bt. (Tiszavasvári, Vasvári P. út 43.) részére történő értékesítéséről. 

A határozat rendelkezéseinek megfelelően az ingatlant 2.000.000 Ft eladási áron értékesítettem a társaság részére.
26/2008. (II.14.) Kt. sz.határozat: 
A Képviselő-testület fenti határozatában döntött arról, hogy a Tiszavasvári Kornisné Liptay Elza Szociális és Rehabilitációs KHT feladatellátásában szereplő szociális tevékenységének a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás részére történő átadására tekintettel az Önkormányzat tulajdonában lévő egyes vagyontárgyakat (ingatlanokat, gépeket, berendezéseket és egyéb eszközöket, valamint gépjárműveket) szintén a Társulás tulajdonába, illetve használatába adja. A határozatban foglaltaknak megfelelően az átruházásról, illetve a használatba adásról készült okiratokat aláírtam.   

29/2008. (II.14.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület ezen számú határozatában döntött arról, hogy ,,a TISZK rendszer továbbfejlesztése” című pályázaton társult önkormányzatként részt vesz. 

A határozatnak megfelelően a társasági szerződést aláírtam és a döntésről haladéktalanul értesítettem a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökét. A pályázat benyújtásához szükséges további egyeztetéseket lefolytattam és az egyéb előkészítő megállapodásokat a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattal megkötöttem. 

53/2008. (III.06.) Kt. sz. és 71/2008. (III.20.) Kt. sz. határozat:

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetének a kezdeményezésére a Képviselő-testület fenti határozataiban jóváhagyta a Társulás alap-megállapodásának nem lényegi rendelkezéseire vonatkozó módosító javaslatát. A Testület döntéseiről Nagy Lászlót, a Munkaszervezet hivatalvezetőjét haladéktalanul értesítettem.  
58/2008. (III.20.) Kt. sz. és 89/2008. (IV.17.) Kt. sz. határozatok:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 58/2008. (III.20.) Kt. sz. határozatában  döntött a Városi Strandfürdő területén megépítendő nyitott tanmedence és nyitott termálmedence építési-műszaki tervdokumentációja elkészítőjének kiválasztását célzó közbeszerzési eljárás lefolytatásáról. A döntésnek megfelelően a közbeszerzési eljárás lefolytatásra került, melyet a Testület a 89/2008. (IV.17.) Kt. sz. határozatában - az Értékelő Bizottság egyhangú javaslatát elfogadva - eredménytelennek nyilvánított. A testületi döntésről az ajánlattevőket tájékoztattam. 
63/2008. (III.20.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a 63/2008. (II.20.) Kt. sz. határozatával módosított a Köztemető üzemeltetésére kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződést. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a módosító okiratot a Lippai és Lippai Temetkezési Szolgáltató Kft ügyvezetőjével aláírtam. 

65/2008. (III.20.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a BORSOD VOLÁN ZRt. autóbusz-járatok megszüntetéséről szóló tájékoztatását tudomásul vette. A tudomásul vétellel kapcsolatos testületi határozatot a társaság részére megküldtem. 
68/2008. (III.20.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület döntött arról, hogy 1.500.000 Ft vételáron megvásárolja a Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 94. szám alatt található Reznek Andrásné Tiszavasvári, Gorkij u. 2/a, Kiss Sándorné Tiszavasvári, Szilágyi u. 15/c. és Takács Géza Tiszavasvári, Szilágyi u. 15/a. szám alatti lakosok tulajdonát képező, tiszavasvári 1570 hrsz-ú kivett (lakóház, udvar, gazdasági épület) megnevezésű, 1953 m2 nagyságú tehermentes ingatlant. A döntésnek megfelelően az ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződést megkötöttem. 
Tiszavasvári, 2008. március 14. 

Rozgonyi Attila

 
polgármester
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