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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

Tiszavasvári város Integrált Városfejlesztési Stratégiájáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Integrált Városfejlesztési Stratégia (továbbiakban IVS) a város középtávú fejlesztéseit megalapozó stratégiai dokumentum, amelynek legitim alkalmazásához szükséges, hogy azt az önkormányzat képviselőtestülete megtárgyalja, és határozatban jóváhagyja. Az IVS elkészítése középtávon minden várossal szemben elvárás lesz valamennyi típusú városrehabilitáció esetében. 

Az IVS célja a területi alapú, területi szemléletű tervezés megszilárdítása, a városrészekre vonatkozó fejlesztési elképzelések kijelölése, és annak középtávon való érvényesítése, így  az a város összes fejlesztésének meghatározójává válik. Elkészítését ösztönzi az Európai Unió is, megléte az uniós támogatások elnyerésének egyik súlyozott feltétele. Ez a stratégia nem jogszabályi kötelezettség, hanem egy olyan dokumentum, amely megteremti a településfejlesztési koncepció célkitűzései, és az uniós forrásból támogatható akcióterületi terv közötti átmenetet. 

A város középtávú stratégiai terve – felépítésében és tartalmában követve a városfejlesztési kézikönyvben leírtakat –  6 fő fejezetben tárgyalja Tiszavasvári környezetében betöltött szerepét, jelenlegi gazdasági–, társadalmi–, környezeti–, közszolgáltatási helyzetét, a városrészek területi megközelítésű elemzését, a város hosszútávú jövőképét, a jövőbeni fejlesztési irányokat, a fejleszteni kívánt akcióterületeket és azokban megvalósítandó feladatokat, a stratégia megvalósíthatóságát. 

A városrészek területi megközelítésű elemzése fejezetben a táblázatba foglalt népszámlálási adatokon keresztül lemérhető az egymáshoz viszonyított gazdasági-társadalmi fejlettségi szintjük. A SWOT és a szöveges elemzések segítséget nyújtanak az egyes városrészek teendőinek, fejlesztési feladatainak meghatározásához. Ebben a fejezetben kerülnek beazonosításra azok a városrészek, amelyekre jellemző a hátrányos társadalmi helyzetű lakosságnak a városi átlagnál koncentráltabb jelenléte, a városrészt sújtó területi szegregáció mértéke. Mindezek alapján jelöli ki az önkormányzat a későbbi fejlesztési akcióterületeket, amelyek meghatározása szükséges a stratégiában. A későbbiekben azonban rugalmasan változhatnak az egyes fejlesztések igényeihez és pályázati feltételekhez alkalmazkodva. 

A stratégiának kiemelt jelentőségű része a város hosszú távú jövőképével, valamint a jövőbeni fejlesztési irányok meghatározásával foglalkozó fejezete. A jövőkép a város hosszú távon elérendő céljait határozza meg. A város egészére vonatkozó 15-20 évre szóló átfogó célok elérését segítő középtávú ágazati (pl. iparfejlesztés), horizontális (munkanélküliség kezelése), illetve területi (városrész rehabilitációja) programok szintén ebben a részben nyernek megfogalmazást.

A stratégiai elképzelések csak úgy valósíthatók meg, ha azt a város lakossága, a gazdasági-, vállalkozói és civil szféra megismeri és megvalósításában aktív szerepet vállal. Ennek érdekében szükséges a megvalósíthatósági fejezetben leírtak végrehajtása.
Az IVS egyik kötelező eleme, melléklete az Anti-szegregációs Terv. Az integrált városfejlesztési stratégia városrészekre vonatkozó elemzése már kimutatja, hogy melyek a város rosszabb státuszú területei, ahol a népesség társadalmi összetétele és a terület fizikai jellemzői is rendkívül kedvezőtlenek. A KSH 2001. évi népszámlálási adatai szerint öt olyan területe van a városnak, ahol az aktív korú népességen belül a legfeljebb általános iskolai végzettséggel rendelkezők és a rendszeres munkajövedelemmel nem rendelkezők aránya mindkét mutató tekintetében magasabb mint 50%.
Az Anti-szegregációs Terv célja, hogy a város vezetése a már meglévő szegregált területekre olyan programot dolgozzon ki, amely megállítja a szegregációs folyamatokat, és fokozatosan felzárkóztassa, bekapcsolja a város fejlődésébe ezeket a területeket. A beavatkozások célja nem csupán a szegregált lakókörnyezet megszüntetése, hanem az érintett lakosság lakhatási és élethelyzetének együttes javítása, és lehetőség szerint a minél nagyobb arányú integrált lakókörnyezetbe való  elhelyezése. 
A városban ezek a szegregátumok szerkezetileg azon típusához tartoznak, amelyek a városszövetbe ágyazódott területek (ezek jelentik a telepszerű környezetet). Jellegzetességük, hogy – mivel a felszámolásukra nincs lehetőség – az önkormányzat a szegregált területek rehabilitációjára vállalkozhat. Ennek során javítani kell a szegregátumok mutatóit, lazítani szükséges a területi-társadalmi státuszt, a negatív elkülönülést.

Az Anti-szegregációs programban bemutatásra kerül, hogy középtávon mely szegregátumban és milyen beavatkozásokat tervezünk. A fejlesztések eredményeként el kell érni, hogy a szegregáltnak minősülő lakókörnyezetben az alacsony státuszú lakosok magas koncentrációja csökkenjen, közelítsen a városi átlaghoz. Ugyanakkor a város más területein nem nőhet az alacsony státuszú népesség koncentrációja, nem alakulhatnak ki új szegregátumok. 
Az IVS másik kötelező melléklete a – Ingatlangazdálkodási terv, amelyben az önkormányzat megfogalmazza, hogy a fejlesztési területekhez kapcsolódó ingatlantulajdonát milyen módon kívánja hasznosítani, melyek az értékesíthető, rehabilitációba bevonható vagyontestek, és melyek azok, amelyet hosszú távon önkormányzati tulajdonban és kezelésben kíván az önkormányzat tartani. 

A fejlesztések fenntarthatóságát nagymértékben segítik a fejlesztési célokkal összehangolt ingatlangazdálkodási intézkedések. A terv elkészítésének célja, hogy a forgalomképes ingatlanjait a város a tudatos ingatlangazdálkodás keretében hasznosítsa. Ugyanakkor a forgalomképtelen ingatlanok városfejlesztő célok szolgálatába állításának ismerete is fontos. Az ingatlangazdálkodási terv keretében a város vezetése bemutatja, hogy a fejlesztendő akcióterületekhez kapcsolódóan milyen forgalomképes és forgalomképtelen ingatlannal rendelkezik. 

A terv városrészenként tartalmazza a forgalomképes ingatlanok felhasználását, valamint azt, hogy a forgalomképtelen ingatlanokon milyen a rehabilitációs tevékenységekre hatással bíró fejlesztéseket kíván megvalósítani. A Gazdasági Programmal összhangban 6 azonos feladatcsoporton keresztül mutatja be az IVS-ben behatárolt városrészekben tervezett fejlesztéseket. Az ingatlangazdálkodási terv az önkormányzat szándékait, céljait fogalmazza meg, amelyek segítik a funkcióbővítő és rehabilitációs tevékenységek tudatos tervezését, előkészítését.             
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határozata

  Tiszavasvári város Integrált Városfejlesztési Stratégiájáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Tiszavasvári város Integrált Városfejlesztési Stratégiájáról szóló előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadta.

2. Az IVS kötelező mellékleteként elkészült Antiszegregációs Tervet megtárgyalta és elfogadta.
3. Az IVS másik kötelező mellékleteként beterjesztett Ingatlangazdálkodási Tervet megvitatása után szintén elfogadta.
4. Megbízza a polgármestert, hogy az IVS-t és annak kötelező mellékleteit – szükség szerint aktualizálva – a benyújtásra kerülő pályázatoknál vegye figyelembe.
Felelős:     Rozgonyi Attila polgármester

Határidő:   2008. június 16., majd folyamatos 

