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ELŐTERJESZTÉS
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. október 16-án tartandó ülésére     

Az előterjesztés tárgya:
A Városi Strandfürdő fejlesztése

Melléklet: Látványterv

A napirend előterjesztője: (előadó) Rozgonyi Attila polgármester
Az előterjesztést készítette: (témafelelős) Csikós László Márk
Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság
Hatáskör

Pénzügyi Bizottság
SZMSZ 2. sz. melléklet 2.1.7. pontja

Városfejlesztési Bizottság
SZMSZ 2. sz. melléklet 2.5.2. pontja

Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
SZMSZ 2. sz. melléklet 2.7.7. pontja

Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság
SZMSZ 2. sz. melléklet 2.8.11. pontja

Az ülésre meghívni javasolt szervek, személyek:

Pogácsás Ágnes
TIVA-SZOLG Kft. ügyvezetője

Kovács Zoltán
REALTERV Mérnöki Kft.
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Csikós László Márk


témafelelős

TISZAVASVÁRI VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Tel: 42/520-500, 42/520-507, Fax: 42/275-000, E-mail: tvonkph@externet.hu 

Témafelelős: Csikós László Márk

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testülethez

A Városi Strandfürdő fejlesztéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2007. szeptember 27-ei ülésén megtárgyalta a Tiszavasvári Városi Strandfürdő fejlesztési koncepciójáról szóló előterjesztést, mellyel kapcsolatban a 214/2007. (IX.27.) Kt. számú határozat értelmében a Képviselő-testület elfogadta a Strandfejlesztési tanulmánytervet.

A tanulmánytervben megállapításra került, hogy a látogatottság növelése érdekében szükséges még legalább 1 termálmedence megépítése, valamint az úszásoktatás miatt szükséges egy nyitott és egy fedett tanmedence megépítése. A téli használat lehetőségének megteremtése érdekében szükséges a jelenlegi termálmedence és az egyik gyermekmedence lefedése és körbeépítése, szauna-masszázs-pihenő és wellness-részleg kialakítása, irodák és szolgáltató helyiségek kialakítása, kapcsolódva a korábban említett fedett tanmedencével.

A REALTERV Mérnöki Kft. (tervező: Kovács Zoltán) által elkészített fejlesztési koncepció célja a jelenlegi leromlott állapotú főépület felújítása, szükség szerinti bővítése, a meglévő termálmedence lefedése és körbeépítése, új termál medence építése, gyermekmedence lefedése és körbeépítése, kereskedelmi épületek elhelyezése, nyitott tanmedence építése, fedett tanmedence építése, úszómedence környékének rendbetétele és a terület felújítása.

A korábban elfogadott koncepciót – a lakossági igények figyelembevételével – egy gyermekpancsolóval kívánjuk bővíteni, mely a már meglévő két gyermekmedence és az újonnan épülő nyitott tanmedence közé épülne.

Az újonnan épülő medencék kapcsán meg kellett vizsgálni a sósvíz tározó kapacitását is: mivel a jelenlegi, érvényes vízjogi létesítési engedély módosítása egy igen hosszadalmas folyamat lenne, ezért igyekeztünk olyan megoldást találni, amely megvalósítása nem vonja maga után a vízjogi létesítési engedély módosítását.

Az amőba formájú, új medence lenne gyógyvízzel feltöltve, míg a meglévő, kör alakú medence termálvizű lenne. Erre azért van szükség, mert míg a gyógyvizet naponta kell üríteni, addig a termálvizű medencéket csak évente 1 vagy 2 alkalommal, karbantartás során kell leengedni. Mivel az új medence kisebb lesz, mint a meglévő, ezért a hivatalos strandszezon alatt kevesebb káros víz kerül a tározóba.

A gyermekpancsoló, valamint a nyitott tanmedence hálózati ivóvízzel lenne feltöltve, melyek vizét hőcserélőn keresztül a benti kút termálvize melegíti fel, így ezen medencék évi 1-2 alkalommal történő ürítése nem eredményez jelentős többletmennyiséget.

A Városi Strandfürdő területén szükség van egy új kút fúrására, mivel a medencékbe jutó hálózati ivóvizet az Önkormányzat a TIVA-SZOLG Kft-től veszi meg, jelenleg önköltségi áron. A települési ivóvízhálózattól mindenképpen célszerű függetleníteni a strandot.

A tervezővel folytatott előzetes egyeztetések során arra a megállapításra jutottunk, hogy mindenképpen indokolt lenne a fejlesztési elképzelések ütemezése:

Első ütemben megvalósulna:

· a nyitott tanmedence, az amőba formájú termálmedence, valamint a gyermekpancsoló megépítése;

· az új medencékhez szükséges gépészet kialakítása;

· új kút fúrása;

· a tereprendezés, feltöltés;

· térburkolat készítése a meglévő és új medencék köré, közé.

Második ütemben készülne el a meglévő, jelenlegi termálmedence, valamint a két gyermek medence lefedése és körbeépítése.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az első ütem megvalósítása előzetes számítások alapján nettó 221.573.141 Ft-ba, azaz bruttó 265.887.769 Ft-ba kerül, melynek fedezetéül az önkormányzati ingatlanok értékesítéséből származó bevételek szolgálhatnak.

A tervezett munkák költségvonzata nettó összegekben a következőképpen alakul:

· Irtás, föld- és sziklamunka
5.946.128 Ft 
ebből munkadíj:
4.866.128 Ft

· Gépészet, elektromos előirányzat
149.150.000 Ft
ebből munkadíj:
40.300.000 Ft

· Helyszíni beton és vasbeton munkák
21.808.070 Ft
ebből munkadíj:
8.150.695 Ft

· Burkolás
6.002.100 Ft
ebből munkadíj:
1.692.900 Ft

· Ácsmunka
1.012.500 Ft
ebből munkadíj:
405.000 Ft

· Kőburkolat készítése
36.634.409 Ft
ebből munkadíj:
9.682.500 Ft

· Kertépítési munkák
1.019.934 Ft
ebből munkadíj:
496.000 Ft

Irtás, föld- és sziklamunka: bozót-és cserjeirtás; humuszos termőföld leszedése; feltöltés termőfölddel; tükörkészítés tömörítéssel.

Gépészet, elektromos előirányzat: burkolat és vasbeton szerkezet bontása; törmelék elszállítása; nyomó és gravitációs vezetékek helyénél betonozás, zsaluzás, vasszerelés; a vezetékek elhelyezése; medencék gépészeti munkáinak elvégzése: látványelemek szerelése, technológiai csővezeték-hálózat kiépítése; új kút fúrása; technológiai gépészet: víztisztítási technológia szerelése, technológiai szerelvények és vezetékek kiépítése; energia ellátás biztosítása, automatizálás.

Helyszíni beton és vasbeton munkák: vasbeton koszorú készítése; szerelőbeton készítése; vízzáró beton készítése, előlépcső és rámpa, terasz készítése épületkehez.

Burkolás: medenceburkolat készítése kerámialapokból.

Ácsmunka: fa szerkezetek készítése.

Kőburkolat készítése: kerti szegély készítése; térburkolat készítése tükörkiemeléssel.

Kertépítési munkák: cserje és évelő növények palántáinak ültetése; gyepek felülvetése.

Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a tervezett fejlesztéshez a Rendezési Terv módosítására nincs szükség, ugyanis:

· Az engedélyezett elhelyezés szabadon álló,

· Az engedélyezett építménymagasság 6,00 m,

· Az engedélyezett beépítés 20 % (kb. 6700 m2),

· Minimális zöldterület 60 % (2 ha 320 m2),

A strandfejlesztésben érintett épületek mind szabadon állóak, építménymagasságuk nem éri el a 6,00 m-t, a tervezett beépítés kb. 2000 – 2200 m2 (6,5 %), a zöldterület nagysága kb. 85 %. A fejlesztési terület jelenlegi besorolása a tervezett fejlesztéshez megfelel, így a fent leírtak alapján a Rendezési Terv módosítására nincs szükség.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti körülmények figyelembevételével szíveskedjen a Városi Strandfürdő fejlesztéséről – a határozat-tervezetben foglaltaknak megfelelően – döntést hozni.

Tiszavasvári, 2008. október 10.


R o z g o n y i Attila


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

……/2008. (X.16.) Kt. számú

határozata

A Városi Strandfürdő fejlesztéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Elfogadja a REALTERV Mérnöki Kft által készített, „Tiszavasvári strandfejlesztés” tanulmányterv gyermekpancsolóval történő bővítését.

2. Kifejezi szándékát, hogy a Városi Strandfürdő fejlesztésének első ütemében meghatározott elképzeléseket meg kívánja valósítani.

3. Felkéri a polgármestert, hogy

· gondoskodjon a szükséges engedélyek beszerzéséről,

· a kivitelezés megvalósításához szükséges közbeszerzési eljárást készítse elő,

· a megtett intézkedésekről adjon tájékoztatást a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Felkéri a jegyzőt, hogy a Városi Strandfürdő fejlesztés első ütemének megvalósításához szükséges … Ft fedezetére tegyen javaslatot Tiszavasvári Város Önkormányzata 2009. évi költségvetési rendeletének elfogadása alkalmával.

Határidő: esedékességkor
Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző
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