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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez –

a Zöldmező Szövetkezet ingatlancsere iránti kérelméről
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2006. decemberi és 2007. februári ülésein foglalkozott a Zöldmező Szövetkezet tiszavasvári 074/4 hrsz-ú, természetben a Kincses telepen keresztül haladó, valamint a telephez vezető 075 hrsz-ú út használatával. A napirendi pont zárásaként a Testület a Zöldmező Szövetkezet kérése ellenére nem vállalta a „Kincses” telephelye melletti, mezőgazdasági területen történő új út kialakítását, és nem adta a tiszavasvári 074/4 hrsz-ú, út megnevezésű ingatlant a Szövetkezet tulajdonába. Mivel a Szövetkezet Kincses telepén való átjárás továbbra sem rendeződött megnyugtató módon, ezért a Szövetkezet a következő kéréssel fordult a Képviselő-testülethez:
„Azzal a kéréssel fordulunk a Képviselő-testülethez, hogy a 074/7/b. hrsz. út és a 074/4 hrsz út Kincses telepen átvezető szakaszának Tiszavasvári Város Önkormányzata, valamint a Zöldmező Szövetkezet közötti földcseréjéhez hozzájárulni szíveskedjenek.
Előzmények és indoklás:

A Zöldmező Szövetkezet 2006. december 5-én kelt kérelmében azzal fordult a Képviselő-testülethez, hogy a 074/4 és 074/5 helyrajzi számú, jelenleg az Önkormányzat tulajdonát képező utakat a Szövetkezet részére átadni szíveskedjen. A Képviselő-testület 2006. december 14-én tartott ülésén a kérelmünket elutasította azzal, hogy biztosítsuk a fenti utak rendeltetésszerű használatának feltételeit. Kérelmünk elutasítását követően az út használatával kapcsolatosan jogvita alakult ki a Szövetkezet Kincses telep elnevezésű majorja mellett ugyancsak gazdálkodást folytató egyéni vállalkozóval. A közigazgatási eljárás alatt megállapodás, egyezség nem jött létre, a Polgármesteri Hivatal határozatban tiltotta el a Szövetkezetet a birtoksértéstől, mely határozat ellen keresetet nyújtottunk be a Nyíregyházi Városi Bírósághoz, aki annak részben helyt adott, konkrétan meghatározva az út használatának formáját.
A jelenlegi úthasználat a bíróság ítéletének megfelelően történik, de nem szűntek meg a korábbi kérelemben megjelölt indokok.

A bíróság ítéletét követő időszakban továbbra is kerestük azt a lehetőséget, amellyel a jelenleg fennálló kényszerhelyzet megszüntethető. A Szövetkezet kezdeményezésével helyszíni egyeztetést tartottunk, melyen jelen volt Rozgonyi Attila polgármester úr, valamint az érintett vállalkozók. Ezen az egyeztetésen létrejött egy megállapodás, amelynek értelmében a Szövetkezet saját költségén kialakít egy új nyomvonalat a major kerítésén kívül. Ez meg is történt, a földhivatal bejegyezte a 074/9 helyrajzi számú utat. Az út elkészült, megépítésében részt vett az Önkormányzat a Szövetkezet és Lippai Lajos vállalkozó.
Mivel jelenleg a 074/7/b helyrajzi számú út a szövetkezet kizárólagos tulajdonát képezi, a 074/4 helyrajzi számú út tulajdonosa pedig az Önkormányzat, kérjük, hogy ezek cseréjéhez hozzájárulni szíveskedjen.
Jelen kérelmünkhöz csatoljuk a helyszínrajzot és tulajdoni lapot, melyek alapján a Tisztelt Testület áttekintheti a jelenlegi helyzetet.

Kérelmünk alátámasztására előadjuk még, hogy a külterületen lévő utak önkormányzati tulajdonba adásáról az 1993. évi II. tv. rendelkezett. Az eljárási szabályokat figyelmen kívül hagyva a Szövetkezetet nem értesítette a Földhivatal a határozatról, így jogorvoslati lehetőséggel sem tudtunk élni. A fent megjelölt út – 074/4 – a Szövetkezet tulajdonában volt, azt ő építette, ma is része annak a vagyonnak, amely az 1992. évi I-II. törvény szerint nevesítésre került. Az út egy része átvezet a telephelyünkön, amelyen több száz millió forint értékű vagyontárgy őrzését kell biztosítanunk – a jelen helyzetben úgy, hogy ezen a telepen gyakorlatilag mindenki átjárhat.

Tisztelt Képviselő-testület!

Összegezve: ismételten kérjük a kérelmünk megvitatását és hozzájárulni ahhoz, hogy a földcsere létrejöhessen, mellyel álláspontunk szerint megelőzhetők a jövőbeni jogviták, és megfelelően szolgálja minden érdekelt fél helyzetét, pótolva ezzel a városban működő Földkiadó és Földrendező Bizottság által elmulasztott feladatot…”   
Kérelmező a kérelméhez mellékelte a tiszavasvári 074/7 hrsz-ú ingatlan tulajdoni lap másolatát, valamint egy megosztási vázrajzot (a vázrajz az előterjesztés mellékletében megtalálható). Az iratokat megvizsgálva megállapítottuk, hogy a tulajdoni lap másolatot a Földhivatal 2008. február 6-án adta ki, mely szerint az ingatlan 5,9958 ha nagyságú, és annak „b” alrészlete  „kivett – út” megnevezéssel, 1038 m2 területtel  van nyilvántartva. A megosztási vázrajz elkészítésének időpontja nem ismert, valószínű, hogy nincs az ingatlan nyilvántartáson még átvezetve. 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Zöldmező Szövetkezet ajánlatának elfogadása alapvetően rendezné a fennálló jelenlegi helyzetet, ezért azt megfontolásra javaslom. 
A kérelem pozitív elbírálása esetén is csak elvi döntés meghozatalára van lehetőség, mivel a tényállapot ismeretéhez be kell szerezni az aktuális és hiteles ingatlan nyilvántartási adatokat (térképmásolatot és az érintett ingatlanok tulajdoni lap másolatait). Ennek alapján van lehetőség áttekinteni a jelenlegi helyzetet, az ingatlanmegosztás lehetőségeit, az ingatlancsere feltételeit. 
A Polgármesteri Hivatal dolgozói a helyszínt megtekintették. Megállapították, hogy a Szövetkezet által tervezett ingatlancsere a tiszavasvári 074/4 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú út egy szakaszát új nyomvonalra terelné, amely új szakasz továbbra is biztosítaná a tiszavasvári 075 hrsz-ú út és a tiszavasvári 074/4 hrsz-ú út önkormányzati tulajdonban maradó szakaszának folyamatos közlekedési kapcsolatát. Az új nyomvonal kialakításával remélhetőleg jobban biztosított lenne a Szövetkezet vagyonvédelme, valamint egyszerűbben megközelíthetővé válik a tiszavasvári 074/1 hrsz-ú és a tiszavasvári 074/6 hrsz-ú ingatlan.
Az elképzelés megvalósítása érdekében olyan vázrajzot kell készíteni, amely tartalmazza a 074/7 hrsz-ú ingatlanból leválasztásra és Önkormányzat tulajdonába történő átadásra kerülő ingatlant, valamint a 074/4 hrsz-ú útból leválasztásra és a Szövetkezet tulajdonába történő átadásra kerülő útszakaszt. Át kell gondolni, hogy az ingatlancsere esetén szükséges-e az értékegyeztetés. 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a Zöldmező Szövetkezet kérelmével kapcsolatosan hozza meg döntését.
Tiszavasvári, 2008. október 8.

Rozgonyi Attila


polgármester
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határozata

a Zöldmező Szövetkezet ingatlancsere iránti kérelméről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

Tiszavasvári Város Önkormányzata támogatja a Zöldmező Szövetkezet „Kincses” telephelye melletti területen történő új út kialakítását, annak önkormányzati tulajdonba történő átvételét, illetve ennek, önkormányzati ingatlannal való ellentételezését a következő feltételek szerint:

· a területcsere előkészítése során a Zöldmező Szövetkezet tulajdonában lévő tiszavasvári 074/7 hrsz-ú ingatlanból le kell választani a tiszavasvári 075 hrsz-ú és a tiszavavári 074/4 hrsz-ú utakat új nyomvonalon összekötő – szabvány szerinti – új útszakaszt, azon szilárd útburkolatot kell kialakítani, majd az így kialakított ingatlant az Önkormányzat tulajdonába kell átadni, 
· le kell választani az Önkormányzat tulajdonában lévő tiszavasvári 074/4 hrsz-ú út megnevezésű ingatlan tiszavasvári 075 hrsz-ú út végétől kezdődő és a tiszavasvári 074/7 hrsz-ú ingatlanból leválasztásra kerülő új út csatlakozási pontjáig terjedő szakaszát, amely útszakaszt az Önkormányzat az általa átvételre kerülő – előző pontban körülírt – új út tulajdonjogának ellentételezéseként a Zöldmező Szövetkezet tulajdonába adja,

· amennyiben a Zöldmező Szövetkezet vállalja az ingatlanmegosztással és a tulajdonjog rendezéssel kapcsolatban felmerülő összes költséget. 

Felkéri a polgármestert, 
· hogy tájékoztassa a Zöldmező Szövetkezetet a Testület döntéséről,

· amennyiben a Szövetkezet vállalja a területcsere érdekében szükséges költségek viselését, az elkészült megosztási vázrajzot írja alá, majd az ingatlancseréről szóló megállapodás tervezetét terjessze a Képviselő-testület elé. 

Határidő: azonnal, illetve esedékességkor                 Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
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