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E l ő t e r j e s z t é s
                                                - a Képviselő-testülethez  -

Tiszavasvári Város közigazgatási területén lévő zöldterületek állapotának, helyzetének áttekintéséről
Tisztelt Képviselő-testület!
A zöldfelületekkel, valamint annak a legértékesebb, igen nehezen pótolható elemeivel, a fákkal való környezet-tudatos gazdálkodást, a természeti, társadalmi és gazdasági környezetben lezajlott változások, továbbá környezetvédelmi és társadalmi jelentőségük indokolja. Ezért időről-időre visszatérő feladat a városban található zöldterületek áttekintése, állapotuknak felmérése, a szükséges feladatok meghatározása.
Az elmúlt pár évben sokat fejlődtek, szépültek a város belterületén található zöldfelületek, parkok, de megfigyelhető a városban található faállomány elöregedése is. A városközpont rehabilitációja során az Attila tér, a Városháza tér, és a Szentmihály tér átépítésre és felújításra került, amelyek már európai színvonalúak.

A gondozásra szoruló területek jelentős mértékben megnőttek, hiszen a régi „gyári lakótelep” területe is az Önkormányzathoz került, nem kis feladatot adva, hiszen a lakótelep zöldfelületének szakszerű gondozása már évekkel ezelőtt megszűnt. 
A Polgármesteri Hivatal felmérte a település közterületein található zöldfelületeket és az alábbiak kerültek megállapításra:

A város főutcáján, a Kossuth utca páratlan oldalán számos beteg, elöregedett, elhajlott törzsű fa található, melyeket célszerű lenne kivágni és a helyükbe, a meglévő mutatós vörös levelű disz szilvafák ültetését folytatni, a Kinizsi utca sarkáig. Így egy hosszú szakaszon dekoratív, alacsony koronájú fasort kaphatnánk. A Kinizsi utcától a Kabay utca elágazásáig az elöregedett szivarfákat kellene kicserélni olyan fákra (pl.: gömbjuhar, gömbszivarfa, gömbkőris, gömbszivar, gömbakác, bugás csörgőfa, borbásberkenye, cseregalagonya), melyeknek a lombkoronája nem magas, mivel ezen az utca szakaszon villanyvezeték húzódik.  
A fő utca páros oldalán található széles zöldfelület faállománya sokszínű, mivel a lakosok több helyen ültettek az előttük húzódó területre különböző fajtájú fákat, cserjéket. A későbbiekben ezen az oldalon is célszerű lenne a villanyvezeték alatt húzódó japán akác és platán fákat – melyeknek koronáját minden évben vissza kell vágni,  – kicserélni kis növésű lombos fákra mint ahogy az történt az OTP és a Takarékszövetkezet előtti parkban. A Városháza tér és a Kossuth utca elején az elmúlt évben gesztenyefasor került telepítésre. Sajnos főleg a városközponti részén tapasztalható a fák rongálása, ezért fontos lenne, hogy meg tudjuk óvni a vandál kezektől a már elültetett facsemetéket. Az egységes formájú pihenőpadok, és hulladékgyűjtő edények elhelyezése sokat emelne a főutca színvonalán. A város központjában lévő üzletek, lakóépületek előtti parkrészeknél célszerű lenne dekoratív, ugyanakkor kevesebb gondozást igénylő cserjék, örökzöldek telepítése (pl.: madárbirs, kúszó boróka, sóskaborbolyák, tűztövis, kecskerágó, gyöngyvessző), melyek a felületet takarják, egyben esztétikai élményt nyújtanak, erre jó példa a Szentmihály téren kialakított park.
A Kabay lakótelepen jelenleg a faállomány elég sűrű és rendezetlen, a fák 30-40 évvel ezelőtti ültetésekor nem gondoltak arra, hogy az elültetett facsemeték egyszer megnőnek. Az épületek közötti viszonylag kis alapterületű parkterületeken a fák túl sűrűn vannak ültetve és túl közel az épületekhez. A lombkoronájuk egymásba, vagy féloldalasan nőtt. Sok fa nem egészséges, láthatóan levélzetük megritkult, ágaik elszáradtak. 
A balesetveszély elkerülése miatt fontos lenne a kiszáradt beteg fák kivágása, illetve a száraz ágak, gallyak levágása. Az elmúlt években a lakótelep gyár felőli parkjában sok elöregedet, beteg fa kivágásra került. Az itt megkezdett fásítást tovább kell folytatni oly módon, hogy az egymáshoz viszonyított ültetési távolság elegendő legyen a fa lombozatának kifejlődéséhez. Csak a kiszáradt, beteg fákat szabad kivágni. A lakótelepen található játszóterek „szegényesek” ezért az uniós szabványnak megfelelő felújításuk, valamint pihenőpadok, és hulladék gyűjtő edények kihelyezése mindenképpen szükséges lenne az esztétikusabb, szebb környezet kialakításához.
A Krúdy lakótelepen lévő faállomány - mely foltszerűen, főleg az épületek mellett találhatóak – fiatalabbak a Kabay lakótelep faállományától, nincsenek összezsúfolva, egészségesek. A járda és a közút között elterülő részen található 2 db orgonabokrot - melyek akadályozzák a kilátást - a balesetmentes közlekedés biztosítása érdekében ki kell vágni, és helyettük végig a Krúdy utcában, lehetne telepíteni egy fasort (pl.: hárs, platán, szivarfa, csörgőfa). Az új játszótér körbekerítése célszerű lenne alacsony faszegéllyel, amely a játszótér homokborításának szétszóródását esztétikusan akadályozná meg. Egységes pihenőpadok és hulladék gyűjtő edények kihelyezése a Krúdy utcára is szükséges lenne.
A „bűdi” városrész főutcája a Vasvári Pál utca, keskeny ahhoz, hogy a nyílt csapadékvíz elvezető árok mellett egy szép fasor díszítse. A meglévő szivarfák az árok partján, nagyon meg vannak hajolva az úttest felé, öregek, betegek, kivágásra érettek. A csapadékvíz elvezető árkok kiváltása után itt is kialakítható lesz egy alacsony növésű fákból álló fasor, amely üde színfoltja lehet ennek a városrésznek úgy, mint a Szociális Otthon előtti felújított játszótér és park. 
A Bajcsy Zsilinszky utcán lévő régi platán fasor öreg fái az elmúlt években kivágásra kerültek, mivel méretük miatt gyökérzetük már megemelte a járdát, illetve több példány jelentősen megdőlt a közút felé. Ezen az utcán a többszöri facsemete ültetések ellenére is kevés a faállomány, mivel a telepített csemetéket vandál módon kitördelték. A csapadékvíz elvezető rendszer megépítése után ismét ültetni kell kisfákat az utca páros oldalán. Az egységes hulladék gyűjtők kihelyezése ezen az útszakaszon is elengedhetetlen.
A város zöldfelületeinek megvizsgálása során megállapítható, hogy szükséges lenne a meglévő faállomány fiatalítása, bővítése, az utcán lévő zöldfelületek esztétikusabb és kevesebb gondozást igénylő növényekkel történő beültetése, hiszen az Alkotmányunkban rögzített alapjoga minden magyar állampolgárnak, az emberhez méltó, humánus, egészséges és esztétikus környezet. Csak az ennek megfelelő értékrend alkalmazása eredményezhet megoldást a települések természeti környezetének, zöldterületeinek és fáinak megóvásában.
Tiszavasvári, 2009. május 14.
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határozata

Tiszavasvári Város közigazgatási területén lévő zöldterületek állapotának, helyzetének áttekintéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§-ában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testült a Tiszavasvári Város Önkormányzata közigazgatási területén lévő zöldterületek áttekintése után, felkéri a polgármestert, hogy a rendelkezésre álló források függvényében gondoskodjon a felsorolt munkák elvégeztetéséről:
· a zöld területek szakszerű gondozásáról,
· szakértők bevonásával a balesetveszélyes fák állapotának felméréséről, 
· az elöregedett, balesetveszélyes fák kivágásáról és pótlásáról,
· kísérje figyelemmel a helyi védettség alá helyezett fák állapotát,
· új pihenőpadok, hulladéktároló edények közterületekre való kihelyezéséről,
· a kiírásra kerülő pályázatok figyeléséről, és amennyiben lehetőség nyílik fásítási program elindítására, így bővítse a város faállományát mind minőségileg, mind mennyiségileg.
Határidő: folyamatos 
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
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