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ELŐTERJESZTÉS

Tiszavasvári Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének

2009. június 18-án

tartandó ülésére     

Az előterjesztés tárgya: 
A Tiszavasvári, Kossuth u. 2. sz. alatti volt ékszerbolt helyiségének hasznosítása
Melléklet: -
A napirend előterjesztője:   Rozgonyi Attila polgármester
Az előterjesztést készítette: Gulyásné Gáll Anita
Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

	Bizottság
	Hatáskör

	Pénzügyi Bizottság 
	SZMSZ 2. sz. melléklet 2.1.9. pontja

	Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság
	SZMSZ 2. sz. melléklet 2.8.7. pontja


Az ülésre meghívni javasolt szervek, személyek: -
Egyéb megjegyzés: -

Tiszavasvári, 2009. június 10.
                         
Gulyásné Gáll Anita


témafelelős

Tiszavasvári Város Polgármesterétől

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.

Tel.: 42/520-500 Fax.: 42/275–000 e–mail: tvonkph@tiszavasvari.hu
Témafelelős: Gulyásné Gáll Anita

E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

A Tiszavasvári, Kossuth u. 2. sz. alatti volt ékszerbolt helyiségének hasznosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Tiszavasvári, Kossuth u. 2. fsz/1. szám alatti, 2854/2/A/25 hrsz-ú, korábban ékszerboltként működő, 21 m2 nagyságú önkormányzati üzlethelyiség 2009. áprilisában megüresedett.
A fenti cím alatti ingatlanra 1996-ban egyezségi okirat jött létre az Önkormányzat és az Adóaktuál Kft., mint a felszámolás alatt álló Tiszavasvári és Vidéke ÁFÉSZ képviselője között. 
Ezen okirat létrejöttének alapja az volt, hogy az ÁFÉSZ - a működése alatt - a Tiszavasvári Város Önkormányzata, illetőleg jogelődje tulajdonában lévő ingatlanokon kereskedelmi egységek kialakítása céljából beruházásokat eszközölt. Miután az ÁFÉSZ, mint bérlő viselte ezen üzletek kialakításának költségeit, ezért a felek bérbeszámításban egyeztek meg, s így az ÁFÉSZ az üzletek használata után bérleti díjat nem fizetett. Továbbá megállapodtak abban, hogy az egyes üzlethelyiségek használati jogának átruházása fejében az Önkormányzat az ÁFÉSZ jogutódjának – a bérbeszámítás lejártát követően kezdődő – 10 évre ingyenes használati jogot enged, mely az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre került.
Az előterjesztés tárgyát képező üzlethelyiségre 2010. december 31-ig volt ingyenes használati jog bejegyezve az ingatlan-nyilvántartásba. Az ÁFÉSZ a használati jogát 1997-ben átruházta az AUTÓ-SZÉLES Kft. részére, aki e használati jogot 2000-ben a KELET-KARÁT Kft-nek adta át.

Az Önkormányzat és a KELET-KARÁT Kft. között 2009. május 08-án létrejött megállapodásban a Kft., - minden további jog fenntartása, illetve minden további követelés nélkül - visszaadta a fenti cím alatti üzlethelyiséget az Önkormányzat részére, így a használati jog törlésre került az ingatlan-nyilvántartásban, azaz az Önkormányzat az ingatlannal szabadon rendelkezhet.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Nyíregyháza, Kerékgyártó u. 24. sz. alatti székhelyű FOBA TRADE Bt-től az üzlethelyiség hasznosítására vonatkozóan kérelem érkezett, melyben jelezték vásárlási szándékukat.  Az ingatlan eladási árára 160.000 – 170.000 Ft/m2 ajánlatot tettek. Amennyiben az Önkormányzat nem értékesíti az ingatlant, úgy a Bt. - mely a helyiségben használt ruhakereskedést szeretne nyitni – a bérletre is nyitott.

Az üzlethelyiség ingatlan forgalmi értékbecslő által megállapított forgalmi értéke nettó  3.400.000 Ft, melynél 162.000 Ft/m2 ár lett figyelembe véve. A hasonló elhelyezkedésű önkormányzati üzlethelyiségek bérleti díja 1.500 Ft/m2/hó.
Javaslom, hogy az üzlethelyiség nyilvános licittárgyalás keretében, meghirdetés útján kerüljön értékesítésre, továbbá javaslom, hogy az ingatlan forgalmi értéke 170.000 Ft/m2 ár figyelembe vételével kerüljön megállapításra (3.570.000 Ft).

Kérem a Képviselő-testületet, hozza meg döntését az üzlethelyiség hasznosításával kapcsolatban.
Tiszavasvári, 2009. június 10.

Rozgonyi Attila


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

.../2009. (VI.18.) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári, Kossuth u. 2. sz. alatti volt ékszerbolt helyiségének hasznosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület 
1. a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában lévő tiszavasvári 2854/2/A/25 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Kossuth u. 2. fsz/1. sz. alatt található 21 m2 nagyságú üzlethelyiséget nyilvános licittárgyalás keretében értékesítésre meghirdeti.
Az ingatlan induló licitára az ingatlan forgalmi értéke, mely nettó  …  Ft.

A licittárgyalás keretében való ingatlanszerzés feltétele, hogy a vevő vállalja, hogy a
· licittárgyaláson való nyertesség esetén a licittárgyalást követő 5 napon belül – a 30 napon belüli szerződéskötés biztosítékaként – a vételár 10 %-át, foglaló jogcímén Tiszavasvári Város Önkormányzata részére megfizeti,

· vételárat a licittárgyalást követő 60 napon belül egy összegben megfizeti az eladó részére.
Az ingatlan a megtekintett állapotban kerül eladásra. Az ingatlan tulajdon átruházására, birtokbaadására a vételár hiánytalan megfizetését követően kerülhet sor. 
A licittárgyalást a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló módosított 15/2004. (IX.15.) rendeletének Tiszavasvári Város Önkormányzata versenyeztetési szabályzatáról szóló 4. számú melléklete előírásai szerint kell előkészíteni és lefolytatni.

2. Felkéri a jegyzőt, hogy a Vagyonrendeletben előírtaknak megfelelően működjön közre a   licittárgyalás előkészítésében és lebonyolításában.

Határidő: esedékességkor 




Felelős: Bundáné Badics Ildikó  
Felkéri a polgármestert, gondoskodjon az adásvételi- szerződés megkötéséről.

Határidő: esedékességkor




Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
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