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Tiszavasvári Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének

2009. június 18-án

tartandó ülésére     

Az előterjesztés tárgya: 
A Tiszavasvári, Kossuth u. 24. sz. alatti volt könyvtár épületének értékesítésére kötött előszerződés megszüntetése
Melléklet: -
A napirend előterjesztője:   Rozgonyi Attila polgármester
Az előterjesztést készítette: Gulyásné Gáll Anita
Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

	Bizottság
	Hatáskör

	Pénzügyi Bizottság 
	SZMSZ 2. sz. melléklet 2.1.9. pontja

	Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság
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Az ülésre meghívni javasolt szervek, személyek: -
Egyéb megjegyzés: -

Tiszavasvári, 2009. június 8.
                         
Gulyásné Gáll Anita


témafelelős

Tiszavasvári Város Polgármesterétől
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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

A Tiszavasvári, Kossuth u. 24. sz. alatti volt könyvtár épületének értékesítésére kötött előszerződés megszüntetéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata a Tiszavasvári, Kossuth u. 24. szám alatti volt könyvtár épületére 2008. szeptember 11-én előszerződést kötött a J-MIX Kft-vel. A vevő az ingatlan 26.000.000 Ft összegű vételárából az előszerződés keretében 2.600.000 Ft-ot, foglalóként megfizetett az Önkormányzat részére. Felek az előszerződésben a vételár fizetési határidejét 2008. december 31-ben állapították meg. A Kft. a vételárat ezen időpontig nem fizette meg.
A J-MIX Kft. 2009. január 28-án - az időközben bekövetkezett gazdasági válságra hivatkozva - nyilatkozott arról, hogy az ingatlan 26.000.000 Ft vételárát nem tudja megfizetni az Önkormányzat részére, tovább azt kérte a Képviselő-testülettől, hogy az ingatlant az eredeti ártól eltérve, 16.000.000 Ft-ért értékesítse a Kft. részére. 
A Képviselő-testület a 32/2009. (II.12.) Kt. számú határozatában úgy döntött, hogy az ingatlant 16.000.000 Ft vételárért nem értékesíti a vevő számára, továbbá a szerződés tárgyát képező ingatlant licittárgyalás keretében, a korábban megállapított vételáron kell eladásra meghirdetni. 
A J-MIX Kft. álláspontja szerint a bekövetkezett világgazdasági válság megalapozza a Ptk. 208. § (5) bekezdésében foglaltak alapján történő szerződésbontást.

(Ptk. 208. § (5) bekezdése: „A szerződés megkötését bármelyik fél megtagadhatja, ha bizonyítja, hogy az előszerződés létrejötte után beállt körülmény folytán a szerződés teljesítésére nem képes, illetőleg a szerződés megkötése nemzetgazdasági érdeket sértene, vagy ha e körülmény alapján a szerződés megkötése után elállásnak vagy felmondásnak lenne helye.”) 

Tájékoztatom a Testületet, amennyiben a felek közötti jogvitában bírósági eljárás indulna – mivel az előszerződésben foglaló kikötésére is sor került -, a peres eljárásban a bíróság megállapíthatja a Ptk. 208.§ (5) bekezdésében leírt feltételek fennállását, továbbá azt is, hogy a szerződés megkötését a vevő kellő alappal tagadta meg. Ez esetben a bíróság arra az álláspontra juthat, hogy a Ptk. 244. § ide vonatkozó rendelkezései szerint az adásvétel meghiúsulásáért a vevő nem felelős, így a foglaló vevő részére visszajár.

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat és a J-MIX Kft. között létrejött előszerződésben foglaltak nem teljesültek, ezért javaslom a Testületnek a Kft-vel létrejött előszerződés közös megegyezéssel történő felbontását, továbbá a későbbi jogviták elkerülése végett javaslom, hogy a foglalót az Önkormányzat fizesse vissza a J-MIX Kft. részére. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a fentiek ismeretében hozza meg döntését az előszerződés felbontásáról, valamint a foglaló visszafizetéséről.

Tiszavasvári, 2009. június 9.

Rozgonyi Attila


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

.../2009. (VI.18.) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári, Kossuth u. 24. sz. alatti volt könyvtár épületének értékesítésére kötött előszerződés megszüntetéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Tiszavasvári Város Önkormányzata, mint eladó, valamint a J-MIX Kft. (1103 Budapest, Gyömrői u. 86.), mint vevő között a tiszavasvári 2844 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Kossuth u. 24. szám alatti ingatlan értékesítésére 2008. szeptember 11-én létrejött előszerződést közös megegyezéssel megszünteti. 

Az Önkormányzat a J-MIX Kft. által megfizetett 2.600.000 Ft foglalót visszafizeti, azzal a kikötéssel, hogy az Önkormányzat kamatot nem, csak a tőkét fizeti vissza a vevő részére. 

Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a J-MIX Kft-t a Testület döntéséről, és az előszerződést megszüntető megállapodást kösse meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
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