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Előterjesztés

- a Képviselő-testülethez -

a Tiszavasvári városában működő alapfokú művészetoktatási intézmények szakmai beszámolóinak elfogadásáról
Tisztelt Képviselő testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2009. évi üléstervéről szóló 274/2008. (XII.18.) Kt. számú határozatában javasolta megtárgyalni a helyben működő alapfokú művészetoktatási intézmények 2008/2009-es tanévben végzett munkájáról szóló szakmai beszámolóit. A döntésnek megfelelően Demarcsek Györgyné a Vásárhelyi László Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója, valamint Kató László a Hankó László Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója összeállította és Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete elé terjeszti az intézmények 2008/2009-es tanévéről szóló szakmai beszámolóit, melyeket előterjesztésemhez mellékelek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az intézmények beszámolóit vitassa meg, majd fogadja el.
Tiszavasvári, 2009. július 16.
Rozgonyi Attila
polgármester

BESZÁMOLÓ 
a 
„Hankó László Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény”
 2008/2009-es tanévének munkájáról

Az intézmény rövid bemutatása

Az iskola történeti leírásával kezdeném, mert erről csak keveset tudnak az emberek. A volt község területén már a 30-as évek elejéről vannak hangszertanítással kapcsolatos adataink, melyet az egyházi iskolák tanítóival hozhatták kapcsolatba. Az 50-es évek kezdetéről a kultúrházakban is beindul a magán zeneoktatás, ami hosszú éveken át zongoratanítást jelent. Ezzel párhuzamosan az általános iskolai énektanár, -„ Hankó László”- tanít fúvós és vonós hangszereken az iskola keretein belül. A tanár úr vezetésével és az Alkaloida Vegyészeti Gyár patronálásával megalakul a helyi fúvószenekar. 1951-1960 között a zenekar egyre sikeresebb. Szerepelnek a nagyvárosokban, a rádióban, a Népstadionban, külföldön. Többször csillebérci jutalomüdülést is nyernek. Az iskolát elhagyó fiatalokból szerveződik meg később a rézfúvós Tűzoltózenekar. Az eddigi sikereket figyelembe véve a Művelődési Minisztérium 1960-ban engedélyt adott arra, hogy a Kabay János Általános Iskolában évente beinduljon egy-egy „ének-zene” tagozatú osztály. Ezzel párhuzamosan kötelező volt elindítani a hangszeres oktatást is. Az 1962/63-as iskolai évtől kezdve beindul a hangszeres oktatás zongora, hegedű, rézfúvó tanszakon. A nyíregyházi zeneiskola fiókiskolát működtet Tiszavasváriban megfelelő végzettségű zenetanárok közreműködésével. Később anyagi okok miatt a fiókiskola leválik Nyíregyházától és a Kabay János Ének-zene Tagozatos Általános Iskola irányítása alá kerül. Végül 1989-ben megalakul a független, önálló Zeneiskola. 

Az elmúlt közel 80 évben voltak csúcsteljesítmények és mélypontok. A fúvószenekar is hol volt, hol nem volt. Ha volt is sokszor nagyon gyenge teljesítménnyel muzsikált (1980-2000 között). 

A zenekar életében az igazi áttörést az önálló zeneiskola létrejötte jelentette. A növendéklétszám pár év alatt megduplázódott. Olyan új fafúvós tanszakokat indítottunk be, melyek a fúvószenekar életében nélkülözhetetlenek. 

1994-ben egy óriási városi összefogással ismét megalakul a fúvószenekar. Az elkövetkezendő 6-8 év volt a zenekar életében az igazi fénykor. Évente 6-8 külföldi fellépés, arany minősítések, rengeteg hazai fellépés. Büszkén jegyzem meg, hogy ez a zenekar az önálló zeneiskola megalakulása óta, már több, mint 16 éve folyamatosan és sikeresen működik. Ezután is köszönöm Cicás Ferenc, Aranyi Imre karnagyok, valamint Dohos László nyugalmazott honvédségi főkarmester lelkiismeretes hozzáállását, munkáját. 

A „Hankó László Zeneiskola” az alapfokú intézmények kategóriájában a művészetoktatási intézmények családjához tartozik, oktatási-nevelési iránya az alapfokú művészetoktatáson belül a zeneművészeti ág hangszeres tagozatainak a működtetése. Legszembetűnőbb jellegzetessége, hogy a foglalkozások többsége egyéni és délutáni oktatási formában történik.

Működési területeink

a) Székhely
   - A Zeneiskola épülete



( Báthory út 1.)

b) Telephelyek:  - Pethe Ferenc Iskolai Egység


( Kossuth út )


               - Holló László Általános Iskola Tiszadada

( Kossuth tér )

Növendékszámunk 150-160 fő között mozog. Ebből a hátrányos helyzetű tanulók aránya 25-30 %. A Zeneiskolában oktatott hangszeres tanszakok és a hozzájuk tartozó növendéklétszám felsorolása:

- zongora
70 fő


- klarinét
10 fő

- szintetizátor
9 fő


- fuvola
20 fő

- furulya
18 fő


- rézfúvó
15 fő






- ütő

18 fő

Működő tanszakunk még a szolfézs, ami nem hangszeres, hanem elméleti foglalkozást jelent. A hangszertanulás kiegészítéseként az országos tanterv utasítása szerint kötelező jelleggel oktatni kell a zeneiskolai tanulók részére. Iskolánk 6-22 éves korig fogadja a növendékeket abban az esetben, ha ezek a gyerekek valamilyen nappali rendszerű oktatásban vesznek részt. Ellenkező esetben csak magántanulóként borsos tandíj ellenében taníthatjuk őket. A zeneiskolai oktatásért évi 10-11 ezer forint térítési díjat kell fizetni, melyért 4-6 foglalkozás járhat számukra. A térítési díj összege bizonyos szociális és egyéb feltételek esetében csökkenthető, akár „0” forint is lehet. A fúvós tanszakon az iskolától mindenki kap egy hangszert saját használatra, melyért teljes anyagi felelősséggel tartozik. A zongoristáknak is rendszeres gyakorlási lehetőséget biztosítunk mind a székhelyen, mind a telephelyek területein. A szintetizátor teremben három különböző elektromos hangszer, valamint erősítők állnak a növendékek rendelkezésére. Az ütőterem 1,5 milliós hangszerparkkal várja a gyerekeket. Rendelkezésünkre áll még 27 fuvola, 13 klarinét, 15 rézfúvós hangszer, valamint 4 rendes zongora, egy elektromos zongora és 6 pianínó. Továbbá számítógépek, CD-lejátszók, rádiós-magnók, metronómok és sok olyan apróság, ami a működéshez kell. A törvény által megkövetelt kötelező eszközparkunk 90-92 %-os teljesítménnyel rendelkezésünkre áll. A hiányzó eszköz nagy értékű, millión felüli tétel, mely beszerzésére jelenleg nincs esély. Ez a tétel az oktatást nem zavarja. A komoly problémát az jelenti, hogy ezt a nagy értékű hangszerparkot nem tudjuk idejében karbantartani, javíttatni. Sajnos pályázati pénzeket sem lehet ilyen célra felhasználni. A dologi kiadásainkra nagyon kevés a fedezet. Az apróbb karbantartási munkák elmaradása sok problémát jelenthet még a jövőre nézve az iskola számára. 

Az iskolai tanulmányok elismerése államilag hitelesített bizonyítványokban megfelelő érdemjegyek beírásával történik, mely dokumentum feljogosít arra, hogy segítse az óvónői, tanítói, ének tanári területek felé történő felvételt, valamint megfelelő felkészülés esetén a zenei pálya felé történő tovább-tanulást. 

Humán erőforrás

A tantestület összetételét tekintve egy kicsit speciális a helyzet. Annak ellenére, hogy rendelkezünk szolgálati lakásokkal Magyarországon végzett magyar zenetanárok nem akarnak letelepedni városunkban. A hiányt Kárpátaljáról érkezett tanárokkal tudtuk pótolni, akik a tantestület 40 %-át teszik ki. Az arányok jelenlegi állását a véletlen és a szükségszerűség alakította. Sajnos a Kárpátaljáról érkező fiatal tanárok jó része, mondhatnám többsége csak ugródeszkának használta ezt a várost, és az ország gazdaságilag, pénzügyileg fejlettebb területei felé vették az irányt. Tehetik ezt, mert megfelelő végzettségű zenetanárból „vidéki viszonylatban” jelenleg is hiány van. Mivel a tantestület kialakításánál a hiánykényszer és nem a szakmai választás lehetősége döntött, ezért a vezetés energiájának jó részét a nem megfelelő képességű tanárok felzárkóztatása vitte el. 

Minden az utóbbi húsz évben végig jellemző volt, és jelenleg is vannak problémák. Három Gyesen lévő tanár helyettesítését kell megoldani. A helyettesítők is kijáró tanárok, akik tudják, hogy csak átmenetileg vannak az iskolánál. Ilyenkor is akadnak problémák rendesen. Sajnos a külföldi diplomák honosításánál is a különböző időszakokban sokszor politika alapon születik a döntés. Minden időszakban nagyon fontosnak tartom a továbbképzéseken történő részvételeket. Támogatom a fiatal munkaerő folyamatos jelenlétét a munkahelyen, mert többségükben ott vannak az új jó ötletek, a fiatalos lendület, a bizonyítani akarás. Egyébként az elvárások területén a dolgozók irányába a jelenlegi gazdasági helyzetben egyre óvatosabban kell bánni a mércékkel, mert a tűréshatár már jelentősen fogy. Aki ezt nem ismeri fel, nagyot hibázik. A bűnbakokat nem az egyszerű emberek között kell keresni. 

Két dologról azonban továbbra sem mondhatunk le. Az erkölcsi és lelkiismereti megfelelésről, mert jelenleg e két dolog közvetítése mindennél fontosabb. 

A tantestületi létszám meghatározása

a) zongoratanár  (teljes álláshelyek)

1 fő + igazgató


Zeneiskola



Székhely

1 fő



Pethe Ferenc Iskolai Egység

Telephely






Holló László Általános Iskola
Tiszadada-telephely

b) fuvolatanár (teljes álláshely)

+ furulya


1 fő



Zeneiskola



Székhely

c) klarinéttanár (teljes álláshely)

+ furulya

1 fő



Zeneiskola



Székehely






Pethe Ferenc Iskolai Egység

Telephely






Holló László Általános Iskola
Tiszadada-telephely

d) rézfúvótanár (teljes álláshely)

+ furulya

1 fő



Zeneiskola



Székhely






Pethe Ferenc Iskolai Egység

Telephely

e) ütőtanár (mellékfoglalkozás)

1 fő



Zeneiskola



Székhely

f) szintetizátor tanár (óraadó)

1 fő



Zeneiskola



Székhely

g) kötelező szolfézs (teljes álláshely)

elmélet

1 fő



Pethe Ferenc Iskolai Egység

Telephely






Holló László Általános Iskola
Tiszadada-telephely

1 fő (mellékfoglalkozás)

Zeneiskola



Székhely

Összesítve:

Teljes álláshely:
6 fő

Igazgató:

1 fő

Mellékfoglalkozás:
2 fő

Óraadó:

1 fő

Iskolatitkár:

0,5 fő

Az intézmény tárgyi feltételei ( az iskola épületének, környezetének értékelése )

Székhely: Az épület elhelyezkedése kiváló. A városközpontban, szép, tiszta parkosított környezetben, a „Találkozások Háza„ szomszédságában található. Külső-belső megjelenése megfelel a kor igényeinek. Az épületben van 9 hangszeres terem, 1 gyakorló terem, 1 hangversenyterem, iroda, nevelői, raktár. 

A Pethe Ferenc Iskolai Egység területén három tanteremben végezhetjük a munkánkat. A Holló László Általános Iskolában Tiszadadán három tanterem a rendelkezésünkre áll a zeneoktatáshoz. A kötelező eszközparkunk 90-92 % - os.

Mindezek a lehetőségek megteremtik számunkra a törvényes és szakszerű oktatás lehetőségét. 

Az iskola „Kiváló Minősítése” megszerzése óta minden évben az intézmény nagyságához képest egész jelentős pályázati pénzeket nyerünk. Tavaly 1.400 000 Ft volt ez az összeg. Az idén is számlánkon van már 500.000 Ft, de szeptember tájékán más pályázati pénzeket is várunk még. Ezek az összegek is sokat segítettek a helyzetünkön. 

Összefoglalva, a működés tárgyi feltételei a karbantartást, javítást kivéve megfelelőek a munkához. 

Az intézmény Ars Poetikája

Mottó:

„A minőség szokás, nem pedig tett.” 

A minőség céljainknak való megfelelés, ami nem egy kampányszerű cselekvés, hanem egy hosszútávú program, egy életforma. 

A jelenlegi állandó pozitív és negatív változási folyamatokban az egyetlen állandóság, az egyetlen iránytű, amit követni szabad.

A minőség szintentartásával tudjuk megfelelő értékirányultságokat közvetíteni a nevelésben.

Ez segíti elő a társadalmasulást, a szocializációt. Mi az esztétikum fogalmának feltöltését, kiteljesedését tudjuk segíteni. Mindnyájan tudjuk, hogy a pedagógus egyik legnagyobb, legfontosabb feladata a személyes példamutatás, önmegvalósítás. A Zeneiskola fő mozgatóereje pontosan az a megfelelő szakmai tudás, a tantestület és a vezetés részéről, amely hatni tud, befolyásolni képes a tanulók munkavégzését. 

A másik igazi kulcsszó a gyermekek őszinte szeretete, mely egész életemben irányította tevékenységemet. Ami területünkön a legfontosabb teendő, hogy eljussunk a gyermek lelkéhez, mert csak ezen keresztül lehet az alkotás folyamatát befolyásolni, irányítani, fejleszteni, a kölcsönös bizalmat megteremteni. Ez a kapcsolat-teremtési forma aránylag rendben van nálunk. A tanulók többsége szeret az iskolánkba járni.

Nagyon fontos a kamarazene minden formájának a beindítása. Itt eltűnnek a társadalmi különbsége. Mindenki egyformán fontos, értékes. Megismerik a személyes felelősségvállalás súlyát. A közösségi munka örömeit, meg természetesen a törvényeit is. Ez maga a társadalmasulás folyamata. Megtanulja a tanuló, hogy a csoportban ügyeskedéssel nem maradhat. A helye csak akkor biztos, ha megfelelő minőségi munkát végzett. 

Nagyon fontos az értékmegőrzés folyamata. Minden, amiben sikeresek voltunk támogatni kell (fúvószenekar, fuvolazenekar, könnyűzenei-együttes). Nagyon lényeges a népi hagyományok ápolása, ami elsősorban a népdal-éneklésben valósul meg. Növendékeink rendszeresen népdal-éneklési versenyeken vesznek részt, komoly eredményeket elérve. 

Nyitás, megújulás. A jövő két kulcsszava: jelenleg a legelgondolkodtatóbb tennivaló.

Az oktatásban minden változtatás csak hosszú évek alatt hozza meg gyümölcsét. Hosszútávon a sok változtatásból mi lesz az értékálló. Egy biztos, a szülői igények mellett nem lehet tétlenül lavírozni. Szerintem csak a már jól működő dolgok „mellett” lehet csak apránként fejleszteni, mert ne felejtsük, a szocializáció folyamatában az értékek közvetítésénél rendkívül nagy szerepünk van. A hagyományok ápolása, a már meglévő tanszakok továbbfejlesztése mellett lehet csak továbblépni. A különböző tanszakok harmonikus egyensúlyát meg kell őrizni. Egyik terjeszkedése sem mehet a másik rovására. Ez az egyensúly biztosíthatja a folyamatosság megőrzését. A folyamatosság megtartása a legnehezebb dolog, mert ezt csak úgy lehet véghezvinni, ha a folyamat állandóan tökéletesedik, minőségileg egyre jobb lesz. 

A minőségbiztosítási folyamat az intézményben –e hasonló gondolatok alapján folyik, kibővítve még sok más kérdés, feladat megoldásával. A minőségbiztosításunk alaptétele a környezeti igények állandó felmérése, és az erre adott lehetséges szakmai válaszok kidolgozása. Ezen belül is azon teendők végrehajtása, mely teljesítésére objektív lehetőségeink adottak. A rendszer másik nagyon fontos területe a teljesítmény-értékelés végrehajtása a pedagógusok munkájában. Ebben a folyamatban mindenki szembesülhet munkájával, tetteivel. Amennyiben jól irányítjuk ezt a tevékenységet, úgy hosszabb távon a többség esetében pozitív változásokra lehet számítani. A folyamat sikerében az iskolavezetésnek meghatározó szerepe van. 

A 2008/2009-es tanév történései röviden

Vezetői szemmel nézve nem igazán szerencsésen indult a tanév, mert hat főállású dolgozómból három Gyesre ment. A helyettesítést csak több pedagógussal lehet megoldani, így a tanszakok egy kézből, több ember kezébe kerülnek, így nincs igazi gazdája egy-egy területnek. A zenetanításban nagy az érzelmi kötődés a tanár-diák között, ezért a tanárcsere mindig létszámcsökkenéssel, kimaradással jár. Mivel átmeneti jelenlétről van szó, a szakmai munka is gyengébb az átlagnál, ezért kevesebb iskolai rendezvényt tudunk csinálni. 

A szeptember hónap az ismétlések ideje. Felfrissítjük, felújítjuk a tavalyi tudást és ismét belerázódunk a rendszeres munkába. 

Október hónapban megbeszéljük az első félévi teendőket, szerepléseket. A tanulók megkapják a hangversenyekre, a félévi vizsgákra szánt darabjaikat. Amennyiben az új anyaggal sikerült az érdeklődést felkelteni, beindul a motor. A kamarazenei csoportok is most kerülnek megszervezésre. Eldöntik, hogy milyen rendezvényeken kívánnak megjelenni, és kiválasztják az éves anyagot. Az első fellépés október 23-a tiszteletére szokott lenni, a zenekarban játszó zeneiskolások részéről. 

November hónap első felében kisebb zenei vetélkedőket szervezünk kisebb, nagyobb jutalmakkal. A játékokat munkaközösség-vezetők és a szolfézstanárok szoktak vezetni. November hónap második fele, az első növendék-hangverseny ideje. 

December. Mikuláshangverseny szervezése a székhelyen, a Pethe Ferenc Iskolai Egységben, a Holló László Általános Iskolában Tiszadadán. A hagyományos városi karácsonyi hangverseny megszervezése a Kabay János Iskolával a Találkozások Házában. Részesei vagyunk a Pethe Ferenc Iskolai Egység és a Holló László Általános Iskola karácsonyi műsorainak is. A Hankó László Zeneiskola könnyűzenei része szabadtéri karácsonyi hangversenyt rendezett. 

A félévi vizsgák egy részének megtartása, melyen a zongora és az ütőtanszak növendékei vettek részt december 10. és 15.-e között.

Január. Újévi hangverseny a Találkozások Házában. Január 10 és 15 között folytatódtak a félévi vizsgák a féléves és a szintetizátor tanszakon. A félév lezárásával kapcsolatos adminisztrációs tevékenység lebonyolítása. 

Február. Felkészülés a márciusi Hankó László emlékhangversenyre. A növendékek felkészítése, műsorkiválasztás az áprilisi növendékhangversenyre. 

Március. A Hankó László emlékhangverseny megtartása a Találkozások Házában. Növendékeink szerepeltek a március 15-i ünnepségen. 

Április. Növendékhangverseny megtartása. A vizsgadarabok kijelölése az év végi vizsgákra.

Május. Részvétel az iskolai anyák napi műsorokban. Népdaléneklési versenyen volt három növendék. Év végi hangverseny a Holló László Általános Iskolában. Három zongorista növendékhangverseny, mely egyben az év végi nyilvános vizsga is volt. 

Június. Három fúvóshangverseny, mely nyilvános vizsga volt. Szabadtéri szintetizátor vizsga, melyen az iskola fuvolazenekara is fellépett. 

Rendszeres felkérések vannak művészeti tárlatok megnyitásán történő közreműködéséhez. 

A zenekar, melyben ott vannak a zeneiskolai növendékek évente legalább 10-12 alkalommal szerepel. 

Szoros együttműködés van a Zeneiskola és az általános iskolai énektanárok között. Évente sok alkalommal a zeneiskolai tanulók az iskolai énekórákon hangszeres produkciókkal színesítetik az órákat. Az élőzene mindig jobb és hatásosabb, mint a CD. Arról nem is beszélve, hogy a hangszerekkel is közelebbről megismerkedhetnek a gyerekek. Ugyanúgy a kapcsolatok során bekerülnek más iskolai műsorokba is. Cserébe a hangszert tanuló énekkari növendékekkel kiemelten foglalkozunk a hangszeres órákon. Közös erővel támogatjuk a helyi filharmóniai rendezvények látogatását.  

Az utóbbi tíz évben a zenei pályára történő felkészítés is folyamatosan történik. Három tanulót fuvolára, kettőt ütőre, és három növendéket a könnyűzenei továbbtanulásra készítettük fel. 

Összegezve:

Kb. 12 alkalommal hangverseny

Egyéb versenyek

Általános iskolai fellépések

Zenekar-legalább 10-12 szereplés

Tárlatok, megnyitás, stb. 

Egy 150 fős kis intézménynél, ahol vannak elsősök és szereplésre kevésbé alkalmas gyerekek, ez szép teljesítménynek mondható. Sajnos az új felvételizők képességei egyre gyengébbek, ezért a teljesítmény-centrikus menetelés előbb, utóbb meg fog törni. 

A jövőbe vetett bizalmunk viszont erős, mert tanulóink viselkedésében érezzük a szeretetet, bizalmat, ami erőt ad számunkra. Nyugodtan kijelenthetem, hogy szeretik iskolánkat és szeretnek hozzánk járni. 

Mondanivalómat szándékosan bővebbre hagytam, mert úgy érzem, hogy a Zeneiskoláról kevesebbet tudnak az emberek. A számszerűségek birodalmában könnyen elvész az igazság. Egy intézmény teljesítményének megítélésében figyelembe kell venni a múltat, a szervezeti felépítést, a lehetőségeit, gondolkodásmódját. Ezen gondolatok alapján próbáltam beszámolómat elkészíteni. 

Tiszavasvári, 2009. július 15.








Kató László sk.
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A VÁSÁRHELYI LÁSZLÓ ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY TISZAVASVÁRI TAGINTÉZMÉNY MUNKÁJÁRÓL

A 2008-2009-es TANÉVBEN

Általános adatok

1. Tanulói létszám (zárójelben a tanév végi létszám)

	
	tanszakok
	

	telephely
	Néptánc
	Moderntánc
	Festészet
	Összesen

	Ifjúság u. 8.
	146 fő (134)
	13 fő (8)
	40 fő (40)
	199 fő (182)

	Kossuth u. 76.
	60 fő (60)
	-
	-
	60 fő (60)

	Petőfi u. 6-8
	17 fő (17)
	-
	38 fő (38)
	55 fő (55)

	Vasvári P. u 97/A. 
	75 fő (66)
	-
	24 fő (24)
	99 fő (90)

	
     Összesen:
	298 fő (277)
	13 (8)
	102 fő (102)
	413 fő (387)

	Kimaradt:
	21 fő (3 tandíjas)
	5 fő
	-
	26 fő


2. Pedagógusok, végzettség szakképzettség

	
	tanszakok
	

	telephely
	Néptánc
	Moderntánc
	Festészet
	Pedagógiai munkát segítő alkalmazottak

	Ifjúság u. 8.
	Antal István

Néptánc

Pedagógus

Kovács Zsuzsanna

Néptánc pedagógus

etnográfus


	Nagy Diána

táncpedagógus
	Rozman Béla

Rajz tanár
	Ónadiné Tőkés Ildikó

(gyermektánc oktató)

Szűcsné Szakács Ildikó

(gyermektánc oktató)



	Kossuth u. 76.
	Mizsányi Zoltán

Néptánc pedagógus

Grexáné Nagy Enikő

néptánc

Pedagógus

Nagy Katalin

néptánc

pedagógus
	-
	Molnárné Balla Gyöngyi

rajz tanár
	Bundáné Róka Csilla

	Petőfi u. 6-8
	Mizsányi Zoltán

Grexáné Nagy Enikő
	-
	Molnárné Balla Gyöngyi
	Budáné Róka Csilla

	Vasvári P. u 97/A. 
	Kovács Zsuzsanna

Antal István
	Bilanchyk Iván

táncpedagógus
	Bodai Antalné
	Nagyné Czikó Julianna


3. Változások az iskola alapdokumentumaiban:

A Tiszavasvári telephely címváltozásai miatt módosítottuk az intézmény Alapító Okiratát és Működési Engedélyét.

A minősítési lapon a Minősítő Testület is átvezette a címeket.

4. Az intézmény minősítése:

Kiválóra Minősített Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

2008 év elején az újonnan indított tanszakokra kértük a minősítő eljárás kiterjesztését, melynek eredményeként a kiváló minősítést az intézmény megtartotta. A kiegészítések felkerültek a minősítő lapra.

Az Oktatási és Kulturális Miniszteri Elismerő Oklevélben részesített az intézményt

5. A törvényes működés biztosítása:

Az intézmény rendelkezik a Közoktatási törvény 38.§ előírásai szerint saját alkalmazotti létszámmal.

Ebben az intézménytípusban a Közoktatási törvény 117.§-a által előírt mértékű térítési díj megfizetésével vehető igénybe a szolgáltatás.

A hátrányos helyzetű tanulók térítési díj mentességet élveznek, tőlük semmilyen címen nem szedhető térítési díj. 

Azok a tanulók, akik másik művészetoktatási intézményben veszik igénybe a képzést térítési díj megfizetésével, a mi intézményünkben tandíjat kötelesek fizetni. A tandíj mértékét az Önköltség-számítási szabályzat alapján határoztuk meg.

A szülőket részletesen tájékoztattuk a feltételekről írásban, a jelentkezési lapokon (az idén két példányban készítettük el, egyik példány a szülőnél marad) másrészt a szülői értekezleteken.

A működés törvényességét biztosítja a belső ellenőrzés, amely az éves ütemterv szerint zajlik.

Külső ellenőrzést a tanévben az Oktatási Hivatal végzett.

A hátrányos helyzetű tanulók igazolásának meglétét, érvényességét, a nyilvántartás módját és jogszerűségét ellenőrizték, valamint a térítési díj mentesség biztosítását, a térítési díj fizetéssel kapcsolatos belső szabályzatok meglétét, azok tartalmát.

Az ellenőrzés során megállapították, hogy a jogszerűen járt el az intézmény, példaértékű a nyilvántartás és az adminisztráció. 

Ez a siker annak is köszönhető, hogy a Tiszavasvári Önkormányzat munkatársai folyamatosan és készséggel segítették a munkánkat a jegyzői igazolások megküldésével, a halmozottan hátrányos helyzet fennállásának igazolásával.

A törvényi előírásoknak megfelelően módosítottuk 2009. március 31-ig a Minőségirányítási Programot. A pedagógus teljesítményértékelési rendszert a KJT 40. §-a szerinti módosítást figyelembe véve dolgoztuk át.

Az SZMSZ módosítása és a különös közzétételi lista elkészítése folyamatban van.

6. A szakmai munka értékelése a Tiszavasvári Tagintézményben.

A szakmai munka eredményessége a gyermekek személyiségfejlődésében játszik igen fontos szerepet. Ennek mérhetősége inkább a jövőben érhető tetten, de mindennapi sikertörténeteket minden osztályban hallhatunk: igazi közösségre, barátokra találtak gyerekek, a fellépés élménye, izgalma felejthetetlen pillanatokat okozott.

A személyi feltételek:

Országosan is ismert és szakterületükön elismert szakemberek, szakirányú végzettséggel, szakképzettséggel rendelkező pedagógusok, művészek alkotják iskolánk nevelőtestületét.

Pedagógusaink közül 5 fő rendelkezik művészeti állami kitüntetéssel, 8 fő szakmai kitüntetéssel.

Négy pedagógus alapfokú művészetoktatási szakértő. Négy fő rendelkezik közoktatási vezető pedagógus szakvizsgával.

Iskolánk igazi erőssége az országosan egyedülállóan magasan képzett oktatói gárdában, az oktatók személyes elhivatottságában, a gyermekek szeretetében, a személyes szakmai karrierért való áldozatkész munkavállalásban, a tevékenységük iránti alázatban, a személyes példamutatásban rejlik.

Tárgyi feltételek: 

A művészeti szakmai munka csak minőségi eszközök biztosításával lehet eredményes. Az intézményünk minden tanszakon minden tanulója számára biztosítja a színvonalas munkavégzéshez szükséges eszközöket, anyagokat.

A szaktantermek megfelelő környezetet biztosítanak a tanulók és a pedagógusok számára. A néptánc tanszakon a vizsgabemutatók és versenyek alkalmával intézményünk biztosítja a jelentős kiadással járó élő zenekari szolgáltatást, a fellépő ruhát, viseletet.

A fejlesztés folyamatos.

A szakmai munka mérhető adatai a következők:

A tankötelezettség intézményünkben nem teljesül. A tanulók a szabadidejük terhére önként vállalják a képzésben való részvételt. Az iskolahasználók elégedettségét tükrözik, hogy a lemorzsolódás mértéke 0,06%-os volt.

Eredményességi mutató, hogy van-e az intézményben szakirányban továbbtanuló.

Az idén a generációváltás miatt (tíz éves működés) csekély a nyolcadikos tanulók száma, jelentősebb az előkészítő osztályok és alapfokú osztályok száma. Ennek ellenére az idén büszkélkedhetünk továbbtanulási eredményekkel: 5 fő művészeti középiskolába, 1 fő szakirányú felsőfokú intézménybe nyert felvételt.

A szakmai eredményesség nyílt mércéje a tanév végi vizsga. Minden növendékünk sikeresen teljesítette az évfolyamonkénti tantervi követelményeket.
Sikeres alapfokú művészeti vizsgát tettek a Csontváry Kör tagjai (12 fő) Tanáruk: Rozman Béla. A bizottság tagjai voltak: Molnárné Balla Gyöngyi és Demarcsek Györgyné. Jegyzőkönyvvezető: Rozmanné Homoródi Ildikó volt.

Jelentős szakmai eredményességi mutató a versenyeken, fesztiválokon elért sikerek, helyezések, nívódíjak.

Eredmények, sikerek a Tiszavasvári Tagintézményben:

Virágom rajzpályázat eredményhirdetése 

(díjazottak: Antal Dávid, Molnár Géza, Ruha László)

Holló László Körzeti Rajzverseny (Molnár Géza 1. hely)

(Ábri Sándor 1. hely, Ábri Sándor II. 2. hely, Rostás Patrik 3. hely)

 Andersen rajzpályázat 

(díjazott Molnár Géza, Antal Tímea, Kertész Tamara, Antal Dávid)

Lakóhelyem a világűr rajzpályázat 

(díjazottak: Hornyák Martin, Molnár Géza, István Nóra)

Felkészítő tanár: Molnárné Balla Gyöngyi

Békeposzter Országos Lions Verseny

· Szurkos Fanni 4. hely

· Bárdos Vera 5. hely

Felkészítő tanár: Rozman Béla

Mórás Művészeti Verseny Dombrádon (II. helyezés)

Flasch-Dance Moderntánc csoport

Felkészítő tanár: Nagy Diána

Városi Ki  mit tud?

· Retyerutya csoport 1 hely

Felkészítő tanár: Kovsács Zsuzsanna

Z. Szalay Pál Emlékverseny megyei döntője

· Ábri Sándor: 1. hely, 2. hely

Felkészítő pedagógus: Molnárné Balla Gyöngyi (Kenceficék csoport)

· Bódor Beáta: 3. hely

Felkészítő pedagógus: Rozman Béla (Csontváry csoport)

· Molnár Géza: 3. hely

Felkészítő pedagógus: Molnárné Balla Gyöngyi (Kenceficék csoport)

Országos Ifjúsági Néptáncfesztivál

· Körkaréj Táncegyüttes: Nívódíj
Csoportvezető: Antal István - Kovács Zsuzsanna

Antal István a Rétközi képek című alkotásért koreográfusi különdíjban részesült.

„Képzelet szárnyán” Országos meghívásos rajzpályázat

· Antal Tímea: II. korcsoport 3. hely

Felkészítő pedagógus: Molnárné Balla Gyöngyi (Kenceficék csoport)

„Világörökség kincse” Nemzetközi Képző-és Iparművészeti Pályázat
· Molnár Géza: különdíj

Felkészítő pedagógus: Molnárné Balla Gyöngyi (Kenceficék csoport)

Krutilla József Országos Akvarellfestő Verseny

· Székely Lili: I. korcsoport 6. hely

Felkészítő pedagógus: Rozman Béla (Csontváry csoport)

· Horváth Bence: I. korcsoport 7. hely

Felkészítő pedagógus: Rozman Béla (Csontváry csoport)

· Antal Dávid: II. korcsoport 4 hely

Felkészítő pedagógus: Molnárné Balla Gyöngyi (Kenceficék csoport)

· Azari Virág: II. korcsoport különdíj

Felkészítő pedagógus: Rozman Béla (Csontváry csoport)

· Bódor Beáta: III. korcsoport 6. hely

Felkészítő pedagógus: Rozman Béla (Csontváry csoport)

· Ruda Andrea: IV. korcsoport 4. hely

Felkészítő pedagógus: Rozman Béla (Csontváry csoport)

· File Petra: VI: korcsoport 1. hely

Felkészítő pedagógus: Rozman Béla (Csontváry csoport)

A intézmény szakmaiságát szakmai rendezvények is alátámasztják, növelik a presztízsét. Országos szakmai feladat felvállalása óriási kihívást jelent, megvalósítása kizárólag együttes feladatvállalásra, együttműködésre és áldozatvállalásra épülhet. Így sikerült megvalósítani a Krutilla József Országos Akvarellfestő Versenyt, amelynek a Kabay János Általános Iskola adott otthont és a két intézmény pedagógusai valósítottak meg.

A verseny kitalálója, meghirdetője, főszervezője Rozman Béla volt.

A verseny jelentősége:

· Az ország különböző pontjairól érkeztek versenyzők és felkészítő tanárok, szülők, kísérők

· Hagyományt teremtett

· Újabb rangos esemény megrendezése kötődik Tiszavasvárihoz

· Szakmai sikert hozott, hiszen növendékeink díjazottak lettek

· A kétfordulós versenyt nívós szakemberekből álló zsűri értékelte, jeligék és kódszámok alapján történt az értékelés, ezzel biztosított volt a verseny  tisztasága

· Kizárólag pozitív visszajelzés érkezett a résztvevők részéről

A verseny pénzügyi megvalósítása szintén összefogás eredménye. Támogatóink voltak:

· Tiszavasvári Város önkormányzata és Polgármestere

· Tiszavasvári Általános Iskola

· Tiszavasvári Városért Alapítvány

· Kabay János Alapítvány

· Csontváry Kör

Főtámogató: VLAMI

A verseny rendszeres megrendezésnek feltétele a szponzori támogatáson túl a pályázatokon való sikeres szereplés. A következő tanévben erre nagy hangsúlyt kell fektetni.

Az intézmény szakmai arculatához jelentősen hozzájárul, hogy a pedagógusok nagy része önálló művészeti tevékenységet is folytat.

A tanév végén Molnárné Balla Gyöngyi kiállítását tekinthettük meg, a Nyírség Táncegyüttes Táncírók, táncírások, valamint a Víz, bor, vér című előadásában szerepeltek: Kovács Zsuzsanna, Nagy Katalin, Mizsányi Zoltán, Grexáné Nagy Enikő.

Kiemelkedő esemény, ha a tanítvány ér el olyan szintre, hogy képes önálló kiállítás megrendezésére. Rozman Béla tanítványa, File Petra munkáit csodálhatta meg a közönség a tanév végén.

7. Hátránykompenzációs tevékenység:

A hátrányos helyzetű tanulókkal való foglalkozást kiemelten kezeli intézményünk. A Kossuth u. 76. szám alatti telephelyen az általános iskolával közösen kezdtünk egy új projekt megvalósításába. A művészetpedagógia eszközeit használva fejlesztjük a tanulók

mozgáskultúráját, beszédkészségét, koordinációs képességét, játékos módon elősegítjük a szabálytudat kialakulását, a csoportnormák kialakításával elősegítjük a szocializációs folyamatok fejlődését. 

A hátrányos helyzetű, illetve az életkori fejlettségi szinttől elmaradó tanulók is képessé váltak az előírt tananyag elsajátítására.

Mindez a közös segítségnyújtások a két intézmény pedagógusainak együttműködésével, példaértékű modellként valósult meg.

Nagy siker továbbá, hogy a visszahúzódó tanulók megnyíltak a közösség előtt, vállalták a nyilvános szereplést és sikeres vizsgát tettek.

Sikeresen szerepeltek a Városi Ki MIT Tud? programján, továbbá a életkori sajátosságoknak megfelelő és a tantervi követelményszintnek megfelelő eredmény alapján szerepelhettek a VLAMI reprezentatív gálaműsorán a Móricz Zsigmond Színházban.

Minden roma tanulónk számára azonos körülményeket biztosítottunk, a képzés a törvényi előírásoknak megfelelő felszereltséggel rendelkező szaktantermekben zajlik, valamint az oktatási eszközök és anyagok tekintetésben is az esélyegyenlőség szerint jártunk el. Biztosítottuk a fellépő ruhát, új garnitúra viselettel gazdagodott a ruhatáruk, a roma viselet mellé magyar kantusokat és bőgatyákat is varratunk.

Ingyenes biztosítottuk a gyerekek számára a Néptánc Oskola című tankönyv használatát.

A szakmai versenyeken történő részvételt miden tanuló számára azonos módon biztosítottuk. A tehetséges tanulók eredményesen szerepeltek a megmérettetéseken. 

Kiemelkedő teljesítményt nyújtott Ábri Sándor, aki több díjjal, helyezéssel büszkélkedhet, valamint felvétet nyert a Művészeti Középiskola Képzőművészeti tagozatára.

A hátrányos helyzetű tanulók társadalmi integrációjának elősegítése

·  hátránykompenzációs szolgáltatások biztosítása, térítési díj mentesség biztosítása

·  szociális– és esélykülönbségek csökkentése,

·  kedvezmények-támogatások rendszerének működtetése,

·  speciális tanmenetek, programok létrehozása,

·  felkészülés az egész élethosszig tartó tanulásra, pályaorientáció

· tankönyv biztosítása 

Intézményünk a három művészeti ágban történő oktatással közvetlenül, hatékony és modern pedagógiai eszközökkel képes hozzájárulni a hátránnyal indulók számára különösen fontos kulcskompetenciák fejlesztéséhez, ezek között a kommunikáció, a tanulás tanulása, a szociális kompetenciák, a vállalkozói készség és a kifejezőkészség fejlesztéséhez.

Tevékenységeinkkel elősegítjük a személyiségben rejlő lehetőségek kiteljesedését, fejlődését, az aktív társadalmi szerepvállalást, a társadalmi beilleszkedést és a munkavállalási esélyeket.

Kimutatás a hátrányos helyzetű tanulók számáról

	Telephely
	HH
	HHH
	Részleges 

(teljes) mentesség
	összesen

	Kabay Ifjúság u.
	38 fő(37)
	18 fő(14)
	2 fő (2)
	58 fő(53)

	Pethe, Kossuth u.
	11 fő(11)
	44 fő (44)
	3 fő (3)
	58 fő(58)

	Pethe, Petőfi u.
	15 fő(15)
	26 fő(26)
	3 fő (3)
	44 fő (44)

	Vasvári P. Iskola u.
	43 fő (38)
	36 fő (34)
	17 fő (16)
	96 fő (88)

	Összesen: 
	107 fő (101)
	124 fő (118)
	25 fő (24)
	256 fő (243)

	Kimaradt:
	6
	6
	1
	13


8. Az intézmény saját rendezvényei:

· kiállítás megtekintése Nyíregyházán

· Vizsgaelőadás

· Év végi kiállítás

· Karácsonyi műsor

· Évközi kiállítás: Kenceficék csoport kiállítása a Könyvtárban

· Tavaszköszöntő ünnepség

· Krutilla József Akvarellfestő Verseny

9. Városi rendezvényeken való részvétel

· Óvodások fesztiválja

· Öhönforgató Fesztivál

· Egészségnap

· Tűzugrás a Múzeumok éjszakáján

· KOKOSZ rendezvény

· Roma Nap

10. Nyári táborozás:

A Körkaréj Táncegyüttes tánctábort és erdélyi körutazást szervezett.

Kísérő tanárok: Antal István, Halászné Vári Ildikó

Rozman Béla és Rozmanné Homoródi Ildikó művészeti alkotótábort szervezett Tiszalökön.

A táborban képzőművészettel, színjátékkal, csillagászattal és tánccal is foglalkoztak a gyerekek.

Minden évben támogattuk a roma tanulók táboroztatását, hiszen a szülők esetükben nem tudták a tábori költségeket biztosítani. 

11. Nehézségek

Az intézmény finanszírozása évről-évre egyre nehezebb. A normatív támogatás folyamatos csökkenése, ezzel párhuzamosan a kiadások növekedése veszélyezteti az intézmény működését. A működési költségek hiányzó részét pályázatok útján próbáljuk pótolni, amely nagyfokú bizonytalanságot eredményez. Szeptembertől további csökkentés következik be. A színvonalas munkához színvonalas eszközükre van szükség. Ennek biztosítása veszélybe kerülhet, amennyiben nem sikerül pályázat útján kiegészítő támogatáshoz jutni. Az idén már megszorító intézkedésre volt szükség: csoportokat vontunk össze, a pedagógiai munkát segítők között leépítést voltunk kénytelenek végrehajtani. Csökkentettük a béreket. Ugyanakkor az intézményvezetés szakmai elvárasai nem csökkentek, sőt a kiváló minősítés megtartása érdekében fokozott elvárások nehezítették a pedagógusok munkáját. Nagyon sok a tanórán kívüli feladatvállalás, amit nem tud az intézmény megfelelő módon honorálni. A pedagógusok elégedetlensége a finanszírozás terén a későbbiekben kihathat a munkájukra is.

Egyedülálló a megyében, de talán országosan is, hogy a néptánc csoportok többségénél, kiemelten a hátrányos helyzetű tanulóknál egyszerre két pedagógus tanít. Ez dupla költséget jelent, de egyben ez biztosítja a felzárkóztatás, fejlesztés, vagy a tehetséggondozás eredményességét. Ennek a finanszírozhatósága veszélybe kerülhet.

A tanulói létszám megtartása szintén előfeltétele az intézményi működésnek. A generációs válság a tanulói létszám csökkenése befolyásolhatja az intézmény működőképességét. További problémát jelent a nem törvényesen működő, nem a tantervi előírások szerint működő, de igen népszerű mazsorett, hip-hop, rock and roll,  és egyéb a művészetoktatásban nem engedélyezett táncok iskolai formában történő tanítása, amely elvonja a tanulókat a nehezebb követelményekre épülő engedélyezett tanszakoktól. Több intézményben nem tartják be a térítési díj fizetési kötelezettséget, ezért a szülők szívesebben választják, választhatják az ingyenes képzést.

A körülmények negatív irányba történő változása befolyásolhatja a szakmai munka sikerességét, a folyamatos fejlesztésre szükség van a színvonal biztosítása végett.

12. Fejlesztési lehetőségek

A finanszírozás tekintetésben szükséges az érdekérvényesítés formáit megtalálni és a normatív támogatás rendszerében változásokat elérni. Ennek egyik lehetősége A Magyar Művészetoktatásért Országos Szakmai Szervezeten keresztül történhet. 

Tiszavasváriban a néptánc és a festészet tanszak működése a meghatározó. Terveink között szerepel a moderntánc tanszak létszámban és eredményekben történő megerősítése. Ennek alapfeltétele olyan pedagógus alkalmazása, akire hosszú távon lehet számítani és megfelelő végzettséggel és szakképzettséggel rendelkezik.

A tárgyalások nyáron elkezdődnek.

A másik terület a színjáték tanszak, amely színesítené az intézmény képzési rendszerét. A közoktatási törvény engedményt tett a képzettség tekintetében  és engedélyezi a tanító végzettségű és drámapedagógus szakképzettséggel rendelkező pedagógus alkalmazását.

Nagyon fontos, hogy a helyi erőkre építsük elsősorban az új tanszak beindítását. Ezért szeretnénk megkeresni először a helyi végzettséggel és szakképzettséggel rendelkező pedagógusokat. Korábban sikeresen működött a tanszak, sikerült színészeket is bevonni a munkába, de a kijárás rövid ideig volt megvalósítható és nehezen lehetett a színházi próbákkal összeegyeztetni. Azonban több diákunk is felvételt nyert drámatagozatos gimnáziumba. A tanszak újra indításával szeretnénk esélyt teremteni a dráma irányában tovább tanulni vágyó tanulók felvételi esélyének növeléséhez.

Amennyiben a tanszakot sikerülne új lendülettel beindítani, erre építve feléleszthetővé válna a város korábbi hagyománya a diákszínjátszó fesztiválok megrendezése is.

Szeretnénk a Krutilla József Akvarellfestő Versenyt újra megrendezni, sikeres pályázat esetén akár évente, vagy kétévente.

Továbbra is nagy hangsúlyt szeretnénk fektetni a roma tanulók képzésére, a tehetséges tanulók versenyeztetésére, a tovább tanulásuk segítésére.

Az első évfolyamtól kezdődő felmenő rendszerű képzés bevezetése a Vasvári Pál Általános Iskolában is szívügyünk, valamint a programot szeretnénk folytatni a Pethe Ferenc Általános Iskolában is.

Szeretnénk minél nagyobb létszámban bevonni a tanulókat a művészeti képzésbe.

Igyekszünk a városi rendezvényeken szerepelve vonzóvá tenni a képzést.

A gyerekek megtartása, a szülők bizalmának elnyerése folyamatos feladatunk. Ennek érdekében jelentős szerepet játszanak a tanítási órán kívüli programok, kirándulások, rendkívüli folklór órák a Múzeumban, nyári táborozások.

Tisztelettel kérem a Képviselő testületet a beszámoló elfogadására. Amennyiben kérdésük van, szívesen állok a rendelkezésükre.

További információk, képes rövid hírek és egyéb intézményi adatok megtalálhatók a honlapunkon: www.vlami.hu
Nyíregyháza, 2009. 07.16.

                                                                                  Tisztelettel:

Demarcsek Györgyné sk.
                                                                                                                       igazgató

Elérhetőségeim: demarcsek@freemail.hu
Tel: 30/90-36-480
HATÁROZAT-TERVEZET
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
.../2009. (VII. 23.) Kt. számú 

                 határozata

Tiszavasvári városában működő alapfokú művészetoktatási intézmények szakmai beszámolóinak elfogadásáról
Tiszavasvári Város Képviselő-testülete

1. a Hankó László Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2008/2009-es tanévről készített szakmai beszámolóját elfogadja.

2. felkéri a város polgármesterét, hogy értesítse az intézmény vezetőjét a hozott döntésről.

3. a Vásárhelyi László Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2008/2009-es tanévről készített szakmai beszámolóját elfogadja.

4. felkéri a város polgármesterét, hogy értesítse az intézmény vezetőjét a hozott döntésről.

Határidő: azonnal




Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
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