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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

30/2009.(II.12.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 30/2009.(II.12.) Kt. sz. határozatában felkért, hogy a Nyíregyházi Városi Bíróságnál kezdeményezzem az önkormányzati tulajdonban lévő Tiszavasvári, Vasvári P. út 6. szám alatti, jogcím nélkül használt 2 db gépkocsi-tároló kiürítését, amennyiben Vida Miklós, illetve Nyers Ferenc jogcím nélküli használók a megadott határidőn belül a bérleményeket nem adják át az Önkormányzat részére. 
Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Nyers Ferenc a gépkocsi-tárolót a kijelölt határidőn belül kiürítette és átadta az Önkormányzat részére, míg Vida Miklós esetében - önkéntes teljesítés hiányában - a keresetlevél benyújtásra került a Nyíregyházi Városi Bíróságnál.  
31/2009.(II.12.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete fenti számú határozatában fejezte ki szándékát a Tiszavasvári, Vásártér utca és Szilágyi utca közlekedési kapcsolatának kialakítása érdekében a tiszavasvári 0376/7 hrsz-ú ingatlan terhére történő közút kialakításra vonatkozóan. A határozatban egyúttal megerősítette a Testület a Tiszavasvári, Gárdonyi Géza utca 5. szám alatti székhelyű, Losonczi és Losonczi Kft. tulajdonában lévő, tiszavasvári 0376/7 hrsz-ú ingatlan területéből az út kialakításához szükséges 1992 m2 nagyságú terület útlejegyzés címén történő igénybevételének szükségességét is.

Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy az útlejegyzési eljárásnak az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Nyíregyházi Kirendeltségénél történő megindításáról gondoskodtam és az eljárás jelenleg is folyamatban van. 
41/2009.(III.19.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 41/2009.(III.19.) Kt. sz. határozatában döntött a TIVA-Szolg. Kft. törzstőke-leszállításának a végrehajtásáról és nyilatkozott arról, hogy  a törzstőke tőkekivonással történő leszállítása alkalmával a Tiszavasvári Város Önkormányzatát megillető összeg megállapítása során számításba kell venni - a törzstőke arányában - a törzstőkén felüli vagyon összegét is. Mindezek értelmében a Testület úgy döntött, hogy a határozatban megjelölt ingatlanok és külön, későbbi döntésben felsorolt tárgyi eszközök Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonába kerülnek.
Erre való tekintettel a Képviselő-testület felhatalmazott, hogy a jegyzett tőke leszállításának megtörténtét követően a fentiekben felsorolt ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerüléséről szóló okiratokat aláírjam. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a törzstőke leszállítás az alapító okiratban átvezetésre került és a határozatban megjelölt ingatlanok önkormányzati tulajdonú bejegyzése megtörtént.  
45/2009.(III.19.) Kt. sz. és 108/2009.(V.21.) Kt. sz. határozatok:

A Képviselő-testület a 45/2009.(III.19.) Kt. sz. határozatában döntött az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok 2009. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról, melynek megfelelően 55.736.100 Ft előleg igénylése történt meg.

Ezt követően 2009. április 24-én került benyújtásra az ÖNHIKI pályázatunk, a jelen szabályozórendszernek megfelelően 14.114 eFt összegben. 

A költségvetési törvény értelmében azonban, amennyiben az első alkalommal megállapított támogatás kisebb az igénybe vett előleg összegénél, a jogtalanul igénybe vett különbözetet az előző év átlagos jegybanki alapkamata kétszeresével növelt összegben kell visszafizetni. Erre való tekintettel a 108/2009.(V.21.) Kt. sz. határozatában lemondott az Önkormányzat az igényelt támogatás és előleg különbözetéről. 

Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntéséről haladéktalanul értesítettem a Magyar Államkincstárt. 

72/2009.(IV.23.) Kt. sz. és 172/2009.(VII.23.) Kt. sz. határozatok:

A Képviselő-testület a fenti számú határozataiban fejezte ki szándékát arra vonatkozóan, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Észak-Alföldi Operatív Program keretében kiírt ÉAOP-2009-3.1.3/A kódszámú, Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése című támogatási célra pályázatot nyújt be „Gyalog- és kerékpárút kialakítása a Kabay úton” címmel.

A Testület a kerékpárút műszaki engedélyezési terveinek elkészítésével a Királyéri Vízgazdálkodási Társulást (képviselő: Schatz András), míg a pályázat elkészítésével a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetét bízta meg. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat benyújtásához szükséges műszaki és pályázati dokumentáció elkészítéséről gondoskodtam és a pályázatot határidőben benyújtottam az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht-hez (4028 Debrecen, Simonyi út 14.). 

75/2009.(IV.23.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület az éves útfelújítási programjával összhangban, az Önkormányzat 2009. évi költségvetése út- és járdajavításra tervezett eredeti előirányzata terhére elhatározta a Tiszavasvári, Nagybecskerek utca, a Kiss utca és az Üdülőtelep fő utcájának, a Jázmin utcának - a Kristálybártól kezdődő, az utca végéig terjedő szakaszának - a javítását. A határozatban foglaltaknak megfelelően a javítási munkálatokra vonatkozó megállapodást a kivitelezővel megkötöttem, aki a nyár folyamán a munkálatokat el is végezte.
83/2009.(V.04.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatában felkért, hogy Szögi Lajos halála ügyében folyó nyomozás állásáról kérjek tájékoztatást az Országos Rendőr-főkapitányságtól és az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumtól. A tájékoztatás a későbbiek folyamán megérkezett, melyet elektronikus úton haladéktalanul eljuttattuk a Tisztelt Képviselőknek.
88/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete kérte az Alkaloida Vegyészeti Gyár zRt-t, mint hőszolgáltatót, hogy a jövőben évente legfeljebb egy alkalommal tegyen javaslatot a Képviselő-testület, mint árhatóság felé a hőszolgáltatás díjtételeinek emelésére, továbbá felkérte a Szolgáltatót, hogy a díjak megállapításával kapcsolatos kezdeményezése alkalmával vegye figyelembe a szolgáltatást igénybe vevő lakosság anyagi teherbíró képességét, ezért díjemelési javaslatának megfogalmazásakor fokozott figyelmet fordítson a fokozatosságra.  

A testületi döntésről az Alkaloida Vegyészeti Gyár zRt-t, mint hőszolgáltatót tájékoztattam és a határozatot a részükre megküldtem. 
90/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 90/2009.(V.21.) Kt. sz. határozatában fejezte ki szándékát, hogy az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt pályázat alapján a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatása című felhívásra pályázatot nyújt be „Konyhai eszközök, berendezések beszerzése Tiszavasváriban” címmel.

A Testület döntésének megfelelően a pályázat elkészítésével a TISZATÉR Társulást bíztam meg és a pályázatot a Magyar Államkincstár Észak-Alföldi Regionális Igazgatóságához (4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 3.) benyújtottam.

91/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:        

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezte szándékát, hogy az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács kiírása alapján a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatása című felhívásra pályázatot nyújt be „Közcélú foglalkoztatás érdekében anyag- és eszközbeszerzés Tiszavasváriban” címmel.

A határozat rendelkezéseinek megfelelően a pályázat elkészítésével a TISZATÉR Társulást bíztam meg és a pályázatot a Magyar Államkincstár Észak-Alföldi Regionális Igazgatóságához (4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 3.) benyújtottam.

92/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:        

A Képviselő-testület a 92/2009.(V.21.) Kt. sz. határozatában döntött arról, hogy az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács kiírása alapján a települési önkormányzatok belterületi közutak felújításának, korszerűsítésének támogatása című felhívásra pályázatot nyújt be „A Tiszavasvári, Hősök utca aszfaltburkolatának és nyílt csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása” címmel.

A pályázat elkészítésével a Testület a TISZATÉR Társulást, a pályázat benyújtásához szükséges műszaki tervdokumentáció elkészítésével pedig Kacsala Mihály tervezőt bíztam meg. 

Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a pályázatkészítővel, illetve a tervezővel a Megbízási szerződést megkötöttem és a pályázatot határidőn belül a Magyar Államkincstár Észak-Alföldi Regionális Igazgatóságához (4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 3.) benyújtottam.

93/2009.(V.21.) Kt. sz. és 129/2009.(VI.18.) Kt. sz. határozatok:        

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezi szándékát, hogy az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírásra került a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatása című felhívásra pályázatot nyújt be „Teniszpálya és kosárlabdapálya kialakítása Tiszavasváriban” címmel.

A határozat rendelkezéseinek megfelelően a pályázat elkészítésével a TISZATÉR Társulást bíztam meg és a pályázatot a Magyar Államkincstár Észak-Alföldi Regionális Igazgatóságához (4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 3.) benyújtottam.

94/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete ezen határozatában fejezte ki szándékát arra vonatkozóan, hogy pályázatot nyújt be térfigyelő rendszer telepítésére a helyi önkormányzatok fejlesztési feladatai – területi kiegyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztési feladatok (TEKI) támogatása keretén belül.

A döntésnek megfelelően a pályázat elkészítésével a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezetét bíztam meg és az előírt határidőn belül benyújtottam a pályázatot.

95/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a 95/2009.(V.21.) Kt. sz. határozatában döntött „A város Közfoglalkoztatási Programja és 2009. évi Közfoglalkoztatási Terve” módosításáról. Korábban ugyanis a jogszabályi rendelkezések alapján egy családon belül csak egy személy kaphatott szociális segélyt, addig az új szabályozás értelmében a rendelkezésre állási támogatásra egy családon belül több személy is jogosult lehet. Emiatt jelentősen megnőtt a kérelmezők, és ezáltal a jogosultak száma is. 
Erre való tekintettel a törvényi kötelezettségnek eleget téve, a módosított közfoglalkoztatási tervet 5 napon belül megküldtem a Magyar Államkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatóságának.

100/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Strandfürdő Üzemeltetési és Fejlesztési Kft. könyvvizsgálói tevékenységének végzésével a 4400 Nyíregyháza, Arany J. u. 8. c. lház. székhelyű, I.W.T. Kft.-t bízta meg.

A döntésnek megfelelően a Tiszavasvári Strandfürdő Üzemeltetési és Fejlesztési Kft. ügyvezetőjét írásban tájékoztattam.  

101/2009.(V.21.) Kt. sz. és 102/2009.(V.21.) Kt. sz. határozatok:

A Képviselő-testület a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság 4440 Tiszavasvári, Ady E. u. 8. székhelyű gazdasági társaság könyvvizsgálójának László András 4400 Nyíregyháza, Lengyel u. 34. alatti lakost bízta meg, 2009. június 1. naptól 2014. május 31. napig szóló, határozott időtartamra.   

A döntésről a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét írásban értesítettem. 

103/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:

A Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálója megbízási idejének időtartama 2009. június 1. naptól 2014. május 31. napjára változott, ezért szükségessé vált ezen ténynek a társaság alapító okiratában történő átvezetése. 
A Képviselő-testület döntéséről a társaság ügyvezetőjét értesítettem és az alapító okiratot módosítottam.
111/2009.(V.21.) Kt. sz., 112/2009.(V.21.) Kt. sz., 113/2009.(V.21.) Kt. sz., 114/2009.(V.21.) Kt. sz., 115/2009.(V.21.) Kt. sz., 116/2009.(V.21.) Kt. sz és a 117/2009.(V.21.) Kt. sz. határozatok:

Emlékeztetem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2009. január 1-én lépett hatályba a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény, melynek rendelkezései alapján szükség volt az önkormányzati költségvetési szervek alapító okiratainak a módosítására. Mindezekre tekintettel került sor a Polgármesteri Hivatal, a Művelődési Központ és Könyvtár, a Pedagógiai Szakszolgálati Központ, a Hankó László Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, az Egyesített Óvodai Intézmény, a Tiszavasvári Általános Iskola és a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium alapító okiratainak módosítására. 
Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Magyar Államkincstárnál a módosított alapító okiratok törzskönyvi nyilvántartásban való átvezetéséről intézkedtem.  
119/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a város gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2008. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést a 119/2009.(V.21.) Kt. sz. határozatával fogadta el. 
Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést és a Képviselő-testület határozatát az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Nyíregyházi Osztályának a döntést követően megküldtem. 
120/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete ezen határozatában fejezte ki szándékát, hogy az Önkormányzati Minisztérium által kiírt ”Kiemelt jelentőségű szabadidősport események megszervezésének támogatása” című felhívásra pályázatot nyújt be. A pályázatot a Polgármesteri Hivatal munkatársai elkészítették és a megadott határidőn belül benyújtásra került a Wesselényi Miklós Sport Közalapítvány – mint közreműködő szervezet - részére.
122/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a 2009. május 21. napján tartott ülésén döntött a képviselők által jelzett közterületi javítások sorrendjének megállapításáról. A testületi határozat rendelkezéseinek megfelelően a döntéshozatal alapjául szolgáló előterjesztést a napirendi pont tárgyalása alkalmával elhangzott kiegészítésekkel együtt, megjelentettem a Vasvári Hírmondóban.

125/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 125/2009.(V.21.) Kt. sz. határozatában azt a döntést hozta, hogy a szociális nyári gyermekétkeztetést meleg étkeztetés biztosításával oldja meg és ennek biztosításával a Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Kft-t bízza meg. 
Erre való tekintettel a határozat rendelkezéseinek megfelelően a nyári gyermekétkeztetés iránt felmért igények alapján az Észak-alföldi Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Nyíregyházi Osztályát értesítettem, hogy az Önkormányzat a rá megállapított 8.151.840.-Ft-os keretösszeget teljes mértékben igénybe kívánja venni, 408 fő támogatást igénylő gyermek étkeztetésére. 

126/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete fenti számú határozatában kifejtette, hogy csatlakozik a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Közgyűlésének „a Megyei Állatkórház fennmaradásához szükséges ingatlanok, harmadik személy irányában történő értékesítés ellen irányuló civil kezdeményezés támogatásáról” szóló kezdeményezéséhez.

A határozat rendelkezéseinek megfelelően a Testület döntéséről a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlést értesítettem.
127/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszavasvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórumnak az Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányító Iroda Társadalmi Szolgáltató Kht. által kiírásra került „Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok megalakulására, valamint működésük fejlesztésére, és a drogprobléma kezelését célzó helyi stratégiák megvalósulásának előmozdítására” elnevezésű pályázaton részt vesz. 
A határozat rendelkezéseinek megfelelően a pályázatot az előírt határidőn belül az ESZA Kht. Hazai Programigazgatósága (1134 Budapest, Váci u. 45. „C” épület) részére benyújtottam. Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat elbírálásra került és 800 eFt támogatásban részesült. 
Tiszavasvári, 2009. szeptember 15. 

Rozgonyi Attila

 
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2009. (IX. 24.) Kt. számú

határozata

 a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

   A 
30/2009. (II.12.)


Kt. sz. határozat
31/2009. (II.12.)


Kt. sz. határozat 

41/2009. (III.19.)


Kt. sz. határozat 

45/2009. (III.19.)


Kt. sz. határozat 

72/2009. (IV.23.)


Kt. sz. határozat
75/2009. (IV.23.)


Kt. sz. határozat

83/2009. (V.04.)


Kt. sz. határozat

88/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

90/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

91/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

92/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat
93/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

94/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

95/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat
100/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

101/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

102/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat
103/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

108/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

111/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat
112/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

113/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

114/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat
115/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

116/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

117/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat
119/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

120/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

122/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat
125/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

126/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

127/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat
129/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

172/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat

    végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.
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