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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

7/2009.(I.22.) Kt. sz. és 249/2009.(X.29.) Kt. sz. határozatok:

A Képviselő-testület a 7/2009.(I.22.) Kt. sz. határozatában megállapította, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata, Szorgalmatos Község Önkormányzatával közösen 2004. októberében szennyvízrendszer bővítési programot indított, melynek keretében kiépült a Tiszavasvári Város, és Szorgalmatos Község egész területét lefedő csatornahálózat, valamint bővítésre került a már meglévő szennyvíztisztító telep. Ettől függetlenül azonban az újonnan megépült szennyvízrendszer üzemeltetési feltételeivel kapcsolatban nem született teljeskörű írásbeli üzemeltetési szerződés. A szennyvízrendszert a próbaüzem beindítása óta, folyamatosan a TIVA-Szolg. Kft. üzemeltette. 
A határozatban a Testület felkért, hogy készíttessem el a törvényben meghatározott feltételeknek megfelelő, szennyvízrendszer üzemeltetésére vonatkozó szerződés módosításának tervezetét, majd az előterjesztést jóváhagyásra terjesszem a Képviselő-testület elé. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az októberi ülésen került a képviselők elé Tiszavasvári Város és Szorgalmatos Község önkormányzatai tulajdonában lévő viziközmű rendszer üzemeltetésével kapcsolatosan készített előterjesztés, melyben a Képviselő-testület kezdeményezte a két önkormányzat tulajdonában lévő viziközmű-vagyon üzemeltetésbe adását a TIVA-Szolg. Kft. számára. A döntésről írásban értesítettem a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, és az „üzemeltetési szerződés”-ről készült okiratot aláírtam. 

74/2009.(IV.23.) Kt. sz., 148/2009.(VI.18.) Kt. sz. és 206/2009.(IX.24.) Kt. sz. határozatok:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fenti számú határozataiban megerősítette, illetve továbbra is fenntartotta szándékát, hogy a „fecske és nyugdíjas lakás” program keretében kívánja növelni a már meglévő bérlakás állományát. A Testület a 148/2009.(VI.18.) Kt. sz. és a 206/2009.(IX.24.) Kt. sz. határozataiban pontosította a program alapfeltételeit és döntött arról is, hogy a város honlapján, a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a Vasvári Hírmondóban folyamatosan hirdessük meg a lakásprogramokra való jelentkezés lehetőségét. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a határozatoknak megfelelően gondoskodunk a program folyamatos megjelentetéséről.     
117/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló törvény módosítása következményeképpen döntött a jogszabályi változásoknak az önkormányzati költségvetési szervek alapító okirataiban történő átvezetéséről is. Ennek megfelelően a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium módosított Alapító Okiratának a törzskönyvi nyilvántartásba történő átvezetését határidőn belül kérelmeztem a Magyar Államkincstártól. 
121/2009.(V.21.) Kt. sz. határozat:
A Képviselő-testület a 2009. május 21-én megtartott ülésén hozott határozatot a Tiszavasvári Város közigazgatási területén lévő zöldterületek állapotának, helyzetének áttekintésével kapcsolatban.
A határozatban a Testület felkért többek között arra, hogy keressem meg írásban a Magyar Közút Nonprofit zRt. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatóságát annak érdekében, hogy a 36. sz. főközlekedési út rekonstrukciója keretében a Gimnázium előtti park területén megvalósítani tervezett gépjárműparkolót ne építsék meg. A döntéssel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a megkereséssel kapcsolatosan az Igazgatóság olyan ígéretet tett, hogy a rekonstrukció során a gépjárműparkoló építésének lehetőségét esedékességekor előzetesen egyeztetni fogja az Önkormányzattal. 
123/2009.(V.21.) Kt. sz.  és 144/2009.(VI.18.) Kt. sz. határozatok:

A Testület a 123/2009.(V.21.) Kt. sz. határozatában kezdeményezte az önkormányzati tulajdonú bérlakásban lakó

· Szondiné Kovács Henrietta 
Tiszavasvári, Víz u. 3.

· Bató Csaba 
Tiszavasvári, Kossuth u. 2. III/1.

· Szabó Tibor 
Tiszavasvári, Gépállomás u. 18/6.

· Nardai Roland 
Tiszavasvári, Kossuth u. 39. II/1.

· Birta Sándor
Tiszavasvári, Széchenyi u. 18.
szám alatti jogcím nélküli lakáshasználók kilakoltatására vonatkozó keresetlevélnek a Nyíregyházi Városi Bírósághoz történő benyújtását. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Testületet, hogy Szondiné Kovács Henrietta önként kiköltözött a lakásból, Nardai Roland esetében - tekintettel arra, hogy 2009. december 31-ig 6 havi egyenlő részletben vállalta a fennálló 283.626 Ft hátralékának megfizetését - a Testület a 144/2009.(VI.18.) Kt. sz. határozatában eltekintett a keresetlevél benyújtásától. Másik három jogcím nélküli lakáshasználó esetében pedig megindult a kilakoltatási eljárás. 
142/2009.(VI.18.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a 2009. június 18-án megtartott ülésén döntött a Tiszavasvári, Kossuth u. 2. szám alatti volt ékszerbolt helyiségének nyilvános licittárgyalás keretében történő értékesítésről. A határozatnak megfelelően a licittárgyalás lefolytatásra került és az adásvételi szerződést a nyertes pályázóval megkötöttem. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a vételár is megfizetésre került az Önkormányzat részére.  
Tiszavasvári, 2009. november 19. 

Rozgonyi Attila

 
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2009. (XI. 26.) Kt. számú

határozata

 a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

   A 
7/2009. (I.22.)



Kt. sz. határozat
74/2009. (IV.23.)


Kt. sz. határozat 

117/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat 

121/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat 

123/2009. (V.21.)


Kt. sz. határozat
142/2009. (VI.18.)


Kt. sz. határozat

144/2009. (VI.18.)


Kt. sz. határozat

148/2009. (VI.18.)


Kt. sz. határozat

206/2009. (IX.24.)


Kt. sz. határozat

249/2009. (X.29.)


Kt. sz. határozat

    végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

PAGE  
2

