Jegyzőkönyv

Készült:
2009. január 29-én Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Rozgonyi Attila polgármester, Benicsák István és Várkonyi István alpolgármesterek, Balogh Tamás, Császár József Sándor, Halász László, Lázár István, Dr. Litkei László, Nácsa Balázs, Ötvös János Sándor, Palló Sándor, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet, Ráduly Zsolt, Szabó Zoltán Szőke Zoltán, Tóthné Nácsa Irén és Tündik András képviselők.

Távol maradtak:
 Dr. Bodnár Zoltán Imre képviselő.
Meghívottként részt vettek:
Bundáné Badics Ildikó jegyző, Áfra Miklós aljegyző, Girus András osztályvezető, dr. Kórik Zsuzsanna osztályvezető, Rácz Mónika osztályvezető, Tóth Tibor köztisztviselő, Bosák Nóra köztisztviselő, Nagy Levente, Bényei Sándor, Bákai Tiborné, Kerekesné Lévai Erika, Dr. Lipták Józsefné, Nagy Anna Magdolna, Moravszki Zsoltné, Oleár László és dr. Fülöp Erik jegyzőkönyv-vezető.

Rozgonyi Attila polgármester:

Köszöntötte a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel - 18 főből - 17 fő képviselő volt jelen. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a határidők rövidsége miatt volt szükség rendkívüli ülés tartására. Elmondta, hogy a Tiszavasváriban élő hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok és fiatal felnőttek életesélyeinek növelése érdekében alkalmazandó alternatív nevelési-pedagógiai programokra és az ezzel kapcsolatos intézmény-strukturális kérdésekre vonatkozóan kell döntenie a Képviselő-testületnek. 
A Képviselő-testület 17 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta. 
Dr. Bodnár Zoltán Imre képviselő megérkezett az ülésterembe, így 18 fő képviselő volt jelen.
Tárgy (1.np.):
Előterjesztés alternatív nevelési-pedagógiai programokról a Tiszavasváriban élő hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok és fiatal felnőttek életesélyeinek növelése érdekében. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester

Témafelelős:
Bosák Nóra köztisztviselő
Bosák Nóra köztisztviselő:

Kérte a Képviselő-testületet a határozat-tervezet I.1. 1.sz. változat „A” alternatíváját a következőkre javítani: „Általános Művelődési Központ keretein belül folyó nevelés és oktatás megoldását.” Javasolta továbbá ugyanezen pont „B” alternatíváját „óvoda és 1-12. évfolyamos iskola kollégium keretében folyó nevelés-oktatás megoldására” módosítani, illetve a 2. sz. változatban az EC-PEC alapítványt kérte „tevékenység központú pedagógiai alapítványra” változtatni. Elmondta, hogy kiegészülne továbbá a II. 2. pont a „felkéri a polgármestert, hogy…” mondatrésszel. 




Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezet I. pontjáról 2 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett, szavazattöbbség hiányában döntést nem hozott.
Lázár István Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke:
Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a határozat-tervezet I. pontjáról 2 igen, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, szavazattöbbség hiányában döntést nem hozott.

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság támogatja a határozat-tervezet I. pontjának, valamint az 1. sz. változat „A” alternatívájának elfogadását.

Hozzászólások:

Rozgonyi Attila polgármester:

Utalt arra, hogy korábban már volt napirenden ezen előterjesztés, tehát nem ismeretlen témáról kell határoznia a Képviselő-testületnek.  Elmondta, hogy a Testületnek a végleges döntést 2009. március 31. napjáig kell meghoznia, azonban addig számos szervezet és hatóság véleményét és állásfoglalását kell beszerezni. Ezek közül kiemelte a Cigány Kisebbségi Önkormányzatot, melynek véleményadására 30 napos határidőt kell biztosítani, amely határidő egy alkalommal 30 nappal meghosszabbítható. Utalt arra is, hogy azért nem a rendes ülésen került megtárgyalásra az előterjesztés, mert akkor még számos részletkérdésben nem sikerült közös álláspontot kialakítani. Megjegyezte azt is, hogy jelen előterjesztés sem a végleges javaslatot tartalmazza, ugyanis a konkrét döntés meghozatalához ennél sokkal részletesebb szakmai, személyzeti, pénzügyi és intézmény-üzemeltetési elemzésre lesz szükség. Elmondta, hogy a kezdeti tárgyalásokat követően egy másik alapítvány is jelezte, hogy szívesen vállalkozna életpálya modell kialakítására Tiszavasváriban. Ezen alapítvány Debrecen, Szolnok, Baja, Budapest városokban üzemeltet alternatív közép-, és szakiskolát. Olyan, az országban egyedülálló modell kialakítását vállalná az alapítvány, amely elősegítené az integrációt és eljuttatná oda a hátrányos helyzetű fiatalokat, hogy munkavállalóként és adófizetőként hasznos tagjai legyenek a társadalomnak. Javasolta, hogy először az alapítványok képviselőinek, Nagy Anna Magdolnának, illetve Nagy Leventének és Bényei Sándornak az álláspontjait hallgassa meg a Testület. 
Nagy Anna Magdolna „A tevékenységközpontú pedagógiáért” Alapítvány képviselője:    
Köszöntött mindenkit. Elárulta, hogy jól ismeri a város problémáját, ugyanis szakértőként részt vett az általános iskolák összevonásában. Véleménye szerint a legnagyobb gondot az okozza, hogy szegregált óvodai és iskolai intézményei vannak a városnak. Hivatkozott arra azonban, hogy a hatályos jogszabályok lehetővé teszik, hogy alapítványi intézményt hozzanak létre a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatására. Utalt arra, hogy az átszervezéssel nemcsak a későbbi integráció készíthető elő, hanem az Önkormányzat hozzájuthatna a képesség kibontakoztató és integrációs normatívához, mely a tavalyi létszámadatok alapján 20 millió Ft körüli összegre tehető. Nyilatkozott arról, hogy „A tevékenységközpontú pedagógiáért” Alapítvánnyal vállalnák az 1-8. évfolyamos általános iskola működtetését. Olyan általános iskola létrehozását szeretnék, amelyben a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek lennének túlnyomó többségben, ezért a jelenleg ott tanuló két tannyelvű általános iskolai osztályok és a nem halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek átkerülnének a másik két iskolai intézményegységbe. Az alapítványi iskola a kompetencia fejlesztéséről szóló új módszer alkalmazását jelentené a nagyarányú lemorzsolódás megszüntetésével és továbbtanulási lehetőség biztosításával. Ennek érdekében szoros kapcsolatot tartanának fenn az óvodai és középiskolai intézménnyel. 
Nagy Levente a Magiszter Alapítvány titkára:   

Köszöntötte a megjelenteket. Elárulta, hogy a 10 évvel ezelőtt létrehozott Magiszter Alapítvány kuratóriumi titkáraként van jelen az ülésen. Elmondta, hogy debreceni illetőségűek és alapítványuk intézmények fenntartásával foglalkozik. Örömmel értesült az alapítványi iskola létrehozásának szándékáról és biztosított mindenkit, hogy minden tőlük telhetőt megtesznek a feladat végrehajtása érdekében. Utalt arra, hogy nagyjából 2 hete megismerhették a település adottságait és megállapították, hogy az átszervezéshez megfelelő színvonalú intézményi háttér áll rendelkezésre az „általános művelődési központ” típusú rendszer létrehozásához. Felhívta a figyelmet arra is, hogy az idő rövidsége miatt mindenképpen döntést kell hoznia a Képviselő-testületnek és nem szabad tovább várakozni és későbbre halasztani a döntés meghozatalát.      
Rozgonyi Attila polgármester: 
Megállapította, hogy a Testület elé terjesztett anyag számos elemét újra át kell dolgozni. Ismét kiemelte, hogy fontosnak tartja az infrastrukturális háttér, a személyi állomány, a pénzügyi és a szakmai kérdések elemzését. Kiemelte a Cigány Kisebbségi Önkormányzat és a szülők véleményének fontosságát is. Véleménye szerint a jelenlegi állapot nem szabad továbbra is fenntartani és teljes szemléletváltásra van szükség. A törvény értelmében a teljes integráció vagy az alapítványi iskola létrehozása közül választhatnak. Elmondta, hogy a teljes integrációra még nem készült fel a város. Utalt arra is, hogy korábban a minisztérium és az oktatási hivatal dolgozói is támogatásukról biztosították a Képviselő-testületet az alapítványi iskola létrehozására vonatkozóan. 
Tündik András képviselő:
Véleménye szerint legelőször a pedagógusokkal, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselőivel és a szülőkkel kell tárgyalni és csak utána érdemes tárgyalni az előterjesztésről. Egyébiránt a Magiszter Alapítvány ajánlatát tartja szimpatikusabbnak, és őket kérné fel a szakmai program pontos kidolgozására. Javasolta továbbá jogvédő szervezeteknek a tárgyalásokba történő bevonását a későbbi félreértések elkerülése végett.   
Dr. Litkei László képviselő:
Megkérdezte, hogy a jogszabályok valóban lehetővé teszik az alapítványi iskola létesítését és a szegregáció fenntartását.
Nagy Anna Magdolna „A tevékenységközpontú pedagógiáért” Alapítvány képviselője:    

Feltett kérdéssel kapcsolatosan elmondta, hogy valóban szegregációt jelent, de teljesen más megközelítésből és más cél érdekében. Nyilatkozott arról, hogy a jogszabályok lehetővé teszik, ugyanis más rendelkezések vonatkoznak az alapítványi, illetve az önkormányzati fenntartású iskolára. Ezért lehet sokkal magasabb a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek aránya az alapítványi iskolában, mint az önkormányzati fenntartású intézményben. 
Dr. Litkei László képviselő:

Megkérdezte, hogy mi történik azokkal a gyermekekkel, akik nem az alapítványi, hanem vegyes iskolában szeretnének tanulni.
Rozgonyi Attila polgármester: 

Emlékeztetett mindenkit, hogy a Tiszavasvári Általános Iskola létrehozásakor több halmozottan hátrányos helyzetű gyermek szülője megígérte, hogy a Pethe Ferenc helyett a Kabay, vagy a Vasvári Pál iskolai egységbe íratja a gyermekét. Évkezdéskor azonban már senki sem vállalta, hogy a megszokottól eltérő iskolába vigye a gyermekét. Ezt a tényt figyelembe véve nem valószínűsíthető, hogy vegyes iskolát választanák a szülők. 
Dr. Litkei László képviselő:

Fenntartásait fejezte ki a kollégium létrehozásának szándékával kapcsolatosan, ugyanis álláspontja szerint így a térségben található halmozottan hátrányos helyzetű tanulók is a városunkba fognak jönni, további problémákat eredményezve. Az életpálya modellt sem tartotta jó ötletnek, ugyanis ez a középiskola ellehetetlenülését okozhatja.
Rozgonyi Attila polgármester:
Az elhangzottakkal kapcsolatosan közölte, hogy 2 éve koncepció formájában fölvetették a hátrányos helyzetű gyermekek ilyenfajta szocializálási lehetőségét a Minisztériumban, de akkor forráshiányra hivatkozva elutasították a bentlakásos intézmény létesítését. Természetesen megnyugtatott mindenkit, hogy a cél a gyermekek integrációjának elősegítése és nem a környező települések hátrányos helyzetű tanulóinak idecsábítása. Az életpálya modellel kapcsolatosan elmondta, hogy az előzetes egyeztetés alapján a 8+2 évfolyamú oktatás meghonosítása esetén a 2 éves képzés lehetőséget biztosít a középiskolai tanulmányok megkezdésének irányába. 
Nagy Levente a Magiszter Alapítvány titkára:   

Utalt arra, hogy ha nem megfelelően kezeli le a fennálló helyzetet a Testület, vagy ha nem megfelelően tájékoztatja a szülőket, akkor fennáll a veszélye, hogy valóban vegyes osztályokba kívánják beíratni a gyerekeiket a szülők. Tehát ebben az esetben is elindul az integráció, csak nem a kívánt irányba. Ezért kell átgondolt, jól felépített döntést hoznia a Képviselő-testületnek és teljes körűen tájékoztatni az érintetteket. Elmondta ugyanakkor, hogy a 9-10. évfolyamnak rendkívül jelentős szerepe lehet a gyermekek továbbtanulásának előkészítésében és elősegíti a későbbiekben bármely szakma elvégzését.  
Várkonyi István alpolgármester:
Véleménye szerint már régóta foglalkoztatja az integráció kérdésköre a Képviselő-testületet. Hivatkozott Nagy Levente szavaira és elmondta, hogy hibás döntés során is megindul az integráció, csak éppen nem a kívánt irányba. Megjegyezte azt is, hogy jelen esetben a szakemberek ajánlották fel segítségüket a probléma megoldására, amit nem lenne szabad visszautasítani. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Megismételte, hogy most nem végleges döntést kell hoznia a Képviselő-testületnek, hanem csak arról kell határozni, hogy milyen rendszer kidolgozását támogatja (8 osztályos, vagy a komplex) és melyik alapítvány segítségét veszi ehhez igénybe. Ugyanakkor megjegyezte, hogy a 8 osztályos rendszert azért tartja problémásabbnak, mert a kívülállók akár szegregációnak is gondolhatják. 
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:
Véleménye szerint a lakosság részéről is nagy nyomás nehezedik a Testületre, hogy változtasson a fennálló helyzeten.  Álláspontja alapján már óvodás kortól foglalkozni kellene ezen gyermekekkel egészen a középiskolára való felkészítésig. Javasolta, hogy arról is döntsön a Képviselő-testület, hogy melyik alapítvány ajánlatát fogadja el. 
Dr. Bodnár Zoltán Imre képviselő: 
Megkérdezte, hogy milyen tapasztalataik vannak a hajdúhadházi iskola működtetésére vonatkozóan. 
Nagy Levente a Magiszter Alapítvány titkára:   

A feltett kérdéssel kapcsolatosan nyilatkozott, hogy nagyjából 10 éve foglalkoznak hajdúhadházi roma fiatalokkal kimondottan roma program keretein belül. Hajdúhadházon középiskolát üzemeltetnek már évek óta. Nagyon jók a tapasztalataik a településsel és a lakossággal kapcsolatban. Jelenleg 38 roma fiatal jár az iskolába, akikre jellemző, hogy nem érzik magukat szegregáltnak.
Rozgonyi Attila polgármester: 
Utalt a kistérségi pedagógiai szakszolgálati programra és megkérdezte, hogy szerződéses konstrukcióval működne tovább, vagy önálló szakszolgálat létrehozását gondolja-e az alapítvány.
Nagy Levente a Magiszter Alapítvány titkára:   

Elmondta, hogy bármelyik lehetőséget elképzelhetőnek tartják. 
Bényei Sándor a Magiszter Alapítvány képviseletében:
Álláspontja alapján a Képviselő-testületnek egy elvi döntést kell hoznia az alapítványi iskola létrehozására vonatkozóan és döntenie kell arról is, hogy melyik alapítvánnyal működik együtt a továbbiakban. Véleménye szerint a pedagógiai szakszolgálatok kistérségi üzemeltetése nem jó megoldás, ugyanis tapasztalatai alapján a szülők nem szeretik más településre elvinni a gyermekeiket. Hangsúlyozta azt is, hogy csak közös erővel tudják megoldani a problémát. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Megállapította, hogy abban mindenki egyetért, hogy meg kell kezdeni az egyeztetéseket az érintettekkel és a hatóságokkal és a részletkérdésekről a későbbiek folyamán döntsenek. Ugyanakkor hangsúlyozta, hogy arról is kell nyilatkoznia a Testületnek, hogy életpálya modell jellegű képzés kialakításában külső alapítvány segítségét kívánja igénybe venni. 
Nácsa Balázs képviselő:

Emlékei szerint már korábban született döntés ebben a témakörben. Megjegyezte, hogy valóban kevés információt tartalmaz a kiküldésre került anyag, azonban már látszik, hogy a Magiszter Alapítvány megbízása lehet célravezető. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta Nácsa Balázs képviselőt, hogy korábbi ülésén közvetve már tárgyalta ezen kérdéskört a Képviselő-testület, azonban akkor a kiegészítő állami normatíva igénybevétele érdekében uniós pályázatok fenntartásáról döntött a Testület és az alapítványi iskola kérdéskörében határozatot nem hozott. Az elhangzottakra tekintettel javasolta a Magiszter Alapítvány megbízását Általános Művelődési Központ keretében folyó nevelés-oktatási program kidolgozására és az érintettekkel való egyeztetések megkezdésére. 

A Képviselő-testület 18 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:




























1. 
2. 



3. 
4. 
5. 
· 
· 






















1. 
2. 



3. 
4. 
5. 
· 
· 





























1. 
2. 




3. 
4. 
5. 










































































































· 
· 
· 
· 


· 
· 
· 

· 
· 

· 
· 
· 
· 
· 





· 
· 
























































1. 
a) 
b) 
c) 
2. 
a) 
b) 
3. 
a) 
4. 














1. 
2. 
3. 


















TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

14/2009. (I.28.) Kt. számú

határozata

az alternatív nevelési-pedagógiai programok a Tiszavasváriban élő hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok, fiatal felnőttek életesélyeinek növeléséről szóló elvi döntés meghozataláról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 88. § (5), (6) és 102. § (2), (3), (11), (12) és (13) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozta:
A Képviselő-testület

I.  1.
egyetért azzal, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok, fiatal felnőttek életesélyeinek növelése érdekében a jelenlegi intézményi struktúra átszervezésére van szükség.

2. 
támogatja a Magiszter Alapítvány általi Általános Művelődési Központ keretében folyó nevelés-oktatás megoldását.

 3.
felkéri a polgármestert, hogy értesítse a Magiszter Alapítványt a meghozott döntésről.

    4. 
megbízza a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a Magiszter Alapítvány, az Egyesített Óvodai Intézmény, a Tiszavasvári Általános Iskola valamint Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium képviselőivel a jelenlegi intézményi struktúra átalakítása érdekében, és gondoskodjon a végleges döntés meghozatalához szükséges, a hatályos jogszabályoknak megfelelő előkészítésről, vélemények, szakvélemények, egyetértések beszerzéséről.

Határidő: 2009. március 31.




Felelős: Rozgonyi Attila

     polgármester

Bundáné Badics Ildikó

jegyző

Szervezetek képviselői







Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Rozgonyi Attila polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület mindvégig határozatképes volt és bezárta az ülést.
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Rozgonyi Attila
        Bundáné Badics Ildikó


                polgármester                                                                               jegyző 
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