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ELŐTERJESZTÉS

- a Lakásügyi Bizottsághoz -

Sándor Károlyné Tiszavasvári, Mihálytelep u. 8. sz., valamint Rézműves Róbert Tiszavasvári, Kun B. u. 3/2. sz. alatti lakosok lakásbérleti jogviszony visszaállítására vonatkozó kérelméről
Tisztelt Lakásügyi Bizottság!

A Lakásügyi Bizottság Sándor Károlyné Tiszavasvári, Mihálytelep u.8. és Rézműves Róbert Tiszavasvári, Kun B. u. 3. sz. alatti önkormányzati bérlakásban lakó bérlők bérleti jogviszonyát 2010. március 31. napjára felmondta, tekintettel arra, hogy nevezett bérlők lakbérfizetési kötelezettségüknek nem tettek eleget.

I.

Sándor Károlyné azzal a kéréssel fordult a Bizottsághoz, hogy bérleti jogviszonyát állítsa vissza.
Kérelmét a következőkkel indokolta:

„…2008. decembere óta a mai napig több mint 900.000 Ft kiesett a család jövedelméből. Súlyos betegségem (agyérszűkület) ellenére rehabilitációs, nyugdíjnövelő munkát vállaltam, ami egy rohamszerű rosszullét miatt megszakadt, majd a munkahely meg is szűnt. Édesapám ugyancsak beteg (gerincsérv) és két iskolás gyermekem közül a kisebbik fejlődési rendellenessége miatt a DOTE Gyermekklinika állandó gyógykezeltje….Költöznünk nincs hova. A lakás, ahonnan elmenekültünk már teljesen lakhatatlan. … Elmaradásomat igyekszem rendezni….”

Tájékoztatom a Bizottságot, hogy Sándor Károlyné 2010. március 15-ig fennálló hátraléka 106.664 Ft. A bérlakás után havonta fizetendő lakbér 13.333 Ft.

A bérlakásban végzett helyszíni szemle alkalmával a következőket állapítottuk meg: 

Az ingatlanon összesen 11 fő lakik. Sándor Károlyné nyilatkozta, hogy néhány hete Zoltán fia, élettársával és 3 kiskorú gyermekével is beköltözött a két szobás lakásba, melyben eredetileg az apjával és két kiskorú gyermekével élt. Az ingatlanon lévő komfort nélküli melléképületben a bérlő másik fia lakik élettársával. A család összjövedelme a becsatolt jövedelemigazolások szerint 112.610  Ft.

A család nagyon szegényes körülmények között él, a lakás tisztasága nem megfelelő, a falak festésre szorulnak, a villanyszolgáltatást a közműszolgáltató - a hátralék miatt – kikapcsolta.
Javaslom, hogy a Bizottság állítsa vissza Sándor Károlyné bérleti jogviszonyát azzal a feltétellel, hogy nevezett a 2010. március 15-ig fennálló 106.664 Ft összegű lakbérhátralékát 2010. április 01-től 2011. január 31-ig, havonta 10.666 Ft-os részletekben fizeti meg az Önkormányzat részére, a havonta fizetendő lakbér megfizetése mellett.
Javaslom továbbá, hogy amennyiben a bérlő egy havi lakbér, valamint az esedékes lakbérhátralék megfizetésével elmarad, úgy lakásbérleti jogviszonya kerüljön felmondásra. 
II.

Rézműves Róbert élettársa Rigacs Erika, azzal a kéréssel fordult a Bizottsághoz, hogy az élettársa által bérelt Tiszavasvári, Kun B. u. 3/2. sz. alatti önkormányzati lakás bérlőjéül – tekintettel arra, hogy Rézműves Róbert bérleti jogviszonya felmondásra került – a Bizottság őt jelölje ki, mivel lakhatásukat nem tudják más módon megoldani.
Rigacs Erika vállalja, hogy az élettársa 2010. február 28-ig felhalmozott 21.312 Ft lakbérhátralékát 4 hónap alatt, 5.328 Ft-os havi részletekben, a havonta fizetendő 2.664 Ft lakbérrel együtt megfizeti az Önkormányzat részére. (A hátralék fizetésére vonatkozó átutalási megbízást bemutatta.)
A kérelmezőnél helyszíni szemlét tartottunk, mely során megállapítottuk, hogy a kérelmező a komfort nélküli szükséglakásban élettársával és három kiskorú gyermekével lakik.
Javaslom a Bizottságnak, hogy állítsa vissza Rézműves Róbert Tiszavasvári, Kun B. u. 3/2. sz. alatti lakásra fennálló bérleti jogviszonyát, Rigacs Erikát pedig bérlőtársként jelölje ki, azzal a feltétellel, hogy a Rézműves Róbert hátralékát 4 havi részletben megfizetik az Önkormányzat számlájára.

Kérem a Lakásügyi Bizottságot, hogy hozza meg döntését Sándor Károlyné és Rigacs Erika kérelmével kapcsolatban.

Tiszavasvári, 2010. március 16.

Rozgonyi Attila


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

Lakásügyi Bizottságának

.../2010. ( III….) LÜB. számú 

határozata

Sándor Károlyné Tiszavasvári, Mihálytelep u. 8. sz., valamint Rézműves Róbert Tiszavasvári, Kun B. u. 3/2. sz. alatti lakosok lakásbérleti jogviszony visszaállítására vonatkozó kérelméről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Lakásügyi Bizottsága a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 16/2009.(IV.27.) rendelet 50.§ (2) bekezdés i./ pontjában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1./  A Lakásügyi Bizottság 

a) a 33/2010. (II.09.) LÜB számú határozatának Sándor Károlyné Tiszavasvári, Mihálytelep u. 8. szám alatti bérlő bérleti jogviszony felmondására vonatkozó részét visszavonja.

b) engedélyezi Sándor Károlynénak a 2010.március 15-ig fennálló 106.664 Ft lakbérhátraléka részletben történő megfizetését, mely szerint a bérlő a havonta esedékes lakbér megfizetése mellett 2010. április 01-től  2011. január 31-ig, 10 havi egyenlő részletben havonta 10.666 Ft-ot köteles megfizetni az Önkormányzat részére.

c) amennyiben a bérlő egy havi lakbér, valamint az esedékes lakbérhátralék megfizetésével elmarad, úgy lakásbérleti jogviszonyát felmondja.

d) felkéri a Polgármestert, hogy a Bizottság döntéséről tájékoztassa Sándor Károlynét.


Határidő: azonnal




Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

2./ A Lakásügyi Bizottság
a) a 33/2010. (II.09.) LÜB számú határozatának Rézműves Róbert Tiszavasvári, Kun B. u. 3/2. szám alatti bérlő bérleti jogviszony felmondására vonatkozó részét visszavonja.

b) Rézműves Róbert élettársát, Rigacs Erikát bérlőtársnak jelöli ki.

c) engedélyezi Rézműves Róbertnek a 2010. február 28-ig fennálló 21.312 Ft összegű lakbérhátralék részletben történő megfizetését, mely szerint a bérlő a havonta esedékes lakbér megfizetése mellett 2010. április 01-től  2010. július 31-ig, 4 havi egyenlő részletben havonta 5.328 Ft-ot köteles megfizetni az Önkormányzat részére.

d) amennyiben a bérlő egy havi lakbér, valamint az esedékes lakbérhátralék megfizetésével elmarad, úgy lakásbérleti jogviszonyát felmondja.

e) felkéri a Polgármestert, hogy a Bizottság döntéséről tájékoztassa Rigacs Erikát.


Határidő: azonnal




Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
