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ELŐTERJESZTÉS

-a Képviselő-testülethez-

Tájékoztató az Esélyegyenlőségi Tanács munkájáról 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 5/2008. (I. 17.) Kt. számú határozatával létrehozta az Esélyegyenlőségi Tanácsot (tagjai az állandó bizottságokból delegált személyek – bizottságonként 1 fő -, valamint a bizottságok által megjelölt 1-1 fő szakértő), melynek feladataként az egyenlő bánásmód megsértése esetén történő bejelentések kivizsgálását és a szükséges intézkedések megtételét jelölte meg. Ennek érdekében az Esélyegyenlőségi Tanácsot az elnök alkalomszerűen hívja össze. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az elmúlt évben történt beszámoló óta eltelt időszakban ilyen tárgyú bejelentés nem érkezett. 
Az Esélyegyenlőségi Tanács 2009. októberi ülésén megállapította, hogy a gazdasági válság, valamint a foglalkoztatás területén bekövetkezett változások (pl.: Út a munka világába program) miatt a Tanács Cselekvési Ütemtervének módosítása vált szükségessé, melynek aktualizálása a 2010. februári ülésen megtörtént.   
A képviselő-testület - ahogy fentebb, már jeleztem - az egyenlő bánásmód megsértése esetén történő bejelentések kivizsgálását határozta meg a Tanács feladataként, de ezen túlmenően fontosnak tartjuk, hogy javaslatainkkal, észrevételeinkkel segítsük, gyorsítsuk az esélyegyenlőség területén  felmerülő problémák megoldását.
Az Esélyegyenlőségi Tanács tagjait a képviselő-testület állandó bizottságaiból delegált személyek, illetve az általuk megjelölt szakértők alkotják, így az őszi önkormányzati választások után valószínűleg egy új összetételű Tanács veszi át a feladatot. 
Szeretném megköszönni a Tanács tagjainak és szakértőinek közreműködését, akik jelenlétükkel és javaslataikkal hozzájárultak munkánkhoz.
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