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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásban végzett  2010. I. félévi szakmai tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. (továbbiakban: társulási törvény) 6.§ (3) bekezdése alapján a társulási tanács tagjai évente legalább két alkalommal beszámolnak a képviselő-testületeiknek a társulási tanácsban végzett tevékenységükről. 

A többcélú kistérségi társulás döntést hozó szerve a társulási tanács, amely a többcélú kistérségi társulási megállapodásban meghatározott feladat- és hatásköröket gyakorolja. A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás 2010. I. félévében március és május hónapok kivételével minden hónapban ülésezett, június végéig 27 esetben hozott döntést. 

Feladatait tekintve a társulás jogszabályban meghatározott feltételek szerint gondoskodhat több feladatkörbe tartozó közszolgáltatások biztosításához kapcsolódó és térségi együttműködést igénylő egyes feladat- és hatáskörök ellátásáról, részt vehet a kistérség területének összehangolt fejlesztésében (különösen: fejlesztési tervek, programok, pályázatok készítésében, megvalósításában) és a településfejlesztés összehangolásában, vállalhatja kistérségi közszolgáltatások biztosítását, fejlesztését és szervezését, valamint intézmények fenntartását. 

Az ellátórendszert érintő döntések nyomán tárgyévben végbemenő érdemi változások:

- A Társulás Tanácsa 2010. február 1-jétől további 5 évre megbízta Reznek Istvánnét a TITKIT Tiszavasvári Bölcsődéje intézményvezetői feladatainak az ellátásával. 

- A Magyar Államkincstár a Társulás által fenntartott intézmények alapító okirataiban hiányosságokat talált, így azok kiegészítésre kerültek. 

-
A TITKIT Rakamazi Gondozási Központja intézményvezetője, Mészáros Gáborné jogviszonyát a tanács 2010. augusztus 15. napjával felmentéssel megszünteti. A felmentés indoka, hogy az intézményvezető munkáját nem végzi megfelelően. 

Ezzel egyidőben 2010. szeptember 1.-jéig Losonczki Bélánét bízza meg a Tanács az intézményvezetői feladatok ellátásával, és pályázatot ír ki az új vezető kinevezésére. A pályázati eljárás lefolytatása után a Tanács kinevezi a megbízott vezetőt a TIKIT Rakamazi Gondozási Központ intézményvezetőjének 2010. szeptember 1.-jétől.
- A szociális intézményekben bentlakó ellátottak zsebpénzének tárolási szabályai pontosításra kerültek. 

-
Meghatározásra kerültek a Társulás által fenntartott szociális és gyermekvédelmi intézményekben a 2010. évben alkalmazandó térítési díjak. 

- A Társulás által fenntartott intézmények beszámolnak a Társulás Tanácsa felé évente egyszer az előző évi szakmai munkáról. 

- A TITKIT Tiszalöki IGK intézményben 2010. március 1-jétől 1 fő szociális segítő alkalmazásra kerül. 

- A kistérségben működő 2 pedagógiai szakszolgálat feladatellátási megállapodás alapján beszámol a Társulás Tanácsa felé évente egyszer az előző évi szakmai munkáról. 

- A TITKIT Rakamazi Gondozási Központja Alapító Okiratának, Szervezeti és Működési Szabályzatának, Szakmai programjának valamint az Idősek klubja házirendjének a módosításáról dönt a Tanács az intézmény költözése, székhelyváltozása miatt.
A Társulás tárgyévi költségvetését érintő módosítások:

- A Tanács az aktuális áthúzódó tételek miatt módosította a 2009. évi költségvetését.

-
Döntés született arról, hogy eltekint az ÁHT. 125. § (4) bekezdése értelmében az ÁHT. 90.§ (4) bekezdésében foglalt megvalósítási terv készítésétől a 2010-2011. években.

- A Társulás Tanácsa elfogadja a Társulás, a Munkaszervezet és a fenntartott intézmények 2010. évi eredeti költségvetését. 

-
A Munkaszervezet Számvitelpolitikájának és Kötelezettségvállalási Szabályzatának módosítása kapcsán a pályázatok könyvelésének, elszámolásának szabályai módosításra kerültek.
- Az aktuális tételekkel módosításra kerül a költségvetés.

- A Társulás előző évi költségvetési beszámolóját elfogadja a Tanács. 

-
Elfogadja a Tanács a Társulás 2009. évi belső ellenőrzési tevékenységének éves összefoglaló jelentését.

Kistérségi foglalkoztatást érintő döntések:

-
A Társulás Tanácsa döntött arról, hogy a korábbi téli-tavaszi közmunka program kiegészítését megpályázza és további 3,5 hónapra 50 főt foglalkoztat a kistérség 5 településén. 

- A Társulás pályázatot nyújt be a meglévő 10 fő kistérségi közfoglalkoztatás szervező továbbfoglalkoztatására 2010. április 1-jétől 2010. december 31-ig.
Egyéb döntések:

- A Társulás Tanácsa a kistérségi fejlesztési elképzelések összehangolása érdekében az ÁROP 1.1.5. C pályázat keretében felállította a Kistérségi Fejlesztési Bizottságot, melynek tagságát is megválasztotta.
- A Tanács Megyei Kitüntető Díjakra terjesztett föl a közéletben (egykor) meghatározó személyeket.

A Munkaszervezet által készített az I. félévben írt, bonyolított és menedzselt pályázatok: 

-  3 db közmunka pályázat:

1.
2010/1 Téli-tavaszi közmunka program – 7 település részvételével 76 fő foglalkoztatására került sor. 

2.
2010/2 Roma közmunkaprogram – 3 település részvételével 110 fő roma foglakoztatására került sor

3.
2010/1/a Téli-tavaszi közmunkaprogram kiegészítése – 5 település részvételével 50 fő foglalkoztatására került sor. 

A közmunka programok rengeteg szervezést, adminisztrációt igényeltek a Munkaszervezet részéről. A beszerzések (munkaruha, eszközök) központilag történtek a települések által leadott igények alapján. A dolgozók munkaviszony létesítése, megszüntetése, és a foglalkoztatással járó adminisztráció a Munkaszervezetben történt. Az ellenőrzések a Közmunka Tanács által gyakoriak voltak, szinte havi, kétheti rendszerességgel. A programok 2010. június 15-én fejeződtek be, és az elszámolásuk még jelenleg is tart a Közmunka Tanács és a Szociális Minisztérium felé. 

- ÉAOP 5.1.1 /A    Szociális Városrehabilitáció Tiszavasvári Bűd akcióterületén:
A pályázat elbírálása folyamatban van. A legutóbbi hiánypótlás beadása 2010. július 6-án történt. 

- Közfoglalkoztatás szervezők foglalkoztatása a Tiszavasvári kistérségben:
A kistérségben a közmunka programok irányítására 10 fő foglalkoztatására volt lehetőségünk 2010. március 31-ig. Ezen dolgozók foglalkoztatásának hosszabbítását elnyertük, így 2010. december 31-ig ismét lehetőség van ezen munkavállalók alkalmazására. A dolgozók munkaviszony létesítése, megszüntetése, az ezzel kapcsolatos adminisztráció a Munkaszervezetben történik. A pályázat 3 havonta történő elszámolását is a Munkaszervezet végzi. 
- LEADER hiánypótlások:
A Munkaszervezet menedzserei 4 pályázatot írtak ebben a körben Tiszavasvári Város Önkormányzat részére. Ezek hiánypótlásaira 2010. év I. félévében került sor. 

- További két pályázat Tiszavasvári Város Önkormányzat részére:
Nemzeti Diverzifikációs Program keretében- Játszótér építése a Vízmű utcában, elnyerhető támogatás: 4.666.978 Ft

TIOP 1.1.1-07/1 keretében Iskolafejlesztés Tiszavasváriban, elnyerhető támogatás: 56.771.300 Ft

Ezen pályázatok elbírálása folyamatban van. 

- A Társulás Munkaszervezete bonyolítja továbbá a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésére elnyert pályázatot is. 

A Munkaszervezetben bekövetkezett változások:

A Munkaszervezet létszáma csökkent a 2009. évhez képest, a jelenlegi létszám 8 fő. 

A Társulás Munkaszervezetének vezetője Dr. Csikós Magdolna. 

A pályázatírói tevékenységet 2 fő területfejlesztési menedzser látja el. Ők koordinálják a pályázatok menedzselésével, bonyolításával kapcsolatos feladatokat is, a pályázatok írását végzik. 

A Társulás belső ellenőrzési feladatait és egyben a belső ellenőrzési vezető feladatait is 1 fő látja el, aki a 10 településen és annak intézményeiben végzi az ellenőrzési tevékenységet. 

A Munkaszervezetben a Pénzügyi csoport 4 főből áll: 1 fő gazdasági vezető, 1 fő pénztáros (aki a pályázatok elszámolásában, pénzügyi tervének elkészítésében is részt vesz), 1 fő bér és munkaügyes, 1 fő könyvelő. E csoport látja el a Társulás és a hozzá tartozó intézmények pénzügyi, könyvelési és munkaügyi feladatait. 

A korábban adminisztrátorként, titkárként foglalkoztatott 1 fő munkaviszonyát megszüntettük, mert a Munkaügyi Központ nem tudott támogatást biztosítani a továbbfoglalkoztatáshoz. 

Tisztelt Testület!

Jelen előterjesztés két témakörben tárgyalja a többcélú kistérségi társulás szakmai tevékenységét:

- a Társulási Tanács, mint döntéshozó szerv, illetve

- a Munkaszervezet, mint előkészítő, végrehajtó szerv oldaláról.

Az előterjesztés mellékleteként tárom Önök elé a Tanács 2010. év I. félévében tartott üléseiről és döntéseiről szóló kimutatást, mely felsorolásszerűen ismerteti havi lebontásban a hozott határozatok számát és tárgyát. A kimutatást a Társulás Munkaszervezete bocsátotta rendelkezésemre tájékoztatás céljából.

Fenti beszámoló érdemi áttekintését követően kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásban 2010. I. félévében végzett szakmai tevékenységről szóló beszámolóm elfogadására!

Tiszavasvári, 2010. július 16.










Rozgonyi Attila 

  polgármester
Az előterjesztés melléklete

KIMUTATÁS

a Tanács 2010. I. félévében tartott üléseiről 

és hozott határozatairól

2010. évben a Tanács az alábbi időpontokban tartott ülést és az alábbi határozatokat hozta:

2010. január 29.

- 1/2010. (I. 29.) számú határozata Javaslattétel a Megyei Kitüntető Díjak adományozására

- 2/2010 (I. 29.) számú határozata a Társulás 2009. évi költségvetésének a módosításáról

- 3/2010. (I. 29.) számú határozata a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Bölcsődéje intézményvezetői kinevezéséről

- 4/2010. (I. 29.) számú határozat a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott intézmények alapító okiratainak módosításáról

- 5/2010. (I. 29.) számú határozat a Kistérségi Fejlesztési Bizottság tagjairól

- 6/2010 (I. 29.) számú határozat a 01/a/2010 Téli-tavaszi közmunka programban való részvételről

2010. február 15.

- 7/2010 (II. 15.) számú határozat Eltekintés az 1992. évi XXXVIII törvényben maghatározott megvalósítási terv készítésétől

- 8/2010.(II. 15.) számú határozat a Társulás 2010. évi eredeti költségvetése elfogadásáról

-
9/2010. (II. 15.) számú határozat Pályázat benyújtása közfoglalkoztatás szervezők foglalkoztatására

-
10/2010 (II. 15.) számú határozat a TITKIT Rakamazi Gondozási Központja intézményvezetője jogviszonyának megszüntetése, illetve az új vezetőre pályázati kiírás

2010. február 26.

- 11/2010. (II. 26.) számú határozat a Társulás 2010. évi költségvetése módosításáról

-
12/2010. (II. 26.) számú határozat a Munkaszervezet Pénzkezelési Szabályzatának módosításáról

-
13/2010 (II. 26.) számú határozat a Munkaszervezet Számvitelpolitikájának és Kötelezettségvállalási Szabályzatának módosításáról

- 14/2010 (II. 26.) számú határozat a Társulás által fenntartott intézményekben alkalmazandó térítési díjakról

- 15/2010 (II. 26. ) számú határozat 1 fő szociális segítő alkalmazásáról

2010. április 30.

- 16/2010 (IV. 30) számú határozat a szociális és gyermekjóléti intézmények térségi feladatellátásáról

- 17/2010 (IV. 30) számú határozat a kistérség 2 pedagógiai szakszolgálatának 2009. évi beszámolójáról

- 18/2009 (IV. 30.) számú határozat a 2010. évi költségvetés módosításáról

- 19/2010. (IV. 30.) számú határozat a Társulás 2009. évi gazdálkodásának zárszámadásáról

- 20/2010. (IV. 30.) számú határozat a Társulás 2009. évi belső ellenőrzési tevékenységének éves összefoglaló jelentéséről

- 21/2010. (IV. 30.) számú határozat az egyes tagtelepülések évi ellenőrzési és stratégiai ellenőrzési terveinek a jóváhagyásáról

- 22/2010. (IV. 30.) számú határozat a TITKIT Rakamazi Gondozási Központja Alapító Okirata módosításáról

- 23/2010 (IV. 30) számú határozat a TITKIT Rakamazi Gondozási Központja Szervezeti és Működési Szabályzatának, Szakmai programjának valamint az Idősek klubja házirendjének a módosításáról

- 24/2010. (IV. 30.) számú határozat a kistérségi járóbeteg szakellátásokról

2010. június 29.

- 25/2010. (VI. 29.) számú határozat a Társulás 2010. évi költségvetésének a módosításáról

- 26/2010. (VI. 29.) számú határozat a TITKIT Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja Alapító Okiratának a módosításáról

-
27/2010. (VI. 29.) számú határozat a TITKIT Rakamazi Gondozási Központja intézményvezetői kinevezéséről

Tiszavasvári, 2010. július 13. 









/: Dr. Csikós Magdolna :/







             Munkaszervezet Vezető

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2010.(VII.29.) Kt. sz.

határozata

a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásban végzett  2010. I. félévi szakmai tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásban végzett 2010. I. félévi szakmai tevékenységről szóló beszámolót megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület 

1./
a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 6.§ (3) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva elfogadja Tiszavasvári Város Polgármestere, mint a társulási tanács tagja által előterjesztett beszámolót a társulási tanácsban végzett 2010. I. félévi tevékenységéről. 

2./ felkéri a Polgármestert, hogy a helyi érdekeknek megfelelően képviselje továbbra is Tiszavasvári Város Önkormányzatát a kistérségi társulási tanács ülésén.

Határidő: esedékességkor           


       Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
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