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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez –
a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez kapcsolódó kötelezettségvállalásról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2000. évben a 321/2000. (XI.29.) Kt. sz. határozata alapján csatlakozott a kormányprogram által prioritásként meghatározott új felsőoktatási szociális ösztöndíjrendszerhez, amely a felsőoktatási intézmények hátrányos helyzetű hallgatói számára nyújt rendszeres anyagi segítséget az esélyteremtés érdekében. Az ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007.  (III.26.) Korm. rendelet szolgál.

A pályázat jelentősége abban látható, hogy az a diák, akit a rendszer támogat, az önkormányzati ösztöndíj összegével azonos mértékű intézményi támogatásban is garantáltan részesül. Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, ahol a nappali tagozatra beiratkozott hallgató államilag finanszírozott képzésben részt vesz.

Az elmúlt esztendőt kivéve a korábbi években 2.200e Ft keretösszeg került előirányozásra a költségvetési rendeletben. Önkormányzatunk az Általános Szerződési Feltételek szerint a megítélt havi támogatás összegét a pályázati forduló teljes tartamára garantálni köteles, annak módosítására nem jogosult.

A 2011. évi fordulóra való felkészülés miatt Tiszavasvári Város Önkormányzatának 2010. szeptember 30. napjáig kellene nyilatkozat formájában bejelentkeznie a lebonyolítónál, azaz a Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságánál a 2011. évi Általános Szerződési Feltételekben foglaltak figyelembe vételével.

Mivel az ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás önkéntes és a korábbi évek keretösszege sem csekély, az elkövetkező költségvetési évben az áthúzódó kötelezettségvállalás is elegendő terhet jelent az önkormányzat számára. (Az áthúzódó költségek az ösztöndíjban részesített hallgatók tanulmányának lezárásáig terjedő utalásokat jelentik.) 

Fentiekre tekintettel javaslatom az, hogy a 2011. évi költségvetésünkben se tervezzen keretet az Önkormányzat a pályázati támogatásra, ami jelen esetben annyit jelent, hogy nem csatlakozunk a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2011. évi pályázati fordulójához!

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt évben hozott döntést alapul véve kérem Önöket, hogy előrelátóan hozzák meg döntésüket arról, hogy bár az ösztöndíjpályázathoz az idei pályázati fordulóban sem csatlakozik önkormányzatunk, de - biztosítva a mindenkori költségvetési rendeletben a szükséges előirányzatot – a még évekig fennálló kötelezettségvállalást teljesíti!

Tiszavasvári, 2010. szeptember 8.


Rozgonyi Attila


polgármester

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK

…./2010. (IX.15.) Kt. számú 

határozata

a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez kapcsolódó kötelezettségvállalásról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1./ kinyilvánítja azon szándékát, hogy nem csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához.

2./ felkéri a Jegyzőt, hogy a korábbi években megítélt ösztöndíj-támogatások áthúzódó kötelezettségeit a 2011. évi költségvetési rendeletben irányozza elő.

Határidő: esedékességkor 
                                         Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

