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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

19/2010.(II.11.) Kt. számú határozat:

Tájékoztatom a Képviselő - testületet, hogy a határozatába foglaltaknak megfelelően - melyben a 2009. május 28-án Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Magyarországi Magiszter Alapítvány között létrejött Közoktatási megállapodásnak a Magyarországi Magiszter Alapítvány költségvetésére vonatkozó módosításai szerepelnek - a Közoktatási Megállapodást módosító okiratot aláírtam, és a határozatba foglaltakról a Magyarországi Magiszter Alapítvány képviselőit értesítettem.
22/2010.(II.11.) Kt. számú határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozatában kifejezte szándékát, hogy a bölcsődék, és a közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztéséhez, valamint a közösségi buszok beszerzéséhez kapcsolódó, központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 1/2010. (I.19.) ÖM rendelet által kiírt felhívásra pályázatot nyújt be „Az Egyesített Óvodai Intézmény intézményegységeinek kazán- és a Varázsceruza intézményegység külső nyílászáróinak cseréje” címmel. Tájékoztatom a Képviselő – testületet, hogy a pályázat a Magyar Államkincstár Észak-Alföldi Regionális Igazgatóságához (4400 Nyíregyháza, Mártírok tere. 8.) benyújtásra került, azonban a benyújtott pályázaton az Önkormányzat támogatásban nem részesült.
23/2010.(II.11.) Kt. számú határozat:

Tájékoztatom a Testületet, hogy a Képviselő-testület által a Tiszavasvári Sportegyesület 2009. évi szakmai és gazdálkodási tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását követően, a meghozott döntésről az Egyesület elnökét tájékoztattam.
24/2010.(II.11.) Kt. számú határozat:

Miután Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vasvári Hírmondó 2009. évi tevékenységének és gazdálkodásának alakulásáról szóló beszámolót elfogadta, a határozatba foglaltaknak megfelelően a Vasvári Hírmondó felelős szerkesztőjét, Balogh Tamást a döntésről értesítettem.
25/2010.(II.11.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Média Egyesület által benyújtott szakmai és pénzügyi beszámolót határozatában elfogadta. Tájékoztatom a Testület tagjait, hogy a döntésnek megfelelően a Tiszavasvári Média Egyesülettel a tárgyévi költségvetési rendeletben jóváhagyott összeg szerinti, aktualizált Támogatási szerződést megkötöttem.
26/2010.(II.11.) Kt. számú határozat:
A Képviselő - testület döntése alapján, a Tiszavasvári Szabadidős Programszervező Egyesület által benyújtott, a Tiszavasvári Városi Televízió 2009. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadását követően, a Tiszavasvári Szabadidős Programszervező Egyesülettel a tárgyévi költségvetési rendeletben jóváhagyott összeg szerinti, aktualizált Támogatási szerződést megkötöttem.
27/2010.(II.11.) Kt. számú határozat:
Tájékoztatom a Képviselő–testületet, hogy azon döntése alapján, miszerint nem tartja a továbbiakban indokoltnak a Tiszavasvári Médiák Tanácsadó Testületének működését, és a Tiszavasvári Médiák Tanácsadó Testületének létrehozásáról szóló 49/2009. (III.19.) Kt. számú határozatot hatályon kívül helyezte, ezért az megszűnt. Tájékoztatom továbbá, hogy e határozat második pontjába foglaltaknak megfelelően a Balogh Tamás felelős szerkesztővel kötött határozatlan idejű megbízási szerződést, 2010. március 01. napjától 2010. december 31. napjáig tartó, határozott idejű szerződésre módosítottam.
29/2010.(II.11.) Kt. számú határozat: 
A Képviselő-testület döntésével nem támogatta a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Múzeumok Igazgatósága irodahasználat során felmerült rezsiköltség elengedésére vonatkozó kérelmét, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat költségvetése nem teszi lehetővé ezen költségek átvállalását. Tájékoztatom a Testület tagjait, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Múzeumok Igazgatóságát a meghozott döntésről tájékoztattam.
31/2010.(II.11.) Kt. számú határozat:

A Képviselő –testület határozatában elfogadta a nyírber Kft. (Nyíregyháza, Hunyadi u. 78/a.) által elkészített, a közcélú foglalkoztatás érdekében anyag- és eszközbeszerzéssel kapcsolatos közbeszerzési ajánlattételi felhívás tartalmát. Tájékoztatom a Testület tagjait, hogy az Ajánlattételi felhívás megjelentetéséről a Közbeszerzési Értesítőben gondoskodtam, majd annak eredményéről a 69/2010. (III. 25.) Kt. számú határozatában tájékoztattam a Testület tagjait, amely alapján Losonczi Sándor (4440 Tiszavasvári, Kárpát u. 13.) egyéni vállalkozóval kötöttem szerződést a közbeszerzési eljárás keretében.
35/2010.(II.11.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület a Tiszavasvári Város és Szorgalmatos Község önkormányzatai között 2007. november 20-án a közigazgatási határvonal kiigazítására létrejött „Megállapodás”-t módosító okiratot határozatában elfogadta. Ezen döntésnek megfelelően a „Megállapodás kiegészítése”-ről szóló okiratot 2010. február 19-én Tiszavasvári Város Önkormányzata nevében aláírtam, majd 2010. február 22- én Szorgalmatos Község Önkormányzata által is sor került e dokumentum aláírására.
37/2010.(II.11.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület döntésében megállapította, hogy a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában lévő tiszavasvári 5702/3 hrsz-ú ingatlanon (a Városi Strandfürdő területén) megépítésre kerülő üzlethelyiségek közül négy üzlethelyiség bérleti jogának megszerzésére - a 247/2009. (X. 29.) Kt számú határozatban foglaltak alapján - szerződés jött létre Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Tintás Kereskedelmi, Vendéglátó és Ügyviteli Szolgáltató Betéti Társaság (4440 Tiszavasvári, Nyírfa u. 2.) között, 2009. november 11-én. Továbbá döntésében hozzájárult a Tintás Kereskedelmi, Vendéglátó és Ügyviteli Szolgáltató Betéti Társasággal létesített bérleti jognak, a T.KARIKA Korlátolt Felelősségű Társaság (4440 Tiszavasvári, Nyírfa u. 2.) részére történő átruházásához. Mindezek alapján a bérleti jog átruházásról szóló szerződés záradékát 2010. február 11-én aláírtam.
42/2010.(II.25.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozatában kifejezte szándékát, hogy az Oktatásért Közalapítvány Kollégiumfejlesztési Alkuratóriuma által kiírt Közoktatási kollégiumok energiafelhasználásának csökkentése című felhívásra pályázatot nyújt be „A Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium kollégiumi épületének fűtéskorszerűsítése” címmel. A határozatba foglalt feltételekkel a pályázat 2010. április 1-ig benyújtásra került az Oktatásért Közalapítvány Kollégiumfejlesztési Alkuratóriumához (1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21.), azonban az Önkormányzat a pályázat keretében támogatásban nem részesült.
43/2010.(II.25.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2010. évi téli-tavaszi közmunkaprogram kiegészítésének végrehajtásával kapcsolatosan határozatában döntött a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás, mint foglalkoztató részére meghatározott kiadásokról. A határozatba foglaltakról a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetét tájékoztattam.
44/2010.(II.25.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közfoglalkoztatás-szervezők 2010. április 01. és 2010. december 31. között a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás által történő foglalkoztatásával kapcsolatosan meghozott döntéséről (amely a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás, mint foglalkoztató részére a kiadások teljesítésének szabályait tartalmazza) a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetét tájékoztattam.
46/2010.(II.25.) Kt. számú határozat:
A Képviselő–testület határozatában módosította a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát. Tájékoztatom a Képviselő -testületet, hogy a Magyar Államkincstárnál a módosított alapító okirat törzskönyvi nyilvántartásban való átvezetéséről 2010. március 5-ig gondoskodtam.
47/2010.(II.25.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezte szándékát, hogy a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program által 2007. december 18-án meghirdetett „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” pályázati felhívásra pályázatot nyújt be. Tájékoztatom a Képviselő – testület tagjait, hogy a pályázati anyag elkészült, és benyújtásra került, azonban annak eredményéről visszajelzés nem érkezett.
76/2010.(IV.29.) Kt. számú határozat:
A Testület határozatában elfogadta a Tiszavasvári Városi Polgárőrség 2009. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját, amely döntésről az Egyesület elnökének tájékoztatása megtörtént.
77/2010.(IV.29.) Kt. számú határozat:
A Képviselő - testület határozatában jóváhagyta Tiszavasvári Város Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepcióját (2010-2014), amelyről az érintett szervezetek, intézmények részére a tájékoztatás megküldésre került.
85/2010.(IV.29.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület határozatával jóváhagyta a Tiszavasvári Város Önkormányzata és Fülöpné Karajz Gabriella vállalkozó között a Városi Strandfürdő területén megvalósításra kerülő üzlethelyiség bérleti jogának adás-vételéről szóló 2009. október 29-én létrejött szerződés módosítását. Tájékoztatom a Testületet, hogy a szerződést módosító okiratot Tiszavasvári Város Önkormányzata képviseletében 2010. május 3–án aláírtam.
89/2010.(IV.29.) Kt. számú határozat:
Tájékoztatom a Testület tagjait, hogy az önkormányzati lakásokon 2010. évben elvégzendő felújítási munkák közül az életveszélyt okozó (Vasvári P. u. 6. szám alatti társasház fából készült maglazult díszléceinek eltávolítása, megerősítése, illetve az erkélyek faelemeinek felújítása); továbbá a lakóépületek állékonyságát veszélyeztető hibák kijavítása, valamint a megüresedett, lelakott lakások részleges felújítása (pl: festés, berendezések működőképes állapotba hozása), megtörtént.
90/2010.(IV.29.) Kt. számú határozat:
A Képviselő – testület döntése értelmében, az önkormányzati képviselők és a bizottságok külső szakértői által írásbeli nyilatkozattal felajánlott bruttó tiszteletdíja alapján, a határozatba foglalt szervezetek részére működési támogatást biztosított. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a támogatási szerződések megkötésére sor került, amelyek tartalmazzák számadási kötelezettség előírását az összeg rendeltetésszerű felhasználásáról.
94/2010.(V.13.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete által a város közigazgatási területére a VÁROS-TEAMPANNON KFT. (Budapest, Veres Pálné u. 7.) által elkészített Településszerkezeti terv módosításáról szóló dokumentáció elfogadásra került. Tájékoztatom a Képviselő – testületet, hogy a Településszerkezeti terv módosításáról szóló tájékoztatás megküldésre került a VÁTI Kht. Dokumentációs Központ (1016 Budapest Gellérthegy u. 30-32.); az Észak – alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Nyíregyházi Kirendeltsége (4400 Nyíregyháza Hősök tere 5. szám); valamint a Helyi Építési Szabályzat módosításával érintett államigazgatási szervek számára.
100/2010.(V.27.) Kt. számú határozat:

A Képviselő – testület azon határozatában, amelyben az Önkormányzat tulajdonában lévő Városi Temető üzemeltetésére kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés hatályosulásáról, valamint az Üzemeltető 2009. évi pénzügyi beszámolójának elfogadásáról rendelkezett, az Üzemeltetőt és Szorgalmatos Község Önkormányzatát tájékoztattam.
101/2010.(V.27.), 132/2010. (VI.24.) Kt. számú határozatok:
Tájékoztatom a Képviselő – testület tagjait, hogy a volt Alkaloida Hulladéklerakó telep 2010. évi üzemeltetési feladatához szükséges műszaki ellenőri feladatokra megfogalmazott ajánlattételi felhívás a határozatba foglalt tartalommal kiírásra került, majd megküldésre a testületi határozatban feltüntetett vállalkozások számára. A lefolytatott eljárás eredményeképpen - a 132/2010. (VI.24.) Kt. számú határozatba foglaltaknak megfelelően - 2010. évre vonatkozóan a vállalkozói szerződést a Rex Terra Építőipari Fővállalkozó és Környezetvédelmi Szolgáltató Kft-vel (6400 Kiskunhalas Szilárdy Áron u. 5-7.) megkötöttem.
102/2010.(V.27.), 131/2010. (VI.24.) Kt. számú határozatok:
A volt Alkaloida Hulladéklerakó telep 2010. évi üzemeltetési feladatához szükséges környezetvédelmi szakértői feladatok ellátására megfogalmazott ajánlattételi felhívás a határozatba foglalt tartalommal kiírásra került, majd megküldésre a Testületi határozatban feltüntetett vállalkozások számára. A lefolytatott eljárás eredményeképpen - a 131/2010. (VI.24.) Kt. számú határozatba foglaltaknak megfelelően - 2010. évre vonatkozóan a vállalkozói szerződést a SENEX Környezetgazdálkodási Kft –vel (1033 Budapest Hajógyári sziget 134.) megkötöttem.
103/2010.(V.27.) Kt. számú határozat:
A Képviselő–testület határozatában elfogadta a TIVA-Szolg Kft. 2009. évi gazdálkodásának mérlegadatairól szóló beszámolót. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a 2009. évi egyszerűsített éves beszámoló a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bírósághoz, mint Cégbírósághoz benyújtásra került.
104/2010.(V.27.) Kt. számú határozat:
A Képviselő–testület határozatában elfogadta Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Kft. 2009. évi egyszerűsített éves beszámolóját. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a beszámoló 2010. május 31-ig a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bírósághoz, mint Cégbírósághoz benyújtásra került és Tiszavasvári Város Önkormányzatának honlapján közzététele is megtörtént.
105/2010.(V.27.) Kt. számú határozat:
Tájékoztatom a Testület tagjait, hogy a nyári gyermekétkeztetés iránt felmért igényekről az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Nyíregyházi Osztályát értesítettem. Továbbá arról, hogy a benyújtott igények alapján, a megyei keretösszeg figyelembe vételével, 434 fő gyermek részére állapítottak meg előirányzatot az Önkormányzat részére és annak elszámolása a Magyar Államkincstár felé 2010. szeptember 7- én megtörtént.
107/2010.(V.27.) Kt. számú határozat:
Tájékoztatom a testület tagjait, hogy a Városi Strand bérbeadására kötött szerződés módosításáról szóló határozatba foglaltaknak megfelelően, a bérleti szerződést módosító okirat”-ot Tiszavasvári Város Önkormányzata képviseletében aláírtam, 2010. május 31-ig a Városi Strandfürdő felé a használati jog átadásra került.; az üzlethelyiség bérleti jogának elnyerésére kiírt pályázati felhívás pedig, a Vasvári Hírmondó című időszaki lap 2010. júniusi számában, és Tiszavasvári Város honlapján meghirdetésre került.
109/2010.(V.27.) Kt. számú határozat:
Döntésében a Képviselő–testület a belgyógyászat szakorvosi szolgáltatás kihelyezett formában történő működtetése érdekében, Rakamaz, Tímár, Tiszanagyfalu és Szabolcs esetében kezdeményezte az ellátási terület módosítását. Tájékoztatom Testület tagjait, hogy a területi ellátási kötelezettség módosítására megállapodás nem született, mivel annak megkötéséhez Szabolcs – Szatmár – Bereg megye Önkormányzata, valamint a Jósa András Oktatókórház Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft nem járult hozzá. Tájékoztatom továbbá, hogy Tiszalök Önkormányzatával kötött szerződés értelmében 2010. július 1. napjától a Többcélú Kistérségi Társulási Tanács Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja a meglévő óraszámok terhére – szakorvosi beleegyezés mellett – a belgyógyászat szakorvosi szolgáltatást kihelyezett formában működteti heti 4 órában Tiszalök településen. A testületi döntésbe foglalt felkérésnek megfelelően, az ellátási területünkhöz szükséges kapacitás (óraszám) bővítés igénylésének előkészítése, és annak benyújtása a Regionális Egészségügyi Tanácshoz - a szakorvosokkal való egyeztetést követően - megtörtént.
111/2010.(V.27.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Képviselő – testülete a város gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést határozatában elfogadta. Tájékoztatom a Testület tagjait, hogy határozatáról az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Nyíregyházi Osztályát tájékoztattam, amely azzal a visszajelzéssel élt, hogy a beszámoló a jogszabályi követelményeknek eleget tesz.
114/2010.(V.27.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozatában kifejezte szándékát, hogy vis maior tartalék címen támogatási igényt nyújt be az Önkormányzati Minisztériumhoz. A meghozott döntés alapján az igény benyújtása megtörtént, annak elbírálása folyamatban van, valamint az Önkormányzat hat millió forint előleget megkapott a vis maior miatt keletkezett károk finanszírozására.
Tiszavasvári, 2010. október 20.

Dr. Fülöp Erik
 
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2010. (……..) Kt. számú

határozata

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

   A 
19/2010.(II.11.)


Kt. sz. határozat

22/2010.(II.11.)


Kt. sz. határozat

23/2010.(II.11.)


Kt. sz. határozat
24/2010.(II.11.)


Kt. sz. határozat
25/2010.(II.11.)


Kt. sz. határozat

26/2010.(II.11.)


Kt. sz. határozat

27/2010.(II.11.)


Kt. sz. határozat

29/2010.(II.11.)


Kt. sz. határozat
31/2010.(II.11.)


Kt. sz. határozat

35/2010.(II.11.)


Kt. sz. határozat

37/2010.(II.11.)


Kt. sz. határozat

42/2010.(II.25.)


Kt. sz. határozat

43/2010.(II.25.)


Kt. sz. határozat

44/2010.(II.25.)


Kt. sz. határozat

46/2010.(II.25.)


Kt. sz. határozat

47/2010.(II.25.)


Kt. sz. határozat

76/2010.(IV.29.)


Kt. sz. határozat

77/2010.(IV.29.)


Kt. sz. határozat

85/2010.(IV.29.)


Kt. sz. határozat

89/2010.(IV.29.)


Kt. sz. határozat

90/2010.(IV.29.)


Kt. sz. határozat

94/2010.(V.13.)


Kt. sz. határozat

100/2010.(V.27.)


Kt. sz. határozat

101/2010.(V.27.)


Kt. sz. határozat

102/2010.(V.27.)


Kt. sz. határozat

103/2010.(V.27.)


Kt. sz. határozat

104/2010.(V.27.)


Kt. sz. határozat

105/2010.(V.27.)


Kt. sz. határozat
107/2010.(V.27.)


Kt. sz. határozat
109/2010.(V.27.)


Kt. sz. határozat
111/2010.(V.27.)


Kt. sz. határozat

114/2010.(V.27.)


Kt. sz. határozat
131/2010.(VI.24.)


Kt. sz. határozat

132/2010.(VI.24.)


Kt. sz. határozat

végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.
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