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Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének
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Az előterjesztés tárgya:
A Gyári lakótelep egyes lakótömbjeinek fűtési rendszer-kiváltásához önkormányzati terület biztosítása
Melléklet:
Helyszínrajz
A napirend előterjesztője:
Dr. Fülöp Erik polgármester (előadó)
Az előterjesztést készítette:
Csikós László Márk (témafelelős)
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Csikós László Márk
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Témafelelős: Csikós László Márk

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testülethez

A Gyári lakótelep egyes lakótömbjeinek fűtési rendszer-kiváltásához
önkormányzati terület biztosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt. Képviseletében László Zoltán műszaki vezető kérelemmel fordult az Önkormányzathoz a Gyári lakótelep fűtésrekonstrukciójával kapcsolatban.
A kérelemben arról tájékoztatott, hogy a lakótelepen található Élmunkás u. 1. szám (HRSZ:2325/6), Élmunkás u. 3. szám (HRSZ: 2325/7), Élmunkás u. 5. szám (HRSZ:2325/11), Élmunkás u. 7. szám (HRSZ: 2325/12), továbbá a Kelp Ilona u. 8. szám (HRSZ: 2325/28) alatti lakótömbökben a központi hőforrás nem helyezhető el az épületen belül, csak egy-egy 3,60 m * 2,80 m alapterületű kazánház hozzátoldásával.

Tájékoztatom a Testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező helyszínrajz alapján a fent említett Élmunkás úti négy lakótömb és a körülötte lévő 1 m-es járda a lakóközösségek tulajdona, míg az azt körülölelő terület önkormányzati tulajdonban van. Ennek megfelelően az Alkaloida kezdeményezte, hogy a kazánházak területét célszerű lenne adásvételi szerződés keretében átadni a lakóközösségeknek.
A szóban forgó területek az önkormányzat tulajdonában lévő 2325/23 hrsz., az ingatlan-nyilvántartásban „közterület” megnevezésű ingatlan részei, tehát a forgalomképtelen vagyontárgyak csoportjába tartozik. Mivel a valóságban az adott terület lakótelepként funkcionál, ezért célszerű annak „lakótelep” megnevezéssé történő átminősítése, mely lehetővé teszi az ingatlan egy részének értékesítését. 

Az Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt. kérelmében előadta továbbá, hogy a Kabay J. u. 25-27. sz. társasház gázellátását is egy – az Önkormányzat tulajdonában lévő – 2291/16 hrsz. alatti beépített ingatlan területének megosztásával tudja megvalósítani. A megosztással érintett épület jelenleg a családok átmeneti otthonának és egy orvosi rendelőnek ad helyet. Az épület hőközpontja - amit jelenleg közösen használ az Önkormányzat és az Alkaloida Zrt. - a mellékelt tervrajz szerint kerülne megosztásra. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A terület átadásához változási vázrajz elkészítése szükséges, amit a Körzeti Földhivatal engedélyez telekalakítási eljárás keretében. Ezt követően kerül átvezetésre az ingatlan-nyilvántartásban. 
A telekalakítási eljárással, az épület megosztásával, valamint az adásvételi szerződésekkel kapcsolatban felmerülő költségek viselését az Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt. vállalja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti körülmények figyelembevételével szíveskedjen a Gyári lakótelep egyes lakótömbjeinek fűtési rendszer-kiváltásához önkormányzati terület biztosításáról – a határozat-tervezetnek megfelelően – döntést hozni.

Tiszavasvári, 2011. február 28.

Dr. Fülöp Erik

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2011. (III.7.) Kt. számú

határozata

A Gyári lakótelep egyes lakótömbjeinek fűtési rendszer-kiváltásához
önkormányzati terület biztosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1. Hozzájárul ahhoz, hogy 
a.) az önkormányzati tulajdonú tiszavasvári 2325/23 helyrajzi számú ingatlanból – annak „lakótelep” megnevezésű ingatlanná történő átminősítését követően - az Élmunkás u. 1. szám (HRSZ:2325/6), Élmunkás u. 3. szám (HRSZ: 2325/7), Élmunkás u. 5. szám (HRSZ:2325/11), Élmunkás u. 7. szám (HRSZ: 2325/12), továbbá a Kelp Ilona u. 8. szám (HRSZ: 2325/28) alatti lakótömbök központi hőforrásának kazánházban történő elhelyezéséhez földterületet ad el az érintett lakóközösségeknek.
b.) az önkormányzati tulajdonú tiszavasvári 2291/16 hrsz-ú orvosi rendelő hőközpontja megosztásra kerüljön a Kabay J. u. 25-27. sz. társasház gázellátásának megoldása érdekében.
2. Felkéri a polgármestert, hogy 
· gondoskodjon az érintett ingatlan átminősítéséről;

· készíttesse el a változási vázrajzot;
· a vázrajz elkészültét követően indítsa el a telekalakítási eljárást a Körzeti Földhivatalnál, illetve gondoskodjon a változás ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetéséről;
· az ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetést követően gondoskodjon a terület átadásáról szóló adásvételi szerződés elkészítéséről, és jóváhagyásra terjessze azt a Testület elé.
3. A telekalakítási eljárással, az épület megosztásával, valamint az adásvételi szerződésekkel kapcsolatban felmerülő költségek viselését az Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt. vállalja.
Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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