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Előterjesztés

· a Képviselő-testület részére –

Tiszavasvári Város Önkormányzata részére 2011. évben munkabérhitel biztosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk és intézményei kiadásainak határidőben történő teljesítéséhez egyes esetekben elengedhetetlenül szükséges munkabérhitel igénybe vétele. Az elmúlt időszakban önkormányzatunk nem élt e hitel lehetőségeivel.
A hitelt a számlavezető pénzintézetünktől vehetjük igénybe esetenként (a bankszámlaszerződés keretein belül) egy lehívó levél bankhoz történő továbbítása esetén. A hitel törlesztése az állami illetve egyéb támogatások megérkezésekor esedékes, de a futamidő maximum 30 nap.
A hitel esetenként, vagy havonta igényelhető összege nem haladhatja meg az önkormányzat éves személyi juttatás előirányzata 1/12-ét. Önkormányzatunk bruttó bérelőirányzata 973.376 eFt, melynek az egy hónapra jutó része 81.115 eFt. Így a munkabérhitel havonta igényelhető maximum összegét a várható nettó munkabér összegének megfelelően 54.000 eFt-ban javaslom meghatározni.
Számlavezető pénzintézetünk az OTP Bank Nyrt. évente egy határozattal kéri megerősíteni a hitel felvételéről szóló döntést, mely még így is a lehívó levél elkészültéig csak lehetőség marad.
A hitel 2011. évi kamatának megállapítását kezdeményeztük a pénzintézetnél.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2011. március 10.


Dr. Fülöp Erik


polgármester

határozat-tervezet

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

…/2011.(III.24.) Kt. számú
határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata részére 2011. évben munkabérhitel biztosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a bérjellegű kifizetések finanszírozása érdekében a 2011. évre vonatkozóan az alábbi határozatot hozta:
1. Tiszavasvári Város Önkormányzata hozzájárul munkabérhitel felvételéhez. A havonta igényelhető munkabérhitel nagyságát legfeljebb 54.000 eFt összegben határozza meg. 
Nyilatkozik arról, hogy a megállapított összeg nem haladja meg a 2011. évi önkormányzati költségvetés bruttó személyi juttatás előirányzatának 1/12-ét.
2. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a munkabérhitel igénylésére.
3. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a számlavezető pénzintézetet.
Határidő: 2011. december 31.   
                        Felelős: Dr. Fülöp Erik
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