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ELŐTERJESZTÉS

- a Pénzügyi Bizottsághoz-

A Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium tiszavasvári 0974/2 hrsz-ú önkormányzati ingatlan cseréjére vonatkozó kérelméről
Tisztelt Pénzügyi Bizottság!
A Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium az ingyenes használatába adott tiszavasvári 0974/2 hrsz-ú, szántó művelési ágú 1 ha 4967 m2 nagyságú önkormányzat ingatlan cseréjére vonatkozóan kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyet a következőkkel indokolt:
„Tiszavasvári Város Önkormányzata és Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium között 2010. november 10. napján haszonkölcsön szerződés jött létre, melyben mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanokat ad kölcsön az önkormányzat Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium részére.
A Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium a haszonbérleti szerződés 1. pontjának 4. bekezdésében szereplő 0974/2 hrsz-ú, 14967 m2 nagyságú, szántó művelési ágú, 16,16 Ak értékű földterületet 10 éves időtartamra cserélni szeretné a 0289/26 hrsz-ú, 5,362 m2 nagyságú szántó, legelő ágú földterülettel, mely Pampuch János 4440 Tiszavasvári, Hősök u. 8/A. szám alatti tulajdonát képezi.
A Középiskola ezen és a mellette lévő (0289/25 hrsz-ú) területen fóliasátrak felállítását tervezi.

A fenti földterületek cseréjéről megegyezés született a szakközépiskola és Pampuch János között. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a földcseréhez hozzájárulni szíveskedjenek.”

Tájékoztatom a Bizottságot, hogy a 0974/2 hrsz-ú önkormányzati ingatlan megközelíthetősége - tekintettel arra, hogy a Munka Mezőgazdasági Szövetkezet halastava mögött található - nehézségekbe ütközik, mivel a terület vagy a halastó töltésén keresztül, vagy jelentős kerülővel, a megyehatár felől közelíthető meg. 
A Szakközépiskola az ingatlan cseréjét azért kezdeményezi, mert a töltésen a - tanulók által vezetett munkaképekkel történő - közlekedés veszélyes, illetve a Pampuch János tulajdonában lévő ingatlan szomszédos azon termálkút melletti ingatlannal, melyen az intézmény 10 évig fóliasátras növénytermesztést kíván végezni. Az intézmény számára kedvezőbb lenne ezen ingatlanon történő tevékenység, ugyanakkor Pampuch János számára is megfelelő lenne az önkormányzati ingatlan használata.   
Javaslom a Bizottságnak, hogy támogassa az intézmény kérelmét, és a tiszavasvári 0974/2 hrsz-ú ingatlan ingyenes használatára kössön haszonkölcsön szerződést Pampuch János 4440 Tiszavasvári, Hősök u. 8/A. szám alatti lakossal, ezzel egyidejűleg a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégiummal kötött haszonkölcsön szerződést mondja fel. Egyben javaslom, hogy a 0289/26 hrsz-ú ingatlanra az intézmény kössön haszonkölcsön szerződést Pampuch Jánossal.
Kérem a Bizottságot, hogy hozza meg döntését a kérelemmel kapcsolatban.
Tiszavasvári, 2011. április 8.

Dr. Fülöp Erik

polgármester
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határozata
A Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium tiszavasvári 0974/2 hrsz-ú önkormányzati ingatlan cseréjére vonatkozó kérelméről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselõ-testülete Pénzügyi Bizottsága a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 22/2010.(X.29.) rendelete 2. sz. melléklete 2.43. pontjában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Pénzügyi Bizottság a tiszavasvári 0974/2 hrsz-ú, 14967 m2 nagyságú, szántó művelési ágú ingatlant 2011. május 01. napjával 10 éves időtartamra Pampuch János 4440 Tiszavasvári, Hősök u. 8/A. szám alatti lakos ingyenes használatába adja, azzal a feltétellel, hogy Pampuch János a tulajdonát képező tiszavasvári 0289/26 hrsz-ú, 5,362 m2 nagyságú szántó, legelő művelési ágú ingatlan ingyenes használatára 2011. május 01. napjától 10 éves időtartamra haszonkölcsön szerződést köt a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégiummal.
Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a haszonkölcsön szerződés megkötéséről, illetve kérje fel Pampuch Jánost és a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium vezetőjét a közöttük létrejövő haszonkölcsön szerződés megkötésére.
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