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ELŐTERJESZTÉS

- a Pénzügyi Bizottsághoz-

Önkormányzati ingatlanok haszonbérbe adásáról
Tisztelt Pénzügyi Bizottság!
I.
A Pénzügyi Bizottság a 83/2011. (IV.19.) PB. számú határozatában döntött arról, hogy a tiszavasvári 5551 hrsz-ú, a valóságban Tiszavasvári - Józsefháza területen lévő 7249 m2 nagyságú önkormányzati mezőgazdasági hasznosítású ingatlant haszonbérbe adja Román István Tiszavasvári, Egység u. 3/a. szám alatti lakos részére, aki azonban kérelmét, a döntést követően visszavonta.

Gencsi Sándor Tiszavasvári, Rajk L. u. 19. szám alatti lakos 2011. 05. 02-án azzal a kéréssel fordult a Bizottsághoz, hogy a tiszavasvári 5551 hrsz-ú önkormányzati ingatlant adja részére haszonbérbe.
Javaslom a Bizottságnak, hogy támogassa Gencsi Sándor kérelmét, és az ingatlant 2015. szeptember 30-ig adja bérbe a kérelmező részére. 

II.

Szolyka Róbert Tiszavasvári, Kabay J. u. 25/C. fszt/2. szám alatti lakos azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy adja részére haszonbérbe a tiszavasvári 2287/12 hrsz alatti gyári lakótelepen található teniszpálya és Gyár utca közötti 2200 m2 nagyságú füves ingatlanrészt, kaszálás céljából.

Javaslom a Bizottságnak, hogy támogassa Szolyka Róbert kérelmét, és az ingatlant 2015. szeptember 30-ig adja bérbe a kérelmező részére. 
III.

Róka László Tiszavasvári, Damjanich u. 2/b. sz. alatti lakos azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy adja részére bérbe a tiszavasvári 046/1 hrsz-ú ingatlan korábban is általa haszonbérelt, zártkert felőli 4823 m2 nagyságú területét.

Tekintettel arra, hogy ezt a területet az Önkormányzat jelenleg nem hasznosítja, ezért javaslom az ingatlanrész 1 évre történő bérbeadását. 
Kérem a Bizottságot, hozza meg döntését a területek haszonbérbe adása tárgyában.

Tiszavasvári, 2011. május 17.

Dr. Fülöp Erik

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

pénzügyi bizottságának

…/2011. (V…..) PB. számú 

határozata
Önkormányzati ingatlanok haszonbérbe adása

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselõ-testülete Pénzügyi Bizottsága a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 22/2010.(X.29.) rendelete 2. sz. melléklete 2.43. pontjában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Pénzügyi Bizottság 
1./
haszonbérbe adja a tiszavasvári 5551 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári – Józsefháza területén található mezőgazdasági hasznosítású 7249 m2 nagyságú önkormányzati ingatlant 2011. június 01-től, az ingatlan más célra történő hasznosításának időpontjáig, de legkésőbb 2015. szeptember 30-ig Gencsi Sándor Tiszavasvári, Rajk L. u. 19. sz. alatti lakos részére.
2./
haszonbérbe adja a tiszavasvári 2287/12 hrsz alatti gyári lakótelepen található teniszpálya és Gyár utca közötti 2200 m2 nagyságú füves ingatlanrészt kaszálás céljából 2011. június 01-től, az ingatlan más célra történő hasznosításának időpontjáig, de legkésőbb 2015. szeptember 30-ig Szolyka Róbert Tiszavasvári, Kabay J. u. 25/C. fszt/2 sz. alatti lakos részére.
3./   Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a haszonbérleti szerződések megkötéséről.

       Határidő: 2011. május 31.
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

4./ haszonbérbe adja a tiszavasvári 046/1 hrsz-ú szántó művelési ágú ingatlan 4823 m2 nagyságú, 6,5 Ak értékű területét 2012. október 30-ig Róka László Tiszavasvári, Tiszavasvári, Damjanich u. 2/b. sz. alatti lakos részére.

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a termőföldről szóló többszörösen módosított 1994. évi LV. törvényben és annak végrehajtására kiadott 16/2002.(II.18.) Korm. rendeletben előírt eljárási szabályok betartása mellett a haszonbérleti szerződés megkötéséről.

       Határidő: esedékességkor
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

PAGE  
2

