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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

6/2011.(I.20.) Kt. számú határozat
A képviselő-testület határozatában döntött a Városi Kincstár alapító okiratának módosításáról, amely határozatban foglaltak alapján a módosított alapító okirat törzskönyvi nyilvántartáson való átvezetéséről a Magyar Államkincstárnál határidőben gondoskodtam.
12/2011.(I.20.) Kt. számú határozat:
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Városi Kincstár, és a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium, valamint a Polgármesteri Hivatal engedélyezett álláshelyei számának növeléséről szóló határozatába foglaltaknak megfelelően az érintett intézmények vezetőit a hozott döntésről tájékoztattam.
22/2011.(II.10.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület határozatában a Tiszavasvári Sportegyesület 2010. évi szakmai és gazdálkodási tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadta. Tájékoztatom a képviselőket, hogy az egyesület elnökét a hozott döntésről tájékoztattam.
24/2011.(II.10.) Kt. számú határozat:
Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Balogh Tamást, Tiszavasvári Város Önkormányzata időszaki lapjának volt felelős szerkesztőjét, értesítettem, hogy a Vasvári Hírmondó 2010. évi tevékenységéről, és gazdálkodásáról szóló beszámolót a képviselő- testület határozatában elfogadta.
25/2011.(II.10.) Kt. számú határozat:
A testület határozatában döntött arról, hogy nem támogatja a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Múzeumok Igazgatósága irodahasználat során felmerült rezsiköltség elengedésére vonatkozó kérelmét. Tájékoztatom a testület tagjait, hogy a határozatába foglaltaknak megfelelően a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Múzeumok Igazgatóságát a Képviselő-testület döntéséről értesítettem.
Tiszavasvári, 2011. július 15.
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