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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

A Tiszavasvári, Kossuth u. 2. szám alatti társasház felújításáról, valamint Alapító Okiratának módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület – mivel a Tiszavasvári, Kossuth u. 2. szám alatti társasházban az Önkormányzat öt lakás és egy üzlethelyiség vonatkozásában érintett – 2011. október 27-én tartott ülésén napirendre tűzte a társasház Alapító Okiratának módosításáról, illetve a társasház energiahatékonysági felújításáról szóló előterjesztést, amelyben azonban döntést nem hozott.  

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a fenti tárgyban a Tiszavasvári, Kossuth u. 2. sz. alatti társasház 2011. október 28-án megtartotta közgyűlését, és az alábbi határozatokat hozta:
A társasház Alapító Okiratának módosítása tárgyában 4441/10000 igen, 0/10000 nem, 1838/10000 tartózkodás mellett megszavazta az alábbi határozatot:     

Leányvári Attila a tulajdonosok részére eljuttatja a már megismert módosított Alapító Okiratot és egyúttal aláírási lehetőséget biztosít számukra.

Az energiahatékonysági felújítás terveinek, kivitelezői ajánlatainak bemutatása, a kivitelező cég kiválasztása tárgyában: 
· 4441/10000 igen, 0/10000 nem, 1838/10000 tartózkodás mellett megszavazta az alábbi határozatot:   

A Közgyűlés a társasház energetikai hatékonysági felújítását el kívánja végeztetni.

· 4145/10000 igen, 0/10000 nem, 2134/10000 tartózkodás mellett megszavazta az alábbi határozatot:

A Közgyűlés a társasház teljes energetikai hatékonysági felújítását el kívánja végeztetni a Mestere A Háznak Kft-vel, annak ajánlata alapján.
A felújítás forrásának biztosításához szükséges hitelfelvétel, a legjobb banki ajánlat kiválasztása tárgyában:
· 4441/10000 igen, 0/10000 nem, 1838/10000 tartózkodás mellett megszavazta az alábbi határozatot:


A társasház felújításának finanszírozásához szükséges hitel felvételéhez beérkezett ajánlatok közül az Unicredit Bank Fundamenta LTP megtakarítással kombinált konstrukcióját támogatja. Felhatalmazza a Közgyűlés Homolka Évát az LFH Pénzügyi Tanácsadó és Szolgáltató Kft. képviselőjét, hogy a hitelszerződés megkötéséhez szükséges további egyeztetéseket lefolytassa a Társasház érdekében.
· 4441/10000 igen, 0/10000 nem, 1838/10000 tartózkodás mellett megszavazta az alábbi határozatot:


A Közgyűlés a végleges kivitelezési ajánlat alapján pontosan meghatározott költségek elfogadásáról írásos szavazás alapján dönt.
Felújítási bizottság választása a tulajdonostársak közül tárgyban, 4441/10000 igen, 0/10000 nem, 1838/10000 tartózkodás mellett megszavazta az alábbi határozatot:

A munkálatok idejére Felújítási Bizottság létesül a tulajdonosi közösség érdekeinek védelmére. A bizottság tagjai Bakné Répási Ágnes, Madai Géza, és …......... A Társasház szívesen látja az Önkormányzat részvételét is ebben a bizottságban.
A közgyűlés 4441/10000  igen, 0/10000 nem, 1838/10000 tartózkodás mellett megszavazta az alábbi határozatot:

A Társasház megerősíti közös képviselői, és társasházkezelői pozíciójában az ezen feladatokat régebb óta, folyamatosan ellátó Tiszavasvári Lakásszövetkezetet, továbbá felhatalmazza arra a Tiszavasvári Lakásszövetkezet képviseletében eljárni jogosult személyt (a Lakószövetkezet Elnöke), hogy eljárjon a felújításhoz kapcsolódó hivatalos ügyekben, és az ezekkel kapcsolatos szerződéseket megkösse a felújítási bizottság döntéseinek figyelembe vétele mellett.
A társasház közgyűlését követően az Önkormányzat a Kossuth u. 2. II. emelet 7. sz. alatti garzon lakását értékesítette, így az Önkormányzat tulajdoni hányada 1696/10000-re módosult.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény 10.§. (1) bekezdése szerint az alapító okirat módosításához valamennyi tulajdonostárs hozzájárulása szükséges. 
Jelen esetben az Alapító Okirat módosítása, egyrészt az időközben bekövetkező jogszabályi változások miatt vált szükségessé, másrészt a társasház épületének földszinti részén lévő üzletek leválasztásával, azoknak - az ingatlan-nyilvántartásban - önálló helyrajzi számon történő szerepeltetése miatt. 
Az elfogadásra kerülő Alapító Okiratot és Szervezeti és Működési Szabályzatot az előterjesztés melléklete tartalmazza. Tekintettel arra, hogy a fenti társasház Alapító Okiratának módosítása önkormányzati érdekeket nem sért, ezért javaslom az Alapító Okirat és Szervezeti és Működési szabályzat elfogadását.

A közgyűlés döntött továbbá arról, hogy a társasház felújítása során a tulajdonosok érdekeinek képviseletére Felújítási Bizottságot kíván létrehozni. A közgyűlési határozat szerint e Bizottságban szívesen látnák az Önkormányzat képviseletét is, tekintettel arra, hogy a társasházban öt lakás és egy üzlet önkormányzati tulajdon van.

Javaslom, hogy az Önkormányzat műszaki végzettségű köztisztviselő részvételével vegyen részt a Felújítási Bizottság munkájában.
A LAKÁSSZÖVETKEZET 2011.11.21-én megküldött levelében tájékoztatást adott arról, hogy a jelenleg érvényben lévő törvények, és jogszabályok előírásai szerint a közgyűlés megszavazta a felújítást. A beruházás üzlet-, és lakástulajdonosok általa közösen viselt költsége bruttó 27.436.965 Ft, amiből egy korábban kötött Fundamenta lakás takarékpénztári szerződés alapján 4 M Ft összeg megtakarítással rendelkezik a Társasház. 
A beruházáshoz nem az egyes tulajdonosok, hanem a Társasház venné fel a lakás takarékpénztár konstrukcióval összekötött hitelt, melynek havi törlesztő részlete ezt követően a tulajdonosok által jelenleg is fizetet felújítási alapba épülne be, a felújítási alap összegének megnövelésével. 

A LAKÁSSZÖVETKEZET levelében tájékoztatott továbbá arról, hogy az egyes lakások és üzlethelyiségek beruházás költségei hogyan alakulnak. Ez alapján az Önkormányzat által - az öt önkormányzati lakás és egy üzlethelyiség nyílászáró csere nélkül - fizetendő beruházási költség összesen 6.309.819 Ft lenne (a 71 m2 nagyságú lakások költsége 1.442.046 Ft/lakás, az 56 m2 nagyságú lakások költsége 1.138.255 Ft/lakás, a 11 m2 nagyságú üzlet költsége 10.962 Ft).  
A nyílászárókra vonatkozóan csak megközelítő költségről tudtak tájékoztatást adni, mely szerint az öt önkormányzati lakás nyílászáróinak cseréje megközelítőleg 3,5 M Ft-ba kerülne.
A beruházás kapcsán lehetőség nyílik a tulajdonban lévő lakások korszerűtlen nyílászáróit hőszigetelt nyílászárókra cserélni, ami a tulajdonosok saját költségét terheli, de a kedvezményes hitellehetőség igénybevételével. Tekintettel az Önkormányzat költségvetésére, nem javaslom az önkormányzati lakások nyílászáróinak cseréjét.

Mivel a hitelkérelem benyújtásakor a hitelösszegnek a teljes beruházási összeget kell tartalmaznia, azaz az igény szerinti nyílászárók cseréjének költségét is - amely még nem ismert -, ezért arra vonatkozóan, hogy az egyes lakások, így az Önkormányzat által havonta fizetendő felújítási alap hogyan alakul, tájékoztatást csak későbbi ülésen tudunk adni a Képviselő-testület részére. 
Továbbá keressük annak a lehetőségét – új lakbér kategória meghatározásával -, hogy a felújítási alap ezen összeggel történő megnövekedése milyen módon hárítható át a bérlőkre, tekintettel arra, hogy az épületen végzett energiahatékonysági felújítás javítja a lakások minőségét energia megtakarítás szempontjából, s ezáltal a bérlők által fizetendő fűtésdíj mértéke is várhatóan 70 %-kal csökkenni fog.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában. 
Tiszavasvári, 2011. november 21.

Dr. Fülöp Erik

polgármester
melléklet

ALAPÍTÓ OKIRAT

Alulírott szerződő felek, a 4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2. sz. alatti lakások és ott található nem lakáscélú helyiségek tulajdonosai megegyeztek abban, hogy a tulajdonukat képező tiszavasvári 2854/2 hrsz. (4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2., beépített terület, 854.-nm.) alatt felvett ingatlanon, az illetékes Földhivatalhoz csatolt tervrajzok, műszaki leírás szerint, az ott részletezett felszerelésekkel és berendezésekkel épült, tulajdonukat képező 24 lakásos lakóházra és 11 nem lakás célú helyiségre alapított társasháztulajdonra vonatkozó alapító okirat korábbi szövegezését törlik, és az alapító okirat változásokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegezését, a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény (THT) alapján, a következők szerint állapítják meg.

A társasház elnevezése: KOSSUTH UTCA 2. TÁRSASHÁZ. Felek megállapítják, hogy az ingatlant az alapító okirat szerint természetben és jogilag megosztva, illetve a közös tulajdonban maradó részek közös használatával tartják tulajdonukban és birtokukban.
A. Közös tulajdonban maradó vagyontárgyak

A szerződő felek megállapítják, hogy közös tulajdonukban maradnak: a telek (854.-nm.), valamint a háznak az előbb említett tervben, műszaki leírásban szereplő, alább felsorolt közös építményrészei, felszerelései és berendezései. Ezeken a tulajdonjog mindegyik tulajdonostársat a B. pontban feltüntetett hányadrészekben osztatlanul illeti meg.

A tulajdonostársak osztatlan közös tulajdonában maradnak:

I. Telek 854.-nm.

II. Alapozás, fő-, tám- és válaszfalak, külső vakolatok.

III. Födémek és a födémeken lévő feltöltés és aljzat, padlóburkolatok nélkül.

IV. Gépészeti kürtők, kémények, szellőzőcsatornák, valamint az összes szigetelés.

V. Tetőszerkezetek, tetőszigetelések, a tető fedése (héjazat), tetőn kívüli építmények.

VI. Lépcsőház, lépcsőházi közlekedők, pihenők a burkolattal és az azokon lévő felszerelések, lépcsőház vakolata, festése, nyílászárói, a korlátok és azok felületképzései.

VII. Valamennyi közös helyiség, azok padlóburkolata, vakolata, festése, nyílászárói, ennek felületképzései.

VIII. Az épületeken található minden bádogos-munka.

IX. A vízvezeték hálózat a külön tulajdont képező helyiségek berendezési tárgyainak áteresztő csapjáig.

X. A csatornahálózat az utcai főcsatornába való bekötésig, az összes felszálló és vízszintes fővezetékek, a bekötő vezetéknek a közös területen keresztül haladó részei.

XI. Az elektromos vezetékhálózat a közművekbe való becsatlakozástól az egyes tulajdonban lévő lakásokból és gépjárműtárolókból való bevezetésig, valamint a közös területen lévő lámpatestek és égők.

XII. Az utcai fővezetéktől kezdődően azok a gázcsövek és felszerelések, amelyek fővezetéket képezik a mérőórákig.

XIII. Az összes itt külön meg nem nevezett berendezési és felszerelési tárgy, amely közös építményrészeken és területeken található.

XIV. A telken lévő parkolók, utak és járdák, a kerítések a kapukkal együtt.

XV. A lakásokon kívüli csengővezetékek, kaputelefon vezetékek, a hozzátartozó szerelvényekkel és a kaputelefon, kapucsengők.

XVI. Az épületek bejáratai.

XVII. Az épületek valamennyi itt meg nem nevezett közös felszerelési tárgya, berendezése. 

A közös tulajdon 10000/10000 azaz tízezer/ tízezer tulajdoni hányadból áll.

B. A tulajdonostársak külön tulajdoni illetőségei és azok alkotórészei

Az egyes tulajdonostársak külön tulajdonában vannak, természetben megosztva, mint társasház-tulajdoni illetőségük a lakásuk, a nem lakás célú egyéb helyiségük, - a közös tulajdonban maradó vagyonrészek közös birtoklásának, használatának jogával - az alábbiak szerint (az ingatlan-nyilvántartási adatokkal egyezően):

1./
2854/2/A/1 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  I/1., lakás, 71.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 375/10000 tulajdoni hányad tartozik.

2./
2854/2/A/2 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  I/2., lakás, 58.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 306/10000 tulajdoni hányad tartozik.

A lakáshoz tartozik a 2854/2/A/30 hrsz. alatti egyéb helyiség (I. emelet, 1. sz. fűtőbox).
3./
2854/2/A/3 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  I/3., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.
4./
2854/2/A/4 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  I/4., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.
5./
2854/2/A/5 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  I/5., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.
6./
2854/2/A/6 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  I/6., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.

7./
2854/2/A/7 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  I/7., lakás, 27.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 142/10000 tulajdoni hányad tartozik.
8./
2854/2/A/8 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  I/8., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.

A lakáshoz tartozik a 2854/2/A/31 hrsz. alatti egyéb helyiség (I. emelet, 2. sz. fűtőbox).
9./
2854/2/A/9 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  II/1., lakás, 71.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 375/10000 tulajdoni hányad tartozik.
10./
2854/2/A/10 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  II/2., lakás, 58.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 306/10000 tulajdoni hányad tartozik.

A lakáshoz tartozik a 2854/2/A/32 hrsz. alatti egyéb helyiség (II. emelet, 1. sz. fűtőbox).
11./
2854/2/A/11 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  II/3., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.
12./
2854/2/A/12 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  II/4., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.
13./
2854/2/A/13 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  II/5., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.
14./
2854/2/A/14 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  II/6., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.
15./
2854/2/A/15 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  II/7., lakás, 27.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 142/10000 tulajdoni hányad tartozik.
16./
2854/2/A/16 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  II/8., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.

A lakáshoz tartozik a 2854/2/A/33 hrsz. alatti egyéb helyiség (II. emelet, 2. sz. fűtőbox).
17./
2854/2/A/17 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  III/1., lakás, 71.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 375/10000 tulajdoni hányad tartozik.
18./
2854/2/A/18 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  III/2., lakás, 58.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 306/10000 tulajdoni hányad tartozik.

A lakáshoz tartozik a 2854/2/A/34 hrsz. alatti egyéb helyiség (III. emelet, 1. sz. fűtőbox).
19./
2854/2/A/19 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  III/3., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.
20./
2854/2/A/20 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  III/4., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.
21./
2854/2/A/21 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  III/5., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.
22./
2854/2/A/22 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  III/6., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.
23./
2854/2/A/23 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  III/7., lakás, 27.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 142/10000 tulajdoni hányad tartozik.
24./
2854/2/A/24 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  III/8., lakás, 56.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 296/10000 tulajdoni hányad tartozik.

A lakáshoz tartozik a 2854/2/A/35 hrsz. alatti egyéb helyiség (III. emelet, 2. sz. fűtőbox).
25./
2854/2/A/25 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 1., üzlethelyiség, 21.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 111/10000 tulajdoni hányad tartozik.
26./
2854/2/A/26 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 2., üzlethelyiség, 44.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 230/10000 tulajdoni hányad tartozik.
27./
2854/2/A/28 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 4., üzlethelyiség, 11.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 58/10000 tulajdoni hányad tartozik.
28./
2854/2/A/29 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt., fodrász és kozmetika üzlet, 67.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 352/10000 tulajdoni hányad tartozik.
29./
2854/2/A/30 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  I. emelet, egyéb helyiség, 2.-nm. hasznos alapterülettel,
(I. emelet, 1. sz. fűtőbox), melyhez a közös tulajdonból 11/10000 tulajdoni hányad tartozik.

Tulajdonosa a 2854/2/A/2 hrsz. alatti lakás mindenkori tulajdonosa.
30./
2854/2/A/31 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  I. emelet, egyéb helyiség, 4.-nm. hasznos alapterülettel, 

(I. emelet, 2. sz. fűtőbox), melyhez a közös tulajdonból 21/10000 tulajdoni hányad tartozik.

Tulajdonosa a 2854/2/A/8 hrsz. alatti lakás mindenkori tulajdonosa.
31./
2854/2/A/32 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  II. emelet., egyéb helyiség, 2.-nm. hasznos alapterülettel, 

(II. emelet, 1. sz. fűtőbox), melyhez a közös tulajdonból 11/10000 tulajdoni hányad tartozik.
Tulajdonosa a 2854/2/A/10 hrsz. alatti lakás mindenkori tulajdonosa.
32./
2854/2/A/33 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  II. emelet, egyéb helyiség, 4.-nm. hasznos alapterülettel, 

(II. emelet, 2. sz. fűtőbox), melyhez a közös tulajdonból 21/10000 tulajdoni hányad tartozik.
Tulajdonosa a 2854/2/A/16 hrsz. alatti lakás mindenkori tulajdonosa.
33./
2854/2/A/34 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  III. emelet, egyéb helyiség, 2.-nm. hasznos alapterülettel, 

(III. emelet, 1. sz. fűtőbox), melyhez a közös tulajdonból 11/10000 tulajdoni hányad tartozik.
Tulajdonosa a 2854/2/A/18 hrsz. alatti lakás mindenkori tulajdonosa.
34./
2854/2/A/35 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  III. emelet, egyéb helyiség, 4.-nm. hasznos alapterülettel, 

(III. emelet, 2. sz. fűtőbox), melyhez a közös tulajdonból 21/10000 tulajdoni hányad tartozik.

Tulajdonosa a 2854/2/A/24 hrsz. alatti lakás mindenkori tulajdonosa.

35./
2854/2/A/36 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 3/1., üzlethelyiség, 28.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 148/10000 tulajdoni hányad tartozik.

tulajdonosa: Sándor László … 4440 Tiszavasvári, Bocskai u. 26. sz. alatti lakos, 1/1 arányban

36./
2854/2/A/37 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 3./2, üzlethelyiség, 70.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 368/10000 tulajdoni hányad tartozik.

tulajdonosa: Maczkó László …, 4440 Tiszavasvári, Bocskai u. 27/A. sz. alatti lakos, 1/2,és Maczkó Lászlóné …, 4440 Tiszavasvári, Bocskai u. 27/A. sz. alatti lakos, 1/2 arányban
37./
2854/2/A/38 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 3/3., üzlethelyiség, 41.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 216/10000 tulajdoni hányad tartozik.

tulajdonosa: Dr. Molnár Bernadett Ágnes .. 4400 Nyíregyháza, Bogyó u. 34. sz. alatti lakos, 1/1 arányban

38./
2854/2/A/39 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 3/4., üzlethelyiség, 41.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 216/10000 tulajdoni hányad tartozik.

tulajdonosa: Gazdag Ákos … 4440 Tiszavasvári, Kabay J. u. 13., II/7. sz. alatti lakos, 1/1 arányban
39./
2854/2/A/40 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 3/5., üzlethelyiség, 41.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 216/10000 tulajdoni hányad tartozik.

tulajdonosa: Gazdag Zsolt … 4440 Tiszavasvári, Krúdy Gy. u. 14., II/6. sz. alatti lakos, 1/1 arányban
40./
2854/2/A/41 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 3/6., üzlethelyiség, 41.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 216/10000 tulajdoni hányad tartozik.

tulajdonosa: Tasi Ferenc …4440 Tiszavasvári, Hősök u. 3. sz. alatti lakos, 1/1 arányban
41./
2854/2/A/42 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 3/7., üzlethelyiség, 83.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 437/10000 tulajdoni hányad tartozik.

tulajdonosa: Fazekas Jánosné … 4440 Tiszavasvári, Arany J. u. 19. sz. alatti lakos, 1/1 arányban
42./
2854/2/A/43 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 3/8., üzlethelyiség, 41.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 216/10000 tulajdoni hányad tartozik.

tulajdonosa: Szabó László 4440 Tiszavasvári, Aradi vértanúk u. 40/B., TT, 15, sz. alatti lakos, 1/1 arányban
43./
2854/2/A/44 HRSZ.
4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2.,  fszt. 3/9., üzlethelyiség, 40.-nm. hasznos alapterülettel, 

melyhez a közös tulajdonból 211/10000 tulajdoni hányad tartozik.

tulajdonosa: Gáll Imréné …4400 Nyíregyháza, Jósika Miklós u. 22. sz. alatti lakos, 1/1 arányban
A közös tulajdonból a tulajdonostársakat megillető tulajdoni hányadok kiszámítása a külön tulajdonban álló lakások és a nem lakás célú helyiségek összterülete (1895.-nm.) és az egyes külön tulajdonban lévő lakás, illetve nem lakás célú helyiség alapterülete alapján történt meg. (10.000.- osztva összterület (1.895.-), szorozva a külön tulajdon kerekítéssel meghatározott nettó alapterületével, és az így kapott eredmény kerekítve egész számra, a közös tulajdoni hányad számlálója). 

C. Ingatlan-nyilvántartáshoz kapcsolódó rendelkezések

Felek itt rögzítik, hogy jelen alapító okirat elkészítésére többek között azért is került sor, mert a tiszavasvári 2854/2/A/27 hrsz. alatti ingatlanok tulajdonosai, a közös tulajdonukat képező ingatlanból, a tulajdonostársak hozzájárulása mellett, a Tiszavasvári Város Jegyzője, mint kiemelt I. fokú építésügyi hatóság által 774/1995 sz. alatt meghozott határozatával (fennmaradási engedély) is igazoltan, 9 üzlethelyiséget alakítottak ki. Ennek megfelelőn szerződő felek kölcsönösen kérik az eljáró Földhivatalt, hogy a tiszavasvári 2854/2/A/27 hrsz. alatti ingatlant szüntesse meg. Ezzel egyidejűleg kerüljenek ingatlan-nyilvántartási kialakításra a jelen alapító okirat B. pontjában részletesen rögzített adatokkal, az alapító okirat mellékleteként csatolt fennmaradási engedély és műszaki alaprajz alapján, a tiszavasvári 2854/2/A/36 - 2854/2/A/44 hrsz. alatti ingatlanok (9.-db.). Ehhez felek kölcsönösen hozzájárulásukat adják azzal, hogy a kialakítandó ingatlanok, a hozzájuk tartozó közös tulajdoni hányadokkal együtt, mint önálló ingatlanok kerüljenek ingatlan-nyilvántartási bejegyzésre a társasházi különlapon, a B. pontban, az adott ingatlan vonatkozásában megjelölt személyek külön tulajdonaként.

Szerződő felek felelősségük tudatában kijelentik, hogy ezen okirat életbe lépésével a külön tulajdonukat képező részarányokban - tulajdoni illetőségükben - semmiféle változás nem történik, értéknövekedés vagy értékcsökkenés egyik fél javára vagy kárára sem mutatkozik, vagyis ingatlanhányad átruházás nem történik, a szerződő felek tulajdoni részarányai továbbra is megfelelnek a korábbi állapotnak, miért is e szerződés külön illeték alá nem esik. 

A felek ezennel kérik, egyúttal hozzájárulnak ahhoz, hogy az eljáró Földhivatal a társasház módosított alapító okiratát a földhivatali irattárban elhelyezze.

D. A társas-háztulajdoni illetőség egysége

Mindegyik társas-háztulajdoni illetőség önálló ingatlannyilvántartási-jogi egységet képez, azt tehát megosztani, megosztva másra átruházni vagy más társas-háztulajdoni illetőséggel egy ingatlannyilvántartási-jogi egységgé egyesíteni csak valamennyi tulajdonostársnak a jelen alapító okiratot módosító okiratba foglalt közös megegyezése alapján lehet.
E. Rendelkezés a társas-háztulajdoni illetőséggel

Mindegyik tulajdonostárs a saját társas-háztulajdoni illetőségével a közös költségek rendezése után a társasházi törvény, a jelen alapító okirat és általában a társasház tulajdonostársi viszonyból folyó jogok korlátai között szabadon rendelkezhet, vagyis azt a többi tulajdonostárs megkérdezése nélkül eladhatja, megterhelheti, bérbe adhatja, vagy használatát másnak átengedheti. Tulajdon-átruházás esetében a szerződő felek által nem rendezett a társasházközösséggel szemben fennálló tartozásokért az átruházó és a jogutódja is egyetemlegesen felel. A tulajdon-átruházást a közös képviselőnek be kell jelenteni. 
F. A külön tulajdonban lévő épületrészek használata és karbantartása

A tulajdonostársat külön tulajdona tekintetében megilleti a birtoklás, a használat, a hasznok szedésének és a rendelkezés joga, a tulajdonostárs e jogait azonban nem gyakorolhatja a többi tulajdonostársnak a dologhoz fűződő joga és törvényes érdeke sérelmével.

A saját külön tulajdoni illetőséghez tartozó építményrészt minden tulajdonostárs szabadon használhatja és a használatot akár bérlet útján, akár más módon felelősség mellett átengedheti. A használat, illetve annak átengedése azonban minden esetben csak rendeltetésszerűen és a többi tulajdonostárs sérelme nélkül történhet.

A tulajdonostársak kötelesek gondoskodni a tulajdoni illetőségükhöz tartozó épületrészek állandó tisztántartásáról, karbantartásáról, meghibásodás esetén pedig a hibák kijavításáról. A tulajdonostársak a saját költségükön elvégzendő javítási munkálatok közül azokat, amelyek az épület vagy a tulajdonostársak lakásainak állagát veszélyeztetik, soron kívül tartoznak elvégeztetni. E kötelezettség elmulasztása esetén a közös képviselő jogosult az állagmegőrző javítási munka elvégzéséről a társasház közös költsége terhére intézkedni, majd a javítási költséget a mulasztó tulajdonostárstól behajtani.

A tulajdonostársak kötelezik magukat, hogy az építményrészeken lehetőleg nem végeznek olyan változtatásokat, amelyek a társasházi törvény szerint csak az érdekelt tulajdonostársak beleegyezésével végezhetők el. Ha ez kivételesen mégis szükségessé válik, a tulajdonostársak kötelesek az érdekelt tulajdonostársat értesíteni, hogy az esetleges érdeksérelme miatt tiltakozhasson. 
G. A közös tulajdonban maradó építményrészek használata, karbantartása és elidegenítése

A közösségben maradó építményrészeket, a telket, a közös tulajdont képező felszereléseket, berendezéseket és létesítményeket mindegyik tulajdonostárs rendeltetésszerűen használhatja a többi tulajdonostárs jogainak és érdekeinek sérelme nélkül. A használati jog gyakorlásában esetlegesen felmerült nézeteltérések tekintetében a tulajdonostársak magukra nézve kötelezően fogadják el a közös képviselő döntését, amely ellen azonban bármelyik tulajdonostárs, aki azt sérelmezi jogosult a közgyűléshez fordulni.  

A közös építményrészek, területek, felszerelések és berendezések kezeléséről és karbantartásáról a közös képviselő tartozik gondoskodni. A tulajdonostársak a kezelés és karbantartás módját, továbbá az egyes javítási és felújítási munkálatokra fordítható költség felosztását és legmagasabb összegét közgyűlési határozattal szabják meg, egyben arról is közgyűlési határozattal döntenek, hogy a közös képviselő saját hatáskörében maximálisan milyen összeg kifizetésére jogosult. 

A tulajdonostársak közgyűlési határozattal eltérhetnek a már említett használati és birtoklási elvtől. 
H. Építkezés

A tulajdonostársak megfelelő hatósági engedélyek birtokában, a THT és az SZMSZ előírásainak korlátai között jogosultak a tulajdonukban álló lakásban, helyiségben építési munkát végezni. A közös tulajdonban lévő területen csak az összes tulajdonostárs beleegyezésével lehet építkezni. Ha az építkezés a közös tulajdonban új közös tulajdont eredményez, az alapító okiratot módosítani kell.
I. Biztosítás, felelősség a károkért, tartozásokért

A társasház-tulajdon közösségben maradó építményrészeit, felszereléseit és berendezéseit csakúgy, mint a külön tulajdoni lapokra felvett és így külön társasház-tulajdoni illetőségeket képező lakásokat mindennemű kár ellen biztosítani kell. A közös tulajdonban maradó építményrészek és felszerelések biztosítási díjai és költségei a tulajdonostársakat a közös tulajdonuk arányában terhelik. 

Ha a helyreállítás költsége a biztosító által nyújtott térítésből nem nyerne fedezetet, a közgyűlés egyszerű szavazattöbbséggel dönt, hogy milyen módon és mértékben hajtható végre a helyreállítás. A többletköltségeket a tulajdonostársak a közös tulajdon arányában viselik. Amennyiben a bekövetkezett kárért a biztosító nem felel, vagy a károsodás természetes elhasználódásból ered, úgy a helyreállítás, illetve javítás költségei a tulajdonostársakat terhelik. 

Olyan kár megtérítése, amelyet valamelyik tulajdonostárs vagy családtagja, vagy tulajdoni illetőségének használója a közös tulajdont képező építményrészekben, felszerelésekben vagy a mások külön tulajdonában lévő lakásokban szándékosan, vagy gondatlanul, vagy akár csak rendeltetésellenes használat következtében okozott, az illető tulajdonostárs kötelezettsége. A külön tulajdonba kerülő lakásokban történő meghibásodások okozta azon károkért, amelyek a többi lakásban vagy a közös tulajdonban lévő építményrészekben, felszerelésekben, stb. keletkeznek, a kár forrását képező lakás tulajdonosa a felelős, kivéve, ha ezeket a károkat a közös tulajdonban levő villany-, víz-, gázvezeték vagy csatorna-berendezés okozta. 

A közösség egészét terhelő kötelezettség teljesítéséért a tulajdonostársak tulajdoni hányaduk szerint felelnek az egyszerű (sortartásos) kezesség szabályai szerint.

J. A közös költségek viselésének módja

· A közös költségek viselése vonatkozásában, a Társasházban két gazdálkodási egység kerül megkülönböztetésre. Az első gazdálkodási egységbe a lakások és a közvetlenül hozzájuk kapcsolódó nem lakás célú helyiségek (továbbiakban együtt: lakások) tartoznak, melyek az Alapító Okirat szerint az 1-24. és a 29-34. albetétszámon nyilvántartott külön-tulajdonú ingatlanok. A második gazdálkodási egységbe a további, nem lakás céljára szolgáló helyiségek (továbbiakban: üzlethelyiségek) tartoznak, melyek az Alapító Okirat szerint a 25-28. és 35-43 számú albetétszámon nyilvántartott külön-tulajdonú ingatlanok.

· Mindkét gazdálkodási egység tulajdonosai viselik tulajdoni hányaduk arányában a következő költségeket:

· Az épület biztosításának díja.

· A közös képviselet díjazása.

· A folyószámlához kapcsolódó banki költségek.

· Az ivóvíz közüzemi szolgáltatásokhoz kapcsolódó vezetékek javításának, cseréjének költségei, a központi elágazásig. 

· Az épület fő elemeinek javítása karbantartása, kivéve az 1-es gazdálkodási egységet – lakások – határoló  homlokzatszigetelés felületképzéssel és annak nyílászárói,  tetőszigetelés és az ahhoz kapcsolódó bádogos munkák, kémények, szellőzők, közös helyiségek, tárolók.

A közös költség egy tulajdoni hányadra jutó összegét a közgyűlés állapítja meg, melyből a 2-es számú gazdálkodási egység – üzletek – a felújítási alapba a mindenkori hatályos jogszabályban meghatározott minimum összeget fizeti meg.  A késedelmesen fizető tulajdonostárs a Ptk. (1959. évi IV. tv.) szerinti kamatot is köteles megfizetni. A fizetés határnapja minden hónap 10-e. A közös kiadásokból az egyes tulajdonostársakra eső részösszegeket a közös képviselő mutatja ki és közli. Ha valamelyik tulajdonostárs a vele közölt és őt terhelő költségeket azok esedékességétől számított 8 napon belül nem fizetné meg, a tulajdonostársak már most felhatalmazzák a mindenkori közös képviselőt arra, hogy az illető tulajdonostárs ellen fizetési meghagyásos eljárást, illetve pert indítson. Ennek részletszabályait az SZMSZ tartalmazza.

A társasház felújítási alapképzéséről és annak összegéről a közgyűlés kétharmados szótöbbséggel jogosult határozni.

K. A társasház szervezete

A társasházközösség ügyeiben a tulajdonostársak közgyűlése, illetőleg a közös képviselő dönt. A közösség számvizsgáló bizottságot nem hoz létre. 

A társasház szervezetét, az egyes szervek hatáskörét, jogait és kötelezettségeit, valamint a közös költségek viselésének részletes szabályait a tulajdonostársak a Szervezeti és Működési Szabályzatban (SZMSZ) állapítják meg.  

L. Együttélési szabályok betartása

A társasháztulajdon-közösség közös célja és őszinte törekvése, hogy ezen okiratban, illetve az SZMSZ-ben írt feltételek mellett a maguk és családjuk számára nyugalmas lakást és kulturált, békés együttélést biztosítsanak. Ennek érdekében kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy jelen okirat és az SZMSZ szabályait mindenkor pontosan betartják. 

A tulajdonostársak már most leszögezik, hogy esetleges ingatlan átruházásnál, bérbeadásnál (ide értve harmadik személynek a külön tulajdon használatára, bármilyen formában történő feljogosítását), a társasházi törvény rendelkezéseit és jelen szerződést, valamint az SZMSZ-ben foglaltakat nem csak önmaguk tartják be, hanem jogutódaikat, bérlőiket és vevőiket is szorítják a szerződés betartására oly módon, hogy a velük kötött szerződésekben az alapító okiratot kifejezetten elfogadtatják.
M. Alávetéses illetékesség

A tulajdonostársak az ebben az alapító okiratban tárgyalt társasház-tulajdoni viszonyból származó perek eldöntésére a hatásköri szabályoktól függően a Nyíregyházi Városi Bíróság, illetve a Sz.-Sz.-B. Megyei Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki és kölcsönösen kijelentik, hogy magukat ennek alávetik. 

N. Egyéb rendelkezések

A két gazdasági egység önállóan végezheti a rendeltetési egységüket érintő ( falazatok, födémek, nyílászárók ) felújítását, korszerűsítését és annak finanszírozását.

A külön gazdasági egységek működése, tevékenysége egymásnak érdeksérelmet, anyagi kárt nem okozhat.

A társasház-tulajdon megszüntetését be kell jelenteni az ingatlan nyilvántartást vezető szervhez. Az alapító okirat kiterjed a társasház mindenkori tulajdonostársaira, illetőleg jogutódjaira. Az alapító okirat hatályba lépése után a jövőben közös tulajdonba kerül mindazon épületrész, berendezés, felszerelés, amely a társasházi törvény és az alapító okirat rendelkezései szerint közös célt szolgál és a tulajdonostársak tulajdoni hányaduknak megfelelően járultak hozzá építésükhöz, létesítésükhöz.

A tulajdonostársak által egyszerű szavazattöbbséggel elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza különösen, de nem kizárólagosan a társasház szervezetét, az egyes szervek hatáskörét, jogait és kötelezettségeit, valamint a közös költségek viselésének részletes szabályait, figyelembe véve a J. pontban leírtakat. A Társasház üzlethelyiség tulajdonosai a társasházon végzett nem az alapműködést szolgáló átalakítással, korszerűsítéssel, felújítással kapcsolatos valamennyi költség alól mentesülnek.

A tulajdonostársak a jelen okiratban nem szabályozott minden egyéb kérdések tekintetében a Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ), a Ptk., és a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény rendelkezéseit tekintik magukra nézve mindenben kötelezőnek. 

Ezen alapító okirat megváltoztatásához valamennyi tulajdonostárs hozzájárulása szükséges - kivéve a THT 21. §. (3) bekezdése szerinti esetet (olyan lakásmegosztás, vagy lakásösszevonás, amelynek alapján a többi tulajdonostárs tulajdoni hányada változatlan marad, elég a közgyűlésnek az összes tulajdoni hányad szerinti legalább egyszerű szavazattöbbségű határozata). A változást be kell jelenteni az illetékes Földhivatalnak.

A tulajdonostársak, egyéb jogosultak, valamennyien, ezen okirat aláírásával kijelentik, hogy cselekvőképes magyar állampolgárok/devizabelföldi jogi személyek, személyi adataik helyesen vannak felvéve, azok szerepeltetéséhez hozzájárulnak.

A tulajdonostársak megbízzák és meghatalmazzák Dr. Varga Ákos ügyvédet (székhely: 4700 Mátészalka, Kossuth u. 6.), hogy az illetékes Földhivatalnál járjon el a társasház alapító okirata módosításának ügyében.

A tulajdonostársak, mint szerződő felek a jelen - módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt - alapító okiratot áttanulmányozás, kölcsönös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal és nyilatkozatukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.
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Ellenjegyzem: Tiszavasvári, 2011. _________________

Szervezeti és Működési Szabályzat

Alulírott társtulajdonosok, a 4440 Tiszavasvári, Kossuth út 2. sz. alatti lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek tulajdonosai kijelentjük, hogy a tulajdonunkat képező a tiszavasvári 2854/2 hrsz. (4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 2., beépített terület, 854.-nm.) alatt felvett ingatlanon meglévő és a Földhivatalhoz csatolt alaprajzok és műszaki leírás szerint, az ott részletezett felszerelésekkel és berendezésekkel épült, 24 lakást és 11 nem lakás céljára szolgáló helyiséget tartalmazó ingatlanra, egységes társasháztulajdont alapítottunk. A társasház elnevezése: Tiszavasvári Kossuth u. 2. társasház. Az ingatlant az alapító okirat szerint természetben és jogilag megosztva, illetve a közös tulajdonban maradó részek közös használatával tartjuk tulajdonunkban és birtokunkban. A társasház szervezetére és működésére irányadó szabályokat, figyelembe véve a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. tv. (THT) előírásait, jelen okiratban, azaz a Szervezeti és Működési Szabályzatban (SZMSZ) foglaltuk össze, mely - aláírását követően - az illetékes földhivatal részére is benyújtásra kerül.

I. A közösség szervei, hatáskörük, jogaik és kötelezettségeik

A társasházközösség ügyeiben a tulajdonostársak közgyűlése, illetőleg a közös képviselő (a közös képviseletet ellátó személy) dönt. A közösség számvizsgáló bizottságot nem hoz létre, a társasház közösségének ellenőrzési jogkörét és feladatait a közgyűlés határozatával erre felhatalmazott tulajdonostárs látja el.

1. A közgyűlés

A közgyűlés a társasházközösség legfőbb döntéshozó szerve. Kizárólagos hatáskörébe tartoznak a THT 28. §-ában írt esetek. 

Jelen SZMSZ felhatalmazást ad arra, hogy a közös képviseletet ellátó személy a közös költség vonatkozásában hátralékos tulajdonostárs külön tulajdonának és a hozzá tartozó közös tulajdoni hányadának jelzáloggal való megterhelését - a közgyűlés összehívása nélkül - elrendelhesse.

A közgyűlés összehívásának, működésének szabályait a THT 33-42. §-ai tartalmazzák. 

2. A közös képviselő

· A közgyűlés a társasházközösség ügyeinek intézésére közös képviselőt (közös képviseletet ellátó személyt) választ.

· A közös képviselő jogosult a közösség képviseletének ellátására a bíróság és más hatóság előtt is. E jogkörének korlátozása harmadik személlyel szemben hatálytalan.

· A közös képviselő jelen okiratban kapott felhatalmazás alapján önállóan, a közgyűlés erre vonatkozó döntése hiányában is intézkedhet annak a tulajdonostársnak a külön tulajdoni hányada és a hozzá tartozó közös tulajdoni hányad ingatlan-nyilvántartásban történő jelzáloggal való megterheléséről, aki legalább 3 havi közös költség befizetésével tartozik. Amennyiben a tulajdonostárs a hátralékot a járulékaival együtt a közösség részére megfizette, a közös képviselő 8 napon belül köteles intézkedni a bejegyzett jelzálogjog ingatlan-nyilvántartási törlése iránt. A jelzálogjog bejegyzésének és törlésének költségei, mint járulékos költségek, a mulasztó tulajdonostársat terhelik.

· A közös képviselő köteles közös-költség hátralék fennállása esetén - a jelen okiratban rögzített eljárási rend szerint - a kötelezettet felszólítani, és vele szemben minden szükséges intézkedés megtenni, a fizetési meghagyás kibocsátását, illetve bírósági eljárás megindítását is ideértve.

· A közös képviselő jogállására, feladat- és hatáskörére, az összeférhetetlenségi szabályokra a THT 43-50. §-aiban foglaltak az irányadók.

3. A társasház közösségének ellenőrzési jogköre

A társasház közössége számvizsgáló bizottságot nem hoz létre, ellenőrzési jogkörét és feladatait évente, a közgyűlés határozatával erre felhatalmazott tulajdonostárs látja el. A tulajdonostárs jogállására, feladat- és hatáskörére a THT 51. §-ban foglaltak az irányadók. A tulajdonostárs ellenőrzési jogkörében eljárva, különösen, de nem kizárólagosan: 

· bármikor ellenőrizheti a közös képviselő ügyintézését, a közösség pénzforgalmát,

· véleményezi a közgyűlés elé terjesztett javaslatot, így különösen a költségvetést és az elszámolást, valamint az SZMSZ által meghatározott értékhatár – amelyet jelen szabályzat 100.000.-Ft., azaz Egyszázezer Forint bruttó összegben határoz meg - felett, a bemutatott eseti számlákat,

· javaslatot tesz a közös képviselő díjazására,
II. A tulajdonostársak külön tulajdonának használata és hasznosítása

· A tulajdonostársat külön tulajdona tekintetében megilleti a birtoklás, a használat, a hasznok szedésének és a rendelkezésének a joga, a tulajdonostárs e jogait azonban nem gyakorolhatja a többi tulajdonostársnak a dologhoz fűződő joga és törvényes érdeke sérelmével.

· A külön tulajdonát minden tulajdonostárs szabadon használhatja, a használatot akár bérlet útján, akár más módon felelősség mellett átengedheti. A használat, illetve annak átengedése minden esetben csak rendeltetésszerűen és a többi tulajdonostárs sérelme nélkül történhet. Abban a kérdésben, hogy a használat konkrét módja rendeltetésszerű-e, a közgyűlés szótöbbséggel határoz.

· A külön tulajdonban álló, nem lakás céljára szolgáló helyiségben, a szerencsejáték szervezéséről szóló törvény hatálya alá tartozó - lottózó, fogadóiroda működtetést, sorsjegy-, lottóárusítást kivéve -, illetőleg szexuális vagy erotikus szolgáltatásra irányuló tevékenység folytatása, a lakóépület rendeltetéséből fakadóan tilos.

· A tulajdonostársak kötelezik magukat, hogy az építményrészeken lehetőleg nem végeznek olyan változtatásokat, amelyek a THT szerint csak az érdekelt tulajdonostársak beleegyezésével végezhetők el. 

· A tulajdonostársak megfelelő hatósági engedélyek birtokában, és a THT 21. §-ban foglaltaknak megfelelően jogosultak a tulajdonukban álló lakásban, helyiségben építkezési munkát végezni.
· A tulajdonostárs köteles a közös képviselőnek bejelenteni, a birtokbavételt, illetőleg a tulajdonjog/haszonélvezeti jog ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzését követő 30 napon belül: 
a) külön tulajdona tekintetében a tulajdonosváltozást,

b) lakcímét, az ingatlan-nyilvántartásban bárki által megtekinthető személyes adatát, illetőleg a jogi személy nyilvános adatát,

c) haszonélvezettel terhelt tulajdon esetén a haszonélvező nevét,

· A külön tulajdon használatára, hasznosítására vonatkozó további szabályokat a THT 16-22. §-ai tartalmazzák.

III. A közös tulajdon fenntartása

· Minden tulajdonostárs jogosult a közös tulajdon tárgyainak birtoklására és használatára, ez azonban nem sértheti a többi tulajdonostárs ezzel kapcsolatos jogát és jogos érdekét. A használati jog gyakorlásában esetlegesen felmerült nézeteltérések tekintetében a tulajdonostársak magukra nézve kötelezően fogadják el a közös képviselő döntését. A közös képviselő a döntést - a tulajdonostárs erre vonatkozó igénye esetén - írásban, 8 napon belül köteles közölni az érintettekkel. Ha bármelyik tulajdonostárs a közös képviselő döntését sérelmezi, jogosult a közgyűlés döntését kérni. Ezt írásban köteles kezdeményezni a közös képviselőnél, aki a kérelem beérkezését követő 15 napon belül köteles intézkedni a közgyűlés összehívása iránt.

· A közös költségek viselése vonatkozásában, a Társasházban két gazdálkodási egység kerül megkülönböztetésre. Az első gazdálkodási egységbe a lakások és a közvetlenül hozzájuk kapcsolódó nem lakás célú helyiségek (továbbiakban együtt: lakások) tartoznak, melyek az Alapító Okirat szerint az 1-24. és a 29-34. albetétszámon nyilvántartott külön-tulajdonú ingatlanok. A második gazdálkodási egységbe a további, nem lakás céljára szolgáló helyiségek (továbbiakban: üzlethelyiségek) tartoznak, melyek az Alapító Okirat szerint a 25-28. és 35-43 számú albetétszámon nyilvántartott külön-tulajdonú ingatlanok.

· Az épületen végzett nem az alapműködés érdekében végzett beruházás finanszírozásáról a Tulajdonosok külön határozatban kötelesek rendelkezni

· Mindkét gazdálkodási egység tulajdonosai viselik tulajdoni hányaduk arányában a következő költségeket:

· Az épület biztosításának díja.

· A közös képviselet díjazása.

· A folyószámlához kapcsolódó banki költségek.

· Az ivóvíz közüzemi szolgáltatások kapcsolódó vezetékek javításának, cseréjének költségei, a központi elágazásig. 

· Az épület fő elemeinek javítása karbantartása, kivéve az 1-es gazdálkodási egységet – lakások – határoló  homlokzatszigetelés felületképzéssel és annak nyílászárói,  tetőszigetelés és az ahhoz kapcsolódó bádogos munkák, kémények, szellőzők

· Kizárólag a lakások tulajdonosai viselik tulajdoni hányaduk arányában a következő költségeket:

· Az Alapító Okirat VI. VII. XIII. XV. XVI. pontjaiban részletezett közös tulajdonú területek fenntartásához kapcsolódó költségek, kivéve az üzletek határoló épületelemei (pl. nyílászárok, kirakatok, falak).

· A takarítás költségei, kivéve az épülethatároló járdák.

· Az elektromos közüzem díjai.

· A lakások hulladékainak elszállítási díjai.

· Kizárólag az üzletek tulajdonosai viselik tulajdoni hányaduk arányában a következő költségeket:

· Az épülethatároló járdák tisztántartása.

· Az üzletek homlokzati portáljának javítási költségei.

· Az üzletek hulladékainak elszállítási díjai.

· A közös költség négyzetméterenkénti összegét a közgyűlés állapítja meg. A számítás alapja az Alapító Okiratban szereplő arányok szerint történik, azaz 1 nm. kerekítve 5,3 tulajdoni hányadnak felel meg. A késedelmesen fizető tulajdonostárs a polgári törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv. (Ptk.) szerinti késedelmi kamatot is köteles megfizetni. A fizetés határnapja minden hó 10. napja.

· A közös kiadásokból az egyes tulajdonostársakra eső részösszegeket a közös képviselő mutatja ki és közli. 

· A közös célú vízfogyasztás (és ezzel azonos mértékű csatornaszolgáltatás) díjrészének megfizetéséhez a tulajdonostársak tulajdoni hányaduk szerint kötelesek hozzájárulni. 

· Amennyiben minden külön tulajdon rendelkezik hitelesített mellékvízmérővel, valamint egyéni elszámoláson alapuló közüzemi szerződéssel, akkor közös fogyasztásként a tulajdonostársak - tulajdoni hányaduk arányában - a bekötési vízmérőn mért fogyasztás és az összes külön tulajdon egyéni fogyasztásának különbözetét kötelesek megfizetni. A közös képviselő jogosult ellenőrizni, azon külön tulajdonban lévő lakás, helyiség mellékvízmérőjét, ahol felmerül a gyanú, hogy a mellékvízmérő nem megfelelően működik. Amennyiben az ellenőrzés során a gyanú beigazolódik, akkor az ellenőrzés megállapításáról felvett jegyzőkönyv alapján a közös képviselő a külön tulajdon egyéni vízfogyasztását és csatornahasználati díját becslés alapján, figyelemmel az egy főre eső átlagos társasházi lakásfogyasztásra, köteles a tulajdonostárs részére előírni és megfizettetni. A tulajdonostársat ezen esetben adatszolgáltatási kötelezettség terheli a lakást bármilyen jogcímen használó személyek száma közlése vonatkozásában.

· Amíg az előző feltétel nem valósul meg, addig közös fogyasztásként a bekötési vízmérőn mért fogyasztás és az összes saját, hitelesített mellékvízmérővel, valamint egyéni elszámoláson alapuló közüzemi szerződéssel rendelkező külön tulajdon egyéni fogyasztásának különbözetét, a hitelesített mellékvízmérővel, valamint egyéni elszámoláson alapuló közüzemi szerződéssel, nem rendelkező tulajdonostársak kötelesek - tulajdoni hányaduk arányában - megfizetni. A közös képviselő ez esetben is jogosult ellenőrizni, azon külön tulajdonban lévő lakás, helyiség mellékvízmérőjét, ahol felmerül a gyanú, hogy a mellékvízmérő nem megfelelően működik. Amennyiben az ellenőrzés során a gyanú beigazolódik, akkor az ellenőrzés megállapításáról felvett jegyzőkönyv alapján a közös képviselő a külön tulajdon egyéni vízfogyasztását és csatornahasználati díját becslés alapján, figyelemmel az egy főre eső átlagos társasházi lakásfogyasztásra, köteles a tulajdonostárs részére előírni és megfizettetni. A tulajdonostársat ezen esetben adatszolgáltatási kötelezettség terheli a lakást bármilyen jogcímen használó személyek száma közlése vonatkozásában.

A felújítási alap

A társasház-közösség rendelkezik felújítási alappal. A hozzájárulás módját, mértékét az erre vonatkozó közgyűlési határozat(ok) tartalmazzák. A felhasználásra kizárólag a THT 56. §. 2.3. pontja szerinti beruházások (felújítás) érdekében kerülhet sor. A konkrét felhasználási célt, akár teljes vagy részleges felújítás esetében, és az ehhez kapcsolódó megállapításokat, különösen a hozzájárulásuknak a tulajdoni hányaduktól eltérő mértékét egyszerű többséggel a társasház közgyűlése határozza meg.  
IV. A közös költség és egyéb költséghátralékok megfizetése,

a megfizetés elmaradásának jogkövetkezményei

Amennyiben a tulajdonostárs bármilyen (a társasházat jogosító) fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, a keletkezett hátralék összegének érvényesítési rendje a következő: 

A hátralék megfizetésére a tulajdonostársat írásban fel kell szólítania a közös képviselőnek. A felszólításnak tartalmaznia kell a hátralék összegét, jogcímét, esedékességét, valamint a befizetésre 15 (bérlő/használó fennálló tartozásáért való helytállási kötelezettség körében 8) napos póthatáridőt kell biztosítania. A tulajdonostársnak a felszólítás kézhezvételétől számított 15 (bérlő/használó fennálló tartozásáért való helytállási kötelezettség körében 8) napon belül, az elmaradt tartozását be kell fizetnie. 

Amennyiben fenti határidőn belül a tulajdonostárs nem rendezi tartozását, és nem is él részletfizetési kérelemmel, a közös képviselő köteles egy újabb írásbeli felszólítást küldeni, amelyben további, a kézhezvételtől számított 5 napos póthatáridőt jelöl meg a tartozás kiegyenlítésére, és figyelmezteti a tulajdonostársat, hogy amennyiben ezen határidőn belül sem rendezi tartozását, akkor az illetékes hatóságnál fizetési meghagyás kibocsátását  fogja kezdeményezni.

Amennyiben a tulajdonostárs hátraléka közös-költség tartozásból fakad, és annak mértéke legalább 3 havi közös-költség összegét eléri, vagy meghaladja, a közös képviselő köteles egy újabb írásbeli felszólítást küldeni, amelyben a kézhezvételtől számított 8 napos póthatáridőt jelöl meg a tartozás kiegyenlítésére, és figyelmezteti a tulajdonostársat, hogy amennyiben ezen határidőn belül sem rendezi tartozását, akkor - a társasház SZMSZ-ében rögzített felhatalmazás alapján - rendelkezést bocsát ki, és kérelmezi az illetékes Földhivatalnál a hátraléknak és járulékai erejéig, a tulajdonostárs külön tulajdonának és a hozzá tartozó közös tulajdoni hányadának jelzáloggal való megterhelését.

Részletfizetés

Amennyiben a tulajdonostársnak több tartozása áll fenn, és azt kiegyenlíteni nem tudja egy összegben, a számára megadott fizetési határidőn belül, írásban kérheti az ok megjelölésével a részletfizetés engedélyezését. Ezt a kérelmét a közös képviselőhöz kell benyújtania. A kérelem felől, ha a tartozások összeszámított tőkemértéke nem haladja meg a 100.000.-Ft-ot, a közös képviselő jogosult dönteni, maximum 6 havi törlesztést engedélyezve. Amennyiben az összeszámított tőkemérték meghaladja a 100.000.-Ft-ot, illetve ha a részletfizetési kérelem 6 hónapnál hosszabb részletfizetési határidőt tartalmaz, vagy a tulajdonostárs a közös képviselő döntését nem fogadja el, a közös képviselő rendkívüli közgyűlés összehívását köteles kezdeményezni, és a rendkívüli közgyűlés dönt a kérelem felől.
V. Írásbeli szavazás

· A közös képviselő felhívására azon kérdésekben, melyeknél a THT nem tiltja az írásbeli szavazást, a határozati javaslatról a tulajdonostársak írásban is szavazhatnak. Ez esetben a közös képviselő a határozati javaslatot és mellékleteit személyesen (átvételi elismervény ellenében) adja át, vagy postai úton, tértivevényes küldeményként küldi meg a tulajdonostársak részére. A szavazási határidőt - ha a THT másképp nem rendelkezik - az átvételt követő 10. napban kell meghatározni. A határozati javaslat melléklete a szavazásra való felhívás, melynek tartalmaznia kell legalább a szavazási határidőt, a közös képviselő elérhetőségeit, tájékoztatást a határozat elfogadásához szükséges szavazatszámról, valamint arról, hogy - a határozati javaslaton erre megjelölt helyen - a tulajdonostárs módosítással élhet. A tulajdonostársnak a határozati javaslat elfogadását egyértelműen jeleznie, és saját kezű aláírásával hitelesítenie kell. A közös képviselő a szavazási határidő lejártát követő 8 napon belül a szavazás eredményét írásban közli a tulajdonostársakkal (személyes átadás, vagy legalább ajánlott postai küldemény útján), eredményes szavazás esetén, a THT szerinti jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatással együtt. Ha a szavazás eredménytelen, 8 napos határidővel köteles közgyűlés összehívása iránt intézkedni.

· Jelen szabályzat lehetőséget biztosít arra is, hogy a közös képviselő azon kérdésekben, melyeknél a THT nem tiltja az írásbeli szavazást, a tulajdonostársak írásbeli szavazatait szavazóíven gyűjtse össze. A szavazóíven szerepelnie kell a következőknek: határozati javaslat; a javaslathoz kapcsolódó mellékletek felsorolása; közös képviselő elérhetőségei; a határozat elfogadásához szükséges szavazatszám; tájékoztatás arról, hogy a szavazóíven erre megjelölt helyen a tulajdonostárs módosítással élhet a határozati javaslat vonatkozásában. A tulajdonostársnak a határozati javaslat elfogadását egyértelműen jeleznie kell a szavazóíven, és azt saját kezű aláírásával - az aláírás keltét feltüntetve - hitelesítenie kell. Amennyiben a határozati javaslathoz melléklet is kapcsolódik, ennek átvételéről a tulajdonostársnak a szavazóíven külön kell nyilatkoznia, azaz saját kezű aláírásával, az aláírás keltét is feltüntetve igazolnia kell a mellékletek átvételét. A közös képviselő az utolsó aláírás keltétől számított 8 napon belül a szavazás eredményét írásban közli a tulajdonostársakkal (személyes átadás, vagy legalább ajánlott postai küldemény útján), eredményes szavazás esetén, a THT szerinti jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatással együtt. Ha a szavazás eredménytelen, a közös képviselő 8 napos határidővel köteles közgyűlés összehívása iránt intézkedni.
· A közös képviselő valamennyi, az írásos szavazással kapcsolatos okiratot időbeli korlátozás nélkül köteles megőrizni.

VI. Házirend
Az SZMSZ a külön tulajdonon belüli építési-szerelési munka, és a zajjal járó más tevékenység végzését hétköznaponként 7-20 óráig, szombatonként 8-12 óráig engedélyezi.

Az SZMSZ - tekintettel a társasház-közösségben kialakult jó kapcsolatokra - további együttélési szabályokat, korlátozásokat nem vezet be, tekintettel arra is, hogy a társasháztulajdon-közösség célja és őszinte törekvése, hogy ezen okiratban írt feltételek mellett a maguk és családjuk számára nyugalmas lakást és kulturált, békés együttélést biztosítsanak.

Ennek érdekében a tulajdonostársak kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy jelen okirat, valamint a jószomszédi viselkedés íratlan szabályait mindenkor pontosan betartják.

A tulajdonostársak a jelen okiratban nem szabályozott minden egyéb kérdésben a polgári törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (Ptk.) és a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény (THT) rendelkezéseit tekintik magukra nézve mindenben kötelezőnek. A tulajdonostársak jelen okiratot kölcsönös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal és nyilatkozatukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.
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HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének
.../2011. (XI.29.) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári, Kossuth u. 2. szám alatti társasház felújításáról, valamint Alapító Okiratának módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület 
1./ 
elfogadja az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal a Tiszavasvári, Kossuth u. 2. szám alatti társasház Alapító Okiratának módosítását, valamint a társasház Szervezeti és Működési Szabályzatát, tekintettel arra, hogy az önkormányzati érdekeket nem sért.


felkéri a polgármestert, hogy a társasház Alapító Okiratát és a Szervezeti és Működési Szabályzatot az Önkormányzat képviseletében írja alá.
Határidő: esedékességkor
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

2./ 
felkéri jegyzőt, hogy a Tiszavasvári, Kossuth u. 2. szám alatti társasház Felújítási Bizottságában való közreműködésre jelölje ki a Polgármesteri Hivatal műszaki végzettségű köztisztviselőjét.
Határidő: esedékességkor


  Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző
3./ nem kívánja a Tiszavasvári, Kossuth u. 2. szám alatti önkormányzati lakások nyílászáróit  kicserélni.
       felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Tiszavasvári Lakásszövetkezet Elnökét.

       Határidő: azonnal



  Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

4./ tudomásul veszi a Tiszavasvári, Kossuth u. 2. szám alatti társasházban található önkormányzati tulajdonú öt lakás és egy üzlethelyiség energetikai felújításának összköltségét, mely 6.309.819 Ft. 
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