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ELŐTERJESZTÉS
- a Képviselő-testülethez -

Tájékoztató az Ifjúsági Tábor üzemeltetésére kötött szerződésben foglaltak teljesüléséről 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület évente napirendre tűzi az Ifjúsági Tábor üzemeltetésére kötött szerződés realizálódásáról szóló tájékoztatót.
Tiszavasvári Város Önkormányzata a tiszavasvári 5702/1 hrsz alatti Ifjúsági Tábor ingatlanát 2006. január 18. napjától 2015. október 15. napjáig bérbe adta a Ronikum Rendezvényszervező és Vendéglátóipari Bt. részére. 
A bérleti szerződés, a bérlő megnevezésének változása miatt többször módosult, első alkalommal 2007.02.01-i hatállyal, amikor a bérlő személye Mákvirág Centrum Gyermekjóléti Nonprofit Kft-re változott, majd 2010.08.10-i hatállyal került módosításra, mely szerint a bérleti jogviszonyt változatlan feltételekkel a MÁKVIRÁG Centrum Kulturális és Szabadidő Egyesület folytatja.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Tábor bérleti díjának éves mértéke – mely fix díj, azaz nagysága a bérlet teljes időtartamára vonatkozik - 60.000 Ft + áfa összegben került megállapításra.

A bérlő a szerződésben vállalta, hogy 2006/2007. évben az alábbi beruházásokat, fejlesztéseket hajtja végre:

- lakóházak bútorzatának kicserélése 
- étkező helyiség bővítése

- tetőszigetelés javítása 
- szociális helyiség felújítása

- tisztasági festés 
- szakmai műhelyek építése (50m2/ egységenként)

- elektromos hálózat felújítása, bővítése 
- szabadtéri színpad építése  (80 m2)

- kőházakba fűtés beszerelése 
- zöld felület gondozása, fejlesztése (fásítás)

- kerítés felújítása
- 300 m2 zárt foglalkoztató megépítése


- gyermekjátszótér kialakítása természetbarát anyagokból 

A 2011. október 27-én tartott helyszíni szemle alkalmával megállapítottuk, hogy a szerződésben vállalt kötelezettségek közül a szakmai műhelyek, a szabadtéri színpad és a 300 m2 zárt foglalkoztató továbbra sem került megépítésre, valamint a parkosítás és a kerítés felújítása is csak részben történt meg. Az Egyesület elnöke nyilatkozott arról, hogy ezen beruházásokat nem kívánják elvégezni.
Tájékoztatom a Testületet arról, hogy a bérlő a vállalt felújításokon túl, az ingatlanon felépített egy 12 m2 nagyságú büfét, a faház és az irodaépület riasztó berendezéssel lett felszerelve, valamint lovarda került kialakításra (nyári szállás, szénapajta, szerszámkamra, takarmányos kamra, 2 db karám, körkarám), továbbá a bérlő az épület fűtésének kialakításához 1 db gáztartályt helyezett el az ingatlanon.

A bérleti szerződés szerint a bérlő a beruházások bekerülési költségére a szerződés megszűnése esetén, amennyiben a bérlő általi rendes felmondással, vagy a bérbeadó általi rendkívüli felmondással, illetve a határozott idő lejártával szűnik meg, nem tarthat igényt.

A Mákvirág Centrum Egyesület 2011. évben az Ifjúsági Tábor üzemeltetésével kapcsolatban az alábbi tájékoztatót adta:
„ …A 2011. év folyamán a fő tevékenységet hagyományosan a bentlakásos illetve a napközis táborok szervezése jelentette.

A bentlakásos táborok iránti érdeklődés vonatkozásában a 2010-es évhez képest visszaesés volt tapasztalható, sajnos nem sikerült a táborozó csoportok, valamint a vendégéjszakák számát még a tavalyi szinten sem tartani. Ez annál inkább sajnálatos tény, mivel már a tavalyi évben is jelentős visszaesés volt tapasztalható a tábor kapacitásának kihasználtsága tekintetében az azt megelőző évekhez képest. Ez azt jelenti, hogy sajnos idén is rosszabbak voltak a kihasználtsági mutatók, mint a tavalyelőtti, illetve az azt megelőző évben. Ez a tendencia elsősorban továbbra is a gazdasági válság elhúzódó hatásának eredményeként tapasztalható fizetőképes kereslet csökkenésének tudható be. A vendégéjszakák számának jelentős csökkenése sajnos a bevételek csökkenését is jelentette. 

Esetünkben különösen súlyosbítja a helyzetet, hogy Tiszavasvári az ország egyik leghátrányosabb helyzetű régiójában található, ahol a foglalkoztatási, valamint a jövedelmi mutatók elmaradnak az országos átlagtól, s ez a lemaradás a gazdasági válság hatására még tovább nőtt. Emiatt a viszonylag közeli településekről egyre kevesebb és egyre kisebb létszámú csoportok érkeznek, és azt tapasztaljuk, hogy az általuk igényelt szolgáltatások köre is egyre szűkül. A legjellemzőbb példa erre, hogy az étkezések vonatkozásában nem igénylik a teljes ellátást, sok esetben a reggelit, vacsorát a pedagógusok készítik el a gyerekeknek, ezáltal is megpróbálva spórolni a táborozási költségeken. Ez számunkra mindenképpen kedvezőtlen, hiszen a konyha üzemeltetésével kapcsolatosan felmerülő rezsiköltséget ugyanúgy finanszíroznunk kell. 

A jobb helyzetben lévő régiók esetében ugyanakkor a távolság és az ebből adódóan magas utazási költségek késztetik megfontolásra a táborszervezőket, de még ezek a csoportok is panaszkodtak a táborozások iránti érdeklődés lanyhulására.

2011-ben a bentlakásos táborok esetében – a tavalyi évhez hasonlóan - az évente visszatérő csoportok adták a realizálódott vendégéjszakák túlnyomó többségét. Idén is nálunk táborozott a százhalombattai Forrás néptáncegyüttes, a Tarcal és környékéről szerveződött Ifjúsági Nyelvi Tábor, a szerencsi Horgászegyesület Ifjúsági Tagozata, a B.A.Z. Megyei játékvezetők csoportja. Ezen kívül Tiszalúcról, Budapestről, Tolcsváról, Tokajból és Szlovákiából érkeztek ifjúsági és felnőtt csoportok. Idén ismét nálunk rendezték meg hagyományos nyári táborukat az óvodák, két héten keresztül több mint száz gyermek vette birtokba a tábor területét.

Sajnos idén sem váltották be a hozzájuk fűzött reményeket a bentlakásos lovas táborok. A tavalyi évhez képest jelentős mértékben visszaesett a részvétel, ami egyértelműen a relatíve magas részvételi díjnak tudható be.

A napközis táborok keretében sokszínű programkínálattal vártuk a helyi és a környező települések fiataljait. Sajnos ezek a táborok is jóval alacsonyabb létszámmal valósultak meg, de volt olyan meghirdetett tábor, amelyik az érdeklődés hiánya miatt el sem indulhatott.

Idén is szívesen álltunk rendelkezésére mindazon önkormányzati fenntartású intézményeknek, valamint a városban működő civil szervezeteknek, amelyek valamilyen rendezvényüket kívánták a tábor területén megvalósítani. Így térítésmentesen helyet adtunk a Váci Mihály Gimnázium, a Vasvári Pál Társaság, a Napraforgó Nyugdíjas Klub, az Őszikék Nyugdíjas Klub, a Katasztrófavédelem, valamint a Nagycsaládosok Egyesülete rendezvényeinek.

A tavaszi valamint az őszi hónapokban immár ötödik éve valósul meg a Kabay János Iskolai Egység testnevelés tagozatos tanulóinak részvételével az iskolai lovas oktatás.

Ezen kívül a fedett körkarám immár egész évben folyamatosan lehetővé teszi a tábor területén a lovarda működését, lehetőséget biztosítva a lovaglásra valamennyi érdeklődő számára. 

Az év folyamán a szükségessé vált állagmegóvási munkálatok elvégzésére került sor a létesítmény területén: tisztasági festés, vizes blokkok karbantartása, villamos hálózat felújítása, a tábor területén lévő fák gallyazása, az elhalt fák kivágása, a lovarda tereprendezése.”
Tekintettel arra, hogy a Mákvirág Centrum Egyesület a szerződésben vállalt beruházásokat továbbra sem végezte el maradéktalanul, valamint a tábor működésére, a tábor kínálta programokra vonatkozóan a 2011-es évben - az elmúlt évekhez hasonlóan - továbbra sem ért el javulást, illetve visszaesés tapasztalható, ezért javaslom a Képviselő-testületnek, hogy ne fogadja el a Mákvirág Centrum Egyesület tájékoztatóját.
Tiszavasvári, 2011. december 06.









         Dr. Fülöp Erik

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

…/2011. (XII. 15.) Kt. számú 

határozata

Tájékoztató az Ifjúsági Tábor üzemeltetésére kötött szerződésben foglaltak teljesüléséről 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében foglalt határkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Mákvirág Centrum Egyesület tiszavasvári Ifjúsági Tábor üzemeltetéséről szóló tájékoztatóját nem fogadja el.
Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az Egyesületet a Testület döntéséről.

Határidő: azonnal




Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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