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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 11/2011. (III. 28.) rendelet helyett új egységes rendelet megalkotását javaslom az alábbiak miatt:
I. Az egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási, fogyatékosságügyi és foglalkoztatási tárgyú törvények módosításáról szóló 2010. évi CLXXI. törvény 2011. szeptember 1. napjával hatályba lépő rendelkezései alapvetően módosították a lakásfenntartási támogatás feltételrendszerét. A módosításra a szociális alapú gázár és távhőtámogatással kapcsolatos kormányzati döntésekkel összhangban került sor, így azok megszűnésével a jogosultak többsége lakásfenntartási támogatásra lett jogosult. 

A módosítást megelőzően és azt követően is két típusát különböztettük meg a lakásfenntartási támogatásnak. A normatív lakásfenntartási támogatást, melynek szabályait a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv.(a továbbiakban: Szt.) határozza meg és a méltányossági kategóriát, azaz a helyi lakásfenntartási támogatást, melynek rendeleti szintű szabályozására az Szt. adott felhatalmazást.
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 28/2011. (VIII.29.) számú rendeletével az Szt. módosításához igazodva módosította a helyi lakásfenntartási támogatásra való jogosultság feltételrendszerét.

2012. január 1. napjával azonban a 2011. évi CXCI. tv. 128. § (2) bekezdése hatályon kívül helyezte az Szt.-nek a helyi lakásfenntartási támogatás rendeleti szabályozására vonatkozó felhatalmazást adó 38. § (9) bekezdését, azzal, hogy a 2012. január 1-je előtt megállapított helyi lakásfenntartási támogatás a megállapító határozatban megjelölt időpontig, de legkésőbb 2012. március 31-éig folyósítható. (Az átmeneti rendelkezést megállapította a Magyarország 2012. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CLXVI. tv. 34. § (3) bekezdése.)

A megmaradt normatív kategória (a jövőben lakásfenntartási támogatás) megállapítása 2012. január 1-jétől az önkormányzat képviselő-testületének hatásköréből jegyzői hatáskörbe kerül át. A rendelkezést azonban a 2012. január 1. napját követően indult eljárásokban kell alkalmazni.

Ennek megfelelően az egy éves időtartamra megállapított határozatokat 90 napon belül meg kell szüntetnie a hatáskörrel rendelkezőnek.
II. A módosítás másik ok a lakókörnyezet rendezettség vizsgálatának kiterjesztése az aktív korú ellátásra való jogosultak körén belül a rendszeres szociális segélyezettekre.
A képviselő-testület 15/2011. (IV.27.) Kt. számú rendeletével szabályozta a bérpótló támogatásra való jogosultság előfeltételeként a lakókörnyezet rendezettség vizsgálatát. 

A rendeletalkotásra felhatalmazást adó Szt. 35. § (2) bekezdését azonban 2012. január 1. napjával a közfoglalkoztatásról és közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. tv 58. § (2) bekezdés c) pontja hatályon kívül helyezte.

A jelenleg hatályos (2012. január 1. napjától) szabályozás már az aktív korú ellátásra való jogosultság előfeltételeként ad lehetőséget a rendeleti szabályozásra ebben a tárgykörben. Mivel az aktív korú ellátásra való jogosultság keretfogalom, mely magában foglalja a korábbi bérpótló támogatásra való jogosultak (hatályos elnevezéssel foglalkoztatást helyettesítő támogatás) mellett a rendszeres szociális segélyre jogosultak körét is, így a rendeleti felhatalmazás kiterjesztően értelmezendő.

Ennek megfelelően a rendszeres szociális segélyezettek esetében is felül kell vizsgálni a lakókörnyezet rendezettségét a segélyre való jogosultság feltételeként, mivel azonban a jogszabály más vonatkozásban is tartalmaz módosításokat vonatkozásukban, mindenképpen szükség van felülvizsgálatra. Ez 55 fő + 26 fő rokkant rendszeres segélyezettet érint. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a testületet tájékoztatni kell.
A jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a testületet tájékoztatni kell.

Az IRM rendelet 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

III.2. A fentiek alapján a módosítással egységes szerkezetbe foglalt rendeletalkotásnak a várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

A módosítás valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen: 

III.2.1. társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:

A módosítással összefüggésben társadalmi hatása:
A szociális törvény 2011. szeptemberi módosításával új társadalmi réteg kerül be a lakásfenntartási támogatásra való jogosultak körébe. Míg eddig az ellátás főként a szociálisan rászorult kategóriát érintette, szeptembertől a támogatás a gazdasági válság miatt nehéz helyzetbe került családokat, ill. a dolgozó réteget is. Az elmúlt években egyre több kisnyugdíjas került ki a támogatásra jogosultak köréből, mivel a mindenkori öregségi nyugdíj összegét 2008. óta nem emelték, így a törvényben – a mindenkori öregségi nyugdíj összegéhez viszonyítottan - meghatározott jövedelemhatár nem követte a nyugdíjak emelkedését. Ezért sok esetben előfordult, hogy olyan nyugdíjas személy, aki egyik évben jogosult volt, a másik évben száz forint nagyságrendű különbözet miatt nem részesült a támogatásban, a törvény pedig méltányosságra nem ad lehetőséget. Mivel a módosításra a gázár és távhőtámogatással kapcsolatos kormányzati döntésekkel összhangban került sor érezhető volt, hogy a lakásfenntartási támogatás új rendszere más jogalkotói szándék mentén mozog a célzott jogosulti kör tekintetében. 

A törvény a jogosultság feltételeként a korábbihoz képest tehát 2011. szeptembertől jóval magasabb jövedelemküszöböt határozott meg a normatív kategóriára, azt azonban az önkormányzatokra bízta, hogy a méltányossági kategória feltételrendszerét kidolgozzák. Ennek megfelelően nehéz költségvetési helyzetünkkel indokolva a méltányossági kategória vonatkozásában a jogosultsági jövedelemküszöb csupán 5 %-os mértékben került megemelésre a normatív kategóriához képest. Ezen kívül szabályozásra kerül az is, hogy a méltányossági lakásfenntartási támogatásra való jogosultság megállapítására irányuló kérelmeket március és augusztus hónapokban lehet benyújtani így a szeptemberi módosítást követően a gyakorlatban még nem realizálódhattak ezek a rendelkezések. Ezáltal gyakorlatban mérhető hatása a módosításnak nincs. 
Mivel azonban a jogosultsági feltételként támasztott jövedelemküszöb alig haladja meg a normatív kategóriára előírt mértéket, a legtöbb kérelmező valószínűsíthetően egyébként is normatív alapon lett volna jogosult, mely kategória továbbra is létezik.
A lakásfenntartási támogatás esetében a normatív támogatás 10 %-os önerőt igényel, míg a méltányossági kategóriában 100 %-os lett volna az önkormányzati önerő. 
A normatív kategóriában az egy főre eső jövedelemhatár nagymértékű megemelése miatt szeptembertől jelentősen emelkedett a normatív lakásfenntartási támogatásra jogosultak száma, így az önerő is jelentősen meg fog emelkedni. A helyi (méltányossági) lakásfenntartási támogatás jövedelemhatára az öregségi nyugdíjminimum 255%-ában (72.675.-Ft) van meghatározva, míg a támogatási összeg 2500-Ft-ban. 

Fentiek alapján ennek a támogatási formának a hatályon kívül helyezése a költségvetés szempontjából kedvező.
A rendszeres szociális segélyezettek lakókörnyezetének vizsgálata, mint jogosultsági előfeltétele az egységesség irányába hat.

III.2.2. A módosításnak környezeti és egészségügyi következményei nem határozhatóak meg.
III.2.3. Az adminisztratív terheket befolyásoló hatása: 
A helyi lakásfenntartási támogatásra való jogosultság megszűnésével csökken az adminisztratív teher.
A rendszeres szociális segély felülvizsgálatával kapcsolatban azonban nő a szociális igazgatási feladatot ellátók munkaterhe. 2011. áprilisban a bérpótló támogatásra jogosultak (hatályos elnevezése: foglalkoztatást helyettesítő támogatás) tekintetében végezte el a felülvizsgálatot a hatóság, ami kb. 600 jogosultat érintett. Valamennyi segélyezett vonatkozásában még le sem zárult a folyamat, mert akik 2011. december 31. napján közfoglalkoztatásban álltak azoknak az esetében a jogviszony megszűnését követő két hónap áll a hatóság rendelkezésére a felülvizsgálat lefolytatására. Jelen rendelet hatályba lépést követően további 81 fő rendszeres szociális segélyezett jogosultságának felülvizsgálatát kell elvégezni. Ezt követően valamennyi aktív korú ellátásra jogosultság iránti kérelem (foglalkoztatást helyettesítő támogatott, rendszeres szociális segélyezett) alapján helyszíni szemlét kell kiírni és a helyszínen vizsgálni kell a rendeletnek való megfelelést. Erről feljegyzést, jegyzőkönyvet kell készíteni. Hiányosságok esetében végzéssel 5 napos határidő biztosításával kell felhívni az ügyfelet a hiányosságok pótlására, mely határidő lejártát megelőzően utóellenőrzést kell tartani és ennek megfelelően megállapítani az ellátásra való jogosultságot, vagy elutasítani a kérelmet. 

Többletteher továbbá, hogy évente legalább egyszer felül kell vizsgálni az aktív korú ellátásra jogosultak jogosultságát, melynek során fenti eljárást szintén valamennyi jogosult vonatkozásában el kell végezni.

Az új kérelmek elbírálása és a felülvizsgálat során a várható utóellenőrzések miatt kétszer kell az eljárási törvényben és a speciális anyagi jogszabályban foglaltak betartásával (jegyzőkönyvek készítése, felszólítás, utóellenőrzési jegyzőkönyv, feljegyzés) helyszíni szemlét tartani. 

III.2.4 A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

2011. szeptemberben a helyi lakásfenntartási támogatásra való jogosultság szabályozása tekintetében az Szt.-ben lévő felhatalmazása alapján az önkormányzatnak rendeletalkotási kötelezettsége keletkezett. Ezt a rendelkezést 2012. január 1. napjától hatályon kívül helyezte a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény 128. § (2) bekezdése, így a rendeleti szabályozás törvényi felhatalmazása megszűnt.
A rendelet hatályos jogszabályoknak történő megfelelése módosítást igényel, így annak elmaradása esetén az önkormányzat mulasztásos jogszabálysértést követne el, illetve ellentétes lenne a rendelet a magasabb szintű jogszabályokkal. Ebből adódóan a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevétellel élne. 
Az Szt. 33. § (7) bekezdésében foglalt felhatalmazás rendeletalkotási lehetőséget keletkeztet az aktív korú ellátásra jogosultakkal kapcsolatban. A törvényszöveg feltételes módban fogalmaz, így a képviselő-testület szabadon döntheti el, hogy él-e a jogszabály alkotási lehetőségével. Így a rendeletalkotás elmaradása esetén az önkormányzat nem követne el mulasztásos jogszabálysértést. A bérpótló támogatásra jogosultak vonatkozásában már korábban döntött a testület a lakókörnyezett rendezettségének vizsgálata felől. A jelenlegi felhatalmazás pedig a keret kategóriára vonatkozik, amely magában foglalja a rendszeres szociális segélyt is.
III.2.5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
A megjelölt feltételek adottak.
Az elmúlt évben több alkalommal került sor a szociális rendelet módosítására (lakókörnyezet vizsgálat, a bérpótló támogatásra jogosult egészségügyileg alkalmatlan személyek és terhes nők rendszeres szociális segélyezetté nyilvánítása, a térítési díj szabályozásának kiemelése és kistérségi szinten történő szabályozása) ezért a rendelet- tervezet a módosításokkal egységes szerkezetbe foglaltan készült el a közérthetőség és a változások követhetősége végett.

Mindezek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a kiadott rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2012. január 12.
 Bundáné Badics Ildikó

               jegyző
RENDELET-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./……. (……..) önkormányzati rendelete

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló módosított 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésébe, 10. § (1) bekezdésében, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 32. § (1) valamint (3) bekezdésében, 33. § (7) bekezdésében, 37. § (1) bekezdés d) pontjában, 37/A § (3) bekezdésében, 43/B (1) és (3) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, 47. § (2) bekezdésében, 50. § (3) bekezdésében, 58/B. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva ( a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.49. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi Bizottság, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 3.4. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Ügyrendi és Jogi Bizottság véleményének kikérésével, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5.6. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Népjóléti és Sport Bizottság véleményének kikérésével ( a következőket rendeli el:

I. Fejezet
Általános rendelkezések
1. A szociális ellátásra való jogosultság elbírálása

1. § (1) Amennyiben a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátás iránti igényhez, kérelemhez csatolt jövedelemigazolás aránytalanul nehezen beszerezhető, vagy a késedelem a rászorulónak az életét, testi épségét veszélyeztetné, a kérelmező büntetőjogi felelőssége tudatában tett nyilatkozata is elfogadható.

(2) A hatáskör gyakorlója a kérelem benyújtását követően - a hivatal útján - indokolt esetben környezettanulmány készítésével tisztázhatja az igénylő rászorultságát.

(3) Ha a hatáskört gyakorló a jövedelmet vélelmezi, akkor a havi fenntartási költség számításánál a kérelem beadását, vagy a felülvizsgálat megindítását megelőző 6 hónap kiadásait kell figyelembe venni.

2. Pénzbeli ellátások kifizetésének, folyósításának szabályai

2. § (1) A pénzbeli támogatás folyószámlára történő átutalással, vagy házipénztári kifizetéssel jut el a jogosulthoz.
(2) A rendszeres ellátások folyósítására minden hónap 1. napjától 5. napjáig kerül sor, kifizetésre a Cigány Közösségi Házban, a városban pedig a Báthory u. 6. sz. alatti épületben, minden hónap 1. napjától 5. napjáig.

(3) A lakásfenntartási támogatás és a rendszeres ellátások kivételével az ellátásokat, a jogosultságot megállapító határozatnak a polgármesteri hivatal pénzügyekkel foglalkozó osztályvezetőjéhez történő átadásától számított 10 napon belül kell folyósítani.
3. § (1) Ha a hatáskör gyakorlója a Képviselő-testület hatáskörébe tartozó szociális ellátás megtérítését rendeli el, akkor a megtérítés összegét, illetve pénzegyenértékét méltányosságból az alábbiak szerint csökkentheti:

a) az összeget annak 10-40 %-ig terjedő részével csökkentheti, ha a családban az egy

főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80 %-át nem haladja meg,

b) a teljes összeget akkor engedheti el, ha a családban az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 60 %-át nem haladja meg.

c) a kamat összegét méltányosságból akkor csökkentheti 10-40 %-ig terjedő mértékben, ha a családban az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét nem haladja meg,

d) illetve a kamat összegét méltányosságból akkor engedheti el, ha a családban az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 90 %-át nem haladja meg,

II. Fejezet

Pénzbeli ellátások
1. Aktív korúak ellátása
4. § Az aktív korúak ellátására a szociális törvény, valamint a végrehajtási rendeletei mindenkor hatályos rendelkezéseit az e rendeletben foglalt kiegészítésekkel kell alkalmazni.

5. § Az önkormányzat a közcélú munka megszervezését a Városi Kincstár Tiszavasvári (4440 Tiszavasvári, Báthory u. 6. szám) útján biztosítja.
6. § (1) A rendszeres szociális segélyre jogosult együttműködési kötelezettsége keretében:

a) a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. szám fenntartásában működő Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja családsegítő szolgálatánál a segélyt megállapító, a jogosultságot felülvizsgáló határozatának jogerőre emelkedését követő 15 napon belül személyesen megjelenik, és nyilvántartásba veteti magát,

b) a beilleszkedést segítő programról, a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja családsegítő szolgálata által meghatározott időpontban, legkésőbb azonban az a) pont szerinti nyilvántartásba vételét követő 15 napon belül írásban megállapodik,

c) teljesíti a beilleszkedést segítő programban foglaltakat.
(2) Az együttműködés teljesítése érdekében – amennyiben szociális helyzetéhez és mentális állapotához igazodva a beilleszkedést segítő program arra kiterjed - köteles:

a) a 6. § (1) bekezdés a) pontja szerinti nyilvántartásba vételét követően a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja családsegítő szolgálata a szolgálat által előírt időpontban, de legalább háromhavonta megjelenni.

b) A beilleszkedést segítő programok típusai:

ba) az aktív korú személy saját erőforrásainak feltárására irányuló egyéni programok,

bb) munkavégzésre történő felkészülést segítő programok,

bc) mentálhigiénés életmódot formáló programok,

bd) egyéni képességeket fejlesztő, vagy az életmódot formáló foglalkozások.

c) a felajánlott és az iskolai végzettségének megfelelő oktatásban, képzésben részt vesz, különösen, ha az általános iskolai végzettség és az első szakképesítés megszerzésére irányul.
7. § (1) A rendszeres szociális segélyben részesülő aktív korú személy a segély folyósításának ideje alatt együttműködési kötelezettségét megszegi, ha neki felróható okból:

a) a családsegítő szolgálattal kötött együttműködési megállapodásban foglaltaknak nem tesz eleget,

b) a 6. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak nyilvántartásba vételi kötelezettségének nem, vagy nem a megjelölt 15 napos határidőn belül tesz eleget,
c) a 6. § (1) bekezdés b-c) pontjaiban foglalt kötelezettségének nem tesz eleget,
d) a 6. § (2) bekezdésében foglalt kötelezettségének nem tesz eleget,
e) a családsegítő szolgálat által előírt időpontban nem jelenik meg,
feltéve, hogy akadályoztatása okát az előírt határidőben nem jelenti, és hitelt érdemlően igazolni nem tudja.
(2) A segélyben részesülő, a 7.§ (1) bekezdésében foglalt kötelezettségeinek teljesítésében neki fel nem róható okból történő akadályoztatása esetén, az akadályoztatás okát érintő jelentési kötelezettségének:

a) közeli hozzátartozója, 

b) hivatalos minőségében eljáró személy, (pl.: orvos, gondozó)

c) közeli hozzátartozó hiányában, a segélyben részesülő meghatalmazottja útján, a kötelezettség teljesítésére előírt napon, az ok megjelölésével tehet eleget. Ez esetben az akadályoztatás tényét a rendszeres szociális segélyben részesülő személy a kötelezettség teljesítésére előírt napot követő 8 napon belül hitelt érdemlő módon igazolni köteles (pl.: háziorvosi, szakorvosi igazolás) a családsegítő szolgálatnál. Amennyiben az akadályoztatás a kötelezettség teljesítésére előírt napot követő 8 napon belül is igazolható módon áll fenn, azt a segélyben részesülő – akadályoztatása esetén a fent megjelölt személyek útján - köteles bejelenteni, és az akadályoztatás tényének megszűnésekor hitelt érdemlően igazolni.

(3) A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja családsegítő szolgálat – a külön jogszabályban meghatározott feladatain túl – 15 napon belül írásban tájékoztatja a jegyzőt a rendszeres szociális segélyben részesülő aktív korú személy nyilvántartásba vételéről, az együttműködési megállapodás megkötéséről, valamint haladéktalanul, de legkésőbb 15 napon belül írásban tájékoztatja a jegyzőt a 6. § (1) bekezdésében foglalt együttműködési kötelezettség megszegéséről.

(4) Meg kell szüntetni az aktív korú ellátásra jogosultságát annak a rendszeres szociális segélyre jogosult aktív korú személynek, aki a 6. § (1) bekezdésben meghatározott együttműködési kötelezettségét neki felróhatóan két éven belül ismételten megszegi.

8. § (1) Az az aktív korúak ellátására jogosult személy, aki az ellátásra való jogosultság 

a) kezdő napján az orvosi szakvélemény szerint 30%-ot elérő vagy meghaladó, de 50%-ot el nem érő mértékben egészségkárosodott személynek minősül, 

b) megállapítását követő két munkaközvetítés során a foglalkozás-egészségügyi alkalmassági vizsgálat eredményeként alkalmatlannak minősült, és felülvizsgálatát nem írták elő, 

c) kezdő napján várandós, és orvosi igazolással igazoltan a 16. terhességi hetet betöltötte, 

d) kezdő napján orvosi igazolással igazoltan veszélyeztetett várandósnak minősül 

rendszeres szociális segélyre jogosult. 

(2) Az az aktív korúak ellátására jogosult személy, aki bérpótló juttatás folyósítása alatt 

a) az orvosi szakvélemény szerint 30%-ot elérő vagy meghaladó, de 50%-ot el nem érő mértékben egészségkárosodottá válik, 

b) a munkaközvetítés során a foglalkozás-egészségügyi alkalmassági vizsgálat eredményeként második alkalommal alkalmatlannak minősül, és felülvizsgálatát nem írják elő, 

c) várandós állapot esetén, orvosi igazolással igazoltan betölti a 16. terhességi hetet, 

d) orvosi igazolással igazoltan veszélyeztetett várandósnak minősül 

rendszeres szociális segélyre jogosult. 

(3)  A kérelem elbírálásához a kérelmezőnek csatolnia szükséges:

a) a legalább 30 %-ot elérő, vagy meghaladó, de 50 %-ot el nem érő mértékű egészségkárosodás fennállását igazoló iratot. 

b) várandós, veszélyeztetett várandós állapot fennállását igazoló iratot. 
(4) Ha az egészségkárosodott személy kérelméhez a (3) bekezdés a) pontjában foglalt igazolást nem csatolta, a jegyző megkeresi a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalt a legalább 30 %-ot elérő, vagy meghaladó, de 50 %-ot el nem érő mértékű egészségkárosodás fennállása kérdésében, az erről szóló szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából.

(5) Ha az egészségkárosodott személy esetén a szakvélemény, szakhatósági állásfoglalás időbeli hatálya lejárt és az ellátásra jogosult egészségkárosodott személy nem nyújt be újabb érvényes szakhatósági állásfoglalást, a jegyző megkeresi a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalt az egészségkárosodás felülvizsgálata és a szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából.
9. § (1) Az aktív korú ellátásra való jogosultság feltételeként a kérelem benyújtója, ill. az ellátásra jogosult köteles gondoskodni:
a) az ingatlan előtti járdaszakasz, járda hiányában 1 méter széles területsáv, illetve ha a járda mellett zöld sáv is van, az úttestig terjedő teljes terület, nyílt árok tisztán tartásáról, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosításáról,
b) az ingatlanokról, az ingatlan előtti járdaszakasz fölé (járda hiányában 1 méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület fölé) kinyúló ágak, bokrok nyeséséről, gallyazásáról, a fűfélék (különös tekintettel az allergén gyomnövényekre) rendszeres kaszálásáról, valamint ezen a területen lévő növények lehullott lombjának, és egyéb növényi részeinek (pl.: gally, virág, termés) takarításáról, összegyűjtéséről, elszállításáról/elszállíttatásáról, oly módon, hogy az érintett járdaszakasz, területsáv, illetőleg terület biztonságos közlekedésre alkalmas legyen,
c) az általa életvitelszerűen lakott lakásnak, lakás céljára használt más helyiségnek, a nem lakás céljára szolgáló helyiségnek és az ezekhez tartozó területeknek a tisztaságáról, rendszeres takarításáról, 
d) az általa életvitelszerűen lakott lakás, egyéb lakás céljára használt más helyiség általa használt műveletlen udvarának és kertjének gaz – és gyommentesítéséről, rendszeres kaszálásáról, fűnyírásáról, valamint ezen a területen lévő növények lehullott lombjának, és egyéb növényi részeinek (pl.: gally, virág, termés) takarításáról, összegyűjtéséről, elszállításáról/elszállíttatásáról,
e) az általa életvitelszerűen lakott lakás, egyéb lakás céljára használt más helyiség állagának és rendeltetésszerű használhatóságának biztosításáról a tőle elvárható mértékben,

f) az általa életvitelszerűen lakott lakás vagy egyéb lakás céljára szolgáló helyiség higiénikus állapotának biztosításáról.
(2) Az aktív korú ellátásra való való jogosultság (1) bekezdésben foglaltak feltételeinek fennállását a jegyző a jogosultság fennállása alatt bármikor ellenőrizheti és amennyiben az ellátás megállapításának (1) bekezdésben foglalt feltételei nem állnak fenn felülvizsgálja az ellátásra való jogosultságot.

(3) A saját tulajdonban lévő lakás egyes helyiségei, egyéb nem lakás céljára szolgáló helyiség, művelt, vagy műveletlen udvar, kert más általi – kivétel a szociális törvény család fogalmába tartozó személy - használatát (bérlet, ingyenes haszonkölcsön, vagyonjogi megosztás) a kérelmező, ill. az ellátásra jogosult köteles hitelt érdemlően – két tanú aláírásával igazolt szerződéssel alátámasztva - igazolni. A kérelmező, ill. az ellátásra jogosult a vagyonjogi megosztást jogerős bírói ítélettel köteles igazolni.

(4) Az életvitelszerűen lakott lakást bérleti jogviszony keretében, vagy más használati jogcímen használó kérelmező, ill. ellátásra jogosult (1) bekezdésben foglalt kötelezettsége az igazolható módon használatában lévő lakás, lakás egyes helyiségei, egyéb nem lakás céljára szolgáló helyiség, művelt, vagy műveletlen udvar, kert vonatkozásában áll fenn.

(5) A felmenőivel közös háztartásban élő nagykorú kérelmező, ellátásra jogosult személy (1) bekezdésben foglalt kötelezettsége az életvitelszerűen használt lakrész, lakrészek vonatkozásában áll fenn, amennyiben a lakás nem a kérelmező, ellátásra jogosult személy tulajdona. 

(6) A (3) bekezdésben foglaltak szerint, igazoltan más által – kivétel a szociális törvény család fogalmába tartozó személy - használt lakás egyes helyiségei, egyéb nem lakás céljára szolgáló helyiség, művelt, vagy műveletlen udvar, kert vonatkozásában a kérelmező, ellátásra jogosult (1) bekezdésben írt kötelezettsége a más általi használatot igazoló jogviszony időtartamáig áll fenn.

(7) Amennyiben az (1) bekezdésben foglalt feltételek, vagy azok bármelyike az ellenőrzés alkalmával nem teljesített, a határidőben történő teljesítésre való felszólításban megjelölt határidőt követő legkésőbb 8 napon belül a jegyző utóellenőrzést tart, melynek keretében ismételten megvizsgálja a feltételeknek való megfelelést, és annak eredménye alapján dönt az ellátásra való jogosultság kérdésében.

(8) Nem állapítható meg az aktív korú ellátásra jogosultsága annak a személynek, aki az (1) bekezdésben foglalt kötelezettségének felszólításra, a megjelölt határidőig nem tesz eleget.
2. Ápolási díj
10.§ (1) A 18. életévét betöltött, tartósan beteg személy gondozását végző hozzátartozó részére ápolási díj állapítható meg, ha közeli hozzátartozói között nincs olyan személy, aki tartósan otthon tartózkodik, tartásra köteles és egészségi állapotából adódóan arra képes is.

(2) A jogosultság megállapítása szempontjából figyelembe vehető egy főre számított havi családi jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100 %-át, egyedülálló esetében az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át nem haladhatja meg. 

(3) Az ápolási díj havi összege a más rendszeres pénzellátásban részesülő jogosult esetén a (2) bekezdés szerinti összegnek és a jogosult részére folyósított más rendszeres pénzellátás havi összegének a különbözete. Ha a különbözet az ezer forintot nem éri el, a jogosult részére ezer forint összegű ápolási díjat kell megállapítani.

3. Átmeneti segély
11. § (1) A létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint időszakosan, vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személy részére átmeneti segély adható.

(2) Az (1) bekezdés szerinti helyzetbe kerültek közül különösen azok támogathatók, akiknek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át, egyedül élő, valamint gyermekét (eit) egyedül nevelő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 220 %-át.

(3) Az átmeneti segély havi rendszerességgel és alkalmanként adható, összege alkalmanként nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, míg havi rendszeresség esetén ennek 50 %-át.

(4) Havi rendszeresség esetén a támogatás összege:

	a) ha a család egy főre számított havi jövedelme

aa) nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100%-át legalább 1000-Ft, legfeljebb az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 50 %-a,

ab) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100 %-tól magasabb, de nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át, legalább 1000-Ft, legfeljebb azonban az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 40 %-a,

ac) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-tól magasabb, de nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, legalább 1000-Ft, legfeljebb azonban az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 30 %-a.
	


(5) Az alkalmanként nyújtott támogatás összege az alábbiak szerint alakul:

	a) ha a család egy főre számított havi jövedelme

aa) nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100%-át legalább 1000-Ft, legfeljebb az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100 %-a,

ab) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100 %-tól magasabb, de nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át, legalább 1000-Ft, legfeljebb azonban az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 90 %-a,

ac) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-tól magasabb, de nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, legalább 1000-Ft, legfeljebb azonban az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80 %-a.
	


(6) A (4) - (5) bekezdésben és a 13.§ (1) bekezdésében a jövedelem felső határai egyedül élő és gyermekét(eit) egyedül nevelő esetében 20 %-kal növelt értékben értendők.

12.§ (1) A 11. § (2) bekezdésében meghatározottaktól eltérően is nyújtható támogatás, amennyiben a 11. § (1) bekezdésében szabályozott kritériumok teljesülnek. Ebben az esetben a támogatást egyéni szempontok szerint elbírálva kell megállapítani.

(2) A kérelmező által megjelölt segélyezési okok, indokok valódiságát hitelt érdemlően igazolni kell (pl. gyógykezeltetést háziorvosi, vagy kórházi igazolással, zárójelentéssel, műtétre történő előjegyzés igazolásával. A lakás állagának megóvása, illetve közműbekötés esetén az illetékes I. fokú építésügyi hatóság igazolja annak szükségességét, esetenként előre látható összegszerűségét stb.). Szükség esetén csatolni kell a többletkiadás, illetve a bevételcsökkenés mértékét igazoló számlákat, illetve egyéb okiratokat is.

II. Fejezet

Természetben nyújtott szociális ellátások
1. Közgyógyellátásra való jogosultság
13. § (1) A szociális törvényben foglaltakon túl az a szociálisan rászorult személy is jogosult közgyógyellátásra, akinek

a) családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át nem haladja meg, 

b) egyedül élő esetén az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át nem haladja meg 

és a  havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértékeke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 20 %-át meghaladja.

2. Átmeneti segély természetben 
14. § (1) Átmeneti segély természetbeni ellátás formájában is nyújtható. A természetbeni ellátás lebonyolítását a családgondozók végzik a tüzelősegély és az élelmiszer megvásárlása esetén.

(2) Pénzbeli ellátás helyett nyújtott természetbeni ellátás különösen az élelmiszer, a tankönyv, a tüzelősegély, a közüzemi díjak kifizetése.

3. Helyi szociálpolitikai kerekasztal

15. §  (1) A kerekasztal tagjai: 

a) a mindenkori szociális bizottság mindenkori elnöke,

b) a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás képviselője,

c) a Tiszamenti Emberek Lelki Segítő Egyesületének képviselője,

d) a Vöröskereszt helyi szervezetének képviselője,

e) a cigány társadalmi szervezetek egy-egy képviselője,

f) a Nagycsaládosok helyi egyesületének képviselője,

g) a fogyatékosok helyi egyesületeinek egy-egy képviselője

h) a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjának mindenkori vezetője.
III. Fejezet

Záró rendelkezések

16.§ (1) E rendelet 2012. február 1-én lép hatályba. 

(2) E rendelet 9. §-ában foglaltak alapján a rendszeres szociális segélyezettek jogosultságának felülvizsgálatát 2012. július 1. napjáig el kell végezni, azzal, hogy a 9. §-ban foglaltakat a 2012. február 1. napján folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.
(3) Akinek a bérpótló juttatásra való jogosultsága 2011. május 31. napján fennállt a lakókörnyezet rendezettségének bérpótló juttatás felülvizsgálatát 2011. december 31. napjáig el kellett végezni, azzal, hogy a közfoglalkoztatásban részt vevő személy esetében a bérpótló juttatás felülvizsgálatát a közfoglalkoztatás megszűnését követő két hónapon belül kell elvégezni.
(4) Hatályát veszti a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 11/2011. (III.28.) önkormányzati rendelet.

Tiszavasvári, 2012. január 19.

Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó

  
polgármester 
 jegyző

A rendelet kihirdetve: 2012……………………. 

   Bundáné Badics Ildikó

            j e g y z ő
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló ……./…………… (…………….) önkormányzati rendelet indokolása

1. Általános indokolás

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása vált szükségessé a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján, melynek értelmében a települési önkormányzat rendeletében az aktív korúak ellátására való jogosultság egyéb feltételeként előírhatja, hogy a kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a lakókörnyezete rendezettségének biztosítására vonatkozó, a rendeletében megállapított feltételeket teljesítse. A lakókörnyezet rendezettségének biztosítása körében a kérelmező vagy jogosult által életvitelszerűen lakott lakás vagy ház és annak udvara, kertje, a kerítéssel kívül határos terület, járda tisztán tartása, az ingatlan állagának és rendeltetésszerű használhatóságának, valamint higiénikus állapotának biztosítására irányuló kötelezettség írható elő. 

2012. január 1. napjával azonban a 2011. évi CXCI. tv. 128. § (2) bekezdése hatályon kívül helyezte az Szt.-nek a helyi lakásfenntartási támogatás rendeleti szabályozására vonatkozó felhatalmazást adó 38. § (9) bekezdését, azzal, hogy a 2012. január 1-je előtt megállapított helyi lakásfenntartási támogatás a megállapító határozatban megjelölt időpontig, de legkésőbb 2012. március 31-éig folyósítható. (Az átmeneti rendelkezést megállapította a Magyarország 2012. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CLXVI. tv. 34. § (3) bekezdése.)
Részletes indokolás 
1-9. §
A képviselő-testület 15/2011. (IV.27.) Kt. számú rendeletével szabályozta a bérpótló támogatásra való jogosultság előfeltételeként a lakókörnyezet rendezettség vizsgálatát. 

A rendeletalkotásra felhatalmazást adó Szt. 35. § (2) bekezdését azonban 2012. január 1. napjával a közfoglalkoztatásról és közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. tv 58. § (2) bekezdés c) pontja hatályon kívül helyezte.

A jelenleg hatályos (2012. január 1. napjától) szabályozás már az aktív korú ellátásra való jogosultság előfeltételeként ad lehetőséget a rendeleti szabályozásra ebben a tárgykörben. Mivel az aktív korú ellátásra való jogosultság keretfogalom, mely magában foglalja a korábbi bérpótló támogatásra való jogosultak (hatályos elnevezéssel foglalkoztatást helyettesítő támogatás) mellett a rendszeres szociális segélyre jogosultak körét is, így a rendeleti felhatalmazás kiterjesztően értelmezendő.

Ennek megfelelően a rendszeres szociális segélyezettek esetében előírja a rendelet a lakókörnyezet rendezettségét a segélyre való jogosultság feltételeként. 

2012. január 1. napjától hatályon kívül helyezte a jogalkotó a helyi lakásfenntartási támogatásra való jogosultság feltételeinek rendeleti szintű szabályozására felhatalmazást adó jogszabályhelyet. Ennek megfelelően a testület rendeletalkotási lehetősége megszűnt a tárgyban.
10-16. §

A záró rendelkezések között szerepelnek azok az átmeneti rendelkezések, melyek a segélyre való jogosultság feltételének (lakókörnyezet rendezettsége) vonatkozásában tartalmaznak szabályozást.
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