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Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. február 9-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: az ivóvíz- és szennyvízelvezetés, -tisztítás és -kezelés díjának megállapításáról szóló 34/2007. (XI. 28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
Melléklet:  -
A napirend előterjesztője: Bundáné Badics Ildikó jegyző (előadó)
Az előterjesztést készítette: Petruskáné dr. Legeza Tímea (témafelelős)
Ügyiratszám: 6932/2012.
Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:
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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

az ivóvíz- és szennyvízelvezetés, -tisztítás és -kezelés díjának megállapításáról szóló 34/2007. (XI. 28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzat Képviselő-testülete 40/2011. (XII.19.) önkormányzati rendeletével az ivóvíz- és szennyvízelvezetés, -tisztítás és -kezelés díjának megállapításáról szóló 34/2007. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról döntött, amely 2012. január 1. napján lépett hatályba.

A módosítás az akkor hatályos jogszabályoknak teljeskörűen megfelelve történt. Bevezetésre került az alapdíj, a változó vízdíj mértéke a 2011. évben alkalmazott díjhoz képest nem emelkedett.
A rendelet megalkotásához 2011. december 31. napjáig az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. tv. (továbbiakban: Ártv.) 7. paragrafusa biztosított felhatalmazást az önkormányzat Képviselő-testületének.

A Magyar Közlöny 166. számában 2011. december 31. napján megjelent a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban Vtv.), mely 2011. december 31. napjától módosította az Ártv.-t aképpen, hogy 2011. december 31. napján hatályát vesztette az Ártv. felhatalmazást biztosító rendelkezése az önkormányzati tulajdonú víziközműből szolgáltatott ivóvíz, illetve a szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és -kezelés díjának önkormányzati rendeletben történő megállapítására.
A Vtv. 74. § (2) bekezdésének 3. pontja a vízközmű szolgáltatásért felelős miniszternek adott felhatalmazást, hogy rendeletben állapítsa meg a víziközmű-szolgáltatás díjait és azok alkalmazásának kezdő időpontját. A törvény értelmében a miniszteri rendelet hatálybalépéséig önkormányzati tulajdonú víziközmű esetében a víziközmű-szolgáltató a 2011. december 31-én alkalmazott bruttó díjhoz képest legfeljebb 4,2 százalékkal megemelt mértékű díjat alkalmazhat.
Fentiek értelmében az önkormányzatnak 2011. december 31. napjától kezdődően a vízdíj, illetve szennyvízdíj meghatározása tekintetében nincsen rendeletalkotási lehetősége. A víziközmű-szolgáltatás díjait megállapító miniszteri rendelet hatálybalépéséig a víziközmű-szolgáltató legfeljebb a Vtv.-ben meghatározott mértékű díjat alkalmazhat (2011. december 31. napján alkalmazott bruttó díj + 4,2 %). 

Mindezekre tekintettel a 2011. december 15. napján elfogadott rendelet hatályon kívül helyezése vált szükségessé, ezért kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2012. február 2.



Bundáné Badics Ildikó
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RENDELET-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

.../2012. (…..) 

önkormányzati rendelete
az ivóvíz- és szennyvízelvezetés, -tisztítás és -kezelés díjának megállapításáról szóló 34/2007. (XI. 28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

Az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7. §-ában foglalt felhatalmazás alapján – a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.49. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi Bizottság, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 3.4. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Ügyrendi és Jogi Bizottság véleményének kikérésével – a következőket rendeli el: 

1.§ Hatályát veszti az ivóvíz- és szennyvízelvezetés, -tisztítás és -kezelés díjának megállapításáról szóló 34/2007. (XI. 28.) önkormányzati rendelet.
2: § Ez a rendelet 2012. február 15. napján lép hatályba.

Tiszavasvári, 2012. 02. 09.

Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó

polgármester
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2012. ……….-én.
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