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Előterjesztés
-a ruszin képviselő-testület-

2012. február …-án tartandó ülésére
Tiszavasvári Ruszin Kisebbségi Önkormányzata névmódosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX tv. (továbbiakban: Nektv.) 159.§ (1) bekezdése az alábbiakat tartalmazza: „Az e törvény hatálybalépése előtt létrejött kisebbségi önkormányzat elnevezése nemzetiségi önkormányzat.”
A Nektv. ezen §-a 2012. január 1-jén lépett hatályba. A Ruszin Kisebbségi Önkormányzat 2010. október 15-én, azaz fenti dátum előtt jött létre, így a jogszabályváltozás következtében módosítani kell az Önkormányzat megnevezését.
A módosítás során figyelembe kell venni a Nektv. 1. számú mellékletében szereplő felsorolást, mely meghatározza a magyarországi nemzetiségeket. A Nektv. 92.§ (4) bekezdés b) pontjának megfelelően a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel kell döntenie a nemzetiségi önkormányzat elnevezéséről. 

A Magyar Államkincstár tájékoztató levelében foglaltak alapján a névmódosításról lehetőség szerint 2012. január 1-jei hatállyal célszerű dönteni.

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Tiszavasvári Ruszin Kisebbségi Önkormányzata megnevezés 2012. január 1. napi hatállyal Tiszavasvári Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata legyen.
A névmódosítást át kell vezetni a Szervezeti és Működési Szabályzaton, és a törzskönyvi nyilvántartásba is be kell jelenteni.

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalása után hozza meg határozatát.

Tiszavasvári, 2012. január 26.

Reznek Katalin Marianna

                                    RNÖ elnök
HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS

RUSZIN NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testülete

…/2012. (II…..) RNÖ számú határozata

Tiszavasvári Ruszin Kisebbségi Önkormányzata névmódosításáról
Tiszavasvári Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete a  nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX tv. 159.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján az alábbi határozatot hozza:

1./ Tiszavasvári Ruszin Kisebbségi Önkormányzata megnevezése 2012. január 1. napi hatállyal Tiszavasvári Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatára módosul.

2./ Felkéri az Önkormányzat elnökét, hogy a módosítást vezesse át a Szervezeti és Működési Szabályzaton, valamint a kérelmezze a Magyar Államkincstárnál a módosított adat törzskönyvi nyilvántartáson való átvezetését. 
Határidő: azonnal 
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