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ELŐTERJESZTÉS

· a Képviselő-testülethez –
Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás részére finanszírozási előleg biztosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás elnöke, Farkas Ernő úr azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy tegyünk javaslatot arra vonatkozóan, hogy miként tudunk a Társulás rendelkezésére bocsátani finanszírozási előlegként a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja (továbbiakban: SZESZK) egyhavi nettó munkabérének megfelelő összeget a munkabér-kifizetés biztosítására. 
Kérése indokaként az alábbiakat hozta fel:

A munkabér átutalására általában tárgyhó elején kerül sor, ennek részbeni fedezete a Magyar Államkincstártól csak tárgyhó végén érkezik meg a Társulás munkaszervezetéhez. A munkabérutalás teljesítését követően így likviditási probléma alakul ki a Társulásnál. 
Többször folytattunk egyeztetést a munkaszervezet és a SZESZK képviselőivel a helyzet megoldását illetően. A munkaszervezet a korábbi időszakban kezelni tudta ezt a problémát, azonban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben foglaltak miatt (külön számlán kell vezetni az intézmények pénzforgalmát) ezt a továbbiakban nem tudja megtenni. Ez a finanszírozási probléma gyakorlatilag csak a tiszavasvári intézményt érinti. Önkormányzatunk folyamatosan eleget tesz a 2012. évi támogatási megállapodásban foglaltaknak, azonban az is csak a tárgyhó végén teljesül. 
A munkaszervezet megbízott vezetője azt a tájékoztatást adta, hogy a probléma megoldása érdekében hitel felvétele nem áll módjukban, a jelenlegi helyzeten azonban ha nem változtatunk, az veszélyeztetheti a bérkifizetést. 

A SZESZK egyhavi nettó munkabére hozzávetőlegesen 16 millió Ft. Ekkora összegű finanszírozási előleg biztosítása nagyon komoly gondot okoz önkormányzatunknak, figyelembe véve jelenlegi likviditási helyzetét, hiszen ez az összeg az átadásától kezdve folyamatosan kell a munkaszervezet rendelkezésére álljon. Ennek ellenére a munkabérek biztonságos kifizetése érdekében javaslom 16 millió forint finanszírozási előleg biztosítását legkésőbb 2012. december 31-i végső lejárat mellett oly módon, hogy 2012. május 31-ig 7.000 e Ft, június 30-ig 9.000 e Ft kerüljön átutalásra. Ezen ütemezés a munkaszervezet megbízott vezetőjével folytatott egyeztetés során alakult ki. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztésben és a határozattervezetben foglaltakat megtárgyalni és az azokban foglaltakról döntést hozni szíveskedjenek.

Tiszavasvári, 2012. május 17.


Dr. Fülöp Erik


polgármester

 HATÁROZATTERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

……/2012. (V. 24.) Kt. számú

 határozata

Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás részére finanszírozási előleg biztosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Többcélú Kistérség Társulás (továbbiakban: Társulás) részére biztosítandó finanszírozási előleggel kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:

1. A Társulás részére kizárólag a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja (továbbiakban: SZESZK) és Tiszavasvári Bölcsődéje dolgozóinak nettó munkabérének átutalása céljából finanszírozási előleget biztosít 16.000 e Ft összegben. Az előleg folyósítása az alábbiak szerint történjen:
                                             2012. május 31-ig 7.000 e Ft

                                             2012. június 30-ig 9.000 e Ft

Az előleggel a Társulás legkésőbb 2012. december 31-ig köteles elszámolni az Önkormányzat felé. Ez az időpont a pénzügyi rendezés határidejét is jelenti.

2. Felhatalmazza a polgármestert a Társulással történő fentiek végrehajtásáról szóló megállapodás aláírására. 

3. Felkéri a jegyzőt, hogy a 2012. évi költségvetés legközelebbi módosítását a fentiek figyelembe vételével készítse elő.
Határidő: azonnal



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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