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ELŐTERJESZTÉS

- a Népjóléti és Sport Bizottsághoz -

Egészségügyi kártevők elleni védekezés és azok hatékonyabb visszaszorítása érdekében
szakmai konzultáció  

Tisztelt Népjóléti és Sport Bizottság !

A  Népjóléti és Sport Bizottság a 30/2012. (V.22.) NSB. számú határozatával az egészségügyi kártevők elleni védekezés és azok hatékonyabb visszaszorítása érdekében szakmai konzultáció kezdeményezéséről döntött. Egyidejűleg felkért, hogy az érintett szakembereket kérjem fel szakmai konzultációra.
A szakmai konzultáció céljából intézmény-vezetőket, érintett szakembereket kerestem  meg levélben és kértem, hogy szakmai álláspontjukról, lehetőségeikről és korlátaikról, valamint az e területet érintően végzett munkájukról  2012. június 19-ig írásban tájékoztassanak. 

A Bizottság döntésének eleget téve a soron következő ülésre csatoltan beterjesztem a hozzám beérkezett szakmai beszámolókat, javaslatokat és véleményeket. A háziorvosok javaslatát a bizottság „Az alapellátás keretében vállalkozó orvosok beszámolója munkájukról” című előterjesztésből ismerheti meg.
Kérem, hogy az ülésen megjelentek részére a bizottság biztosítson lehetőséget arra, hogy röviden beszámoljanak munkájukról, illetve elmondják az e területet érintő szakmai álláspontjukat. 

A szakmai fórumon kapott információ, valamint a jogi lehetőségek felhasználásával egy cselekvési ütemterv kerül összeállításra a bizottság korábbi döntésének megfelelően a probléma átfogó kezelésére.
Mindezekre figyelemmel javaslom, hogy a Népjóléti és Sport Bizottság a soron következő ülésén a cselekvési ütemterv tervezetét a probléma átfogó kezelésére tárgyalja meg és terjessze a képviselő-testület elé. Az ütemterv tartalmazza a résztvevő hatóságok nevét és azok konkrét feladatait.
Tiszavasvári, 2012. május 21.

                                                                                                    Dr. Fülöp Erik

                                                                                         polgármester
                                                                                                                                   Előterjesztés melléklete     
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Dr. Fülöp Erik

Tiszavasvári Város Polgármestere

4440 Tiszavasvári

Városháza tér 4

Tárgy: Szakmai konzultáció

Üisz: 76/2012

Tisztelt Polgármester Úr!

14912/2012 ügyiratszámmal érkezett levelükre válaszolva, melyben a fejtetvesség megelőzésével és kezelésével  kapcsolatos szakmai konzultációhoz kérnek tájékoztatást, intézményünk vonatkozásában, az alábbiakat tudom elmondani. 

· Bölcsődénkben elenyésző gondot jelent az élősködőkkel kapcsolatos probléma. Nagyon ritkán, évente 1-1 esetet rögzítünk. Ezek is többnyire nem a család higiénés viszonyai miatt alakulnak ki, hanem a nagyobb testvér haza viszi más közösségekből, és a kisebb is megfertőződik. 

· A szülők, és a nevelők napi kapcsolata megkönnyíti a probléma diszkrét és eredményes megoldását.

· Az alább említett kötelezettségünkkel még nem volt szükséges élni, azaz a szülővel minden esetben kezelni tudtuk a problémát, és nem volt szükség a Népegészségügyi Intézet bevonására

A 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 37. § (2) bekezdése értelmében: „Minden egészségügyi, szociális és oktatási dolgozó, aki az elvégzett vizsgálatok során tetvesség fennállását észleli, vagy arról tudomást szerez, köteles annak megszüntetéséről haladéktalanul gondoskodni. Amennyiben ezt a tetvesség mértéke, jellege, vagy bármi más ok miatt hatáskörében nem tudja biztosítani, köteles az esetről a kistérségi népegészségügyi intézetet tájékoztatni, amely a tetvetlenítést elvégezteti.”


· Mivel a bölcsődei ellátás nem kötelező jellegű a szülőre és a gyermekre nézve, így mi a közösségtől való távoltartást határoztuk meg a többi gyerek védelme érdekében. Majd orvosi, illetve védőnői igazolással jöhet újra a gyermek közösségbe.

· Mindezek ellenére úgy vélem, hogy a probléma hatékonyabb kezelése érdekében, mindenképpen a szülőket kell érdekeltté tenni, szülői kötelezettségük teljesítésére. Azt tapasztalom, - legalább is az általunk ellátottak körében-,  hogy az alapellátásban történő gondozásba vétel  (gyermekjóléti szolgáltatás) a szorosabb külső „felügyelet”, a hatósági intézkedések (védelembe vétel a gyermek elhanyagolás, veszélyeztetése miatt) nagy ösztönző erőt jelent a szülő számára ahhoz, hogy együttműködjön az intézménnyel a gyermek érdekében. Hangsúlyozom, hogy ez az általunk ellátottak körére tudom nagy biztonsággal kijelenteni.

· A problémás családok között is vannak olyan „jobb kondíciókkal” bíró családok, akiknél pusztán a közösségi ellátás (konkrétan a bölcsődére gondolok) már hatékony eszköz ahhoz, hogy mintát kapjanak a megfelelő higiénés körülmények megteremtéséhez. Szoros napi „felügyelet” alatt állnak, ami folyamatos motivációt, kontrollt jelet számukra. Több esetben tapasztaltuk az általunk ellátottak körében a bölcsődei ellátással párhuzamosan a gyermek és a család gondozottságának nagymértékű javulását. Nyilván ez csak olyan családokban megoldás, ahol a szegénység ellenére a külső nyomásra még nem elutasítással válaszolnak, hanem együttműködéssel.

Intézményünkben a szokásos pedagógiai módszerek (példamutatás, kontroll, napi kapcsolattartás, családlátogatás, megfigyelés, Stb.) eddig még elegendőnek bizonyultak a problémás esetek kezeléséhez.

Tiszavasvári 2012-06-19

                                                                                              Reznek Istvánné

                                                                                              intézményvezető

From: Dancsné Balogh Valéria [mailto:vali701019@freemail.hu] 
Sent: Tuesday, June 19, 2012 7:59 AM
To: tvonkph@tiszavasvari.hu
Subject: szakmai konzultáció

Kabai Jakabné ügyintéző részére

 

Tisztelt Cím!

 

Az egészségügyi kártevők elleni védekezés és azok hatékonyabb visszaszorításával kapcsolatban a vezetésem alatt álló tagintézményben eddig ez a probléma nem merült fel, nem jellemző a középiskolás tanulók körében. A védőnő rendszeresen végzi a tanulók vizsgálatát, és eddig még nem találkozott ezzel a problémával.

 

Üdvözlettel:

Vig Csaba

Tagintézmény-vezető

Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium

Váci Mihály Gimnázium Tagintézmény

Népjóléti és Sport Bizottság részére

Tisztelt Bizottság!

Tiszavasvári polgármesterének 14912/2012 számú szakmai konzultációt kezdeményező levelére reagálva közlöm az általam tapasztaltakat. Mint a Magiszter Alapítványi Óvoda Általános Iskola Középiskola és Szakiskola gyermekvédelmi felelőse napi rendszerességgel találkozom különböző fertőző betegségekkel és élősködőkkel. Ezek közül a fejtetvessé az egyik leggyakoribb és egyben a legkönnyebben megszűntethető. Ennek ellenére statisztikai adatok bizonyítják, hogy semminemű javulás nem mutatkozik.(2011/12 tanévben az óvodában 69 az iskolában 279 gyermeknél regisztrált az iskolai védőnő fertőzöttséget)  Az iskolai védőnő havi rendszerességgel végez szűrővizsgálatot, amelynek eredményét az osztálytanító is ismerheti. Ezek után az osztályfőnök közli a szülővel, hogy gyermeke fejtetűvel fertőzött és gondoskodjon az élősködő kiirtásáról. A személyiségi jogok megsértése nélkül a kollégák ennél többet nem tehetnek.  

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve 4415-5/2011 számú levelében felhívta az iskolák figyelmét az orvosok, védőnők, Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv szakembereinek és pedagógusok együttműködésére. (ennek a levélnek mellékleteként felvilágosító szakmai anyagot is kaptunk, amit az osztályfőnökök jól tudnak hasznosítani) Ennek értelmében iskolánk rendszeresen jelzi a fertőzött gyerekek számát. Intézményvezetőnk 2011. október 3-án kelt levelében konkrét segítséget kért a Népegészségügyi Szakigazgatási Szervtől. Ez idáig erre a levélre nem érkezett válasz.                                                                                                           

Korábbi években gyakorlat volt, hogy az egészségőrök a felfedezett fertőzést azonnal kezelték is. Valószínűleg ez sem működne, az újrafertőzés szinte bizonyos mivel a Széles és Keskeny úti házak túlnyomó többsége nem rendelkezik vezetékes vízzel, értelemszerűen nincs fürdőszoba sem. A másik probléma az, hogy ezekben a lakásokban sokszor több család is lakik hihetetlen zsúfoltságban. 

Mivel a fertőzés veszélye fennáll, felmerült a fertőzés elhárításáig az iskolából való kitiltás lehetősége. Ennek következtében viszont elnéptelenednének az osztályok, illetve a kitiltott tanulók napokon keresztül nem jutnának megfelelő táplálékhoz. Így kizárólag a tanulót büntetnék és a gondviselőt továbbra sem lehetne rávenni a fertőtlenítésre. 

A felvilágosító munka mellett egyetlen lehetőséget látok. Az igazolatlan hiányzások szankcionálásához hasonlóan, ha azt a jogszabályok lehetővé teszik, az iskoláztatási támogatás időleges felfüggesztése vagy valamilyen szintű korlátozása. 

Tiszavasvári, 2012. június 18.

Tisztelettel:                                                                    
                                                                                             Kerekes Attila

                                                                                       gyermek és ifjúági felelős

Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás

Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja

4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál út 87.

Telefon: 42/520-002; 520-118

261/2012.                              

Tiszavasvári Város Polgármestere

Dr. Fülöp Erik 

Polgármester Úr

Tiszavasvári

Városháza tér 4.

Tisztelt Polgármester Úr!

Szakmai konzultációra vonatkozó kezdeményezéséről örömmel értesültem, mely az egészségügyi kártevők elleni védekezés és azok hatékonyabb visszaszorítása érdekében történik.

Integrált intézményünk által működtetett szolgáltatásainkban foglalkoztatott szakemberek  -  iskola-egészségügyi ellátás, védőnői szolgálat, gyermekjóléti szolgálat, családsegítés – hosszú ideje szembesülnek a fejtetvesség, rühesség problémájával. 

Intézményünk számtalan lépéseket tett ezen probléma kezelése, megszüntetése érdekében. Míg költségvetésünk megengedte tetűirtó szerek beszerzésével, s azok szétosztásával – a fertőzött családok körében – próbáltuk kezelni, visszaszorítani a fertőzést. Egészségőrök foglalkoztatásával – az Önkormányzattal közösen – igyekeztünk „rábírni” a fertőzött családokat a higiénés lakáskörülmények kialakítására.

Számtalan esetben kértük a Kistérségi ÁNTSZ segítségét annak érdekében, hogy hathatósabb beavatkozással próbáljuk a problémát kezelni. Az ÁNTSZ nem zárkózott el a segítségtől, viszont kapacitáshiányra való hivatkozással hathatós segítséget nem állt módjukban nyújtani. 

A fenti kezdeményezés ideiglenes jelleggel eredményre vezetett, viszont sajnálatos módon nem vált tartóssá. Miután intézményünknek nem volt lehetősége – forráshiány miatt – irtószerek beszerzésére, az érintett – fertőzött családok – nem gondoskodtak ezek beszerzéséről, s a fertőzöttség megszüntetéséről. 

A területi védőnők, iskolavédőnők, valamint családgondozóink lehetőségeikhez mérten igyekeznek kezelni a problémát, viszont hatáskörük korlátozott. 

Kollégáim folyamatosan hívják fel a fertőzött családok figyelmét szülői kötelezettségük teljesítésére, viszont anyagi nehézségekre való hivatkozással nem teljesítik feladataikat. Ezen indokokra való hivatkozás viszont ismét korlátozza az intézkedés hatékonyságát, mivel anyagi okok következtében nem teljesített kötelezettség nem alapja a családból való kiemelés lehetőségének. 

Véleményem szerint a házi gyermekorvosok a jelenleginél több feladatot vállalhatnának a fertőzöttség megszüntetése érdekében, különösen a tetű, ótvar, rüh tünetmentességről szóló igazolás kiadása tekintetében. 

Megítélésem szerint az Ököritófülpös településen végzett fertőtlenítéshez hasonlóan kellene eljárni Tiszavasváriban élő családok esetében is. Ezzel a lépéssel elindíthatnánk egy folyamatot, mely a fertőzött családok számára világossá tehetné a probléma súlyosságát. 

Tiszavasvári, 2012. június 15.

Dojcsákné Pásztor Erika

intézményvezető-helyettes

Egészségügyi kártevők elleni védekezés és azok visszaszorítása

Tiszavasvári Általános Iskola Vasvári Pál Iskolai Egység

Iskolai egységünkben a tanév során kb. a tanulók 10 %-t érintette folyamatosan a fejtetvesség. Azt tapasztaljuk, hogy elsősorban nem a fertőzöttek száma a legnagyobb probléma nálunk, hanem az hogy bizonyos családok gyermekei évek óta fertőzöttek. 

Ebben a tanévben az iskolai védőnő minden alkalommal értesítette a szülőt gyermeke fertőzöttségéről, illetve elküldte az ÁNTSZ felé is a jelzést, amiből egyértelműen kiderült, hogy e diákok esetében folyamatos a probléma. 

Gyermekvédelmi felelősünk és az osztályfőnökök családlátogatások alkalmával felhívták a szülők figyelmét, és tájékoztatást adtak a fertőzöttség megelőzősével és megszűntetésével kapcsolatosan. 

A Gyermekjóléti Szolgálat családgondozóit is tájékoztattuk a családok hozzáállásáról. Az érintett családok egy része korábban a városban működő egészségőrökkel sem volt együttműködő. 

Ha néhány esetben sikerült is elérni, hogy a gyermek haját kitakarítsák a családtagok fertőzöttsége és az otthoni higiénés feltételek hiánya a gyerekek visszafertőződéséhez vezetett.

Úgy gondoljuk, hogy ezen családok esetében hathatósabb intézkedésre lenne szükség, hiszen néhány családnál nem több éves, hanem akár évtizedes is a probléma. 

Iskolai egységünk a törvény által biztosított minden lehetőséget maximálisan kihasznált, de ezek nem vezettek hosszú távú eredményre. Ezért fontos lenne, hogy a gyerekek érdekében érintett szervezetek közös intézkedéseket fogalmazzanak és valósítsanak meg.

Tisztelettel: 


    

-   Dudásné Bódor Erika
igazgatóhelyettes

- Molnár Károlyné 

gyermekvédelmi felelős

Tiszavasvári, 2012. június 18.

Jelentés az oktatási-és nevelési intézmények tisztasági helyzetéről

18/1998. (VI. 3.) NM rendelet ,a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedéseket foglalja magába.
Az óvodákban és az iskolában is állandó problémát jelent a fejtetvesség , emellett már többször előfordult ótvar és rüh is. 

A fejtetvesség fertőző betegség, terjedési módja: emberről-emberre közvetlen érintkezés útján. Gyorsan szétterjedő a közösségekben és a tisztán tartott hajban is előforduló vérszívó parazita okozza. A tarkótájékon a fül mögött kell típusosan keresni de az egész hajas fejbőrt és hajat tincsenként kell megnézni. Mind a serkéket, mind a parazitát szabad szemmel is észre lehet venni, fő tünete viszketés.

A rüh állatokról emberre terjedő fertőzés mely emberről emberre is átvihető, elsősorban csukló-boka izületek újközök környékén fordul elő. Az atka járatot fúr magának és vért szív. Fontos a ruházat, fehérnemű és az ágynemű fertőtlenítése a bőr rendszeres tisztán tartása és a fertőzött bőrt mindenképpen kezelni kell orvos által felírt készítményekkel.

Jelen helyzet: 

Kiemelkedő a tetvesség a Magiszter általános iskolában és óvodában, valamint a Mini-manó óvodában ( Vasvári Pál utcai).

Kisebb számban előfordul még: Szakiskolában, Kabay ált. iskolában, Vasvári ált. iskolában, és a többi óvodában.

Tevékenység:

Minden tisztasági vizsgálatról havi jelentést küldünk valamennyi intézményből a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási szerv kistérségi intézete felé (ÁNTSZ), a tanulókat név szerint is megemlítve. Eddigi munkánk során nagyfokú előrelépést nem tapasztaltunk, a probléma megszüntetésére irányulóan. 

A Magiszter ált. iskolában  a tetvesség havi szinten 200-240 gyereket érint. A többi iskolában és óvodában pedig ennél jóval kevesebb, 5-10 az állandó problémát jelentők száma.

Javaslat:

A magas előfordulási arány miatt és tekintve,hogy fertőző betegségről van szó haladéktalanul valamilyen óvintézkedést kellene végrehajtani de nem egyéni hanem közösségi szinten a gyerek közvetlen környezetében, mivel a család tagjai is érintettek lehetnek. Ezért az ő kezelésükre illetve a ház fertőtlenítésére is szükség van. 

A probléma mélyebben gyökerezik mert a telepeken élők környezete hagy kívánni valót maga után ugyanis a nagy mennyiségű szemét illetve a nem megfelelő higiénés körülmények és a rágcsálók megjelenése tovább rontja a helyzetet. Ameddig az alapvető higiénés és környezeti feltételeken nem javítanak az érintettek, addig a különböző fertőzéseket is csak felületesen lehet kezelni.

A védőnői szolgálat munkatársai folyamatosan végzik a tisztasági vizsgálatokat de, hogy hatékony eredménye is legyen nem csak feltárni kellene a problémát hanem együttes összefogással és intézkedésekkel mind az intézményvezetők mind a kistérségi intézetek és az önkormányzat részéről szükséges lenne drasztikusabb lépéseket tenni az ügy érdekében.

Védőnő Szolgálat

A Gyermekjóléti Szolgálat a 1997. évi Gyvt-ben meghatározott módon látja el feladatát a kiskorú veszélyeztetése ügyében. Amennyiben a család, a szülők nem biztosítják a gyermek testi, lelki, értelmi, érzelmi fejlődését megfelelően, veszélyeztető magatartást tanúsítanak. A jelzőrendszer tagjainak jelzését követően családlátogatást végzünk, és amennyiben úgy ítéli meg a családgondozó a jelzőrendszer illetékes tagjainak véleményét figyelembe véve, alapellátásban történő gondozást kezdeményez. Ez rendszeres családlátogatást jelent, mely alkalmakkor felhívja a figyelmét a szülőnek arra, hogy milyen módon nevelje-gondozza gyermekét, hogy a probléma megszűnjön. 

- nevelési tanácsok adása

- gondozási tanácsok adása

- kapcsolattartás a védőnővel, az oktatási és nevelési intézmény gyermekvédelmi felelősével.

Amennyiben az alapellátás nem vezet eredményre védelembe vételi eljárást kezdeményezhet. Esetkonferenciát hív össze, melyre meghívja a család problémájának megszüntetését elősegítő szakembereket. Az egészségügyi problémák esetén (tetvesség, rüh, ótvar) a védőnői szolgálat munkatársa mellett meghívhatja a gyermek házi orvosát is. A szülők mellett a meghívott szakemberek is vállalnak feladatot. Nem a szülők helyett, hanem a saját hatáskörben kivitelezhető feladatokat vállalja el.  

A szifilisszel kapcsolatban nem tehet a Gyermekjóléti Szolgálat lépéseket nagykorú esetében. Nem is kaphatnánk információkat a Bőr és Nemi beteg gondozóból. Amennyiben egy gyermek (szifilisszel fertőzött gyermek esetén) esetében a háziorvos jelzéssel él, (bár őt is köti a titoktartás) mert mondjuk a szülő nem biztosítja részére a szakemberhez való jutást, akkor megkereshetjük a családot ezzel a problémával.

Összegezve:

Alapellátás esetén a Gyermekjóléti Szolgálat a következőket teheti:

· Rendszeres családlátogatás.

· Gondozási és nevelési tanácsok adása.

· Feladatok tisztázása a családtagok részére a probléma megszüntetése érdekében.

· Kapcsolattartás a szakemberekkel.

Védelembe vétel keretében történő gondozás esetén a Gyermekjóléti Szolgálat a következőket teheti:

· Rendszeres családlátogatás.

· Esetkonferencia összehívása, melyen feladatokat adunk a szülőnek és a szakemberek is vállalnak feladatokat a probléma megszüntetése érdekében. Ez később megjelenik a Jegyzői Gyámhatóság által készített végzésben, kötelezésként. Konkrét feladatok lehetnek benne a fejtetvesség, rüh, ótvar megszüntetése érdekében. Amennyiben értesülünk a problémáról. Ez a jelzőrendszer illetékes szakemberének jelzésén múlik.

· A Jegyzői Gyámhatóság által elkészített végzésben leírt feladatok betartását ellenőrizhetjük. Amennyiben a szülő a határidőre szabott elvárásoknak bizonyíthatóan saját hibájából nem tesz eleget, akkor felülvizsgálatot kezdeményezhetünk, melynek átmeneti nevelésbe vétel illetve ideiglenes hatályú elhelyezés is lehet a következménye. 

Ezek a feladatok konkrétan az általad kért probléma rendezésére lettek összeállítva. Az egészségi problémák felszínre kerülése kevésbé gyakori. Az oktatási-nevelési intézmények pedagógusai nem egészségügyi szakemberek, és nem ismerik fel a betegséget. Amennyiben a védőnők észlelik, akkor kapunk róla tájékoztatást. Sajnos háziorvosaink nem jelennek meg a jelzőrendszeres megbeszéléseken, és nem kapunk tőlük jelzéseket sem egy-egy probléma esetén. A hosszan elhúzódó, kezeletlen fertőzések esetén kaphatna tőlük tájékoztatást valamelyik jelzőrendszeri tag, és akkor hatékonyabb lehetne a megszüntetés. 

Tiszavasvári, 2012. június 12.

Csikós Lászlóné

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

Népjóléti és sport Bizottságának

.../2012. ( VI(….) NSB. számú 

határozata

Egészségügyi kártevők elleni védekezés és azok hatékonyabb 
visszaszorítása érdekében szakmai konzultáció 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Sport Bizottsága Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet II. fejezete 5.22. pontjában biztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1./ a Népjóléti és Sport Bizottság az érintett szakemberek - egészségügyi kártevők elleni védekezés és azok hatékonyabb visszaszorítására irányuló- szakmai álláspontját, lehetőségeit, korlátait megismerte. Ezen szakmai alapokra építi a probléma átfogó kezelésére irányuló cselekvési ütemtervet.  
2./ a cselekvési ütemtervben résztvevő hatóságok körének és azok konkrét feladatainak meghatározásában kéri a szakmai konzultáció résztvevőinek írásbeli javaslatát.

3./ felkéri a polgármestert és a bizottság elnökét, hogy a bizottság korábbi határozatának megfelelően a  városi cselekvési ütemterv előkészítéséről gondoskodjon. 
Határidő: következő bizottsági ülés               Felelős:  Dr. Fülöp Erik polgármester

                                                                                          Palló Sándor bizottság elnöke

Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás


Tioszavasvári Bölcsődéje


4440 Tiszavasvári Vöröshadsereg út 10


Tel: 42/275-671  Mobil: 06/30 3022199  E-mail: cseperedok@tiszavasvari.hu
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