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ELŐTERJESZTÉS

- a Pénzügyi Bizottsághoz-

A Tiszavasvári Strandfürdő Kft. részére történő önkormányzati tulajdonú iroda bérbeadásáról
Tisztelt Pénzügyi Bizottság!
Tájékoztatom a Pénzügyi Bizottságot, hogy a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal külön bejárattal rendelkező épületszárnyának emeleti részén található, 12 m2 nagyságú iroda 2011. október 24-től 2012. május 30-ig bérbeadásra került a Tiszavasvári Strandfürdő Kft. részére, havi 3.000 Ft + ÁFA bérleti díj megfizetése mellett.
A Kft. ügyvezetője, Pogácsás Ágnes kérelmet nyújtott be az iroda bérlet meghosszabbítására vonatkozóan, tekintettel arra, hogy a Kft., az irodáját továbbra is a Városháza tér 4. szám alatti épületben szeretné  fenntartani.

Javaslom a Bizottságnak, hogy támogassa a Kft. kérelmét, és a korábbi feltételek szerint 2012. július 01-től 5 éves időtartamra adja bérbe az irodát. 
Kérem a Bizottságot, hogy hozza meg döntését a Strandfürdő Kft. kérelmével kapcsolatban.

Tiszavasvári, 2012. június 13. 

Dr. Fülöp Erik


polgármester
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…/2012. (VI….) PB. számú 

határozata

A Tiszavasvári Strandfürdő Kft. részére történő önkormányzati tulajdonú iroda bérbeadásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 14/2011. (IV.28.) önkormányzati rendelet 16.§ (3) bekezdés d.) pontjában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Pénzügyi Bizottság a Tiszavasvári, Városháza tér 4. szám alatti Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal külön bejárattal rendelkező épületszárnyának emeleti részén található, 1 db 12 m2 nagyságú irodát 2012. július 01-től 5 éves időtartamra bérbe adja a Tiszavasvári Strandfürdő Kft. részére, havi 3.000 Ft + ÁFA bérleti díj megfizetése mellett.

Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a bérleti szerződés megkötéséről.
 Határidő: azonnal
Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző
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