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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

A Tiszavasvári Gazdakör Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti nem lakás célú helyiségek használatára vonatkozó kérelméről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 324/2011. (XII.15.) Kt. számú határozata b./ pontjában úgy döntött, hogy a Tiszavasvári Gazdakör részére a Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti irodaházban található két, összesen 23 m2 nagyságú irodát 2012. január 01-től 1.162 Ft/m2/hó + ÁFA bérleti díj megfizetése mellett adja bérbe.

A Testület ezen döntéséről tájékoztattuk a Tiszavasvári Gazdakört. 2012. 01. 11-én Várkonyiné Kerekes Judit titkár felkereste a Polgármesteri Hivatalt és jelezte a Gazdakör azon szándékát, hogy az irodákat továbbra is ingyenesen kívánják használni, hivatkozva a Gazdakör elhelyezésével kapcsolatos 1993. évi döntésre.

A Képviselő-testület a 100/2012. (IV.26.) Kt. számú határozatában a Tiszavasvári Gazdakör iroda használatára vonatkozó döntését elhalasztotta. Egyben felkérte a polgármestert, hogy vizsgálja meg, hogy az 1993-1997-es évek képviselő-testületi jegyzőkönyveiben, határozataiban van-e utalás, vagy döntés a Gazdakör irodahasználatára vonatkozóan.

Tájékoztatom a Testületet, hogy az irodahasználatra vonatkozóan a korábbi évek testületi jegyzőkönyveiben a következőket találtuk:

A Képviselő-testület 48/1993.(IV.9) Kt. sz. határozata az alábbiakat tartalmazta:

„A Képviselő-testület a helyi Gazdakör részére ideiglenes jelleggel irodahelyiséget biztosít a volt rendőrség épületében, a Polgári Védelem volt két irodahelyiségében, a Tiszavasvári, Vasvári P. u. 15. sz. alatt. Bútorzattal való ellátásához segítséget nyújt. A Gazdakör a helyiségekért bérleti díjat nem fizet, de a működési költségeket (fűtés, világítás stb.) köteles megtéríteni.”
A Testület a 117/1996.(VII.10) Kt. sz. határozatában döntött a volt GAMESZ, Rendőrség épületének bontásáról (Tiszavasvári, Vasvári P. u. 15.).

A Képviselő-testület 1997. március 27-én tartott ülésének jegyzőkönyvében az irodahasználatra vonatkozóan határozatot nem találtunk, csak Sulyok József volt polgármester felszólalása tartalmaz a Gazdakörre vonatkozóan utalást: 
„Korábban döntés született arra vonatkozóan, hogy a pártok részére az önkormányzatnak helyiséget kell biztosítani. Természetesen az MSZP kivételével valamennyi párt részére bérleti díj ellenében tudunk helyiséget adni. A volt GAMESZ épületét testületi döntés alapján le kell bontani, ahol jelenleg a pártok működnek. Ki kell dolgoznunk, hogy a pártoknak elfogadható helyiség álljon rendelkezésre a választás, vagy időközi választás időtartamára. Konkrétan a GAZDAKÖR, a FIDESZ, az SZDSZ és az MDF részére kell helyiség.”
Tájékoztatom a Testületet, hogy a Gazdakör ingyenes irodahasználatára vonatkozóan az irattárban más információt nem találtunk.

A 2012. áprilisi ülésen tájékoztattam Képviselő-testületet a Gazdakör, fenti tárgyban írt leveléről, melyben az állt, hogy a Vasvári Pál u. 15. sz. alatti épület lebontása miatt kapta meg a Gazdakör a jelenlegi helyiségeket 1997-ben, azzal a kiegészítéssel, hogy az eredeti, a gazdák által épített, és tőlük elvett székház fejében (volt könyvtár épülete, amelyet azóta a város értékesített) mindenkor biztosít helyiséget a rezsiköltség megfizetése ellenében. 
A levélhez mellékelték a Gazdák 1997.05.04-én, a Képviselő-testülethez írt levelét, melyben leírták, hogy 1993-ban is már kardinális kérdésként vetődött fel a volt gazdaköri székház (régi Könyvtár épülete) visszaigénylése. Tekintettel arra, hogy erre nem volt lehetőség, ezért a Testület a 48/1993. (IV.09.) sz. határozatban foglaltak szerint döntött. A Gazdakör fenti levele alapján – mivel az Önkormányzat nem volt partner – Választmányuk akkor úgy döntött, hogy az általuk használt helyiségekből csak abban az esetben költöznek ki, amennyiben részükre térítésmentesen biztosít az Önkormányzat megfelelő helyiségeket, ellenkező esetben a régi Könyvtár épületébe kívántak visszaköltözni.
Fentiekre tekintettel a Körzeti Földhivataltól megkértük a tiszavasvári 2844 hrsz-ú, Tiszavasvári, Kossuth u. 24. sz. alatti, volt könyvtár ingatlanára vonatkozó 1991. évet megelőző időszak tulajdonosi viszonyait tartalmazó iratanyag másolatát, melyre a Földhivatal az előterjesztés mellékletében található manuális tulajdoni lapot küldte meg részünkre, mely az 1959. évet követő időszakot mutatja.
Várkonyiné Kerekes Judit gazdaköri titkár is megkereste a Körzeti Földhivatalt a Kossuth u. 24. sz. alatti ingatlan ingatlan-nyilvántartási adataival kapcsolatban. A Földhivatal, Gazdakör részére megküldött tájékoztatóját az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

A rendelkezésre álló dokumentumokból továbbra sem derül ki az, hogy az Önkormányzatnak ingyenes elhelyezési kötelezettsége lenne a Tiszavasvári Gazdakör számára.

A Tiszavasvári Gazdakör elnöke Kiss Sándor 2012.08.22-én az alábbi levelet küldte Tiszavasvári Város Jegyzőjének: „A 739-7/2012. ügyiratszámú levelében tájékoztat arról, hogy a Képviselő-testület nem fogadta el a Gazdakör kérelmét az irodahasználatról, ezért amennyiben nem kívánjuk a szerződést aláírni, augusztus 15-ig a helyiséget kiürítve adjuk át az Önkormányzat részére.

Mivel a nyári szabadságok ideje van, nem tudom a Gazdakör Választmányát összehívni, csak szeptember hónapban – ez a döntés ugyanis nem egyszemélyi. Ezen kívül mindenképpen meg kívánjuk vizsgáltatni az ügyet a jogtanácsosunkkal, az országos központtal, valamint vissza kell keresnünk még régi jegyzőkönyveket. Meg kell találnunk, amennyiben nem születik megegyezés, az új iroda helyiséget, mivel jelenleg a bútorainkat sem tudjuk még hová tenni.

Végtelenül sajnáljuk, hogy a Képviselő-testület meghozta ezt a döntését, mégpedig egy olyan helyzetben, amikor – utólag már látjuk – nem biztos, hogy átgondolták annak következményeit, hiszen a saját belső dolgaikkal voltak elfoglalva.

Azt is nagyon sérelmezzük, hogy újra felszínre került ez a téma – évekkel ezelőtt már végigjártuk ezt az utat, azzal a különbséggel, hogy akkor még meg volt a régi „székház”, amit azóta az Önkormányzat értékesített. Tehette ezt azért, mert amikor még lett volna lehetőség más megoldásokra, a Gazdakör lojálisan viselkedett és lemondott a régi székházról. Ezek persze szóbeli megállapodások voltak, nem is él már mindenki a résztvevők közül, de ez idáig minden testület és vezető tartotta magát hozzá.

Miután jelenleg egy teljesen új helyzet alakult ki a városban az időközi választások miatt, az eredeti határidőt módosító kérelmünk helyett arra, kérem tisztelettel jegyző Asszonyt, hogy az új testület megalakulása után kapjunk lehetőséget az ismételt előterjesztésre az iroda használatának ügyében.”

A Tiszavasvári Gazdakört tájékoztattuk arról, hogy a Testület fenti tárgyban meghozott határozatai az időközi választások után is hatályosak - tekintettel a jogfolytonosságra – mindaddig, míg azt nem módosítja, vagy vonja vissza a Testület. Amennyiben az új Képviselő-testület megválasztása után a Gazdakör továbbra is szükségesnek tartja, hogy a Testület újból tárgyalja a kérelmüket, akkor azt mindaddig megtehetik, amíg a Testület nem mondja ki, hogy a témáról nem kíván többet tárgyalni, azt lezártnak tekinti. 

Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület a fenti irodák bérbe adásáról hozott döntése 2012. január 01-től érvényes, ezért kértük a Tiszavasvári Gazdakört arra, hogy szíveskedjenek az irodák bérletéről szóló testületi határozatot mielőbb megtárgyalni, továbbá a döntésüket, ezt követően részünkre megküldeni.
A Tiszavasvári Gazdakör 2012. november 21-én ismételten kérelmet nyújtott be, melyet az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmaz.

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Képviselő-testület ne módosítsa korábbi döntését és a Gazdakör részére a korábban elfogadott 324/2011. (XII.15.) Kt. számú határozatban meghatározott feltételekkel adja bérbe az irodákat.

 Tiszavasvári, 2012. november 22.





  Dr. Fülöp Erik

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

.../2012. (XI.29.) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári Gazdakör Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti nem lakás célú helyiségek használatára vonatkozó kérelméről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A./ alternatíva

A Képviselő-testület nem módosítja a 324/2011. (XII.15.) Kt. számú határozatának b./ pontját, így a Tiszavasvári Gazdakör részére a Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti irodaházban található két, összesen 23 m2 nagyságú irodát visszamenőleg, 2012. január 01-től 1.162 Ft/m2/hó + ÁFA bérleti díj megfizetése mellett adja bérbe.
Felkéri a polgármestert, hogy a Testület döntéséről tájékoztassa a Tiszavasvári Gazdakört, valamint a bérleti szerződést kösse meg.
 Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

B./ alternatíva

A Képviselő-testület módosítja a 324/2011. (XII.15.) Kt. számú határozatának b./ pontját, így a Tiszavasvári Gazdakör részére a Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti irodaházban található két, összesen 23 m2 nagyságú irodát 2012. január 01-től továbbra is ingyenesen adja használatba. A Tiszavasvári Gazdakör köteles megfizetni az irodák használata során felmerülő rezsi költségeket.
Felkéri a polgármestert, hogy a Testület döntéséről tájékoztassa a Tiszavasvári Gazdakört.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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