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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

33/2011. (II.10.) Kt. számú határozat: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozatában kifejezte azon szándékát, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Új Széchenyi Terv keretében kiírt KEOP-2011-4.9.0 kódszámú, „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” című felhívásra pályázatot nyújt be. Azonban a felhívást követően felfüggesztették a pályázati kiírást, továbbá ebben a témában új pályázati kiírásra nem került sor. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a képviselőket, hogy mindezek következményeként nem került sor a pályázat benyújtására. 
47/2011. (III.7.),  78/2011. (III.24.) Kt. számú határozatok: 
A testület a 47/2011. (III.7.) Kt. számú határozatával hozzájárult ahhoz, hogy az önkormányzati tulajdonú 1569 helyrajzi számú út szélesítése az 1570/1 és az 1570/2 helyrajzi számú, szintén önkormányzati tulajdonú, jelenleg beépítetlen ingatlanok terhére történjen. Majd a képviselő-testület 2011. március 24-i ülésén döntött arról, hogy az önkormányzati tulajdonú 1569 helyrajzi számú út szélesítése érdekében a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításra kerüljön sor, melynek során a Járműszerelvénytgyártó Zrt. egyik gyáregységének megépítésére került volna sor.  Azonban a beruházás nem a kijelölt úton lett megvalósítva, ezért az út szélesítésére nem került sor. 
77/2011. (III. 24.), 94/2011. (IV. 21.) Kt. számú határozatok:
A képviselő-testület a 77/2011. (III. 24.) Kt. számú határozatában döntött arról, hogy a 2011. március 4. napján indult belvíz-védekezési tevékenység miatt vis maior támogatás iránt kérelmet nyújt be a Belügyminisztériumhoz a károk helyreállítása érdekében 10%-os önerő biztosítása mellett. A képviselő-testület vállalta, hogy a támogatás megvalósításhoz szükséges 10%-os önerőt biztosítja. Ezt követően a testület a 94/2011. (IV. 21.) Kt. számú határozatában ismét döntött a 2011. április 1. napján indult belvíz-védekezési tevékenység miatt vis maior támogatás iránti kérelemről, melyhez ismételten 10% önerőt kellett biztosítani az önkormányzatnak. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy az igénybejelentés benyújtása megtörtént, az önkormányzat mindkét kérelem esetében az igényelt támogatást megkapta.  

80/2011. (III.24.), 239/2011. (IX.15.), 135/2012. (VI.28.) Kt. számú határozatok:
A képviselő-testület 80/2011. (III.24.) Kt. számú határozatában fejezte ki szándékát arról, hogy pályázatot nyújt be az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 7/2011. (III.9.) BM rendeletben megjelent iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztésének, felújításának támogatására. A képviselő-testület döntésének megfelelően a pályázatot a TISZATÉR Társulás készítette el. Tájékoztatom a Tisztelt képviselő-testületet, hogy a pályázat az előírt határidőn belül benyújtásra került, azonban az eredményről válasz nem érkezett. Ezt követően a testület a 239/2011.(IX.15.) Kt. számú határozatában döntött arról, hogy a Tiszavasvári Diáksportegyesület bevonásával pályázatot nyújtson be a Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt, „Szabadidő hasznos eltöltésére alkalmas területek kialakítása” című felhívásra. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a pályázat elkészítéséhez szükséges dokumentáció elkészítéséről határidőben gondoskodtam. Továbbá tájékoztatom a testület tagjait, hogy a pályázat befogadásra került, így az elnyert támogatásból a Tiszavasvári Általános Iskola Kabay János Iskolai Egység tanévnyitó ünnepségén átadásra került egy sportpálya térfigyelő kamerával, illetve a futópálya felület felújítása is megvalósításra került. Ezt követően a képviselő-testület a 135/2012. (VI.28.) Kt. számú határozatával rögzítette, hogy a Tiszavasvári Diáksportegyesület által felvenni kívánt 14.646.728 Ft összegű támogatást-megelőlegező hitel tőke és járuléka erejéig a hitel futamideje alatt készfizető kezességet vállal, továbbá a hitellel kapcsolatban felmerülő valamennyi költséget a hitel futamideje alatt az Egyesület helyett Tiszavasvári Város Önkormányzata fizeti meg. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a szerződés aláírása megtörtént. A testület ugyanezen határozatában nyilatkozott arról, hogy a pályázat megvalósításához szükséges 3.661.685 Ft összegű saját erő 50%-át, 1.831.000 Ft-ot támogatásként biztosít a Diáksportegyesület részére, melyet kizárólag a fent nevezett fejlesztéshez használhat fel. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy a támogatási megállapodást aláírtam. 
234/2011. (IX.15.), 236/2011. (IX.15.), 237/2011. (IX.15.)Kt. számú határozatok:
A képviselő-testület a 234/2011.(IX.15.), 236/2011.(IX.15.) és a 237/2011.(IX.15.) Kt. számú határozataival döntött arról, hogy elvi szinten hozzájárul a Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt, „Rendezvények és hagyományőrzés háttér-infrastruktúrájának fejlesztése című, továbbá a „Helyi termék előállítását és piacra jutását elősegítő fejlesztések támogatása című, valamint „A térségben honos alapanyagok termelésének bemutatását szolgáló mintagazdaságok támogatása című felhívásokhoz. Tájékoztatom a képviselőket, hogy az elvi döntés megszületését követően olyan körülmények merültek fel, melynek következményeként a fent felsorolt pályázatok benyújtására nem került sor. 
240/2011. (IX.15.) Kt. számú határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2011. szeptember 15-i ülésén döntött arról, hogy az új Széchenyi Terv keretében kiírt, Önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése című, ÉAOP-3.1.2/A-11 kódszámú felhívásra pályázatot nyújt be önkormányzati utak felújítása céljából. A döntést követően azonban a pályázat nem felelt meg a kritériumnak, mely ily módon nem került benyújtásra.
275/2011. (XI.24.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület a fent nevezett határozatával döntött arról, hogy a Szentmihályi Gyógyfürdő területén lévő körmedence déli épületszárnyának fűtéssel és melegvízzel való ellátása érdekében szükséges munkák elvégzésével az általa adott árajánlat alapján, a mellékletben szereplő vállalkozói szerződésnek megfelelő feltételekkel a Tiva-Szolg. Kft-t bízza meg. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a határozat mellékletét képező Vállalkozói Szerződést aláírtam, ezt követően a testület döntéséről Szabó Andrást, a Tiva-Szolg Kft. ügyvezetőjét értesítettem. 
297/2011. (XI.29.) Kt. számú határozat: 
A képviselő-testület a 297/2011. (XI.29.) Kt. számú határozatával elfogadta a Tiszavasvári, Kossuth u. 2. szám alatti társasház Alapító Okiratának módosítását, valamint a társasház Szervezeti és Működési Szabályzatát azzal, hogy az önkormányzati érdekeket nem sért. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a képviselőket, hogy a társasház Alapító Okiratát és a Szervezeti és Működési Szabályzatot az önkormányzat képviseletében aláírtam. A testület ugyanezen határozatában döntött arról is, hogy nem kívánja a Tiszavasvári, Kossuth u. 2. szám alatti önkormányzati lakások nyílászáróit kicserélni. 
311/2011. (XII.15.) Kt. számú határozat:

A képviselő-testület 2011. december 15-i ülésén tárgyalta meg és fogadta el a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás szakmai tevékenységének 2011. évi II. félévi beszámolóját, mely döntésről a munkaszervezet vezetőjét tájékoztattam. 
313/2011. (XII.15.) Kt. számú határozat:
Tájékoztatom a testületet, hogy a TITKIT SZESZK Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy az intézményük által működtetett támogató szolgálatban használt, de Tiszavasvári Város Önkormányzat tulajdonát képező TOYOTA Hiace típusú gépjárművet az intézmény az önkormányzattól megvásárolja. Ezzel kapcsolatban Tájékoztatom a Tisztelt testületet, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési Tanács hivatalosan is közölt, az adásvételhez hozzájáruló döntése nélkül nem kívánja értékesíteni a tulajdonában lévő Toyota HIACE típusú gépjárművet a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja részére. Azonban a döntés meghozatalát követően a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési Tanács hozzájárult a TOYOTA Hiace típusú gépkocsi értékesítéséhez a TITKIT SZESZK Szociális és Egészségügyi Szolgáltató központja részére 2.890.000 Ft vételáron. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy az adásvételi szerződést 2011. december 29-én aláírtam.
322/2011. (XII.15.) Kt. számú határozat: 
Tájékoztatom a Tisztelt testületet, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Mákvirág Centrum Egyesület tiszavasvári Ifjúsági Tábor üzemeltetéséről szóló tájékoztatóját nem fogadta el. A testületi döntést követően a határozatot az Egyesület részére megküldtem.
Tiszavasvári, 2012. november 22.
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