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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

116/2012. (V.24) Kt. számú határozat: 
A Képviselő-testület a Lippai és Lippai Temetkezési Szolgáltató Kft. 2011. évi pénzügyi beszámolóját megtárgyalta és elfogadta. Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Üzemeltetőt és Szorgalmatos Község Önkormányzatát a testület döntéséről tájékoztattam. 
117/2012. (V.24.), 143/2012. (VI.28) Kt. számú határozatok: 
A Képviselő-testület határozatában döntött a Tiszavasvári Város Önkormányzata könyvvizsgálójának kiválasztásához szükséges pályázat kiírásáról és a pályázati eljárás meghatározásáról. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a képviselőket, hogy az ajánlatkérést elkészítettem, valamint az ajánlatok bontásához és értékeléséhez a bizottságot megalakítottam. A testület a 143/2012. (VI. 28.) Kt. számú határozatában meghatározottak szerint lefolytatott, Tiszavasvári Város Önkormányzata könyvvizsgálójának kiválasztásához szükséges pályázati eljárást – a Bíráló Bizottság javaslatát figyelembe véve- eredményesnek nyilvánította. Ezt követően a testület ugyanezen határozatában döntött arról, hogy Mátrai Istvánné bejegyzett kamarai tag könyvvizsgálóval köt szerződést a 2012. július 01. és a 2013. június 30. közötti időszakra. A döntésről Győrffi Dezső bejegyzett könyvvizsgálót értesítettem, valamint Mátrai Istvánné könyvvizsgálóval a szerződést megkötöttem. 

122/2012. (V.24) Kt. számú határozat: 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás módosított Társulási megállapodását aláírtam, továbbá a határozatban foglaltakról értesítettem Pethe Sándornét, a Munkaszervezet akkori vezetőjét. 
123/2012. (V.24.) Kt. számú határozat: 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a testület a 2012. május 4-i ülésén a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Középiskola és Szakiskolával kötendő Együttműködési Megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadta. A döntést követően az Együttműködési Megállapodást aláírtam. 
126/2012. (V.24.) Kt. számú határozat:  

A Képviselő-testület a 126/2012. (V. 24.) Kt. számú határozatában döntött a Tiva-Szolg Kft. felügyelő bizottsági tagjának megválasztásáról és alapító okiratának módosításáról. Tájékoztatom a Testületet, hogy a döntésről írásban a Tiva-Szolg Kft. ügyvezetőjét és minden érintettet értesítettem, valamint  az alapító okirat módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal aláírtam. 
133/2012. (VI.28.) Kt. számú határozat: 
A Képviselő-testület határozatával elfogadta a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatósága Nyíregyházi Kerületi Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatal kerületi főállatorvosa által készített – a város állategészségügyi helyzetéről szóló-tájékoztatót. A testület döntéséről a Kerületi főállatorvost értesítettem. 
137/2012. (VI.28.) Kt. számú határozat:  

A Képviselő-testület a Tiszavasvári Strandfürdő Kft. alapító okiratának módosításáról szóló határozatába foglaltaknak megfelelően a képviselő-testület döntéséről írásban értesítettem a Tiszavasvári Strandfürdő Kft. ügyvezetőjét, valamint a Kft. alapító okirata módosításának aláírása is megtörtént. 
139/2012. (VI.28.) Kt. számú határozat: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alapellátás keretében vállalkozó orvosok beszámolójának elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a határozat mellékletében foglalt tartalommal elfogadta, mely döntésről minden érintettet írásban tájékoztattam. 
146/2012. (VI.28.) Kt. számú határozat: 
Tájékoztatom a testületet, hogy a Tiszavasvári Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal a határozatban foglaltaknak megfelelően az Együttműködési Megállapodást aláírtam. Továbbá tájékoztatom a képviselőket, hogy a testület ugyanezen határozatában a 232/2010. (XII.15.) Kt. számú határozatát hatályon kívül helyezte. 

148/2012. (VI.28.) Kt. számú határozat:  

Tájékoztatom a testület tagjait, hogy a Tiszavasvári Város Önkormányzata 2012. évi Lakásfelújítási Tervéről szóló határozatába foglaltak szerint a rendelkezésre álló források függvényében gondoskodtam a 2012. évi Felújítási Tervben meghatározott felújítási munkák megrendeléséről, elvégeztetéséről. 
152/2012. (VI.28) Kt. számú határozat: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 152/2012. (VI.28.) Kt. számú határozatában döntött arról, hogy folytatja az iskolatej programot. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a testület tagjait, hogy az East Milk Kft-vel a 2012. szeptember 1-től 2012. december 31-ig terjedő határozott időtartamra szóló Szállítási Szerződést megkötöttem, továbbá a testület döntéséről Halász Lászlót, a Tiszavasvári Általános Iskola igazgatóját és az East Milk Kft. ügyvezetőjét értesítettem.
156/2012. (VII.12.) Kt. számú határozat:  
A Képviselő-testület határozatában támogatta, hogy a Tiszavasvári Sportegyesület részére a 2012/2012-es bajnoki évre, térítésmentes használati jogot biztosít a tiszavasvári 2438hrsz-ú, a valóságban 4440 Tiszavasvári, Fehértói u. 2/b. szám alatt található, 2 Ha 7547 m2 nagyságú Sporttelep megnevezésű ingatlanra. A döntés meghozatalát követően a használati                                                                                                                                                                                     jogra vonatkozó megállapodást megkötöttem a Tiszavasvári Sportegyesület elnökével.
171/2012. (VII.26.) Kt. számú határozat: 
A Képviselő-testület a 171/2012. (VII. 26.) Kt. számú határozatában döntött arról, hogy engedélyezi az Egyesített Óvodai Intézmény csoportlétszám túllépésére vonatkozó kérelmét. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a meghozott döntésről az intézmény vezetőjét értesítettem. 
192/2012. (IX.13.) Kt. számú határozat:  
A Képviselő-testület a 2012. szeptember 13-i ülésén megtárgyalta és elfogadta a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja 2012. évének I. félévi szakmai és pénzügyi beszámolóját, mely döntésről az intézmény vezetőjét tájékoztattam. 
201/2012. (IX.13.) Kt. számú határozat: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozatával jóváhagyta a Városi Kincstár Szervezeti és Működési Szabályzatát. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a testületet, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét tájékoztattam. 
206/2012. (IX.13.) Kt. számú határozat:  
A Képviselő-testület a 206/2012. (IX.13.) Kt. számú határozatában döntött arról, hogy a munka-és tűzvédelmi feladatok önkormányzati színtű ellátására a Feuerman Üzembiztonsági, Tanácsadó, Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.-vel köt megbízási szerződést 2012. november 1. napjától 2013. október 31. napjáig terjedő határozott időre. Tájékoztatom a testületet, hogy a szerződés megkötéséről gondoskodtam, továbbá a testület döntéséről minden érintettet tájékoztattam. 
298/2012. (XII.12.) Kt. számú határozat: 
A Képviselő-testület a Tiszavasvári Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata 2012. évi munkájáról szóló tájékoztatót a határozat melléklete szerinti tartalommal megtárgyalta és elfogadta. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét a testület döntéséről tájékoztattam. 
Tiszavasvári, 2013. február 7.









     Dr. Fülöp Erik

                                                                                                     polgármester
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végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.
