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ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testülethez

- Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képező volt Alkaloida Hulladéklerakó Telep üzemeltetése 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Köztársaság Kormánya a 2401/1997. (XII.8.) sz. határozatában úgy rendelkezett, hogy az állami tulajdonú ICN Alkaloida Magyarország Rt. sikeres privatizációja érdekében az Rt. tulajdonában lévő „hulladéklerakó telep” megnevezésű ingatlanok a privatizációs szerződések során, állami garanciák felajánlása mellett, jelképes összegért átkerülnek a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonába. A rendelet értelmében a „hulladéklerakó telep” környezetvédelmi kármentesítésének megvalósításához az ÁPV Rt.-nél rendelkezésre álló 1,1 Mrd Ft és annak kamatai nyújtottak fedezetet a privatizációs bevételből. A Kormány rendelkezett továbbá arról is, hogy ha ez az összeg a kármentesítés költségeire nem nyújt fedezetet, akkor hozzájárul ahhoz, hogy az egyes elkülönített állami pénzalapokról szóló 1992. évi LXXXIII. törvény 31. §-a (1) bekezdésének a) pontja alapján az Önkormányzat a Központi Környezetvédelmi Alap terhére a privatizációs szerződés szerint zárolt számlán elhelyezett 1,1 Mrd Ft kamatainak 10 %-os erejéig vissza nem térítendő támogatásban részesüljön.

A privatizációs szerződéseknek részét képezi egy ÁPV Rt. által kiadott „kár-, és permentesítő nyilatkozat”, amiben az ÁPV Rt. szavatolta, hogy az Alkaloidára a felelősség nem terhelhető a környezetszennyezésből eredő károkra vonatkozóan.

Az ÁPV Rt. a privatizációból befolyt összeg felhasználásával lokalizáltatta a szennyezettséget, aminek üzemeltetési feladatait az Önkormányzatra, mint tulajdonosra hárította hozzá rendelt pénzügyi forrás nélkül.

Tekintettel arra, hogy a Kormány határozatával biztosított keret 2007. év végéig biztosította csak a feladatok finanszírozását, Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évtől forráshiány miatt, nem tudta teljesíteni a folyamatos vízkitermeléssel és víztisztítással járó kármentesítési tevékenységet. Végül a KvVM 2008-2009. évi  feladatok teljesítésére a forrást az OKKP fejezeti kezelésű célelőirányzata terhére biztosította.

A 2010. évi üzemeltetési költségek finanszírozására a PM, MNV Zrt. és KvVM egyeztetések eredményeként az a megoldás született, hogy a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény XLIII. Az állami vagyonnal kapcsolatos bevételek és kiadások fejezet 2. cím, 3. alcím, 5. Az állam tulajdonosi felelősségével kapcsolatos környezetvédelmi feladatok finanszírozása jogcím-csoporton szereplő kiadási előirányzat terhére, 50,0 millió forint + Áfa értéknek megfelelő előirányzat átcsoportosításával biztosítható a KvVM részére. Az átcsoportosított összeg a Tiszavasvári Város Önkormányzat tulajdonába került szennyezett terület hátrahagyott környezeti kárainak mentesítésére kiépített technológia üzemeltetési feladataira kerül felhasználásra.

A 2401/1997. (XII.8.) számú Korm. határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. A rendelkezések értelmében a Tiszavasvári Város Önkormányzata a tulajdonába átkerült Hulladéklerakó telepen az ÁPV Rt. felelősségében sor került a környezetvédelmi kármentesítés tervezésére és kivitelezésre. A kármentesítési koncepció a veszélyes hulladékok helyszínen, rendezett állapotban történő hagyására, illetve a környezettől történő izolálására épült. A koncepciót megalapozó szakmai megállapítás fő pillére az volt, hogy a terület vízzáró agyag fekün van, így a szennyező anyagok vertikális terjedését nem vizsgálták. A horizontális szennyezőanyag kiáramlása elleni védelem koncepciója alapvetően két egymástól független, de egymás hatását erősítő elemre épült, azaz a területet körbevevő résfalra, valamint a  résfallal védett területen belül megvalósítandó aktív talajvízszint süllyesztésre és kezelésére, ami folyamatos üzemeltetést, fenntartást igényel.

A  létesítmény próba üzemeltetése 2000. december 20-án kezdődött, amelynek tervezett időtartama  3 év volt. A próbaüzemeltetés eredményeit összefoglaló záródokumentációt a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség elfogadta, és egyben a 1451/27/2004. számú határozatban kötelezte a Tiszavasvári Város Önkormányzatát a további üzemeltetés folytatására. A felügyelőség 1451/27/2004. számú határozatában foglaltak teljesítésére Tiszavasvári Város Önkormányzata 2004-ben új közbeszerzési eljárást írt ki a kármentesítési létesítmények üzemeltetésére, ami alapján a megkötött szerződés teljesítési határideje 2010. december 31.

Az elvégzett környezeti kármentesítési munkák eredményeként (lokalizáció) sikerült a környezeti kockázatot és a szennyező anyagok szétterjedését csökkenteni, azonban az üzemeltetési tapasztalatok alapján kiderült, hogy a kialakított kármentesítési konstrukció nem nyújt hosszútávra megbízható, megfelelő védelmet. A tapasztalatok alapján feltételezhető, hogy a résfalon belüli területen, a talajvíz fekü nem folytonos, illetve a fekü a szennyezések vertikális terjedését nem képes megállítani, valamint a talajvíz és az alatta található rétegvíz között közvetlen hidraulikai kapcsolat áll fenn. Továbbá az is kiderült, hogy a résfalon belül a talajvízszint csökkentést, a környezetnél mélyebb vízszinttartást, a kiépített drén hálózat műszaki adottságai miatt nem lehet tartósan, hosszú távon biztosítani. Ugyanakkor, ha a vízkivétel leállna, akkor megindulna a szennyezőanyag résfalon kívüli terjedése, s egyre nagyobb területet érintő környezeti kár alakulna ki.

A kármentesítés végleges megoldását célzó KEOP pályázat előkészítése érdekében Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évben részletes tényfeltárást bonyolított le a KvVM és a Pénzügyminisztérium közös finanszírozásában. A részletes tényfeltárás záró dokumentáció elbírálása során a felügyelőség többszöri hiánypótlást kért.

A tényfeltárási eredmények alapján megállapítható, hogy a korábbi ismeretek mellett további szennyező komponensek kerültek kimutatásra, amelyek korábban nem voltak jellemzőek a területre. Ez a jelenség vélhetően a lerakott szerves vegyületek bomlásával és átalakulásával magyarázható. Továbbá kimutatták, hogy a Hulladéklerakó vízháztartására jelentős hatással van a közvetlen szomszédságban lévő agyagbányászat, a bányaművelés/víztelenítés a szennyezés terjedését idézi elő. A felügyelőség intézkedéseket írt elő a bányaművelést végző cég számára.

A tényfeltárási záródokumentációt a Tiszántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség a 660/03/2010. számú határozatával elfogadta és meghatározta a következő években végzendő feladatokat. Előírta, hogy a meglévő műszaki beavatkozási rendszert (résfalon belüli vízszintsüllyesztés drénekkel + vízátadás) a továbbiakban is folyamatosan működtetni szükséges. A szennyezőanyagok terjedésének megakadályozása érdekében a rendszer elemeit (dréneket, szerelvényeit) folyamatosan felül kell vizsgálni, a szükséges karbantartási, javítási munkákat el kell végezni. 

Az üzemeltetés és a monitoring vizsgálatok eredményeit, illetve egyéb adatok figyelembe vételével 5 évenként felül kell vizsgálni a szennyezés kockázatát, kockázatelemzést, szennyezés-terjedési vizsgálatokat kell végezni, és javaslatot kell adni a további kármentesítési feladatokra vonatkozóan. 

Külön kiemelte, hogy a soron következő felülvizsgálat során szükséges azon vizsgálatok  elvégzése is, amelyre a tényfeltárás keretében nem volt lehetőség, amelynek  az elvégzése nélkülözhetetlen, és elvégzésükhöz speciális szakértelmet igényel pl.: az V. depóniában lerakott hulladékok részletes feltárása, a depóniák és medencék  felső szigetelésének vizsgálata, csapadékvíz-elvezetés felülvizsgálata stb.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet és a hulladéklerakással, illetve a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról szóló 22/2006. (IV.5.) KvVm rendelet hatályba lépésével, indokolt a probléma mielőbbi végleges  megoldása, a környezeti károk felszámolása.  A jelenleg működő üzemeltetési rendszer nem tartható fenn végtelenségig,  a végleges műszaki megoldást kell preferálni, ugyanis a volt Alkaloida Vegyészeti Gyár 1992-ig a gyártástechnológiáira jellemző, jelentős részben ismeretlen összetételű  szennyvizeket, veszélyes és egyéb hulladékokat helyezett  el Hulladéklerakó depóniáiban, amelynek a környezeti elemekre ható hatásait jelenleg még nem lehet megbecsülni.

A feladatot annak kiindulási körülményeit tekintve az állami felelősségi körbe tartozó tartós környezetkárosodások elhárítását szolgáló kármentesítési program középtávú szakaszáról szóló 2304/1997. (X.8.) Kormány határozatban rögzítetteknek megfelelően az OKKP Társasági Privatizációs Alprogram keretében, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium irányítása alá tartozó MNV Zrt. felelősségében kell megvalósítani, ami biztosítja a feladat ütemezett hatékony végrehajtását, a végleges  műszaki beavatkozás előkészítését és lehetőség szerint az uniós források felhasználásával annak megvalósítását.

A 2008-2009. évi tényfeltárás során végzett humán egészségügyi kockázat közvetlen veszélyt nem mutatott ki, ezért a hatóság által azonnali műszaki beavatkozás elrendelésére nem volt szükség. A feltárt szennyezőanyagok közül a legmozgékonyabb a fenobarbitál és az ortotoluidin. A modellezés szerint a szennyező komponensek a jelenlegi hidraulikai viszonyok mellett  25-30 év alatt jutnak el a környezetben lévő nyílt bányagödör térségéhez.

Fontos figyelembe venni, hogy a depóniákban lerakott hulladékok rendkívül kockázatos anyagok, amelyekre jellemzőek a toxikus, karcinogén, genotoxikus, teratogén és immunszupresszív hatások, valamint idővel nem csak a szennyező anyagok mozgása, hanem a depóniákban lerakott sok szerves komponens bomlása, átalakulása miatt a humán-egészségügyi és környezeti kockázat mértéke fokozódhat, továbbá a már kivitelezett lokalizációs kármentesítési berendezések (drének, szivattyúk, résfal stb.) idővel amortizálódnak, tönkremennek. Jelenleg az átalakuló (bomló) vegyületek által okozott teljes, összegzett kockázat számszerű meghatározására, adott  esetben a teoretikus és empirikus ismeretek még nem állnak rendelkezésre.

A területen 1970-től nagy mennyiségű vegyipari veszélyes hulladékot raktak le műszaki védelem nélkül a korábbi téglagyári agyaggödrökben. A legkockázatosabbnak ítélt V. számú depóniában több ezer tonna ismeretlen összetételű bomló veszélyes anyag és 2000 tonna szilárd fém cink hulladék (ami katalizátor volt az egyes kémiai szintézisek során) került együttes lerakásra.

Ismereteink szerint az V. számú depónia jelenti a legnagyobb kockázatot. A depóniában több ezer tonna ismeretlen összetételű bomló veszélyes anyag és 2000 tonna szilárd fém cink hulladék (ami katalizátor volt az egyes kémiai szintézisek során) került együttes lerakásra. A felügyelet és beavatkozás nélkül hagyott depóniák bizonyos körülmények esetén akár öngyulladáshoz (amire korábban volt példa), esetleg robbanáshoz, toxikus gázok fejlődéséhez is vezethet, ami a közelben lévő város lakosságát katasztrófa helyzettel veszélyeztetheti.

A soron következő felülvizsgálat során szükséges azon speciális szakértelmet igénylő vizsgálatok elvégzése, amelyre a tényfeltárás keretében (nagy kockázat miatt) nem volt lehetőség pl.: az V. depóniában lerakott hulladékok feltárása, vagy a depóniák és medencék felső szigetelésének vizsgálata.

A jelenleg veszélyes hulladékkal szennyezett, körbe kerített, biztonsági őrzés-védelemmel ellátott és folyamatos állami forrást felemésztő terület a véglegesnek tekinthető megoldással újra hasznosíthatóvá válna, így  a terület integrálódhatna a város területfejlesztő tervéhez, kapcsolódva a meglévő infrastruktúrához.

A szennyeződés továbbterjedésének megakadályozása, a humán egészségügyi és környezeti kockázatok mérséklése mind környezetvédelmi, mind pedig társadalmi szempontból elengedhetetlen, a talaj és talajvíz, valamint rétegvíz további elszennyeződésének megakadályozása érdekében.

Tiszavasvári volt ICN Alkaloida hulladéklerakó telepen a kormányhatározatban előírtak alapján kiépített üzemeltetési rendszer 3 éves próbaüzemeltetése, illetve az azt követő éves monitoring jelentések alapján megállapítható, hogy a lerakott hulladékból kimosódó szennyezőanyagok lokalizációja megtörtént, a hulladék depóniák befedésre kerültek, így a közvetlen humán egészségügyi kockázat mértéke elfogadhatóvá  vált.

A 2008-2009. évi tényfeltárás során végzett humán egészségügyi kockázat közvetlen veszélyt nem mutatott ki ezért azonnali műszaki beavatkozásra nincs szükség. Azonban, a szakértő javaslata alapján a Hulladéklerakó telekhatárain belül, a résfallal körbevett területen belül „E” egyedi szennyezettségi határérték került meghatározásra.

Az egészségügyi hatásokat vizsgálva érdemes megjegyezni, hogy idővel nem csak szennyező anyagok mozgása, hanem a depóniákban lerakott sok szerves komponens bomlása, átalakulása is változhat. A tovább alakuló vegyületek által okozott teljes, összegzett kockázat számszerű meghatározására ismereteink jelenleg még nem állnak rendelkezésre.

A soron következő felülvizsgálat során szükséges azon vizsgálatok elvégzése is, amelyre a tényfeltárás keretében nem volt lehetőség, amelynek az elvégzése nélkülözhetetlen, és elvégzésükhöz speciális szakértelmet igényel pl.: az V. depóniában lerakott hulladékok részletes feltárása,  a depóniák és medencék felső szigetelésének vizsgálata.

Tisztelt Képviselő-testület !

A kármentesítési terület üzemeltetésére kötött háromoldalú szerződés 2010. december 31-én lejárt. Folyamatos egyeztetés folyt a Vidékfejlesztési Minisztérium, Tiszavasvári Város Önkormányzata valamint a MNV Zrt. között. Ezen egyeztetések eredményeképpen a Vidékfejlesztési Minisztérium által készített Kormány-előterjesztés tervezete elkészült,  véleményeztetése megtörtént, de döntés nem született annak ellenére, hogy a Kormány a 1229/2009. (XII.29.) Korm. határozat 3. pontjában előírja, hogy „A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium, a Pénzügyminisztérium, az Önkormányzati Minisztérium – Tiszavasvári Város Önkormányzatának bevonásával – előterjesztést készít a Kormány részére, amelyben javaslatot tesz a tiszavasvári volt ICN Alkaloida Magyarország Rt. Hulladéklerakó telep kármentesítésének végleges megoldására”.

A jelenleg készülő új Kormány-előterjesztés célja az, hogy a fentieknek megfelelően a volt ICN Alkaloida Magyarország Rt. tulajdonából a privatizációs folyamat során a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonába került Hulladéklerakó telep hatóságilag előírt környezetvédelmi kármentesítési feladatokra a forrás államilag biztosítva legyen.

Önkormányzatunk a 2010 végén lefolytatott egyeztető tárgyalások eredményeképpen kellő biztosítást kapott (ha csak szóbeli is) az üzemeltetési feladatok finanszírozására. A tárgyaló partnerek kérték az Önkormányzatot, hogy ha átmenetileg is, de a minimális üzemeltetési feladatoknak tegyen eleget, tehát a víztisztítási feladatokat végeztesse el, s a munka ellenértékét saját költségvetésén belül előlegezze meg. Ezáltal 2011. I. félévében számlákkal bizonyíthatóan az Alkaloida Vegyészeti Gyár részére víztisztítás címen bruttó 8.493.205,-Ft  került kifizetésre. 

Mivel 2011. I. félévének végén sem született még konkrét döntés az üzemeltetésre vonatkozóan, Önkormányzatunk a vízátadást is megszüntette, s erről tájékoztatta a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséget is.

Az elmúlt évben többször kezdeményeztünk egyeztető tárgyalásokat Dr. Karakó László Országgyűlési Képviselő Úrral közösen a Vidékfejlesztési- ill. Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, valamint az MNV Zrt. vezetésével. 

Ennek eredményeképpen Dr. Fellegi Tamás Miniszter Úr az NFM/14201/8/2011. számú levelében biztatóan nyilatkozott, illetve tájékoztatott arról, hogy felmérve egy esetleges környezetvédelmi katasztrófának esélyét, ő is szorgalmazza a finanszírozáshoz szükséges kormánydöntés meghozatalát. 

Ezt követően Horváth Gergely Domonkos Vezérigazgató Úrral tárgyaltunk. A vezérigazgató úr az MNV/01/2589/0/2012. számú levelében tájékoztatott bennünket a további finanszírozás lehetséges megoldásáról. 

2011. június 01-től önkormányzatunk önhibáján kívül nem tud eleget tenni a jogerős környezetvédelmi határozatokban foglaltaknak, mivel a feladatok ellátásához saját forrással nem rendelkezik. Ezen teljes mértékű szünetelés miatt  fennáll egy komoly negatív környezeti hatás bekövetkezésének veszélye, mely a rétegvizeket nagy mértékben tovább szennyezi.

Dr. Karakó László Képviselő Úrral közös levélben fordultunk Németh Lászlóné Miniszter asszonyhoz a döntés meghozatala érdekében. A Miniszter Asszony nevében Hegmanné Nemes Sára vagyonpolitikáért felelős államtitkár asszony fogadott bennünket. Az egyeztető tárgyalást követően államtitkár asszony levélben tájékoztatott, hogy a jelenleg hatályos magyar jogszabályokat figyelembe véve, valamint egy sikeres UNIO-s pályázati forrás elnyerése érdekében célszerűnek látszik, ha Tiszavasvári Város Önkormányzata ingyenesen a Magyar Állam tulajdonába adja az ingatlanokat, s ezt követően a további állami feladatok ellátására a születendő új kormányhatározat az MNV Zrt-t jelöli meg.

A mai napig folyamatosan tartjuk a kapcsolatot az MNV Zrt. képviselőivel, valamint az őket felügyelő miniszteri tárcával.

Az Államtitkár Asszony tájékoztatása szerint a további üzemeltetésre és a műszaki beavatkozás II. ütemére vonatkozó elképzelések nem változtak, illetve változnának, de a végleges megoldáshoz szükséges technikai egyeztetések még folynak. Reményeink szerint ez év II. félévében ismételten folytatódhat az üzemeltetés, de legalább a területen fellelhető nagy mennyiségű víz átadása megkezdődhet.
Időközben 2013. április 15-én Hegmanné Nemes Sára vagyonpolitikáért felelős államtitkár asszonytól levél érkezett, melyben arról tájékoztatott, hogy az államtitkárság kiemelt figyelmet fordít az ügy mielőbbi, minden igényt kielégítő rendezésére. Véleménye szerint az üzemeltetési feladatok folytatásához, illetve a kármentesítés finanszírozásához szükséges támogatás a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. Szerepvállalásával képzelhető el. Arról is tájékoztatott, hogy jelenleg mind az államtitkárság, mind az MNV Zrt. Részéről az Alkaloida Hulladéklerakó telep átadás-átvételéhez kapcsolódó szükséges jogi háttér feltérképezése folyik. A végleges álláspont kialakulását követően annak eredményéről feltétlenül tájékoztatást fog nyújtani. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk Képviselő-testülete a 187/2012. (IX.13.) Kt. számú határozatában már állást foglalt a hulladéklerakó telep kármentesítésének további üzemeltetésében. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti körülmények figyelembevételével az előterjesztést megtárgyalni, és a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Tiszavasvári, 2013. április 18.









     Dr. F ü l ö p  Erik









         polgármester

HATÁROZAT – TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

……./2013. (IV.25.) Kt. számú

h a t á r o z a t a

- Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képező volt Alkaloida Hulladéklerakó Telep üzemeltetéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. A kármentesítési területre érvényes hatósági kötelezettség maradéktalan betartása érdekében hozzájárul ahhoz, hogy az érintett ingatlanok akár ingyenesen a Magyar Állam tulajdonába kerüljenek vissza az alábbi feltételekkel:

· Tiszavasvári Város Önkormányzata a kármentesítési feladatokkal kapcsolatosan mindenkor kapja meg a szükséges tájékoztatásokat és az egyeztető tárgyalásokon - igényeknek megfelelően - mindenkor részt vehessen 

· a 2011. I. félévének kifizetett víztisztítási díját bruttó 8.493.205,-Ft víztisztítási díj utólagos kompenzációja történjen meg.
2. Felkéri a polgármestert, hogy az ingatlanok átadás-átvételével kapcsolatosan a szükséges tárgyalásokat folytassa le.

Határidő: esedékességkor

Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

