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Előterjesztés

· a Képviselő-testület részére –

Tiszavasvári Város Önkormányzatának 2013-2014 évekre szóló 

gazdasági programjáról

Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 42. §-a alapján az önkormányzat hatáskörébe tartozik a gazdasági programjának meghatározása. Tiszavasvári Város Önkormányzata jelenleg rendelkezik a 2011-2014 évekre vonatkozóan gazdasági programmal. Figyelemmel azonban az előzőekben hivatkozott törvény 116. §-ában foglaltakra és a 2012. október 28-án megtartott időközi helyi önkormányzati választásokra az új testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül kell, hogy elfogadja a gazdasági programját, melyben megfogalmazza a Képviselő-testület  az Önkormányzat adott ciklusra vonatkozó céljait, irányelveit, kiemelt feladatait. Azonban ha a meglévő gazdasági program az előző cikluson túlnyúlik, köteles azt a jelzett időn belül felülvizsgálni és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni, módosítani. 
Áttanulmányozva a jelenleg hatályos gazdasági programot megállapítható, hogy több területen bekövetkezett változások miatt célszerű egy új program megalkotása két évre vonatkozóan, a régi egyidejű hatályon kívül helyezése mellett. Azt azonban fontos leszögezni, hogy természetesen a jelenleg érvényben levő gazdasági program sok pontja megtalálható lesz majd az újban, hiszen az azokban foglaltak jelenleg is aktuálisak.
A program meghatározása során figyelembe kell venni Tiszavasvári Város tényleges gazdasági szükségleteit, lehetőségeit, a meglévő fejlesztési elképzeléseket, a  munkahelyteremtés feltételeinek biztosítását, a helyi lakosság, vállalkozások és egyéb szervezetek igényeinek való megfelelést, a városüzemeltetés feladatait. Alkalmazkodnunk kell a kormányzati célkitűzésekhez. Eleget kell tegyünk járási székhely státuszunkból adódó feladatainknak. 
Kiemelt figyelmet kell fordítani a folyamatos működőképesség biztosítására, kötelező és nem kötelező önkormányzati feladataink magas szintű ellátására.

A  gazdasági program tervezetének elkészítésekor igyekeztünk mindenben megfelelni a fenti elvárásoknak, ugyanakkor  látható, hogy az abban szereplő elképzelések megvalósíthatósága nagyban függ a külső feltételrendszerektől, illetve az Önkormányzat mindenkori pénzügyi helyzetétől. Hitelállomány növelése kizárólag felhalmozási céllal történhet.

Továbbra is ki kell használjuk az önkormányzati társulásban rejlő lehetőségeket, hiszen a központi kormányzat által biztosított kiegészítő normatív támogatások ezt még jelenleg is indokolják. 

Az időközben lecsökkent méretű intézményhálózatunk működtetése során is törekednünk kell további ésszerűsítésekre.
A megfogalmazott célok között természetesen sok szerepel az előző testület által meghatározott programban, ugyanakkor az elkövetkezendő két év során lesznek olyan feladataink és lehetőségeink, melyeket jelenleg nem ismerünk. Így a programban felsorolt elképzelések az előzőhöz hasonlóan a tényleges szükségleteket és a jelenleg ismert lehetőségeket tükrözik.  

A gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. törvény 37.§ (4) bekezdése értelmében az előterjesztett anyagot elküldtük véleményezésre a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Kereskedelmi és Iparkamarához, illetve a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Agrár- Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamarához. Véleményükről a Testületi-ülésen tájékoztatom Önöket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozat-tervezet szerinti tartalommal fogadja el Tiszavasvári Város Önkormányzatának 2013-2014 évekre szóló gazdasági programját.
Tiszavasvári, 2013. április 16.
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Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

…/2013.(IV. 30.) Kt. sz. 
határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzatának 2013-2014 évekre szóló 

gazdasági programjáról

Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban rögzített felhatalmazás alapján Tiszavasvári Város Önkormányzatának gazdasági programjáról az alábbiak szerint határoz:

1. Tiszavasvári Város Önkormányzatának 2013-2014 évekre szóló gazdasági programját a mellékletben foglalt tartalommal fogadja el.

2. Jelen határozat elfogadásával egyidejűleg az 59/2011.(III.21.) Kt. számú határozat hatályát veszíti.

Határidő: esedékességkor



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester






           …/2013.(IV.30.)Kt. határozat melléklete

Tiszavasvári Város Önkormányzatának 

gazdasági programja

2013-2014.

1. BEVEZETŐ
A közelmúlt eseményeiből, de különösen a 2010-14-es választási ciklus első két évének tapasztalataiból kiindulva, a stratégiai elképzeléseket szem előtt tartva készült e program. A város adottságaira, szükségleteire és lehetőségeire épülő munka megvalósulását irányozza elő. E program a választási ciklus utolsó két évére szól, de a folyamatok hatása több esetben hosszabb távon érezteti hatását.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény  42.§-ának 4. pontja alapján a képviselő testület hatáskörébe tartozik a gazdasági program megállapítása. Az időközi önkormányzati választás pedig elkerülhetetlenné tette azt, hogy a Képviselő-testületnek egy választási cikluson belül ismételten foglalkoznia kell e programmal.
Jelen gazdasági program megalkotásával egyidőben szükséges az 59/2011.(III.24.) Kt. számú határozattal magalkotott 2011-2014 évekre szóló gazdasági program hatályon kívül helyezése.

2. ALAPCÉLOK
A 2012. október 28.-án megválasztott képviselő testület alapvető célja továbbra is, hogy biztosítsa Tiszavasvári város működőképességét, az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak ellátásához szükséges gazdasági feltételeket megteremtse, a feladatokat önkormányzati és önkormányzaton kívüli fenntartású intézményrendszeren keresztül ellássa, illetve elláttassa.

A képviselő-testület célkitűzése, hogy alakítson ki városunk számára egy reális jövőképet mely erősítheti annak népességmegtartó erejét. 
Célként kell megfogalmazni a rendelkezésre álló források oly módon történő felhasználását, mely biztosítja az önkormányzat finanszírozhatóságát. Biztosítja a működést és lehetőséget teremt a fejlesztésekre is.
3. GAZDÁLKODÁS ÉS FEJLESZTÉS
Gazdaságélénkítés, munkahelyteremtés

Céljaink jelentős mértékben azonosak e téren a 2011-ben megfogalmazottakkal. Az ott leírtak nem veszítették el aktualitásukat. Így célunk befektetők, beruházások városunkba történő vonzása. A gazdasági élet fejlesztése, a munkahelyteremtés, a városban működő vállalkozások számának és gazdasági erejének növelése kiemelt feladat. Lehetőségeinkhez mérten minden segítséget meg kell adni azoknak a kezdeményezéseknek melyekben vállalkozók kifejezik szándékukat gazdaságilag megalapozott, komolyan átgondolt fejlesztések végrehajtására. Mindenhol támogatnunk kell a jelenlegi munkahelyek megőrzését, illetve újak létrehozását. 

Közel egy évtizede megállapítható, hogy a településünk gazdaságában a legnagyobb foglalkoztató az önkormányzat, jelentős a közszférához kötődő foglalkoztatás. Ez még akkor is igaz (bár jelentősen csökkent mértékben), amikor a közoktatás jelentős mértékben  állami  fenntartásba került. Ezért nagy foglalkoztatóvá vált településünkön a magyar állam is. Néhány nagyobb létszámú dolgozót foglalkoztató vállalkozás (pl: Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt) mellett jelentős számban találhatók még Tiszavasváriban kereskedelmi, szolgáltatási és a mezőgazdasági ágazatban tevékenykedő vállalkozások.

Kiemelt célunk a helyi vállalkozókkal korrekt, egymás munkáját értékelő és segítő  együttműködés kialakítása. 
Továbbra is ki kell használni a mindenkori közfoglalkoztatási rendszerből adódó lehetőségeket. Célunk kell legyen, hogy a közfoglalkoztatottak munkájukkal hatékonyan segíthessék közös céljaink elérését. Fontos feladatot láthatnak el többek között az önkormányzati intézményekben fizikai és szellemi munkát végzők,  a város köztisztaságát biztosítók és a mezőgazdasági közmunkában foglalkoztatottak.
Városunk adottságait figyelembe véve kiemelt cél kell legyen egy jelentősebb mezőgazdasági terményeket feldolgozó üzem létesítésében való közreműködés. 

Folyamatosan kapcsolatot kell tartani a gazdaság élet helyi szereplőivel, fel kell ajánlani az együttműködés lehetőségét minden területen melyek eredményeként munkahelyek létesülhetnek városunkban.

Vagyonhasznosítás, vagyonnal való gazdálkodás

Tiszavasvári Város Önkormányzata 74/2013.(III. 21.) Kt. számú határozatával fogadta el közép-és hosszútávú vagyongazdálkodási tervét, melyben rögzítésre került, hogy az önkormányzati vagyonnal – mint a nemzeti vagyonnal – felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni

A vagyongazdálkodás terén fokozott figyelmet kell fordítani az önkormányzat tulajdonában levő ingatlanok, épületek állagmegóvására. Mivel az Önkormányzat a felújításhoz saját forrásokkal nem rendelkezik, a beruházási, felújítási munkálatok elvégzéséhez folyamatosan keresni kell a különböző pályázati lehetőségeket. Mindezek mellett nagyon fontos a takarékosabb és hatékonyabb önkormányzati gazdálkodás a költségtakarékosabb működés érdekében. 

A vagyonhasznosítás során továbbra is figyelembe kell venni az önkormányzat által ellátott feladatokat és a feladatellátáshoz rendelt tárgyi feltételeket. 

Lakásfenntartás, lakásépítés

Elengedhetetlenül fontos az évtizedek óta elhanyagolt önkormányzati bérlakások felújítása. Ennek érdekében a befolyt bérleti díjakból évente elkülönítésre kerül egy összeg, amely a felújításhoz szükséges anyagköltséghez nyújt fedezetet. A munkaerőt a közmunkaprogram keretein belül biztosítanánk úgy, hogy egy karbantartói munkálatokat végző csoport lakásfelújítási és újjáépítési munkálatokat végezne. A lakások állapotának megfelelően sürgősségi sorrendben lehetne a bérleti díjakból elkülönített alapból felújítani az önkormányzati bérlakásokat.

Fejlesztési elképzelések
     - Keresni kell az üzemeltetővel közösen a Városi Strand továbbépítésének, szolgáltatásai fejlesztésének lehetőségeit.

- Vízgazdálkodási ágazatban

Tiszavasvári Városban halaszthatatlanul fontos a belvíz- és csapadékelvezető rendszer problémájának kezelése. Ebben segítséget nyújthat a korábban elnyert pályázat, melynek megvalósítására az idei évben sor kerül.

Ezen túlmenően továbbra is figyelni kell a város csapadék- és belvízelvezetésével kapcsolatos pályázatokat, hogy a település teljes területét lefedően megvalósulhasson a rendszer rekonstrukciója.

A város ivóvízrendszerét, valamint a meglévő kutak és a vízműtelep technológiáját felül kell vizsgálni.

Az elmúlt években nem sikerült megoldani Józsefháza településrész vezetékes ivóvízrendszerének kiépítését, így ez továbbra is kiemelt cél kell, hogy  legyen. A vízjogi engedély megszerzésével párhuzamosan keresni kell a pályázati lehetőségeket a kivitelezés finanszírozásához.

- Közlekedési ágazatban

Lehetőség szerint gondoskodni kell a meglévő utak állagának megóvása mellett az útfejlesztésről is.

Szükséges a település forgalomszabályozási, forgalomtechnikai feltételrendszerének áttekintése a Tiszavasvári Rendőrkapitányság, indokolt esetben közlekedési szaktervező bevonásával.

Keresni kell a lehetőséget a Tiszavasvári-Tiszadob közötti (3631-es számú) összekötőút felújítására.

- Egyéb beruházás, fejlesztés


Elsőbbséget kell, hogy élvezzenek e területen a folyamatban levő beruházások közül:

· A „Tiszavasvári Város belterületi vízrendezése” című projekt ( a korábbiakban ez már említésre került)
· A „Férőhelybővítés és komplex fejlesztés a tiszavasvári Fülemüle óvodában a minőségi nevelés érdekében” című projekt.
Benyújtott, elbírálás alatt lévő pályázatok:

· „Egészségház felújítása Tiszavasváriban”, ÉAOP-4.1.2/A-12 konstrukció,
· „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések Tiszavasváriban” ÉAOP-5.1.1/D-12 konstrukció.
Leader program keretén belül az alábbi fejlesztések megvalósítása:
· A Városi Piac fejlesztése és részleges lefedése,
· Az Ifjúsági Tábor fejlesztése,
· Sportlétesítmények felújítása és fejlesztése,
· A Strandfürdő úszómedencéjének felújítása a Strandfürdő Kft. által korábban elnyert pályázati forrásból.
További fejlesztési elképzelések:

· Önkormányzati fenntartású intézmények felújítása és energetikai korszerűsítése,
· Ipari park kialakítási lehetőségének megvizsgálása pályázati lehetőség bevonásával, területvásárlással.
· Meg kell vizsgálni vállalkozások bevonásával történő térfigyelő kamerarendszer kiépítésének a lehetőségét.
Intézmények korszerűsítése:

· Meg kell vizsgálni a járóbeteg szakrendelő pályázati forrásból történő felújításának, vagy új ellátó központ megépítésének a lehetőségét,

· Keresni kell a Tiszavasvári Dessewffy kastély felújítási, funkcióbővítési lehetőségeit, 
· Keresni kell az „A Tiszavasvári Általános Iskola Kabay János Iskolai Egység feladatellátási helyének komplex fejlesztése” című, ÉAOP-4.1.1/A-12 konstrukciójú pályázat  esetleges eredménytelensége esetén annak újbóli benyújtásái lehetőségét,
· Meg kell vizsgálni egy étterem kialakításának a lehetőségét a belvárosban, a Tiszavasvári Közétkeztetési Kft. vagy más vállalkozás bevonásával.
Az önkormányzatunk számára fontos pályázati lehetőségek közül azokat kell kiválasztani, amelyek esetében 100 %-os a támogatási intenzitás, illetve ahol minimális az önerő szükséglet. 
Mindezek mellett azon pályázataink esetében ahol elkerülhetetlen a saját erő vállalása, pályázni kell az EU Önerő Alap támogatására terheink csökkentése érdekében.
4. SZAKMAI CÉLPROGRAMOK
Oktatás

Az oktatási intézmények (Tiszavasvári Általános Iskola, Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium, Hankó László Zeneiskola, Pedagógiai Szakszolgálati Központ) 2013. január 1. napjától állami működtetésbe kerültek át. Ebből kiindulva az Egyesített Óvodai Intézmény maradt az önkormányzat fenntartásában, melynek 4 tagintézménye (Minimanó, Varázsceruza, Kerek-perec, Lurkó-Kuckó) van. Az egyes tagintézményi épületek eltérő állagú állapotban vannak. Gondoskodni kell a meglévő épületek állagmegóvásáról, figyelemmel kell kísérni az e tárgyban kiírt pályázati felhívásokat. 

Egészségügy

A fizioterápia 2011. júliusától, a központi orvosi ügyelet 2012. júliusától vállalkozás keretében működik. A képviselő-testület döntése értelmében a járóbeteg szakellátásról 2013. április 30.-át követően továbbra is az önkormányzat kíván gondoskodni. Meg kell vizsgálni ennek költséghatékony, de ugyanakkor magas szakmai színvonalon történő ellátását, melynek érdekében ezen a területen is a vállalkozásba adás lehetősége a legoptimálisabb mód.

2012-ben pályázat került benyújtásra a központi orvosi rendelő épületének felújítása céljából, mely pályázat nyertessége esetén egy korszerű, a mai igényeknek teljes mértékben megfelelő épület áll majd a lakosság rendelkezésére.

Kiemelt hangsúlyt kell fektetni a különböző szűrővizsgálatok helyi szinten való megvalósítására. Egészségnapok szervezésével, felvilágosítások, előadások tartásával jobban tudatosítani kell a lakosságban, illetve az ifjúságban az egészséges életmód fontosságát. 

Sport

A rendszeres testmozgás az egészséges életmód elengedhetetlen része, ezért már az óvodában, illetve az iskolában el kell kezdeni a sport szeretetére való nevelést. Az új köznevelési törvény is kiemelt szerepet tulajdonít a testmozgásnak, ennek megfelelően egyes évfolyamokon mindennapos testnevelés órát vezetett be.

Városunkban a Sportcsarnok, a csónakázó tó és környéke – akár az országos sportrendezvényeknek is - megfelelő helyszínt biztosít a sportoláshoz kedvet érző lakosoknak. A Tiszavasvári Sportegyesületen belül működő jelenleg 9 szakosztály széles palettát kínál annak, aki nem önállóan, hanem közösségben kívánja sporttal tölteni szabadideje egy részét.

A sportszakosztályok, illetve a diák-és tömegsport lehetőség szerinti támogatásával a jövőben is biztosítani kell a fiatalok egészséges fejlődéséhez szükséges rendszeres testmozgást.

Kultúra, közgyűjtemény, civil szerveződések

Városunkban a kultúra közvetítéséhez szükséges intézményi háttér kiterjedt és több elemű.

A Városi Könyvtár, a Találkozások Háza és a Vasvári Pál Múzeum által szervezett programok valamennyi korosztály számára kielégítők. Ezen programok nem csupán városunk lakóit, hanem a környékbeli települések lakóit is vonzzák.

A könyvtár és a Találkozások Háza korunk technikai színvonalának megfelelő közművelődési intézményként funkcionál.

2013. januárjától a Vasvári Pál Múzeum önkormányzati fenntartásba került át. Jelenleg a múzeum épülete – pályázati forrásból – felújítás alatt áll, melynek befejezésével méltó környezetben kerülhetnek elhelyezésre, illetve kiállításra emlékeink.
Lehetőséget kell biztosítani a helyi civil szervezetek számára, hogy városi rendezvényeinken megmutathassák magukat. A Civil Ház valamennyi szervezet részére nyitva áll, ösztönözni célszerű őket ennek igénybevételére.

Ifjúságvédelem

A város intézményeivel, ifjúságvédelmi fórumaival együttműködve szorgalmazni kell a fiatal korosztály értelmes szabadidő eltöltésének lehetőségét, a szenvedélybetegségek kialakulásával szembeni prevenciós programok gyakoriságát. Fórumok, előadások, kiadványok, rendezvények által elemezni kell az ifjúságot érintő gyakoribb egészségügyi, morális, bűnügyi, jogi, szociális problémák okait, és a megoldás, az együttműködés lehetséges színtereit.

Idegenforgalom

E területen legnagyobb kiugrási lehetőséget a strand fejlesztése jelentheti, hiszen gyógyvizünk kiváló minőségű. Figyelni kell az e témában kiírt, alacsony önerőt igénylő pályázati kiírásokat. A strand mellett található csónakázó tó és az Ifjúsági Tábor szintén vonzó lehet az ide látogatók számára.

Környezetvédelem

A volt Alkaloida hulladéklerakó telep működtetéséről, jövőbeni sorsáról folytatni kell az egyeztetéseket az illetékes minisztériumokkal és a vagyonkezelővel.

Indokolt a szelektív hulladékgyűjtés szélesebb körű elterjesztése. Már kisiskolás korban arra tanítani a gyermekeket, hogy óvják és szeressék környezetüket.

Különös gondot kell fordítani a magánterületek tisztán tartására, az állattartásra vonatkozó szabályok betartására. Meg kell erősíteni a közterület felügyeletet, bírság kiszabásával kell például gátat szabni a parlagfűvel borított területek elterjedésének.

Törekedni kell a városi erdő újratelepítésére.

Szociális gondoskodás

Meg kell valósítani azt az elképzelést, hogy a jelenleg Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában lévő alábbi intézmények:

· TITKIT Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja szociális-, gyermekjóléti-, egészségügyi intézmény (kivéve: szenvedélybeteg személyek otthona – ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás);

· TITKIT Tiszavasvári Bölcsődéje, gyermekjóléti intézmény

fenntartását és folyamatos működtetését, valamint ezen intézmények által nyújtott szociális és gyermekvédelmi egészségügyi szolgáltatások nyújtását – más állami fenntartóval – a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerinti társulással - kötendő társulási megállapodás és vagyonkezelési szerződés útján biztosítsa, megteremtve ezzel a lehetőségét - a TITKIT 2013. június 30. napjai jogutód nélkül történő megszűntetését követően - a társulást megillető kiegészítő normatíva igénybevételének.

Vizsgálni kell ezen belül az intézmények jövőbeni társulási, vagy egyéb formában történő költséghatékony működtetésének lehetőségeit, a megfelelő színvonal biztosítása mellett.

Továbbra is vizsgálandó kérdés a nem kötelezően nyújtott ellátások megszüntetésének társadalmi, gazdasági hatásvizsgálata.  

A mélyszegénységben élők életkörülményeinek segítésére továbbra is önkormányzati szándék a segélyre jogosultak részére biztosított közmunkaprogram lehetőségeinek kihasználása. A közfoglalkoztatás keretein belül a jogszabály adta lehetőségekhez mérten hatékony munkavégzésre törekvés. A szegregált területen élők életkörülményeinek, társadalmi moráljának javulása, valamint a mélyszegénységben élők megsegítése végett a munkahelyteremtés mellett a pályázati lehetőségeket (pl.: EU-s élelmiszersegély) is folyamatosan figyelemmel kíséri és kihasználja az önkormányzat.

5. INTÉZMÉNYFENNTARTÓI FELADATOK
Tiszavasvári Város Önkormányzata kötelező és nem kötelező feladatait főként intézményei közreműködése mellett látja el.  2013 január 1-i időponttól kezdődően jelentős mértékben csökkent az intézményhálózat nagysága. Ugyanezen időponttól viszont önkormányzatunk feladatává vált a Vasvári Pál Múzeum üzemeltetése. Különösen fontos feladat az intézményhálózat magas szakmai színvonalú és hatékony működtetése.
Bátran kell nyúljunk adott esetben a változtatás eszközéhez, de csak akkor, ha a változtatás révén az intézményekben eddig elért szakmai színvonal megőrizhető, illetve esély van annak emelésére. Továbbá minden változtatásnál szempont kell legyen a folyamatos működés korábbinál hatékonyabb biztosítása.
6. PÉNZÜGYI-GAZDASÁGI FELADATOK
Az elmúlt években sikerült megállítani a likviditási hitelállományunk folyamatos növekedését. E téren jelentős változást hozhat az a tény, hogy az állam ebben az évben átvállalja az önkormányzatunk teljes hitelállományának 60%-át. Ez jelentős könnyebbséget jelent, ugyanakkor az a tény, hogy további működési hitelt nem vehetnek fel az önkormányzatok, megnöveli felelősségünket és feladatainkat a folyamatos likviditás biztosítása terén.

 Az önkormányzat kiadásai és bevételei közötti összhang megteremtése kiemelt feladat. A bevételek lehetséges növelése mellett a kiadások ésszerű csökkentése a feladat. 
A bevételek között a legnagyobb súllyal az állami támogatások szerepelnek. Ezek jelentős része azonban feladathoz kötött, így egyre nehezebb előteremteni a fedezetet a nem kötelező feladataink ellátására.  A normatív bevételek terén nem számítunk jelentős változásra. 
A helyi adók területén az elmúlt időszakban növekedtek bevételeink (új adók bevezetése) annak ellenére is, hogy a gépjárműadó 60 %-ával már nem rendelkezünk. Feladatunk e téren a hátralékos állomány csökkentése. Bízunk abban, hogy a válság elmúltával az adóbevételeink növekedése lesz tapasztalható a jelenlegi adónemek és mértékek mellett. Természetesen önkormányzatunk gazdasági helyzetének jelentős javulása esetén napirendre kell tűzni a magánszemélyek kommunális adója és az építményadó mértéke csökkentésének kérdését.
Az intézményi működési bevételek jelentős növekedésére továbbra sem számíthatunk. 

A felhalmozási célú pénzeszköz átvételek nagysága teljes mértékben pályázataink sikerén múlik. 

A kiadások között a működési kiadások szükséges és egyben elégséges szintjének meghatározása fontos feladat. A felhalmozási kiadások szintén elengedhetetlen részét kell képezzék költségvetésünknek, azonban jelen helyzetben elsőbbséget a működés biztosítása kell, hogy élvezzen. 
Működési kiadásainkat mindig azon a legalacsonyabb szinten kell tervezzük melyek az elvárt szakmai színvonal biztosításához elegendőek. 
Gazdasági társaságaink esetében törekedni kell arra, hogy a lehető legkisebb támogatási igénnyel jelentkezzenek önkormányzatunknál. Amennyiben szolgáltatást végeznek, azt úgy tegyék, hogy gazdaságos működésüknek köszönhetően minden megrendelőjük, köztük az önkormányzat kiadásai csökkenjenek. 
Az előzőek mellett elengedhetetlenül szükséges intézményhálózatunk működésének további felülvizsgálata és szükség esetén átalakítása.
7. AZ ÖNKORMÁNYZAT KAPCSOLATRENDSZERE
Lakossági kapcsolatok

A lakosság teljes körű tájékoztatása ma már a demokrácia elengedhetetlen részét képezi. Városunk közéleti lapja, a Vasvári Hírmondó térítésmentessé tételével valamennyi háztartás számára biztosítva van, hogy otthonukban első kézből értesüljenek a város legaktuálisabb híreiről. A városi televízió szinte valamennyi rendezvényen jelen van; műsorait kábeltelevízión és az interneten keresztül is nyomon követhetik az érdeklődők. 

Honlapunk naprakészen tartalmazza a lakosság informálását szolgáló híreket, tájékoztatókat, adatokat. A Best of Rádióban a kellemes zenék mellett naponta hallhatunk riportokat, melyek az épp aktuális eseményekről tájékoztatják a hallgatókat.

Nemzetközi kapcsolatok

Tiszavasvárinak számos testvérvárosi kapcsolata alakult ki az elmúlt időszakban, melyek többsége több évtizedes múltra tekint vissza.

Városunk hat erdélyi településsel ápol testvérvárosi kapcsolatot: Tusnádfürdővel, Csíkszentsimonnal, Felsőbányával, Szilágysomlyóval, Körösfővel, Sárközújlakkal. 

Tiszavasvári, Szilágysomlyó és Keszthely városok között Pethe Ferenc Kulturális Együttműködési Megállapodás született, amelynek színterei tovább bővíthetők. Körösfővel városunk szülötte, Vasvári Pál életútja és a közös múltunkra alapozott hagyományápolás kapcsolja össze városunkat. Sárközújlakkal közösen pályáztunk strandfejlesztésre, turizmusfejlesztésre a PHARE CBC 2003. évi programjában.

Prin várossal a már Klebelsberg Intézményfenntartó központ által működtetett Tiszavasvári Általános Iskola Kabay János Iskolai Egysége több éve tartalmas kapcsolatot alakított ki, amelynek továbbfejlesztésére meg van a készség Prin város vezetése részéről.

Legfrissebb kapcsolataink a török Osmaniye, az iráni Ardabil, és a kínai YiChun városával alakultak ki.

8. ÖSSZEGZÉS
Tiszavasvári város előtt álló feladatok nem könnyebbek az elmúlt időszakban tapasztaltaknál. Azért, hogy a fentiekben leírtakat, vagy azoknak jelentős részét meg tudjuk valósítani összefogásra van szükség. Össze kell fognia minden városunkban élő, városunkért tenni akaró embernek.  A várospolitika feladata továbbra is kizárólagosan a közösség érdekeinek a képviselete lehet. 
Nem lehet más a célunk, mint városunk létének folyamatos, egyre magasabb szintű biztosítása. Ennek érdekében ki kell használjuk lehetőségeinket a legnagyobb mértékben a fejlesztések terén a biztonságos működés szem előtt tartása mellett.
Tiszavasvári, 2013. április 16.
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