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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

52/2012. (III.29.), 53/2012. (III.29.) Kt. számú határozatok:
Tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy az Egyesített Óvodai Intézmény és a Tiszavasvári Általános Iskola pályázatot nyújtott be, TÁMOP-3.1.7- Egyesített Óvodai Intézmény a közoktatás fejlesztésének minősített bázisa címmel, illetve a TÁMOP-3.1.7-11/2 Referencia-intézmények országos hálózatának kialakítása és felkészítése jelű pályázatra. Mindkét intézmény tájékoztatást kapott pályázata pozitív elbírálásáról. A projektek megvalósításához mindkét intézménynek szüksége van az önkormányzat által biztosítandó előfinanszírozásra, ezért a képviselő-testület az 52/2012. (III.29.) és az 53/2012. (III.29.) Kt. számú határozataiban döntött arról, hogy mindkét intézmény esetében a pályázat előfinanszírozását biztosítja. Tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy a testület döntéséről Moravszki Zsoltné és Halász László intézményvezetőket tájékoztattam.
69/2012. (III.29.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 170/2005.(VII.11.) Kt. számú határozatával elfogadott Tiszavasvári és Szorgalmatos települések szennyvíz-közmű tulajdonközössége létrehozásáról szóló megállapodás 5. pontjában foglaltakra tekintettel úgy határozott, hogy a Tiszavasvári-Szorgalmatos Szennyvíz-Közmű Tulajdonközösség törvényes képviseletét Dr. Fülöp Erik polgármester lássa el 2012. március 29. napjától. A döntéssel kapcsolatban a Nemzeti Adó-és Vámhivatal Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Adóigazgatóságát tájékoztattam. 
70/2012. (III.29.), 71/2012. (III.29.) Kt. számú határozatok:
A képviselő-testület a 2012. március 29-i ülésén döntött a Művelődési Központ és Könyvtár könyvtári állományra vonatkozó leltározási ütemtervéről, továbbá ugyanezen ülésén engedélyezte a Művelődési Központ és Könyvtár 2012. július 9.-2012. augusztus 3-ig tartó bezárását az alkalmazottak szabadságának tárgyévben történő kiadása érdekében. Tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy a döntésről a Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettesét tájékoztattam. 
72/2012. (III.29.) Kt. számú határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzat Képviselő-testülete fent nevezett határozatával tudomásul vette és elfogadta a Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettese által a 

- Magor Magyarjai Hagyományőrző Kulturális Közhasznú Egyesület által meghirdetett 2012 – KJ – népi és történelmi játékokra valamint a 

- Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés és Népművészet Kollégiuma által kiírt Közművelődési és népművészeti programok, felmenő rendszerű amatőr művészeti találkozók, szakmai konferenciák, kiállítások, fesztiválok – közművelődési programok esetében városi, kistérségi, megyei és országos, népművészeti programoknál/ eseményeknél/ megyei, országos és nemzetközi hatókörű programok megrendezésére vonatkozó felhívására benyújtott pályázatokról szóló tájékoztatót, mely döntésről a Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettesét tájékoztattam. 
73/2012. (III.29.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület a 73/2012. (III.29.) Kt. számú határozatával hozzájárult A „Szent Anna” Karitász Közhasznú Egyesület fenntartásában lévő „Kézfogás Szociális Szolgáltató Központ” szociális szolgáltató által működtetett házi segítségnyújtás 49 fő ellátotti létszáma tekintetében a finanszírozási rendszerbe történő befogadásához. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a testület döntéséről a fenntartót tájékoztattam. 

75/2012. (III.29.) Kt. számú határozat:

A képviselő-testület a 75/2012. (III.29.) Kt. számú határozatában döntött arról, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő intézmények fűtési rendszereinek korszerűsítése érdekében a TIVATHERM Kft-vel történő együttműködéssel egyetért, amennyiben a hatályos közbeszerzési jogszabályok ezt lehetővé teszik. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a testületet, hogy a szándéknyilatkozat aláírásra került. 
103/2012. (IV. 26.) Kt. számú határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális nyári gyermekétkeztetés igényléséről szóló határozatban foglaltakat megtárgyalta és elfogadta. Tájékoztatom a testület tagjait, hogy a határozatáról értesítettem a Magyar Államkincstárnak a település helye szerinti illetékes szervét.
121/2012. (V.24.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. május 24-i ülésén döntött arról, hogy a Társulás részére kizárólag a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja és Tiszavasvári Bölcsődéje dolgozóinak nettó munkabérének átutalása céljából finanszírozási előleget biztosít 16.000 e Ft összegben. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a tisztelt testületet, hogy a Társulással történő fentiek végrehajtásáról szóló megállapodás aláírásra került. 

124/2012. (V.24.), 232/2012. (XI.12.) Kt. számú határozatok:
A képviselő-testület a 124/2012. (V.24.) Kt. számú határozatában támogatta azon kezdeményezést, miszerint a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosítása által Tiszavasvári, 0467/2 helyrajzi számú- jelenleg gyep, legelő művelési ágú, korlátozott mezőgazdasági övezetbe sorolt-ingatlan különleges mezőgazdasági terület övezetre módosuljon. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a képviselőket, hogy a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításából eredő feladatok ellátásáról gondoskodtam, a Településrendezési szerződéseket a kérelmezővel aláírtam, valamint a Településtervezési szerződést a megbízott tervezővel aláírtam. Ezt követően a képviselő-testület a 232/2012. (XI.12.) Kt. számú határozatában tudomásul vette, hogy Mezei Ernő Nyíregyháza, Fészek u. 9. szám alatti lakos a 11/2004. (VI.23.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosítására irányuló kérelmét visszavonta. Majd a testület ugyanezen határozatában döntött arról is, hogy a Tiszavasvári, 0467/2 helyrajzi számú, jelenleg gyep, legelő művelési ágú ingatlan övezeti besorolásának felülvizsgálatával kapcsolatbans meghozott 124/2012. (VI.23.) Kt. számú határozatát visszavonja, valamint támogatta Mezei Ernő azon kezdeményezését, miszerint a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosítása által Tiszavasvári, 0467/2 helyrajzi számú- jelenleg gyep, legelő művelési ágú, korlátozott mezőgazdasági övezetbe sorolt-ingatlan különleges mezőgazdasági terület övezetre módosuljon. Továbbá a testület kijelentette, hogy a HÉSZ módosításához kapcsolódó terveződi díj, az esetlegesen felmerülő egyéb költségek viselésében kötelezettséget nem kíván vállalni. Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy a testületi döntésről Mezei Ernő kérelmezőt tájékoztattam. 
130/2012. (VI.01.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület fent nevezett határozatában engedélyezte, hogy az intézmény területén lévő kastély épületben a kollégiumi ellátás 2012. szeptember 1-vel megszűnjön úgy, hogy a főépületben négy, egyenként 5 fő elhelyezésére szolgáló kollégiumi épületrész kerüljön kialakításra a tetőtérben. A kollégiumi elhelyezést 2012. szeptember 1-től már nem biztosító kastély épületben a cirkuláló fűtést a téli időszakban továbbra is biztosítani kell. Továbbá a testület ugyanezen határozatában döntött arról, hogy 2100 e Ft előirányzatot biztosít túlnyomórészt anyagköltségre, melynek 60%-át, vagyis 1 260 e Ft-ot a céltartalékba helyezett intézményi felújítási keret terhére, a fennmaradó 40% költséget, vagyis 840 e Ft pedig az intézmény dologi kiadási közül a gázdíj előirányzat csökkentése terhére biztosít. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a határozatról értesítettem Szabó Zoltán intézményvezetőt. 
141/2012. (VI.28.) Kt. számú határozat: 

A képviselő-testület határozatában támogatta a Centrál-Gold Kft. azon kezdeményezését, miszerint a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv által a Tiszavasvári, 0190/6 helyrajzi számú ingatlanra előírt általános mezőgazdasági terület övezet módosítására sor kerüljön. A testület ugyanezen határozatában elrendelte, hogy a 0190/6 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó Má-1 övezet GKSZ-1 övezetté módosuljon. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításából eredő feladatok ellátásáról gondoskodtam, a Településrendezési szerződéseket a kérelmezővel aláírtam, valamint a Településtervezési szerződést a megbízott tervezővel aláírtam. 
142/2012. (VI.28.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület határozatában a TISZAMAG Kft. fejlesztési céljainak megvalósítása érdekében kezdeményezte, hogy a 11/2004.(VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv által a Tiszavasvári, 0138/1 helyrajzi számú ingatlanra előírt általános mezőgazdasági terület övezet módosítására sor kerüljön. A testület ugyanezen határozatában elrendelte, hogy a 0138/1 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó Má-1 övezet GKSZ-1 övezetté módosuljon. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításából eredő feladatok ellátásáról gondoskodtam, a Településrendezési szerződéseket a kérelmezővel aláírtam, valamint a Településtervezési szerződést a megbízott tervezővel aláírtam. 
173/2012. (VII.26.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület határozatában támogatta azon kezdeményezést, miszerint a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosítása által a Tiszavasvári, 3243, 3244, valamint 3262/1 helyrajzi számú –jelenleg kertvárosias lakóterület övezetbe sorolt –ingatlanok kereskedelmi, szolgáltató terület övezetre módosuljanak. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításából eredő feladatok ellátásáról gondoskodtam, a Településrendezési szerződéseket a kérelmezővel aláírtam, valamint a Településtervezési szerződést a megbízott tervezővel aláírtam.
182/2012. (VIII.06.), 288/2012. (XII.12.) Kt. számú határozatok:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozatában kifejezte azon szándékát, hogy az Új Széchenyi Terv keretében kiírt, Egészségügyi alapellátás egészségházak és járóbeteg-szakellátás fejlesztése című, ÉAOP-4.1.2/A-12 kódszámú felhívásra pályázatot nyújt be az Orvosi Rendelő felújítása céljából. Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy az OPUS Team Kft-vel a pályázat elkészítésével kapcsolatos szerződést megkötöttem, valamint a pályázat benyújtásához szükséges dokumentáció elkészítéséről gondoskodtam és a pontos műszaki tartalom, valamint a felmerülő költségek ismeretében a dokumentációt a képviselő-testület elé terjesztettem. A Képviselő-testület a 2012. augusztus 6-án megtartott ülésén megtárgyalta „Az Új Széchenyi Terv keretében kiírt felhívásokra pályázatok benyújtásáról” című előterjesztést és a 182/2012. (VIII.6.) Kt. számú határozatával arról döntött, hogy pályázatot kíván benyújtani a Központi Orvosi Rendelő épületének felújítására, akadálymentesítésére. A határozat tartalmának megfelelően a testület a pályázat elkészítésével az OPUS Team Kft-t bízta meg. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a pályázatot a MAG – Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt -hez határidőn belül benyújtottam, azonban a pályázat nem nyert támogatást.
184/2012. (VIII.06.) Kt. számú határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozatában kifejezte azon szándékát, hogy az Új Széchenyi Terv keretében kiírt, Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések című, ÉAOP-5.1.1/D-12 kódszámú felhívásra pályázatot nyújt be. A döntést követően az OPUS Team Kft-vel a pályázat elkészítésével kapcsolatos szerződést megkötöttem, valamint a pályázat benyújtásához szükséges dokumentáció elkészítéséről gondoskodtam, azonban a pályázat nem nyert támogatást. 
185/2012. (VIII. 06.), 198/2012. (IX.13.) Kt. számú határozatok:

A képviselő-testület a 2012. augusztus 6-i rendkívüli képviselő-testületi ülésén kifejezte szándékát, hogy az önkormányzati tulajdonú intézményekben energetikai fejlesztés megvalósítása érdekében az Új Széchenyi Terv keretében pályázatot nyújt be napelem park kialakítására. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy az Europatender Consulting Kft-vel a pályázat elkészítésével kapcsolatos szerződést megkötöttem, valamint a pályázat benyújtásához szükséges dokumentáció elkészítéséről gondoskodtam. A döntést követően a képviselő-testület a 198/2012. (IX.13.) Kt. számú határozatával elfogadta a Napelem park megvalósítására irányuló pályázattal kapcsolatos állásfoglalást. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy a napelem park kialakításával kapcsolatos pályázati felhívás megjelenését követően a pontos műszaki tartalom hiányában a pályázat nem került benyújtásra. 
203/2012. (IX.13.), 204/2012. (IX.13.) Kt. számú határozatok:

A Képviselő-testület fent nevezett határozataiban hozzájárult ahhoz, hogy a Művelődési Központ és Könyvtár pályázatot nyújtson be a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés és Népművészet Kollégiuma által kiírt Közművelődési és népművészeti programok, felmenő rendszerű amatőr művészeti találkozók, szakmai konferenciák, kiállítások, fesztiválok – közművelődési programok esetében városi, kistérségi, megyei és országos, népművészeti programoknál/ eseményeknél/ megyei, országos és nemzetközi hatókörű programok megrendezésére vonatkozó felhívására, valamint „Amatőr művészeti, alkotó jellegű és honismereti bentlakásos táborok szakmai programjainak valamint népművészet (néptánc, népzene, tárgyalkotó népművészet) országos, regionális és megyei hatókörű alkotótáborainak megvalósítására és mindkét terület szakmai továbbképzéseinek lebonyolítására.” Tájékoztatom a képviselőket, hogy a döntésről tájékoztattam a Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettesét. 
209/2012. (IX.13.) Kt. számú határozat:

A képviselő-testület határozatában döntött arról, hogy határozatlan időtartamra bérbe veszi tiszavasvári 0289/25 hrsz-ú, legelő, szántó művelési ágú ingatlan Ujhelyi Sándor Lajos Tiszavasvári, Rajk L. u. 6. sz., valamint Ujhelyi Sándor Nyíregyháza, Virág u. 44. sz. alatti lakosok tulajdoni hányadát képező ingatlan mintegy 3400 m2 nagyságú területét, az Önkormányzat, illetve annak Intézményei hatékonyabb feladatellátásának érdekében a bérleti szerződésben foglaltak szerint. A képviselő-testület ugyanezen határozatában elismerte Ujhelyi Sándor Lajos Tiszavasvári, Rajk L. u. 6. sz., valamint Ujhelyi Sándor Nyíregyháza, Virág u. 44. sz. alatti lakosok 760.000 Ft összegű követelését, melyet az Önkormányzat az Ujhelyi Sándor Lajos és Ujhelyi Sándor tulajdonában lévő tiszavasvári 0289/25 hrsz-ú, legelő, szántó művelési ágú ingatlan-haszonkölcsön szerződésben foglaltaktól eltérő használat után fizet meg nevezett ingatlantulajdonosok részére. Mindezekkel kapcsolatban tájékoztatom a képviselőket, hogy az ingatlan tulajdonosaival a bérleti szerződést megkötöttem, valamint a fenti összeg nevezettek részére történő kifizetéséről gondoskodtam. 
212/2012. (IX.13.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Tájékoztató a Tiszavasvári Strandfürdő Kft-t sújtó vízszennyezési bírságról” szóló tájékoztatót elfogadta, egyidejűleg megkeresi a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséget, hogy a Tiszavasvári Strandfürdő Kft. vonatkozásában fennálló, hatóságuk által előírt kötelezettségekről, a Tiszavasvári Strandfürdő Kft. által arra tett intézkedéseiről, vagy annak hiányáról tájékoztassa. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a képviselőket, hogy a testület döntését továbbítottam a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség felé. 
215/2012. (IX.25.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület a 215/2012. (IX.25.) Kt. számú határozatában hozzájárult az Elex-Univill Kft. által a „Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése c. pályázat” benyújtásához a határozatban szereplő feltételek mellett. Tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy a Strandfürdő Kft. ügyvezetőjét és az Elex-Univill Kft. képviselőjét a döntésről tájékoztattam. 
222/2012. (X.18.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület a 2012. október 18-i ülésén jóváhagyta a járási hivatal kialakításával kapcsolatos megállapodást az 5/1, 5/5, és az 5/7. számú táblázatok kivételével. A testület döntéséről a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottját tájékoztattam. 

226/2012. (X.25.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület határozatában kinyilatkozta, hogy az Nkt. 74. § (4) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonában álló - az állami intézményfenntartó központ által 2013. január 1-jétől fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló - ingó és ingatlan vagyon működtetését - a 229/2012. (VIII.28) Korm. rendelet alapján benyújtott kérelmét fenntartva - 
nem vállalja. A testületi döntésről értesítettem a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot, valamint a szükséges adatok továbbításáról gondoskodtam a Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága részére. 

229/2012. (XI.12.) Kt. számú határozat:

A képviselő-testület határozatában támogatta az Alfa Fish Tiszavasvári Kft. kezdeményezését, miszerint a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv által a Tiszavasvári, 0759/14, :/15 és :/31 helyrajzi számú ingatlanokra előírt általános mezőgazdasági terület övezet módosítására sor kerüljön. A testület ugyanezen határozatában elrendelte, hogy a fenti helyrajzi számú ingatlanokra vonatkozó Má-1 övezet KMÜ (mezőgazdasági üzem terület) övezetté módosuljon. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításából eredő feladatok ellátásáról gondoskodtam, a Településrendezési szerződéseket a kérelmezővel aláírtam, valamint a Településtervezési szerződést a megbízott tervezővel aláírtam.
230/2012. (XI.12.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület határozatában kezdeményezte az Elex-Univill Kft. fejlesztési céljainak megvalósítása érdekében, hogy a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv által az ipari gazdasági területen (Gip) a szabadonálló beépítési módra vonatkozó építmény-magasság figyelembevételének módosítására sor kerüljön. A testület ugyanezen határozatában elrendelte, hogy a Gip területen a szabadonálló beépítési mód esetén az oldalkert szélessége a tervezett épület építmény-magasságának a fele, de minimum 3,5 m legyen. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításából eredő feladatok ellátásáról gondoskodtam, a Településrendezési szerződéseket a kérelmezővel aláírtam, valamint a Településtervezési szerződést a megbízott tervezővel aláírtam.
231/2012. (XI.12.) Kt. számú határozat:

A képviselő-testület határozatában kezdeményezte, hogy a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv Tiszavasvári, Kossuth u. 10. szám alatti ingatlanon meglévő Orvosi rendelő és környezete vonatkozásában a védett településszerkezet előírásainak módosítására sor kerüljön. A testület ugyanezen határozatában megállapította, hogy a 2852 és 2853 helyrajzi számú ingatlanokon lévő épület, továbbá a környezetükben lévő társasházi épületek megközelítőleg 30 évvel ezelőtt épültek, így ezek vonatkozásában nem indokolt a védettség, ezért elrendelte annak megszüntetését. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításából eredő feladatok ellátásáról gondoskodtam, a Településtervezési szerződést a megbízott tervezővel aláírtam. 

249/2012. (XI.29.) Kt. számú határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozatával kérelmezte a Nyíregyházi Törvényszéken a Tiszavasvári Város Közrend-, Közbiztonságáért Közalapítvány megszüntetetését ezzel egyidejűleg a nyilvántartásból való törlését, arra való hivatkozással, hogy a Közalapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált. Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy a szükséges intézkedéseket megtettem a Nyíregyházi Törvényszék felé. 

252/2012. (XI.29.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület határozatában támogatta Olasz István kezdeményezését, miszerint a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosítására sor kerüljön. A testület ugyanezen határozatában elrendelte, hogy a magánút kialakításának feltételeit a rendezési terv rögzítse. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításából eredő feladatok ellátásáról gondoskodtam, a Településrendezési szerződéseket a kérelmezővel aláírtam, valamint a Településtervezési szerződést a megbízott tervezővel aláírtam.

264/2012. (XI.29.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület határozatában döntött arról, hogy a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját 2013. január 01. napjától a 2012. évi várható inflációinak megfelelő mértékben, egységesen 5,8 %-kal megemeli. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a szerződések módosításáról gondoskodtam. 
265/2012. (XI.29.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata képviselő-testülete fenti számú határozatában az Önkormányzat tulajdonában lévő – városi hulladéklerakó melletti – tiszavasvári 0303 hrsz-ú ingatlan 50 m2 nagyságú területét 2012. december 01-től 5 éves időtartamra bérbe adja Kompár László Tiszavasvári, Berzsenyi D. út 6. szám alatti lakos részére, konténerszállító gépjármű tárolása céljából. Tájékoztatom a képviselőket, hogy Kompár László kérelmezővel a bérleti díjat megkötöttem. 
266/2012. (XI.29.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület a 2012. november 29-i ülésén döntött arról, hogy a Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. I.lph. IV/10. szám alatti 70 m2 nagyságú, 1+ 2 fél szoba, konyha, kamra, fürdőszoba, WC., előszoba, étkező és loggia helyiségekből álló, komfortos önkormányzati szociális bérlakás bérlőjéül 2013. január 01. napjától 5 éves időtartamra Szabóné Gál Andrea Tiszavasvári, Kossuth u. 15. sz. alatti lakost jelöli ki. Amennyiben Szabóné Gál Andrea nyilatkozik arról, hogy nem tart igényt a fenti bérlakásra, úgy a Testület a Vasvári P. u. 6. I.lph. IV/10. sz. alatti bérlakás bérlőjéül Szakos Beáta Tiszavasvári, Kabay J. u. 19. fsz/2. sz. alatt lakó lakásigénylőt jelöli ki 2013.január 01-től 5 éves időtartamra. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy Szabóné Gál Andreát a testület döntéséről tájékoztattam, azonban a bérleti szerződés nem került megkötésre, mivel nevezett bérlő visszavonta lakásigénylési kérelmét, így az aktuális lakásigénylési névjegyzék soron következő lakásigénylőjével, Szakos Beátával került megkötésre a bérleti szerződés ezen bérlakásra.  
273/2012. (XII.12.) Kt. számú határozat:

A képviselő-testület határozatában vállalta az Nkt. 74. § (4) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonában álló - az állami intézményfenntartó központ által 2013. január 1-jétől fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló - ingó és ingatlan vagyon működtetéséhez megállapított hozzájárulás megfizetését. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a döntésről értesítettem a Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatóságát. 
277/2012. (XII.12.) Kt. számú határozat:

A képviselő-testület határozatával támogatta a Magyarországi Magiszter Alapítvány „KEOP-4.10.0/B, A helyi hő-és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázati felhíváson való részvételét. A pályázat célja a Tiszavasvári, Kossuth u. 76. és a Tiszavasvári, Petőfi u. 8. száma alatti iskolai épületek fűtésének korszerűsítése, kazáncseréje. A pályázat megvalósításának finanszírozásához önkormányzati önerőt nem biztosít. Tájékoztatom a képviselő-testületi tagokat, hogy a testület döntéséről a Magyarországi Magiszter Alapítvány elnökét tájékoztattam. 

278/2012. (XII.12.) Kt. számú határozat:
A képviselő-testület fent nevezett határozatában döntött az állami fenntartásba kerülő köznevelési intézmények megszüntetéséről. A testületi döntést követően kérelmeztem a Magyar Államkincstárnál az intézmények törzskönyvi nyilvántartásból való törlését. 

279/2012. (XII.12.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. december 12-i ülésén határozatával kezdeményezte a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásnál, mint fenntartónál a TITKIT Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja keretében működtetett- a 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 110. sz. alatt működő- szenvedélybetegek otthona megszűntetését. A testület döntéséről tájékoztattam a TITKIT elnökét. 

295/2012. (XII.12.) Kt. számú határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012.december 12-i ülésén döntött arról, hogy a Tiszavasvári, Ady E. u. 8. szám alatti Térségi Szolgáltató Ház földszinti részén található-a korábban TIVA-SZOLG Kft. által bérelt- összesen 127m2 alapterületű 3 db irodát, 1 db pénztárhelyiséget és 1 db teakonyhát 2013. január 01-től bérbe adja a 4220 Hajdúböszörmény, Bocskai István tér 1. székhelyű Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. részére határozatlan időtartamra. A bérelt helyiségek után havonta fizetendő bérleti díj 2013. január 01-től 40.260 Ft+ÁFA. A testület ugyanezen határozatában döntött arról, hogy a bérlő a bérleti díj mellett köteles megfizetni az általuk használt helyiségekhez kapcsolódó mindennemű költséget, valamint az épület üzemeltetése során felmerülő összes közös költségnek a kizárólagosan használt helyiség alapterületével arányos mértékét. Mindezekkel kapcsolatban tájékoztatom a képviselő-testületi tagokat, hogy a TIVA-SZOLG Kft-vel kötött bérleti szerződést közös megegyezéssel megszüntettem, valamint a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt-vel a bérleti szerződést 2013. január 1. napjával megkötöttem. 
296/2012. (XII.12.) Kt. számú határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012.december 12-i ülésén döntött arról, hogy a tiszavasvári 0358/155 hrsz-ú, valóságban tiszavasvári Városi Piac területén, az új pavilonsorral szemben lévő régi épületsor-régi illemhely melletti-összesen 28m2 nagyságú 2 db, üzlethelyiség+raktár helyiségeit 2012. december 17-től határozatlan időre a jelenlegi állapotban bérbe adja a Centrum-Tender Kft. részére. A havonta fizetendő bérleti díj 21.000 Ft+ÁFA. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a bérleti szerződés nem került megkötésre, mivel a Centrum-Tender Kft. ügyvezetőjével nem sikerült megegyezni a helyiség rossz állapotára tekintettel. 
Tiszavasvári, 2014. január 24.
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