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ELŐTERJESZTÉS

· a Képviselő-testülethez –

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről 

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2014. január 30-án megtartott ülésén tárgyalta az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló előterjesztést. Akkor rendeletet nem alkotott, 19/2014.(I.30.) Kt. számú határozatában felkért arra, hogy a szükséges pontosítások végrehajtása után a 2014. évi költségvetésről szóló rendelettervezetet a soron következő rendes testületi ülésen terjesszem a Képviselő-testület elé. Az előzőekben leírtaknak a jelen előterjesztésemmel teszek eleget. 

Az Országgyűlés elfogadta Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvényt. A törvény alapján megterveztük a Tiszavasvári Város Önkormányzata feladataihoz igénybe vehető központi forrásokat, a költségvetés készítése során alkalmaztuk a központi jogszabályokban és a helyi önkormányzati rendeletekben meghatározott előírásokat.

Jelen előterjesztés a rendelettervezet részletes indoklása is egyben.   

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) a jelenleginél differenciáltabb feladattelepítést tartalmaz a települési önkormányzatok számára. A feladatok jelentős részét az állam közvetlenül látja el 2013-tól, a települési önkormányzatok a helyi feladat-szervezési döntéseket igénylő közszolgáltatásokat biztosítják a lakosság számára. 

A helyi önkormányzatok számára kötelező feladatot továbbra is törvény írhat elő, az önkormányzatok eltérő adottságait (gazdasági teljesítőképesség, lakosságszám, a közigazgatási terület mérete) is figyelembe véve.

Az Mötv. szerint a helyi közügyek, illetve a helyben biztosítható közfeladatok:

· településfejlesztés, településrendezés, településüzemeltetés (köztemetők, közvilágítás, kéményseprés, stb.),

· óvodai ellátás,

· szociális, és gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások,

· egészségügyi alapellátás (háziorvosi, fogorvos, stb.), az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások, környezet-egészségügy (pl. köztisztaság, rovarirtás),

· kulturális szolgáltatás (könyvtár, közművelődés, előadó-művészet támogatása, stb.),

· helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás, ivóvízellátás, szennyvízelvezetés, -kezelés és -ártalmatlanítás (csatornaszolgáltatás),

· lakás- és helyiséggazdálkodás,

· honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem,

· közreműködés a település közbiztonságának biztosításában,

· helyi közfoglalkoztatás,

· helyi adóval, gazdaságszervezéssel és turizmussal kapcsolatos feladatok,

· sport, ifjúsági ügyek,

· nemzetiségi ügyek,

· helyi közösségi közlekedés biztosítása,

· hulladékgazdálkodás,

· távhőszolgáltatás,

· kistermelők, őstermelők jogszabályban meghatározott termékei értékesítési lehetőségének, hétvégi árusításának biztosítása.

További törvényi lehetőségek helyi önkormányzati feladat-telepítésre:

· törvény a felsoroltakon kívül más, a helyi közügy, helyben biztosítható közfeladat ellátását is előírhatja,

· törvényben meghatározott esetekben az önkormányzat és az állam külön, a finanszírozást is rendező megállapodása alapján az önkormányzat állami feladatokat is elláthat,

· a helyi önkormányzatok továbbra is önként vállalhatják olyan helyi közügyek ellátását, amelyet jogszabály nem utal más szerv kizárólagos hatáskörébe. Az önként vállalt feladatok ellátása azonban nem veszélyeztetheti a kötelező feladatok ellátását. Finanszírozásuk forrását elsősorban az önkormányzat saját bevételei, illetve az erre a célra biztosított külön források képezhetik.

A pénzügyi terv összhangban van az önkormányzat gazdasági programjával és 2014. évi költségvetési koncepciójával, melyben megfogalmazott alapelvek az önkormányzat legfontosabb céljait hűen tükrözik.  

A 2014. évre megfogalmazott költségvetési alapelvek a következők:

1. Takarékos és biztonságos működtetés.

2. A kötelezően ellátandó feladatok biztosítása.

3. Az elindított beruházások megvalósítása, a forrás biztosítása.
4. Pályázatok figyelése, kapcsolódás az aktuális pályázatokhoz, a pályázatok önrészének megteremtése. 
BEVÉTELEK
A 2014. évi költségvetési bevételek tervezett előirányzata 2 372 668 ezer Ft, melyet a finanszírozású műveletekből származó bevétel 373 649 ezer Ft-tal egészít ki, így összesen 2 746 317 ezer Ft forrás fog rendelkezésre állni, mely 9 %-kal magasabb az előző évi eredeti előirányzattól. Ennek egyik oka, hogy 2014-ben már az eredeti költségvetésben szerepel a Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ (továbbiakban: TISZEK) és a Tiszavasvári Bölcsőde (továbbiakban: TIB) bevétele és kiadása, míg tavaly csak a II. félévben, mert 2013. július 1-jén kerültek átvételre. Másik jelentős ok, hogy az előző évi költségvetési maradvány igénybe vétele soron szerepeltetjük a teljes 2013. december 31-ei záró pénzkészletet, mely lényegesen meghaladja az egy évvel ezelőttit.

 A 2014. évtől – a feladatfinanszírozás keretében – az általános működéshez és ágazati feladatokhoz kapcsolódó támogatásokból származó bevétel csak a kötelezően ellátandó feladatokra fordítható. A tervezetben államháztartáson kívüli bevétellel 12 328 ezer Ft összegben számoltunk, ami lakossági (97,7 %-ban viziközmű érdekeltségi hozzájárulás) befizetésekből áll. A beruházások és felújítások finanszírozása érdekében 18 048 ezer Ft összegben tárgyi eszköz értékesítést tervezünk. 

A megjelenő pályázati lehetőségeket folyamatosan vizsgáljuk, mert rendkívül fontos az önkormányzat költségvetésének külső forrásokkal való bővítése. 
Jelenleg olyan hitelfelvételt melyhez – figyelembe véve a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény (továbbiakban: Gst) előírásait –  a Kormány engedélye szükséges, nem tervezünk. A költségvetés tervezetében 16 367 ezer Ft hosszú lejáratú, 23 636 ezer Ft rövid lejáratú hitel felvétele szerepel, de ezek teljes összegben uniós pályázatokhoz kapcsolódnak. 
A költségvetési rendeletben szereplő bevételi jogcímek részletezése:

A működési bevételeket jelentősen befolyásolja az intézményi ellátási díjak és a bérleti díjak alakulása. Az ellátási díjak jelentősen nőttek az elmúlt évi eredeti előirányzathoz képest, hiszen az étkezéshez kapcsolódó bevételeken kívül tervezzük teljes évre a TISZEK által beszedett díjakat is (bentlakásos ellátás). Az önkormányzat működési bevételeit a feladatok bevételeinek tapasztalati adatai, illetve   a már meglevő információink alapján állítottuk össze.

A közhatalmi bevételeken belül a helyi adóbevételek az alábbiak szerint kerültek tervezésre:

· Helyi iparűzési adó: 194 576 ezer Ft.  A tervezésnél az adóerő képességen túl a 2013. évi tény adatokat is figyelembe vettük. Itt jelentős növekedés tapasztalható.
· Vállalkozók kommunális adója: Jogszabályváltozás miatt csak 500 ezer Ft korábbi évekből származó hátralék várható befolyása került tervezésre (az adónem megszűnt).
· Magánszemélyek kommunális adója: 48 000 ezer Ft. 
· Vállalkozások építményadója: 80 000 ezer Ft.

· Talajterhelési díj: 3 000 ezer Ft. 

· A pótlék és bírság: 2 500 ezer Ft 

Az átengedett központi adóként szereplő gépjárműadó tervezett összege 63 767 ezer Ft, melynek 60 %-át be kell, hogy fizessük a központi költségvetésbe. 
A közvetett támogatásokat 2. tájékoztató tábla tartalmazza.

Az önkormányzat működési támogatásai között szerepelnek a központi költségvetésből érkező támogatások, melyek a TISZEK  és a TIB miatt szintén nőttek. A tavalyi évhez hasonlóan kötött felhasználás mellett kapunk támogatást többek között közvilágításra, zöldterület fenntartásra, polgármesteri hivatal működtetésére, óvoda működtetésre, gyermek étkeztetésre. 

Jelentős összegben szerepelnek a költségvetésben a pályázati támogatásként elnyert összegek, melyek szintén kötött felhasználásúak. 

A felhalmozási célú bevételeinket teljes egészében ingatlan eladásból származó ellenérték fedi le. 

Az előző évi költségvetési maradvány (záró pénzkészlet) 258 646 ezer Ft összegben tervezésre került, csak ily módon volt biztosítható a költségvetés egyensúlya. 

A bevételek önkormányzati szinten összesített főösszegei az 1.1 mellékletben találhatóak.

KIADÁSOK
A 2014. évi költségvetési kiadások tervezett előirányzata  2 639 321 ezer Ft, melyet a finanszírozású műveletek kiadásai 106 996 ezer Ft-tal egészítenek ki, így összesen     2 746 317 ezer Ft kiadással számoltunk, mely  9 %-kal magasabb az előző évi eredeti előirányzattól. Ennek egyik fő oka, hogy a TISZEK  és a TIB kiadásai a bevételekhez hasonlóan tervezésre kerülnek az eredeti költségvetésben.  
Az önkormányzat intézményeiben és a Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatottak engedélyezett álláshelyei számát a 11. melléklet mutatja be. 

A 2014. évben a dologi kiadások emelkedése tapasztalható, a növekményt nem fedi le teljesen a TISZEK és a TIB belépése. Erre magyarázatot adhat többek között, hogy a feladatfinanszírozás keretén belül egyes területeken nagyobb támogatásra teszünk szert, mely nagyobb kiadást generál (pl. közutak fenntartása, közvilágítás). 
A költségvetési rendeletben szereplő kiadási jogcímek részletezése:

A 2014. évi kiadások között legnagyobb arányban a működési kiadások szerepelnek. Ezért kiemelkedően fontos e téren a hatékony gazdálkodás.

A személyi juttatásoknál tárgyévben a közalkalmazottak és a köztisztviselők esetében  bérfejlesztésre nem kerül sor.   Személyi juttatások és járulékai esetében az előző évekhez hasonlóan adminisztratív csökkentés került tervezésre, mértéke azonban egységesen 1 %. Az elvonás összege az Alapítványi Óvodával együtt sem haladja meg a 8000 ezer Ft-ot.
Az intézmények (köztük a polgármesteri hivatal is) bevételi és kiadási előirányzatait a         10. melléklet tartalmazza. 

Az önkormányzat (saját) feladatonkénti kiadásait a 6. tájékoztató tartalmazza. 

A felhalmozási feladatoknál a 2013-ban megkezdett beruházások folytatásához szükséges előirányzatok tervezésre kerültek a költségvetés készítése során. Itt mindenképpen kiemelendő az ÉAOP-4.1.1 Férőhelybővítés és komplex fejlesztés a Tiszavasvári Fülemüle Óvodában. Az ÉAOP-5.1.2 Tiszavasvári Város belterületi vízrendezése pályázat esetén a kötelezettségvállalás 2013-ban megtörtént, a kivitelezés tavaly elkezdődött, de a munkálatok jelentős része és a pénzügyi rendezés ebben az évben várható.

A felhalmozási bevételeket és kiadásokat a 2.2., 5., 6., 7., 8.1.-8.5. mellékletek mutatják be. 

A 2014. évben céljelleggel juttatott támogatásokról az 5. tájékoztató tábla nyújt információt (segélyek itt nem szerepelnek).

Tartalékaink lényegesen meghaladják az előző évben hasonló célra tervezett kiadásokat. Ez azzal magyarázható, hogy a 2013. év végi záró pénzkészlet bevételként teljes összegben tervezésre került. Ebből tartalékba kerültek azok az összegek, melyekkel kapcsolatban felhasználási kötelezettségünk van. E mellett szintén itt szerepel a kötelezettségvállalással nem terhelt záró pénzkészlet összege is. Amennyiben ez utóbbi tartalék nem kerül felhasználásra, akkor ez az összeg szerepelhet a 2015. évi költségvetés tervezetében az előző év költségvetési maradványaként. Tartalékok a 12. mellékletben kerültek kimutatásra.
A 3. melléklet ad számot a hitelállományról, melyek esetében a 2014. és az azt követő évek kötelezettségei között nem mutattuk ki a 2014. február 28-ig konszolidálandó összegeket.

Az előző évtől eltérően a 9. mellékletben intézményenként is bemutatjuk a kiadásokat és bevételeket kötelező és önként vállalt bontásban. 
Összefoglalva: Tervezetünk készítésekor folyamatosan szem előtt tartottuk az Mötv.,  az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) és a Gst.elvárásait. Olyan működési hiányt, melyet külső forrásból (hitelből) kellene finanszírozni, nem terveztünk. Azt azonban hangsúlyozni kell, hogy az egyensúly biztosítása során felhasználásra kerül a 2013. évi záró pénzkészlet jelentős része. E nélkül nem lett volna egyensúlyba költségvetésünk. Azért szükséges továbbra is takarékosan gazdálkodni, mert ha jelentős változás nem következik be az önkormányzatok finanszírozása terén, akkor az elkövetkező év tervezésekor is hasonló problémával kerülünk szembe. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a költségvetési rendeletet előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható következményeit. A költségvetési  rendelettervezet előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők:

Társadalmi, gazdasági, hatások

Biztosítja az önkormányzat kötelező és nem kötelező feladatai ellátásának költségvetési előirányzatait. Ezáltal lehetővé válik az önkormányzat által végzett, illetve végeztetett szolgáltatások, ellátások biztosítása. Rögzíti a társadalmi szervezetekkel történő együttműködés költségvetési kereteit. 
Amennyiben határidőben nem kerül elfogadásra a rendelettervezet, úgy pénzügyi forrásaink a központi támogatások kiesése miatt jelentősen beszűkülnek. 
Környezeti és egészségügyi következmények

A költségvetési rendeletben foglaltak biztosítják az önkormányzat számára előírt legszükségesebb környezetvédelmi és egészségügyi feladatok ellátását. Egyes esetekben a kötelező feladatokon túli feladatellátást is biztosít. 
Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A költségvetési rendeletben foglalt pénzügyi,- számviteli és szociális előírások végrehajtása a szakmai, ügyintézési és adminisztratív feladatok végrehajtásában többletfeladatokat jelent a költségvetési szervek számára. 

A jogszabályok megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A költségvetési rendelet megalkotását szükségessé teszi az Mötv. és az Áht. előírásai, melynek elmaradása törvényességi mulasztásnak számít, ami támogatás megvonásával jár.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

 A költségvetési rendelet alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A rendelettervezet és kimutatásai, valamint az előterjesztés szöveges indoklása alapján kérem Önöket a 2014. évi költségvetés megtárgyalására és elfogadására. 

Tiszavasvári, 2014. február 14.


Dr. Fülöp Erik 


polgármester
RENDELETTERVEZET
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

../….. (…..) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről

Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény  23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján  az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva – a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 30/2012.(XII.03.) önkormányzati rendelet 3. melléklet 2.1.2. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 30/2012.(XII.03.) önkormányzati rendelet 3. melléklet 3.1.4. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Szociális és Humán Bizottság - a Gazdasági Kamarákról szóló 1999. évi CXXI. tv. 37. §. (4) bekezdésében foglaltak alapján a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Agrárkamara és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara véleményének kikérésével a következőket rendeli el: 

I. Fejezet 

A költségvetés általános szabályai

1. A rendelet hatálya

1. §
A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

                                       2. A költségvetés bevételei és kiadásai

2. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetését:

a) 2 372 668 E Ft költségvetési bevétellel

b) 2 639 321 E Ft költségvetési kiadással

c)   266 653  E Ft költségvetési hiánnyal, ebből:

ca) 213 214  E Ft működési hiánnyal 

cb)  53 439  E Ft felhalmozási hiánnyal 

d)  373 649 E Ft finanszírozási bevétellel

e) 106 996  E Ft finanszírozási kiadással

f)  266 653 E Ft finanszírozási többlettel, ebből:

fa) 248 512 E Ft működési többlettel

fb)  18 141 E Ft felhalmozási többlettel

állapítja meg.

(2)
Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat e rendelet 1.1. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.

(3)
A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2.1. és a 2.2. melléklet részletezi.

(4) A bevételek és kiadások előirányzat csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1.2., 1.3., 1.4. mellékletek részletezik.

(5)
A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év költségvetési maradványának felhasználását rendeli el.

3. A költségvetés részletezése

3. § (1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:
a) Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.
b) Az önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.     

c) Az önkormányzat 2014. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet részletezi.      

d) Az önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 6. melléklet szerint határozza meg.

e) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet szerint részletezi.

f) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8.1.-8.5. melléklet szerint hagyja jóvá.

g) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri hivatali továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (engedélyezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként a 9.1-9.8, 10., 11. mellékletek és a 6. tájékoztató  szerint határozza meg.

h) Az önkormányzat a kiadások között  40 000 E Ft általános, 129 674 E Ft céltartalékot állapít meg. 
II. Fejezet

A költségvetés teljesítésével kapcsolatos rendelkezések

1. A költségvetés végrehajtásának szabályai

4. § A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit. 

 5. § (1) Amennyiben a költségvetési szerv 30 napon túli, elismert tartozásállományának mértéke eléri az éves  eredeti kiadási előirányzatának 10%-át, vagy a 100 millió forintot, és a tartozását egy hónapon belül nem tudja 30 nap alá szorítani, akkor az irányító szerv a költségvetési szervnél önkormányzati biztost jelöl ki. 

(2) A költségvetési szerv vezetője e rendelet 13. melléklet foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgyhó végi állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ik munkanapig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.

(3) A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható és kifizethető összeg nem haladhatja meg a rendszeres személyi juttatások előirányzatának 2 %-át. Ennek fedezetére a személyi juttatások évközi megtakarítása és a személyi juttatások előirányzatának növelésére fordítható forrás szolgálhat.
 6. § A kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik,  külön képviselő-testületi döntés alapján.

7. § A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

8. § A képviselő-testület a Városi Kincstár engedélyezett álláshelyeinek számát 2014. január 15-től 29, 2014. március 1-jétől 35 álláshelyben állapítja meg. 

9. § A képviselő-testület a Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Központ engedélyezett álláshelyeinek számát 2014. február 28-tól 6 álláshellyel csökkenti, így az intézmény engedélyezett álláshelyeinek száma 156,3-ra módosul.
 10. § Az intézmények személyi juttatás és járulékai előirányzatai az engedélyezett álláshelyek alapján számítottakhoz képest csökkentett mértékben kerülnek megállapításra. 

2. Az előirányzatok módosítása

11. § (1)      Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt. 
 (2)
A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatai és a kiemelt előirányzaton belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre. 
(3) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 11. § (2) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével – negyedévenként, legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. 
(4)
A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.

(5)
Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja. 

 (6)
A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

3. A gazdálkodás szabályai

12.§ (1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2)
A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, egyéb előirányzatokkal a 2014. március 31-ig, 2014. április 1-jétől az addig elfogadott munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkezik.

III. Fejezet

Záró és vegyes rendelkezések

13. § (1)
A köztisztviselői cafetéria juttatás összege 2014. évben 193 250 Ft/fő, mely összeg a munkáltatót terhelő közterheket is tartalmazza. 

(2)   Ez a rendelet 2014. február 25-án lép hatályba.

(3)
A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszíti a 2014. évi költségvetés megalkotásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról szóló 42/2013.(XII.19.) önkormányzati rendelet.

Tiszavasvári, 2014. február 20
                       Dr. Fülöp Erik                                              Bundáné Badics Ildikó

                        polgármester                                                             jegyző

Kihirdetve: 2014. február 24-én.

                          Bundáné Badics Ildikó

                                     jegyző

Tiszavasvári Város Önkormányzata ..../……. (.....)
önkormányzati rendeletének általános indokolása
a Tiszavasvári Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (3) bekezdése szerint a polgármester a jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő 45. napig nyújtja be a képviselő-testületnek. 
Ugyanezen törvény 23. § (1) bekezdése szerint a helyi önkormányzat a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg. Ezen rendelkezések alapján a rendeletalkotás kötelező. 

A rendelettervezet az uniós jogból eredő kötelezettségekkel összhangban áll, tekintve, hogy a felhatalmazást adó, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény a jogharmonizációs követelményeknek megfelel. 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 20. §-ában foglalt egyeztetési kötelezettség a költségvetési rendelet módosításának tervezetével szemben nem áll fenn. 
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