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ELŐTERJESZTÉS

Tiszavasvári Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének

2014. július 31-én

tartandó ülésére     

Az előterjesztés tárgya: 
Önkormányzati bérlakásokban bérlő által végzendő ablakcsere támogatása
Melléklet: -
A napirend előterjesztője:   Dr. Fülöp Erik polgármester
Az előterjesztést készítette: Gulyásné Gáll Anita
Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

	Bizottság
	Hatáskör

	Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 
	SZMSZ 3. melléklet 2.1.16. pontja

	Szociális és Humán Bizottság
	SZMSZ 3. melléklet 3.7.4. pontja


Az előterjesztés iktatószáma: 17049/2014.
Az ülésre meghívni javasolt szervek, személyek: -
Egyéb megjegyzés: -

Tiszavasvári, 2014. július 23.
                         
Gulyásné Gáll Anita


témafelelős

Tiszavasvári Város Polgármesterétől

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.

Tel.: 42/520-500 Fax.: 42/275–000 e–mail: tvonkph@tiszavasvari.hu
Témafelelős: Gulyásné Gáll Anita

E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

Önkormányzati bérlakásokban bérlő által végzendő ablakcsere támogatásáról

Tisztelt Képviselő–testület!

A Képviselő-testületet a 2014. június 26-án tartott ülésén hozott 154/2014. (VI.26.) Kt. sz. határozatában úgy döntött, hogy az önkormányzati bérlakások bérlői körében készüljön felmérés arra vonatkozóan, hogy kinek áll szándékában az önkormányzati bérlakás ablakainak cseréjét saját költségen elvégezni, az ablakcsere költség 50 % -ának lakbérbe történő bérbeszámítása mellett. 

A fenti döntés értelmében, amennyiben az ablakcserére vonatkozóan a bérlők részéről érkezik szándéknyilatkozat, úgy arról tájékoztatni kell a Képviselő-testületet.

A Polgármesteri Hivatal által végzett felmérés alapján összesen hat bérlő – Horváth Anna Tiszavasvári, Ady E. u. 10. 3/3., Bank Mónika Tiszavasvári, Ady E. u. 10. 3/2., Vereczkei Tibor Tiszavasvári, Kossuth u. 2. 2/6., Fehér Ilona Tiszavasvári, Kossuth u. 12. 1/6., Munkácsi István Tiszavasvári, Kossuth u. 3. I/4. és Bódis Andrea Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. I/3/8. sz. alatti bérlő - jelezte azon szándékát, hogy élni szeretne az ablakcsere lehetőségével. 
A bérlők által megadott adatok alapján a cserélendő ablakok száma és mérete a következő: 2 db 120x150cm, 2 db 150x150 cm, 3 db 240x180 cm, 2 db 180x175 cm, 2 db 90x175 cm, 10 db 90x150 cm, 1 db 175x175 cm, 1 db 260x80 cm, 1 db 60x144 cm, 1 db 90x144 cm, 1 db 180x120 cm, 1 db 240x120 cm, 4 db 90x240 cm erkélyajtó.   

Javaslom, hogy az érintett bérlakásokban az ablakcsere egyforma szempontok szerint történjen, azaz ugyanazon vállalkozó végezze a cserét, és a kicserélt új ablakok azonos típusúak legyenek. Ennek érdekében a fenti bérlakások esetében az ablakok cseréjére – azaz az ablak bontására, új ablak beépítésére, bontás utáni helyreállításra, párkány felszerelésére - vonatkozóan az Önkormányzat kérjen a CZI-VÉ Kft-től (Nyíregyháza, Vércse u. 23.), a Coll Trade Kft-től (Nyíregyháza, Tünde u. 11.) valamint a Hársfalvi Kft-től (Nyíregyháza, Új u. 10.) árajánlatokat műanyag, kívül-belül fehér, dupla üvegezésű, hőszigetelt, U=1,0 hő átbocsátási tényezőjű, 5 kamrás, bukó-nyíló ablakokra. 
Javaslom továbbá, hogy 
· a Képviselő-testület azon bérlők esetében támogassa az ablakcserét, akiknek nincs lakbérhátraléka, és a Testület által kiválasztott, legkedvezőbb árajánlatot adó vállalkozóval végeztetik el ezen munkálatokat.  

· azon bérlők esetében, akik már korábbi években önerőből kicserélték a bérlakás ablakait, és nincs lakbérhátralékuk, szintén kerüljön számla ellenében beszámításra az ablakcsere költségének 50%-a. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az ablakcserével kapcsolatban. 

Tiszavasvári, 2014. július 24.

Dr. Fülöp Erik 

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

……/2014. (VII.31.) Kt. számú

határozata

Önkormányzati bérlakásokban bérlő által végzendő ablakcsere támogatásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület az önkormányzati bérlakásban történő ablakcsere költségének 50%-át beszámítja a lakbérbe azon bérlő esetében, 
· akinek nincs lakbérhátraléka és vállalja, hogy a Testület által kiválasztott, legkedvezőbb árajánlatot adó vállalkozóval végezteti el az ablakcserét,
· aki az ablakcserét saját nevére szóló számlával igazolja,
· akinek nincs lakbérhátraléka és már korábbi évben önerőből kicserélte a bérlakás ablakait, mely munkát számlával tud igazolni.

2. 
A Képviselő-testület csak műanyag, kívül-belül fehér, dupla üvegezésű, hőszigetelt, U=1,0 hő átbocsátási tényezőjű, 5 kamrás, bukó-nyíló ablakok cseréjét támogatja az 1. pontban meghatározottak szerint.

3. Felkéri a polgármestert, hogy 
3.1 tájékoztassa azon bérlőket a Képviselő-testület döntéséről, akik jelezték ablakcserére vonatkozó szándékukat.

3.2 az érintett bérlakások (Tiszavasvári, Ady E. u. 10. 3/3., Ady E. u. 10. 3/2., Kossuth u. 2. 2/6., Kossuth u. 12. 1/6., Kossuth u. 3. I/4., Vasvári P. u. 6. I/3/8.) esetében, az ablak cseréjére – azaz az ablak bontására, új ablak beépítésére, bontás utáni helyreállításra, párkány felszerelésére - vonatkozóan kérjen árajálatot a CZI-VÉ Kft-től (Nyíregyháza, Vércse u. 23.), a Coll Trade Kft-től (Nyíregyháza, Tünde u. 11.) valamint a Hársfalvi Kft-től (Nyíregyháza, Új u. 10.) a 2. pontban meghatározott paraméterű ablakokra, majd a beérkezett árajánlatokról tájékoztassa a Képviselő-testületet. 
Határidő: azonnal, esedékességkor



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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