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Előterjesztés

· a Képviselő-testület részére –

A helyi önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó igény benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Tiszavasvári Város Önkormányzata az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (II.24.) önkormányzati rendelete 6. § -ában feladatként határozza meg működőképességet veszélyeztető helyzet esetében kiegészítő támogatás igénylését a 2014. évben.  Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény IV. melléklete szól a rendkívüli önkormányzati támogatás forrásáról, mely igénybevételének részletes szabályait a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet tartalmazza. 
A települési önkormányzat működőképességének megőrzéséhez, vagy feladatának ellátását veszélyeztető helyzet elhárításához igényelheti a támogatást. Az igényt előre nem látható esemény bekövetkeztét kivéve 2014. évben szeptember 30.-ig nyújtható be. (Előre nem látható esemény esetében december 10.-ig). Az iparűzési adóbevallások feldolgozása során megállapítást nyert, hogy a befizetett előlegekből jelentős összegű visszafizetési kötelezettsége keletkezik Önkormányzatunknak.
Ez a rendkívül nagy összegű bevételkiesés Tiszavasvári Város Önkormányzata működőképességének megőrzését, illetve feladatainak ellátását veszélyeztetheti, ezért mindenképpen szükséges a rendkívüli támogatásra vonatkozó igény benyújtása.

A támogatási kérelmek elbírálása folyamatosan történik, melynek végső határideje 2013. december 20. A pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele egy olyan képviselő-testületi határozat megléte, melyben a Képviselő-testület dönt a támogatási igény benyújtásáról.
A jogszabály a határozattal kapcsolatban egyéb követelményt nem támaszt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozattervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2014. szeptember 5.


Dr. Fülöp Erik


polgármester
HATÁROZATTERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2014. (IX.11.) Kt. számú

határozata

A helyi önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó igény benyújtásával kapcsolatosan az alábbi határozatot hozza:

1.  A Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény  4. melléklete 1. pont IV. alpontja alapján, valamint a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014.(I.31.) BM rendelet alapján pályázatot nyújt be rendkívüli önkormányzati támogatás elnyerése érdekében.  
2. Felkéri a polgármestert, hogy tegyen intézkedést a pályázati anyag elkészítésére, benyújtására és egyben felhatalmazza a pályázathoz szükséges nyilatkozatok megtételére.
Határidő: 2014. szeptember 30.




Felelős: Dr. Fülöp Erik
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