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Az előterjesztés tárgya: „Itthon vagy Magyarország – szeretlek” című pályázat benyújtása
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Gazdagné dr. Tóth Marianna

                                     témafelelős
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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

„Itthon vagy - Magyarország szeretlek” című pályázat benyújtása
A Magyar Államkincstár 2014. szeptember 8-án kelt levelében tájékoztatott, hogy a 2014-es évben ismét lehetősége van az önkormányzatoknak pályázatot benyújtani az „Itthon vagy -Magyarország szeretlek” című programsorozat támogatására.
A támogatást azon település igényelheti aki csatlakozik a 2014. szeptember 27-én megrendezésre kerülő „Itthon vagy - Magyarország szeretlek” programsorozathoz, amelynek keretében a település 
1. napközbeni programokkal rendezvényt szervez és 
2. csatlakozik az országosan összehangolt tűzgyújtáshoz és 
3. a programsorozat arculati elemeit tartalmazó plakátot a rendezvény időtartama alatt közzéteszi.

Az önkormányzat a támogatás iránti kérelmet 2014. szeptember 15-én 16:00 óráig rögzítheti az ebr42 rendszerben, majd onnan kinyomtatva két eredeti példányban kell beküldeni a MÁK-hoz.

Az „Itthon vagy - Magyarország szeretlek” programsorozat támogatása felhasználásának részletes szabályairól szóló 44/2014. (IX.5.) BM rendelet 2.§ (1) bekezdése értelmében a 10.001 -20.000 fő közötti lakosságszámú település legfeljebb 845.000,-Ft összegű támogatásban részesülhet. 
A támogatásról a benyújtott igények alapján a miniszter 2014. szeptember 23-ig dönt. Az elnyert támogatás soron kívül kerül utalásra. Az összeget 2014. november 28-ig lehet felhasználni, a fel nem használt részt vissza kell utalni.

Tiszavasváriban 2014. szeptember 27-én kerül megrendezésre a II. Zúzosléfőző verseny, és a Vasvári Pál Múzeum egész napos programokkal, kiállításokkal, kézműves vásárral várja az érdeklődőket. A 2013-as évben hasonló rendezvény került megszervezésre nagy sikerrel, akkor 650.000,-Ft-os támogatásban részesültünk.

Javaslom, hogy önkormányzatunk idén is használja ki a lehetőséget és a maximális összegre nyújtson be támogatás iránti igényt a MÁK-hoz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését az előterjesztéssel kapcsolatban.

Tiszavasvári, 2014. szeptember 10.

dr. Fülöp Erik

                         polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

…./2014. (IX.11.) Kt. számú

határozata
„Itthon vagy - Magyarország szeretlek” című pályázat benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 107. §-ában foglalt hatáskörében eljárva az „Itthon vagy - Magyarország szeretlek” című pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) Hozzájárul, hogy az „Itthon vagy - Magyarország szeretlek” megnevezésű pályázat 845.000.-Ft-os maximálisan igényelhető támogatási összeggel benyújtásra kerüljön.
2.) Felkéri a polgármestert gondoskodjon a támogatási igény határidőben történő benyújtásáról.
Határidő: 2014. szeptember 15.
                                Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

