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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez - 

a Művelődési Központ és Könyvtár 2014. évi szakmai beszámolójáról 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Művelődési Központ és Könyvtár tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása eddig nem szerepelt a testület éves munkatervében.

A Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. évi üléstervéről szóló 271/2014. (XII.11.) Kt. számú határozatban szerepel, hogy január hónapban a fenti intézmény is köteles az előző évi szakmai munkájáról beszámolót készíteni.

Jelen beszámolóból tájékoztatást kapunk sokrétű feladataikról, gazdálkodásukról, rendezvényeikről, elnyert pályázataikról.

Tájékoztatom Önöket, hogy a napirend tárgyalására meghívást kap az intézmény vezetője is, így a beszámolóval kapcsolatos esetleges további kérdéseiket, észrevételeiket személyesen is feltehetik.

Kérem Önöket a Művelődési Központ és Könyvtár 2014. évi szakmai beszámolójának megtárgyalására és elfogadására!

Tiszavasvári, 2015. január 13.


dr. Fülöp Erik


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK

...../2015. (I.22.) Kt. sz.

határozata

a Művelődési Központ és Könyvtár 2014. évi szakmai beszámolójáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Művelődési Központ és Könyvtár 2014. szakmai beszámolójáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1. az intézmény vezetője által készített, a Művelődési Központ és Könyvtár 2014. évi szakmai beszámolóját megtárgyalta és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2. felkéri a város Polgármesterét, hogy tájékoztassa az intézmény vezetőjét a hozott döntésről.

Határidő: azonnal


                  
      Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester

…/2015. (I.22.) Kt. sz. határozat melléklete

A Művelődési Központ és Könyvtár Intézményvezetőjétől

4440 Tiszavasvári, Szabadság tér 1.

Tel.: 42/ 520 000  E-mail: lazar.istvan69@gmail.com

Ikt.sz.                                                                                               Tárgy: szakmai beszámoló

Tisztelt Képviselő - Testület !

            A Művelődési Központ és Könyvtár mindkét intézményegysége elkészítette a 2014-es évre vonatkozó szakmai beszámolóját. Az elmúlt esztendő gazdag kulturális kínálatot eredményezett, nemcsak Tiszavasvári, hanem a környező települések számára is a kis létszámú szakmai kollektíva elhivatottságának köszönhetően. A 2014. februárjában megfogalmazott rendezvény és munkatervünket a szoros költségvetés ellenére sikerült túlteljesítenünk. Mind a könyvtár, mind a művelődési központ igyekezett valamennyi korosztály számára magas szintű szolgáltatásokat nyújtani és színvonalas rendezvényeket szervezni. 

A Városi Könyvtár 2014. évi szakmai munkájáról

A tiszavasvári Művelődési Központ és Könyvtár – Városi Könyvtár szolgáltatásait nemcsak a város lakossága veszi igénybe, hanem a környékbeli kisebb települések lakói is, vagyis könyvtárunk a járás meghatározó intézménye. 

Mint általános gyűjtőkörű települési, nyilvános, közművelődési könyvtár nagy szerepet vállal a társadalom különböző rétegeinek szépirodalmi, szakirodalmi és információs ellátásában. 

Az 1997. évi  CLX. sz. törvény az információs társadalom alapintézményeként fogalmazza meg a könyvtárak szerepét. 

A Városi Könyvtár 2014. évi szakmai munkáját a 1997. évi  CLX. sz. törvény, a 120/2014. (IV.8.) Korm. rendelet rendelkezései, Tiszavasvári Város Kulturális Koncepciója, a Könyvtári stratégia, a könyvtár küldetésnyilatkozatában foglaltak, 2014. évi munka- és rendezvényterv,  valamint a lakossági igények figyelembe vételével végezte. 

A  nyilvános könyvtár alapfeladatai többek között: 

„-  gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre bocsátja,

- tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és szolgáltatásairól,

-  biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését,

-  részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében,

-  biztosítja az elektronikus könyvtári dokumentumok elérhetőségét,

-  a könyvtárhasználókat segíti a digitális írástudás, az információs műveltség elsajátításában, az egész életen át tartó tanulás folyamatában,

-  segíti az oktatásban, képzésben részt vevők információellátását, a tudományos kutatás és az adatbázisokból történő információkérés lehetőségét,

-   kulturális, közösségi, közművelődési rendezvényeket és egyéb programokat szervez,

- tudás-, információ- és kultúraközvetítő tevékenységével hozzájárul az életminőség javításához, az ország versenyképességének növeléséhez,

-  a szolgáltatásait a könyvtári minőségirányítás szempontjait figyelembe véve szervezi.

I. A Városi Könyvtár átfogó cél – és feladatrendszere, küldetésnyilatkozata 

Cél és feladatrendszerét küldetésnyilatkozatában is megfogalmazta :

„A küldetésnyilatkozat egy átfogó nyilatkozat, melyben a könyvtár megfogalmazza filozófiáját, céljait. Meghatározza, hogy milyen könyvtár szeretne lenni.

A tiszavasvári Városi Könyvtár, mint nyilvános közművelődési könyvtár, alapvető küldetése és feladata, hogy a város információs – közéleti – oktatást támogató centrumává váljon, szolgálja az általános művelődési igények kielégítését, lehetőséget teremtsen az általános és szakmai tájékozódáshoz, valamint a szabadidő hasznos eltöltéséhez.

A könyvtár azt szeretné, ha az emberek úgy tartanák számon, mint a város dolgozószobáját és az igényes művelődés és szórakozás helyszínét.
A könyvtár szolgáltat, a könyvtáros munkája szolgálat és ez így lesz a jövőben is.
Olvasói igényeket elégít ki és missziós küldetése révén reméli, hogy igényeket kelt és értékeket közvetít.
Az intézmény a továbbtanulók könyvtára is, a város lakóin kívül a vonzáskörzet igényeit is kielégítve, mind a helyi, mind a vonzáskörzetben lakó felsőoktatásban résztvevők számára lehetővé teszi a tudomány és technika világának széles körű megismerését, a gyűjteményen és az információs forrásokon keresztül.  Az országos együttműködés segítségével hozzájárul ahhoz, hogy a tudományos ismeretek hozzáférhetővé váljanak.
A harmadik évezred kihívására válaszolva olyan könyvtárrá kell válnia, amely otthont ad a papírra nyomtatott dokumentumok mellett az elektronikus hozzáférésnek is.
Egyrészt el kell tudni igazodni a virtuális gyűjteményekben, másrészt meg kell őrizni a hagyományos, a Gutenberg–galaxis értékeit is. Ugyanakkor nem mondhat le egy másik fontos feladatról sem, miszerint beengedni a helyi közéletet, helyet ad a civil szervezeteknek, kiscsoportoknak.
Mint közkönyvtár egyszerre hajléka kell, hogy legyen a tanulásnak, önképzésnek, a gyors információszerzésnek és a társas együttlétnek is.
A Városi Könyvtár 2014-ben - a munkatervnek megfelelően - a lakossági igényeket figyelembe véve a hagyományos könyvtári munkafolyamatok (állománygyarapítás, feldolgozás, katalógus- és adatbázisépítés,  stb.) és könyvtári szolgáltatások (kölcsönzés, dokumentumok helyben használata, tájékoztatás, könyvtárközi kölcsönzés, internet, irodalomkutatás, bibliográfia-készítés  stb.) mellett nagy hangsúlyt fektetett a zenei – és helyismereti állomány retrospektív feldolgozására, az online könyvtári szolgáltatások népszerűsítésére, az olvasás-, a könyv- és könyvtárnépszerűsítő  programok, rendezvények minél szélesebb körben történő szervezésére.

Forgalmi adatok
Az olvasói nyilvántartások, a munkanaplók alapján 2014-ben könyvtárunkban a regisztrált olvasók száma: 1180 fő.

A személyes könyvtárhasználat száma: 10.415, 1969 fő használta az internetet. 

Olvasóink 16.470 db dokumentumot kölcsönöztek. Weblapunkat 2374 db gépről 6400 alkalommal látogatták. Online katalógusunkban 2700 db keresés történt, 2168 alkalommal látogatták adatbázisunkat. 

Könyvtárközi kölcsönzések száma 15 volt, a kért dokumentumokat minden esetben megkaptuk. 

2014. decemberében olvasói, használói elégedettségvizsgálatot végeztünk melynek értékelése jelenleg is tart. 

Állománygyarapítás

2014. évben könyvtári dokumentumok vásárlására fordított összeg a következőképpen alakult:

· az 5/2014. (I.24.) EMMI rendelet előírja, hogy a normatíva legalább 10%-át kell a könyvtárak állománygyarapítására fordítani, s ezzel az összeggel, amit számlákkal kell igazolni február 28-ig kell elszámolni a minisztérium felé. Az önkormányzat biztosította a normatíva 10 %-át könyvek és folyóiratok beszerzésére, de ebben az évben hangzó és elektronikus dokumentumok beszerzésére nem nyílt lehetőségünk, mert vásárlásra fordítható összeg nem lett tervezve a költségvetésben.

Az eredeti költségvetésben könyvek, folyóiratok beszerzésére 1.470e Ft- + ÁFA összeget biztosított az önkormányzat. 

· Tiszavasvári Város Önkormányzata 2014. évben a könyvtári érdekeltségnövelő pályázaton 722.000.- Ft támogatást nyert, melyhez 200.000,- Ft önrészt is biztosított. Ez a korábbi évek támogatásához képest jelentős összeg, még ilyen mértékű támogatásban az önkormányzat nem részesült. Az érdekeltségnövelő támogatás mértéke mindig attól függ, hogy az előző évben mennyit fordított az intézmény állománygyarapításra, mennyi volt ebből az önkormányzati támogatás mértéke. 2013. évben a pályázati lehetőségeknek valamint a megnövekedett önkormányzati támogatásnak köszönhetően 2.490 ezer volt az állománygyarapításra fordított összeg, ezért sikerült ilyen magas összeget elnyerni. Bízunk benne, hogy ebben az évben is hasonló sikerrel pályázhatunk. Minél magasabb az állománygyarapításra fordított összeg, annál nagyobb mértékű támogatásra számíthat a település önkormányzata, s így a települési könyvtár is. 

· A SZJA 1%-ra is jogosult könyvtárunk, ebben az évben 115.501.-Ft felajánlásban részesültünk, melyet könyvbeszerzésre fordítottunk.

· Sikerrel pályáztunk a MÁRAI III. programra, ennek keretében 147 db dokumentummal  324.724,- Ft értékben gyarapodott könyvtárunk állománya.

· Pályázatot nyújtottunk be a MÁRAI IV. programra, a könyveket 2015. év elején kapjuk meg,

· Az NKA Könyvtártámogató pályázatának I. ütemében is sikerrel pályáztunk, ennek keretében 131 db könyv 321.7966,- Ft értékben került feldolgozásra.

A megvásárolt, pályázati támogatás útján és ajándékba kapott dokumentumok feldolgozása jelenleg is tart, a statisztikai adatközlés határideje 2015. február 28.

2014. évben befejeződött az állományellenőrzés a Zenei Részlegben, s ezzel lezárult a 3 éven keresztül tartó teljes körű állományellenőrzés, melyről zárójegyzőkönyv készült. A hiány mértéke jóval a kálón belül maradt. 

A leltározás eredménye 2014. szeptember 4-én a következő:

Az egyedi nyilvántartású dokumentumokból:

41.318 db könyv,

2140 db hangzóanyag,

381 db videokazetta és DVD található a könyvtár állományában 28.636.980,- Ft értékben.

Megtörtént a hiány kivezetése a leltárkönyvekből, az adatbázisból a hiányként jelentkező rekordokat töröltük, azonban a cédulakatalógusokból (raktári, betűrendes, tárgyszó, szak, sorozatkatalógusok)  a selejtezett dokumentumok katalóguscéduláit a minimális szakdolgozói létszám miatt eddig még nem sikerült kivezetni. 
Személyi állomány
A Városi Könyvtár engedélyezett álláshelyeinek száma 5 fő, 2014-ben 4 fő szakalkalmazott végzett könyvtárosi munkát. 1 fő jelenleg is GYES-en van (az álláshely nem került betöltésre),  1 fő kulturális közfoglalkoztatott segíti jelenleg is munkánkat.

A 2014. évi és 2015. évi törvényi változások, a megnövekedett feladatmennyiség indokolja a GYES-en lévő kolléganő álláshely betöltésének engedélyezését 2015.február 1-jétől helyettesítéssel, majd ezt követően a GYES-en lévő munkatárs alkalmazásával.

Pályázatok

2014. április 30-án zárult a nyertes TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0086 - Könyvmolyképző vagy korszerű Tudástár projekt, – A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében Tiszalökön és Tiszavasváriban. 
A Városi Könyvtárban megtörtént 5000 db helyismereti dokumentum tartalmi és formai feldolgozása, a rekordok felvitele a megyei, közös, helyismereti katalógusba.
Olvasás- és könyvtárnépszerűsítő kampányokkal, programokkal, vetélkedőkkel, közönségtalálkozókkal, versenyekkel, tanfolyamokkal vártuk az érdeklődőket 2014-ben is.  Megújult a Baba-mama Klub, nagyobb hangsúlyt kapott a sérült vagy hátrányos helyzetben lévő fiatalokkal és felnőttekkel könyves környezetben történő foglalkozások jelentősége. 

Kattints Te is! elnevezéssel alapfokú számítógépes és internethasználati ismereteket nyújtó, több alkalomból álló, informális keretek között működő tanfolyamot szerveztük, mellyel célunk a digitális kompetenciák fejlesztése a felnőtt korosztály körében.

2014-ben könyvtárunk új struktúrájú kétnyelvű honlappal gazdagodott.  
A 2014. augusztusában lezajlott záróellenőrzés szakmailag és pénzügyileg is mindent rendben talált, megtörtént a záró kifizetés. 

Megkezdődött a pályázat fenntartási időszaka.
2014.december 31-én zárult a TÁMOP - 3.2.12-12/1-2012-0030.  „Összefogás a kulturális szakemberek továbbképzéséért” projekt szakmai megvalósítása a könyvtári szolgáltatásfejlesztés színvonalának emelése érdekében. A projekt keretében 2014. évben 2 fő vett részt szakmai képzésen. 

Az Őszi Könyvtári Napok rendezvénysorozat programjai az NKA Könyvtári Szakmai Kollégiuma és a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár támogatásával valósultak meg.
Könyvtári programok, rendezvények, közösségi színtér funkció

Az önálló tájékozódás képességének kialakítására törekedtünk mind a gyermek, mind a   felnőtt korosztály esetében, a helyi online könyvtári katalógus (OPAC) népszerűsítésére különböző programokat szervezünk (vetélkedő, könyvtárhasználati órák, foglalkozások).

Továbbra is tudatosan nagy hangsúlyt fektettünk a gyerekek olvasóvá nevelésére. Ezt a célt szolgálták: a BABA-MAMA Klub foglalkozásai, a „Mesedélelőttök”, „Mesedélutánok”, Játszóházak óvodás és kisiskolás korosztálynak, valamint a könyvtári és könyvtárhasználati órák általános- és középiskolások számára.

Könyvtári programokat szerveztünk valamennyi korosztály számára, legyen szó könyvkiállításról, író-olvasó találkozókról, vetélkedőkről (könyvtárhasználati, internetes), kiállításokról (rajzkiállítás, Kreatív Olvasók). 

Igény szerint, előre egyeztetett időpontban vállaltuk a könyvtári, könyvtárhasználati órák megtartását általános és középiskolai tanulók számára.

Együttműködtünk civil szervezetekkel, igény szerint könyvtári foglalkozásokat tartunk számukra. A TELSE gondozottjai számára heti rendszerességgel, szerdánként tartottunk foglalkozásokat.

A Cukorbeteg Klub minden hónap második szerdáján a könyvtárban tartotta foglalkozásait. 

10 alkalomból álló, alapfokú és haladó szintű számítógépkezelői és „internethasználati” tanfolyamot szerveztünk és tartottunk felnőttek számára. (18 fő)
2014-ben is helyet adtunk heti rendszerességgel a felnőttek számára szervezett német nyelvtanfolyamnak.

Vendégeink voltak 2014-ben többek között: Bajzáth Mária meseterapeuta, Berg Judit író, Lulu bohóc, Hétszinvirág Bábcsoport, Kassovitz László író, mesemondó, Bagdy Emőke pszichológus, Talán Teátrum, Lőrincz L. László író. 

A 106 programon, rendezvényen 2188 fő vett részt. 

Szolgáltatásainkról, programjainkról, rendszeresen hírt adtunk a Vasvári Hírmondó hasábjain, a Városi Televízióban,  megújult honlapunkon (www.kulturatvasvari.hu), facebook oldalunkon, alkalomszerűen a Best of Rádióban.
A Városi Könyvtár munkatársai szakmai szempontból mindent megtesznek a küldetésnyilatkozatban megfogalmazott célok sikeres megvalósítása érdekében. Folyamatosan figyelemmel kísérik a hazai és uniós pályázati kiírásokat.
A könyvtár dolgozói felkészültségükkel, szakmai elhivatottságukkal egy „felhasználóközpontú” könyvtár működését kívánják szolgálni az olvasók, a könyvtárlátogatók igényeinek kielégítése érdekében. 

A Városi Művelődési Központ 2014. évi szakmai munkája

 A közművelődési igazi fokmérője, hogy a különböző rendezvények mennyire látogatottak illetve, hogy az adott intézmény lehetőségeit a lakosság mennyire használja ki szabadidejében. Általánosságban elmondhatjuk, hogy a művelődési központ szinte valamennyi programját – azok jellegét nem figyelmen kívül hagyva – a várakozásoknak megfelelő számban látogatták.

            A rendszeres csoportfoglalkozásokat szintén nagy érdeklődés követte, legyen az díjköteles vagy éppenséggel ingyenes. 

Színházi események, koncertek


Tiszavasváriban az elmúlt évek munkájának köszönhetően a színházi - és koncertesemények a legkedveltebb és leglátogatottabb műfajjá váltak. A gyermek - és ifjúsági színházi előadások ugyanúgy pótszékesek, mint a felnőtt színházi rendezvények. Ilyen alkalmakat 2014 – ben több mint tízszer  (3200 fő részvételével) valósítottunk meg, ahol nem csak Tiszavasvári diákok és felnőttek jelentek meg, hanem egyre nagyobb számban a környező településekről is érkeztek résztvevők. A fiataloknak szánt események terén kitűnő partnereink: Szorgalmatos, Tiszadob, Tiszadada, Tiszalök, míg a felnőtt előadásokat előszeretettel látogatják Hajdúnánás és Polgár lakói. A siker oka, hogy mértéktartó jegyárakkal dolgozunk, valamint a közönség által preferált stílusú darabokat hívunk meg. Természetesen közönségszervezés terén igyekszünk egyre több felületen megjelenni és egyre több segítő szervezőt bevonni. Az előadások a magas költségek ellenére (egy-egy előadás 600-700.000 Ft )gazdasági szempontból   többnyire rentábilis eredménnyel zárulnak.  
            A koncertek esetében kiemelten fontos a zenei kultúra fejlesztését célzó filharmónia előadások megvalósítása, amelyről szintén elmondható, hogy a Tiszavasvári általános – és középiskolásokon kívül eléri a környező települések oktatási intézményeit is. 2014 – ben, több mint 300 bérletessel telt meg a nézőtér az igen nívós koncerteken. Könnyűzenei események tekintetében elmondhatjuk, hogy a belépődíjas koncertek nem érik el a nullszaldót, ezek szervezése során sajnos kisebb a helyi érdeklődés az elvártnál. 

Mozivetítések 


A 2013.őszén újrainduló mozi vetítések az elmúlt évben rendszeressé váltak, havi 2 hétvégén, szombat és vasárnapi napokon. Ez azt jelenti, hogy adott hónapban összesen 8 film került bemutatásra, 4 gyermekfilm és 4 felnőtteknek szóló film formájában. Fontos kihangsúlyozni, hogy a vetítéseket végző vállalkozás csúcstechnikával dolgozik és a filmek időben, szinte párhuzamosan jelennek meg a nagyvárosok mozi kínálatával. Ennek ellenére a látogatottság hullámzó, átlagos nézőszámot nem lehet megállapítani, viszont elmondható, hogy az animációs filmek egyértelműen több gyermeket és családot vonzanak.  A népszerűsítés érdekében  2 alkalommal is rendeztünk ingyenes vetítést, melyeken viszont több százan vettek részt. Ilyen volt a Gyermeknapi és a Mikulásnapi vetítés. 

Nemzeti ünnepek, jeles napok 

            A nemzeti ünnepek közül látogatottságát tekintve évek óta kiemelkedik az Államalapítás ünnepe. 2014 – ben is a rossz idő ellenére több százan vettek részt az ünnepi műsoron. A tűzijáték ideje alatt pedig több mint 2000 ember gyűlt össze a Találkozások Háza előtt.  Sajnálatos, hogy a tavaszi és őszi nemzeti ünnepeken jóval kisebb az érdeklődés. Ennek egyik oka, hogy az oktatási intézmények saját  szervezésben ünnepelnek. Fontos cél  lehet a jövőben a nagyobb számú diákság bevonása a nemzeti öntudat és az összetartozás erősítése miatt. A Költészet Napja, a Magyar Kultúra Napja, Nőnap,  a Föld Napja, a Trianon Emléknap, az Idősek Világnapja mind – mind olyan jeles napok, amelyek színvonala és tartalma jelentős számú nézőt vonzott az elmúlt évben. 

Kiállítások 


A különböző tárlatok terén igyekeztünk változatos kínálatot nyújtani. A klasszikus képzőművészeti bemutatókon kívül különleges élményekkel is gazdagodhattak  a látogatók. Volt csipke kiállítás, fotó – és rajz kiállítás, tűzzománc – és batik tárlat, valamint ellátogatott városunkba Uzonyi Ferenc impresszionista festő és megtekinthették a   magaskultúra  iránt érdeklődők H. Varga Ágnes akvarelljeit  is. 
            A gyermekek és családok pedig egy héten keresztül csodálhatták meg a hüllők és kétéltűek világát. Erre a  kiállításra Tiszavasvári és környéke lakói közel 2000 – en váltottak jegyet. 

Ismeretterjesztő előadások 


Ezen a területen 2014-ben kiemelkedett Dr.  Zacher Gábor toxikológus előadása, melyen 600 közép-és általános iskolás diák vett részt a pedagógusok kíséretében. Dr. Reisinger János művészettörténeti  - és irodalmi előadásainak  stabil közönsége alakult ki, ezeket az alkalmakat előszeretettel látogatják a város értelmiségi rétegéhez tartozó lakói. A természet – és környezetvédelemmel kapcsolatos előadásokon elsősorban a diákok vesznek részt, ezek szervezésében  a Kabay  János  Általános Iskola és a Bölcs Bagoly Természetvédelmi Oktató Központ nyújt segítséget. 

Rendszeres csoportfoglalkozások 


Egy közművelődési intézmény programkínálata  két fontos területből áll össze, a rendszeres szabadidős foglalkozásokból  és az alkalmi rendezvényekből. A művelődési központ rendszeres foglalkozásai hétköznapokon a délutáni és esti órákban zajlanak. Túlsúlyban  vannak a mozgáskultúrával kapcsolatos programok, hiszen négy néptánc csoport, zumba, aerobic, gerinctorna és jóga működik heti rendszerességgel. Ugyancsak folyamatosak a Bölcs Bagoly Oktatóközpont foglalkozásai, valamint a nyugdíjas klub, a kártya klub találkozói. A Helen Doron gyermek nyelviskola heti 3 alkalommal tartja óráit az intézményben. 

Tanfolyamok


Intézményünk 2014 – ben is többféle tanfolyamnak adott helyet, illetve aktívan részt vett azok szervezésében. Ennek köszönhetően 9 csoportban angol és 1 csoportban német nyelvi képzés, pénzügyi - számviteli ügyintézői  képzés, gátőrképzés valósult meg.  Ugyancsak folyamatosak intézményünkben a KRESZ, az egészségügyi és a különböző gépkezelői tanfolyamok. 

Külső szervek rendezvényei 


Intézményünk szolgáltató funkciójához szorosan hozzátartozik, hogy befogadja más intézmények, civilszervezetek, magánszemélyek és cégek rendezvényeit. Ezen a téren  a megfelelő  színvonalú hely  biztosítása mellett aktív technikai segítséget nyújtunk a programok színvonalas lebonyolítása érdekében. Kiemelten fontosnak tartjuk  és partnerként kezeljük az oktatási intézmények rendezvényeit és próbáit ( zeneiskolai koncertek, karácsonyi koncertek, vizsgaelőadások, tanévzárók, iskolai bemutatók). Helyet adunk az iparcikk vásárokon kívül termékbemutatóknak, esküvőknek, ballagásoknak, állástoborzásoknak. Fontos megjegyezni, hogy ez a szegmens az, amely az állandó bérlőkön kívül a létesítmény számára a legtöbb bevételt eredményezte. 

Állandó bérlők 


Az intézmény  2014 – ben megtartotta állandó bérlőit. A Tigáz ügyfélszolgálat helyét a Tiszavasvári Lakásszövetkezet vette át. A Média Egyesület által működtetett rádió stúdió az év végén új épületrészbe költözött, így a felszabaduló helyiséget 2015 – ben értékesíteni tudjuk.  

Fesztivál jellegű rendezvények 


Két ilyen jellegű esemény valósult meg  2014  - ben. Az Öhönforgató verseny és néptánctalálkozó jubilált. A 10. évfordulót  színvonalas tartalommal és közel 3000 – es nézőszámmal abszolváltuk. A Tisza – parti Dalostalálkozó novemberben került megrendezésre 12 kórus részvételével. Szakmai szempontból előrelépést jelentett a kórusok minősítése. A zsűri és a Nemzeti Művelődési Intézet megyei igazgatója  elismerését fejezte ki a kórusok műsorait illetően és  elégedettségüknek adtak hangot a szervezést illetően. 
Gazdálkodás
            Gazdálkodás tekintetében alapelvünk a takarékos, átgondolt működés. Az intézmény úgy érzem, hogy a törvényben előírt szakmai kötelezettsége mellett igyekezett szolgáltatói funkcióját erősíteni. Ennek eredményeként bevételi előirányzatát túlteljesítette ( 108%) , míg kiadásai (99,95%) tekintetében megtakarítás jelentkezett. Fontos hozzátenni, hogy évközben vetődtek fel váratlan műszaki problémák, illetve az állagmegóvó munkák is eredményeztek plusz kiadásokat. Az intézménynek ezeket is sikerült kigazdálkodnia. Bízom benne, hogy a fenntartó a leírtak figyelembevételével 2015-ben is támogatja tevékenységünket. Egy járási székhelytelepülés esetében kiemelten fontos a kultúra színvonalas működtetése. Mindezt alátámasztja a környező települések lakosságának egyre fokozódó érdeklődése rendezvényeink, kezdeményezéseink iránt.

Tiszavasvári, 2015-01-15.
                                                                                  Tisztelettel: 

                                                                                                          Lázár István
