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Tiszavasvári, 2015. március 17.


Kovács Edina


témafelelős

TISZAVASVÁRI VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL
4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Tel: 42/520-500. Fax: 42/275-000. E-mail: tvonkph@tiszavasvari.hu 

Témafelelős: Kovács Edina

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testülethez

Az Ifjúság utca egyirányúsításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A 257/2014. (XI.27.) Kt. számú határozatban foglaltaknak eleget téve lakossági fórumot hirdettem meg 2015. január 19-én 17:00 órai kezdettel az Ifjúság u. egyirányúsításával kapcsolatosan. Külön meghívót küldtem a Tiszavasvári Rendőrkapitányság Rendészeti Osztálya, Korcsmáros Rudolf (közlekedés tervező), Egyesített Óvodai Intézmény, Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium Váci Mihály Tagintézmény, Tiszavasvári Általános Iskola Kabay Iskola Egység, a képviselők, a jegyző és a polgármesteri hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői részére. A lakosság részére a meghívót a honlapon, a Vasvári Hírmondóban és a polgármesteri hivatal hirdető tábláján közzétettem, illetve szórólap formájában a közvetlenül érintett utcákban – Ifjúság, Szabolcs vezér, Arany János, Nép, Kossuth, Rajk László, Hősök – lakókat értesítettem.
Az előterjesztés mellékleteként csatolt jelenléti ív szerint a meghívottak részéről 18-an, a lakosság felől pedig 15-en vettek részt a fórumon. Szeretném ismertetni az elhangzottakról készült emlékeztetőt:
„Jegyző nő köszöntötte a megjelenteket, majd pedig ismertette az előzményeket a jelen levőkkel, ezen belül: az iskolák összevonásáról, az ennek következtében megnövekedett forgalomról, a 2009-es egyirányúsításról, az általános iskola hátsó kapujának a zárásáról. Ezt követően átadta a szót a közlekedési tervezőnek, hogy vázolja fel a terveket, illetve a lehetőségeket. A munkaközi terv, a műszaki adatok, a közlekedési táblázás és az aszfalt burkolati jelek felfestésének bemutatása után várta a hozzá kapcsolódó kérdéseket.

Az egyik lakó kifejtette véleményében, hogy az Ifjúság u. szerinte szélesebb, mint a Hősök u. és ott vannak széles zöldsávok az út mellet, és még járda is, szerinte nem indokolt az egyirányúsítás. 
Ezek után a jegyző felkérte a Tiszavasvári Rendőrkapitányságtól érkezett Pájer Csabát, hogy tartsa meg az előadást, amivel készültek. 

A rendőrség álláspontja a forgalmi rend kialakítására, amit a jelenlegi állapot megfigyelései és fotói támasztanak alá:  

· az egyirányúsítás a Kossuth utcától a Szabolcs vezér utcáig tartson 

· az Ifjúság utcán lassító bordák elhelyezése lenne szükséges a Szabolcs vezér u. és a Hősök u. között

· a parkoló nem elegendő az iskolánál és az óvodánál, ezért a reggeli időszakban a szülők az út szélén állnak meg, ami nehezíti a közlekedést. Ennek elkerülésére valamilyen tiltó táblát kellene elhelyezni.
az egyirányúsítás hatásai:

· megnövekedne a csomópont beláthatósága (parkolás, kerékpárosok), ezáltal könnyebb lenne a behajtás 

· nem jelentene nagy kerülőt az ott lakók számára 

Ezt követően ismertetésre került Lázár Szabolcs levele, melyet a fórummal kapcsolatosan küldött, mivel hogy nem tudott részt venni:

„Nem az Ifjúság utcán lakom, de napi rendszerességgel használom személygépkocsival, és számomra is bosszantó az adott útszakaszon kialakult helyzet, ami véleményem szerint nagyrészt a közlekedési szabályok be nem tartása miatt alakul ki. 

Elsőként az utcán való parkolással kapcsolatosan szeretném az álláspontomat ismertetni. Mint azt a KRESZ 40.§ első bekezdése kimondja „Járművel megállni – ha a közúti jelzésekből vagy a (2) - (5) bekezdés rendelkezéséből más következik- csak az úttest menetirány szerinti jobb szélén, azzal párhuzamosan, egy sorban szabad.”
Ugyanezen a paragrafus (5) bekezdésének – ami a megállási tilalmakat tartalmazza -  b pontjában az is le van írva, hogy tilos a megállás ott „ahol a jármű és az úttesten lévő záróvonal vagy a jármű és az úttest másik szélén álló jármű között legalább három méter széles hely nem marad;”
Sajnos mindkét szabály megszegésére lehet látni naponta több példát is, amelyek egy részét az ott lakók követik el, illetve a gyógyszertár oldalában a forgalommal szemben megálló autósok. A várakozás tekintetében is érvényesek a fent említett szabályok.

 A második fontos dolog, a Kossuth u.- Ifjúság u. sarkán lévő kisbolt vevőinek parkolási szokása. Ezek a szokások kétszeres szabályszegést jelentenek a részükről. Visszautalva a KRESZ 40.§ első bekezdésére, a párhuzamos parkolás szenved csorbát, illetve a járdán való megállás tilalmát sem veszik figyelembe.

40. § (8) bekezdés:

„A járdán - részben vagy teljes terjedelemben - csak akkor szabad megállni, ha
a)      azt jelzőtábla vagy útburkolati jel megengedi,
b)      a  jármű a járda szélességének legfeljebb a felét foglalja el,
c)      a  járdán a gyalogosok közlekedésére legalább 1,5 méter szabadon marad, és
d)      a jármű tengelyterhelése az 1000 kg-ot nem haladja meg”
Mint a fent említett példákból látható, két fontos dolog hiányzik ahhoz, hogy normalizálódjon a helyzet az adott útszakaszon. Az egyik a szabályok betartása, vagy betartatása, amihez valószínűleg nagyban hozzájárulna a fokozott rendőri jelenlét, vagy térfigyelő kamerák beüzemelése. 

A másik, ami javíthatna a problémán, az véleményem szerint nem más, mint a megfelelő merőleges parkoló kialakítása az élelmiszer bolt előtt. Természetesen ehhez még az is szükséges, hogy az útszakasz többi részén tartsák be a járművezetők azt a szabályt, hogy ha nincs legalább 3 méter szabad hely az autójuk mellett, akkor ne álljanak meg.

Amennyiben az utca egyirányúsítására  kerülne sor, akkor szintén fontos tudni, hogy a bal oldalon történő megállás csak akkor engedélyezett, ha az álló jármű mellett az úttest jobb széléig mérve legalább 5,5 méter szélességű hely marad. ( 40.§) 

Sajnos városunkban az egyirányú utcában való közlekedés kultúrája gyerekcipőben jár. Értem ez alatt a tiltott irányból való behajtást, amely nagyon kevés kivétellel Tiszavasvári szinte minden egyirányú utcájában tapasztalható. Pl: Nép u., Lónyai u. stb. Ennek a szabályszegésnek számos oka van. Szabályismeret hiánya, szabály be nem tartása, szankciók hiánya, és még lehetne sorolni. Az Ifjúság út egyirányúvá tételének is csak akkor van értelme, ha a járművezetők – beleértve a kerékpárosokat is - betartják a behajtási tilalmat.”
Erre reagálva a rendőrség elmondta, hogy a KRESZ akkor ér valamit, ha betartják, ha a forgalmi rend változás nem válik be, akkor szankcionálást fognak alkalmazni.

Császár József képviselő felvázolta, hogy az egyirányúsítás következtében az Arany János utcán fog megnövekedni a forgalom, ugyanis az autósok nagy része ott fog kijönni a főútra. Válaszként a rendőrség közölte, hogy az szélesebb, mint az Ifjúság u., így nem fog problémát, fennakadást okozni.

Az egyik lakos felszólalásában kifejtette, hogy nem tartja jó ötletnek az egyirányúsítást, mert annak következtében a jelenleg is keskeny, rossz állapotban lévő Szabolcs vezér utcára fog a forgalom átterelődni.

Sipos Ibolya alpolgármestert meglepte a rendőrség álláspontja, abból a szempontból, hogy miért nem akarják egyirányúsítani a Szabolcs vezér u. és a Hősök u. közötti szakaszt. Javaslata Megállni tilos tábla, egyirányúsítás és lassító bordák bevezetése.

Újabb felvetések a lakosság részéről: Önkormányzat bővítse a parkolót, az Ifjúság utat le kellene zárni az üzleteknél (innen nem mehetnek tovább), a Szabolcs vezér u. szélesíteni kellene, teherautót buszt nem szabad beengedni.
Ráduly Zsolt a Tiszavasvári Általános Iskola Kabay Iskola Egység részéről azt a nyilatkozatot tette, hogy ők nem javasolják a Hősök u. - Szabolcs vezér u. közötti szakasz egyirányúsítását, inkább több fekvőrendőr kihelyezésére lenne szükség. Kompromisszumként felajánlotta, hogy az Arany János u. lévő kaput reggel 7:00-8:00 és délután 15:30-16:00 nyitva tartják, illetve az iskolabusz délután ezen a részen veszi fel a gyerekeket.

Moravszki Zsoltné, mint az Egyesített Óvodai Intézmény vezetője javasolná több parkoló kialakítását az intézmények előtt.” 

Az Ifjúság u. lévő üzletek tulajdonosai számára a rendőrség jelezte, hogy a jelenlegi parkolási gyakorlat a közeljövőben büntetendő lesz. Ezek után egy kérelemmel fordultak a Polgármesteri Hivatal felé, amelyben kérik a Kossuth utcáról az Ifjúság utcára vezető gyalogjárdát parkolóhellyé átminősíteni, amennyiben szükséges a parkoló és az épület közötti részen, új nyomvonalon járdát kijelölni közvetlenül az épület előtt, melyhez az üzletek tulajdonosai hozzájárulnak, az utca közlekedésbiztonságának megoldása érdekében.
Az egyirányúsítástól függetlenül, szükséges megoldást találni a szabályos parkolásra és a közlekedés megkönnyebbítésére. Ezért a már említett a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM–BM együttes rendelet 40. § (8) bekezdés a) pontja alapján „A járdán – részben vagy teljes terjedelmében – csak akkor szabad megállni, ha azt jelzőtábla vagy útburkolati jel megengedi” alapján javasolnám a „Várakozóhely” tábla kihelyezését a „Járdán várakozás félig felállással” kiegészítő táblával együtt vagy a „Várakozóhely” tábla kihelyezését útburkolati jel felfestésével meghatározott parkoló kialakítását, a szabályos parkolás érdekében.  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti javaslatokat figyelembe véve szíveskedjen kiválasztani a 3 határozat-tervezet közül a biztonságos közlekedés érdekében legmegfelelőbbet. 
Tiszavasvári, 2015. március 17.

Dr. Fülöp Erik

polgármester
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HATÁROZAT-TERVEZET (A)
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

……/2015. (III.26.) Kt. számú

határozata

Az Ifjúság utca egyirányúsításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1. Nem támogatja az Ifjúság u. egyirányúsítását a Kossuth u. és Szabolcs vezér u. között, maradjon a jelenlegi állapot. 
2. Támogatja a szabályos parkolás kialakítását az Ifjúság utcán lévő üzletek előtt „Várakozóhely” tábla és „Járdán várakozás félig felállással” kiegészítő táblával együtt vagy a „Várakozóhely” tábla kihelyezését útburkolati jel felfestésével. 
3. Javasolja továbbá megvizsgálni a forgalomlassító bordák elhelyezésének engedélyeztetését és költségét az Ifjúság utca iskola és óvoda előtti részén. 
Határidő: A 2. pont 2015. április 30.
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
                  A 3. pont 2015. május 30. 
HATÁROZAT-TERVEZET (B)
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

……/2015. (III.26.) Kt. számú

határozata

Az Ifjúság utca egyirányúsításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1.   Támogatja az Ifjúság u. egyirányúsítását a Kossuth u. és Szabolcs vezér u. között. 
2. Támogatja a szabályos parkolás kialakítását az Ifjúság utcán lévő üzletek előtt „Várakozóhely” tábla és „Járdán várakozás félig felállással” kiegészítő táblával együtt vagy a „Várakozóhely” tábla kihelyezését útburkolati jel felfestésével. 

3.
Felkéri a polgármestert, hogy:

· tájékoztassa a lakosságot a forgalmi rend változásról 1 hónappal a bevezetés előtt,
· „Egyéb veszély”-t jelző tábla „Forgalmi rend változás” kiegészítő táblával való kihelyezése a bevezetés után 3 hónapig,

· gondoskodjon a szükséges „Egyirányú forgalmú út”, „Behajtani tilos” közlekedési táblák beszerzéséről és a kihelyezéséről. 
Határidő: A 2. és 3. pont 2015. május 11.
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET (C)
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

……/2015. (III.26.) Kt. számú

határozata

Az Ifjúság utca egyirányúsításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1.
Támogatja az Ifjúság u. egyirányúsítását a Kossuth u. és Hősök u. között. 
2. Támogatja a szabályos parkolás kialakítását az Ifjúság utcán lévő üzletek előtt „Várakozóhely” tábla és „Járdán várakozás félig felállással” kiegészítő táblával együtt vagy a „Várakozóhely” tábla kihelyezését útburkolati jel felfestésével. 

3.
Felkéri a polgármestert, hogy:

· tájékoztassa a lakosságot a forgalmi rend változásról 1 hónappal a bevezetés előtt,

· „Egyéb veszély”-t jelző tábla „Forgalmi rend változás” kiegészítő táblával való kihelyezése a bevezetés után 3 hónapig,

· gondoskodjon a szükséges „Egyirányú forgalmú út”, „Behajtani tilos” közlekedési táblák beszerzéséről és a kihelyezéséről. 
Határidő: A 2. és 3. pont 2015. május 11.
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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