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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez –

a Tiszavasvári Középiskola igazgatójának fóliasátor áthelyezésével kapcsolatos kérelméről

Tisztelt Képviselő-testület!
Szabó Zoltán igazgató úr kérte tőlem a középiskola által még 2010. évben vásárolt 2 db KITE típusú fóliasátor áthelyezését a Béke telepről a középiskola területére. Ugyanezt a kérést erősítette meg Kőhegyi Edit tankerületi igazgató asszony is. Igazgató úr a fóliasátrak rendeltetésszerű használatához szükséges különböző kiegészítő elemeknek az intézmény részére történő átadását is kéri (pl.: öntözőcső, KPE cső, csőventillátor, gömbcsap, gumikábel+dugalj+dugvilla stb.) Ezen kiegészítő elemeket a középiskola vásárolta (nem szakképzési hozzájárulásból), azonban nagy részük a rendeltetésszerű használat következtében elhasználódott.
Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a fóliasátrak szakképzési hozzájárulásból kerültek megvásárlásra, így azokat 10 éven keresztül, 2020-ig kell ezen célra használni. Mind a kiegészítő elemek, mind pedig a fóliasátrak az önkormányzat tulajdonát képezik. 

Az oktatási intézmények működtetési jogának állam részére történő átadásával az önkormányzat tulajdonában lévő, intézmény(ek) feladatainak ellátását szolgáló ingatlan és ingó vagyon – ideértve a taneszközöket, továbbá az intézmény(ek)ben levő eszközöket, felszereléseket –, a KIK ingyenes vagyonkezelésébe kerültek. 2012. december 12 -én átadás-átvételi megállapodást került megkötésre, amelyben a KIK ingyenes vagyonkezelésébe kerülő ingó és ingatlan vagyonelemek köre is tételesen meghatározásra került. Ezen megállapodásban és a KIK-kel kötött vagyonkezelési szerződésben sem szerepelnek fenti ingóságok. 
Tekintettel arra, hogy a fóliasátrak a Városi Kincstár és a középiskola közös használatban voltak/vannak a képviselő-testület 50/2011.(III.7.) Kt. számú határozatával feljogosította a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégiumot, mint önkormányzati Intézményt arra, hogy az önkormányzati feladatellátás keretében, szakképzési feladatainak ellátásához kapcsolódóan, a tiszavasvári 0289/25 hrsz-ú, magán tulajdonban lévő ingatlanrészen 10 évig szakképzési tevékenységet folytasson. Az önkormányzat által bérelt terület használatára vonatkozó feljogosítást ellenérték kikötése nélkül tette meg az önkormányzat.
Szabó Zoltán igazgató úr a fóliasátrakat a középiskola területére kívánja áttelepíteni a gyakorlati képzés folyamatos működtetése érdekében. A Helyi Építési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet 25. melléklete tartalmazza a védelem alatt álló területek felsorolását. Ez alapján az ingatlanon található kastélyra tekintettel a 2443 hrsz-ú ingatlan országos védelem alatt áll. Ez azt jelenti, hogy a fóliasátor ide történő elhelyezéséhez a Járási Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatal hozzájárulása szükséges, ami információm szerint jelenleg nem áll az intézmény rendelkezésére. Emellett az önkormányzatnak, mint a terület tulajdonosának is vannak jogosítványai az elhelyezéssel kapcsolatban 
Személy szerint a tulajdonos önkormányzatnak nem javaslom városképi szempontból sem engedélyezni az egyébként is túlzsúfolt Petőfi u. 1. szám alatti ingatlan további terhelését a fóliasátrak elhelyezésével. A tanműhelyek az épületekben kerültek elhelyezésre, melyek esztétikailag illeszkednek a környezetbe, nem úgy, mint a fóliasátor.

Tájékoztatom továbbá a képviselő-testületet, hogy a fóliasátrakban jelenleg hagyma van ültetve, így annak beérésig egyébként sem lenne célszerű a fóliát lebontani. 

Tekintettel arra, hogy a középiskolának a sátrakat az iskolarendszerű gyakorlati képzéshez kell igénybe vennie, a Városi Kincstár - ahogyan eddig is, a jövőben is - teljes mértékben együttműködik az intézménnyel a zökkenőmentes gyakorlati oktatás megvalósulása érdekében. Ezért, valamint az Örökségvédelmi Hivatal engedélyének hiánya, a fóliában lévő hagyma tönkremenése miatt nem indokolt a fóliasátrakat áthelyezni.
Fentiek alapján kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni a határozat - tervezetet elfogadni szíveskedjenek.
Tiszavasvári, 2015. március 16.

                                                                                            Dr. Fülöp Erik 

                                                                                             polgármester

határozat-tervezet

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

………/2015. (III.26.) Kt. számú

határozata

a Tiszavasvári Középiskola igazgatójának fóliasátor áthelyezésével kapcsolatos kérelméről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 107. §-ában biztosított hatáskörében eljárva a Tiszavasvári Középiskola fóliasátor áthelyezésével kapcsolatos kérelméről szóló előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:
A fóliasátrak áthelyezéséhez a Béke telepről a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium területére történő áthelyezéséhez nem járul hozzá.

A Középiskola részére továbbra is biztosítja szakképzési feladatainak ellátásához kapcsolódóan, az Önkormányzat által bérelt, tiszavasvári 0289/25 hrsz-ú, magán tulajdonban lévő ingatlanrészt.

Felkéri a polgármestert a döntésről tájékoztassa a Nyíregyházai Tankerület és a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium igazgatóját.

Határidő: azonnal                                                       Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester
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