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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

136/2013. (V.23.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület bérbe adta a Városi Piac területét a Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Kft-nek. A bérleti szerződés 10. pontja alapján a Bérlő köteles évente tárgyév decemberi ülésén írásban beszámolni a Piac üzemeltetéséről.A Kft. eleget tett beszámolási kötelezettségének. A piac területén 2015. évben a szükséges állagmegóvási munkákat végezték el, jelentős beruházásra nem került sor.

171/2015.(VI.25.) Kt. számú határozat:

A Képviselő-testület ezen határozatával Tóthné Rádai Éva Saroltát javasolta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által fenntartott és működtetett Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat szakmai és koordinációs főigazgató helyettesének. A javaslatot továbbítottam a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ felé.
185/2015. (VII.30.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület elfogadta a Helyi Esélyegyenlőségi Program 2015. évi felülvizsgálatát. A határozat 2. pontja esetében a teljesítési határidő 2017. július 30. 
267/2015.(XI.26.) Kt. számú határozat:
A testület ezen határozatával Kiss Sándornét nem javasolta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által fenntartott és működtetett Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat főigazgatójának. A javaslatot továbbítottam a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ felé.
268/2015.(XI.26.) Kt. számú határozat:
A testület ezen határozata értelmében Dr. Gavallér Andreát javasolta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által fenntartott és működtetett Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat főigazgatójának. A javaslatot továbbítottam a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ felé.
269/2015.(XI.26.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület döntött arról, hogy a 219/2015. (X.7.) Kt. számú határozattal kiírt Tiszavasvári Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetői (magasabb vezető) álláspályázatra beérkezett Nácsáné dr. Kalán Eszter Hajnalka pályázatát érvényesnek nyilvánítja. A döntésről értesítettem Nácsáné dr. Kalán Eszter Hajnalkát. 
270/2015.(XI.26.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület döntött arról, hogy a 219/2015. (X.7.) Kt. számú határozattal kiírt Tiszavasvári Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetői (magasabb vezető) álláspályázatra beérkezett Bodnár Robin pályázatát érvénytelennek nyilvánítja. A döntésről értesítettem Bodnár Robint. 

Tiszavasvári, 2015. december 10.








    Dr. Fülöp Erik

                                                                                                     
             polgármester
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a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a:
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171/2015.(VI.25.) 
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végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 
