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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!
A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:
125/2016.(V.05) Kt. számú határozat

A KKETTKK-56P-02-0183 kódszámú ,,1956-os emlékmű megvalósítására vonatkozó pályázat” 2016. szeptember 7-én kapott elektronikus levél alapján elbírálásra került és a megvalósításhoz 2.467.600 Ft összegű támogatást nyert, mely által a Tiszavasvári központjában kialakított parkban az 1956-os forradalomra emlékeztető Pongrátz Gergely szobor kerül elhelyezésre. A támogatói szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok előkészítése, valamint a szobrásszal történő szerződéskötés még folyamatban van. A megvalósítási határidő 2017. április 30.

141/2016. (V.19.) Kt. számú határozat
A Vidékfejlesztési Program 6-7.4.1.1-16 kódszámú, a „Tiszavasvári Köztemető ravatalozó épületének külső rekonstrukciója, energetikai korszerűsítése” című pályázat a határozat alapján 25.894.534 Ft támogatási igénnyel, 2.877.171 Ft önkormányzati saját erő vállalása mellett benyújtásra került a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz. Ezt követően hiánypótlási felhívás teljesítésére és előzetes helyszíni szemle eredményes lefolytatására került sor. A pályázatunk jelenleg elbírálás alatt van.

203/2016. (VII.13) Kt. számú határozat

A Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás 2016.július 15. napján benyújtásra került 2.670.490 Ft támogatási igénnyel, melyhez 381.000 Ft önkormányzati önerőt biztosítunk. A 2016. szeptember 20. napján kelt értesítő levél alapján önkormányzatunk 145.000 Ft támogatást nyert. A támogatási összeg felhasználásáról a későbbiekben tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet.

209/2016. (VII.28.) Kt. számú határozat

A Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság törzstőke-leszállításáról szóló 209/2016. (VII.28.) Kt. számú határozat (társasági határozat száma: 5/2016. (VII.28.) számú alapító határozat) alapján a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság törzstőke-leszállításáról szóló határozatot az ügyvezető részére továbbítottam. Az ügyvezető tájékoztatása szerint a törzstőke leszállítás cégközlönyben történő közzétételéről gondoskodott.

228/2016. (VII.28) Kt. számú határozat

Az egyenlő bánásmód követelményeinek megsértése tárgyban, az Egyenlő Bánásmód Hatóság által Tiszavasvári Város Önkormányzatával szemben indított eljárásról szóló határozat értelmében Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete meghatalmazta Dr. Fülöp Eriket, Tiszavasvári Város Polgármesterét az Egyenlő Bánásmód Hatóság által - EBH/284/23/2016. ügyiratszámú értesítésben foglaltak értelmében - az egyenlő bánásmód követelményeinek megsértése tárgyban a Társaság a Szabadságjogokért Közhasznú Egyesület (1136 Budapest, Tátra u. 15/b., képviseleti: dr. Jovánovics Eszter) által benyújtott kérelem alapján Tiszavasvári Város Önkormányzatával szemben indított eljárásban a teljes körű ügyintézésre, az eljárás során szükségessé váló intézkedések megtételére, bizonyítási eszközök meghatározására, bizonyítékok benyújtására, bizonyítási indítványok, nyilatkozatok beterjesztésére és valamennyi egyéb eljárási cselekmények megtételére, illetve kérte a polgármestert, hogy az eljárás eredményéről tájékoztassa a testületet. Fentiek alapján tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy 2016. augusztus 4. napján, valamint 2016. augusztus 25. napján kelt bizonyítási indítványaimmal az Egyenlő Bánásmód Hatóság felhívására okirati bizonyítással, tanúvallomás kérésével, és nyilatkozatétellel éltem.  Az eljárás további alakulására ismételten tájékoztatni fogom a testületet.
239/2016. (VIII.15.) Kt. számú határozat 

Az idősek átmeneti otthonául szolgáló épület használatba adásának utólagos jóváhagyásáról szóló határozat értelmében Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete utólagosan jóváhagyta a Tiszavasvári Város Önkormányzata (Tiszavasvári, Városháza tér 4.) és a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ (székhelye: 4440 Tiszavasvári Vasvári Pál u. 87. sz.) között létrejött, 2016. augusztus 9. napján kelt, határozott időtartamra – 2016. augusztus 8. -2016. augusztus 31. - szóló,  a 2291/15 hrsz-ú, a valóságban 4440 Tiszavasvári, Kabay J. u. 21. szám alatti ingatlanra vonatkozó ingyenes használati szerződését a Család – és Gyermekjóléti Központ által biztosított utcai (lakótelep) szociális munka feladatellátásra.

A szerződés lejártát követően az ingatlant a Kornisné Központ átadás-átvételi jegyzőkönyvvel az átadáskori rendeltetésszerű állapotban visszaadta az önkormányzat részére.

245/2016. (IX.23.) Kt. számú határozat

A Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. Alapszabályának módosításával kapcsolatos határozat értelmében a bérleti üzemeltetési szerződés módosítását aláírás után megküldtem elfogadásra és aláírásra Szorgalmatos Község Önkormányzata számára. Szorgalmatos Község Önkormányzata a módosítást elfogadta, és az okiratot 2016. október 19. napján aláírva megküldte részemre. Ezt követően továbbításra kerül a HBVSZ Zrt. részére aláírásra.
247/2016. (IX.29.) Kt. számú határozat

A Kornisné Központ Alapító Okiratának módosításáról szóló határozat alapján a módosított alapító okirat törzskönyvi nyilvántartáson való átvezetését határidőben kérelmeztem a Magyar Államkincstárnál. 
Az intézményvezetőtől kértem, hogy a szakápolási tevékenység végzésével kapcsolatosan felmerülő költségekről készítsen tájékoztatást, melyet 2016. október 19. napján benyújtott, melyről a Képviselő-testületet tájékoztatom.

249/2016 (IX.29.) Kt. számú határozat
A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2017. évi fordulójához való csatlakozásról szóló döntés értelmében a csatlakozási nyilatkozat aláírására és a Támogatáskezelő részére megküldésre került, az önkormányzat csatlakozott a pályázati rendszerhez, a pályázati felhívás kiírásra került.
250/2016. (IX.29.) Kt. számú határozat
A Tiszavasvári Sportegyesület Magyar Kézilabda Szövetséghez benyújtott Sportfejlesztési programjához tulajdonosi hozzájárulás és nyilatkozat önrész rendelkezésre bocsájtásáról szóló határozat alapján a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat és az önrész rendelkezésre bocsájtásáról szóló nyilatkozat aláírásra került.

254/2016. (IX.29.) Kt. számú határozat

 Az „Élet Labirintusa” elnevezésű kiállítás bérleti díjáról szóló határozat alapján a döntésről tájékoztattam a KEF elnökét.

267/2016. (IX.29.) Kt. számú határozat

A Szavazatszámláló Bizottságok póttagjainak megválasztásáról szóló határozat értelmében 
a megválasztott póttagok eskütétele 2016. szeptember 30. napján megtörtént.

Tiszavasvári, 2016. október 20.








           Dr. Fülöp Erik

                                                                                                     
                     polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2016. (X.27.) Kt. számú

határozata

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a:
125/2016.(V.05)
 Kt. számú határozat

141/2016. (V.19.) 
Kt. számú határozat

203/2016. (VII.13) 
Kt. számú határozat

209/2016. (VII.28.) 
Kt. számú határozat

228/2016. (VII.28) 
Kt. számú határozat

239/2016. (VIII.15.)
Kt. számú határozat
245/2016. (IX.23.) 
Kt. számú határozat

247/2016. (IX.29.) 
Kt. számú határozat

249/2016 (IX.29.) 
Kt. számú határozat

250/2016. (IX.29.) 
Kt. számú határozat

254/2016. (IX.29.) 
Kt. számú határozat

267/2016. (IX.29.) 
Kt. számú határozat

végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 
