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TÁJÉKOZTATÓ
- a Képviselő-testülethez –

Tájékoztató a Tiszavasvári Települési Értéktár Bizottság 2017. I. félévi munkájáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület 99/2015. (IV.23.) Kt. számú határozatával választotta meg a Tiszavasvári Települési Értéktár Bizottság (továbbiakban: Bizottság) tagjait: (Sipos Ibolya, Kulcsár Lászlóné, Benyusz Marcell, Ráduly Zsolt, Aleváné Siteri Éva)
A Képviselő-testület 100/2015. (IV.23.) Kt. számú határozatával hagyta jóvá a Bizottság szervezeti és működési szabályzatát. A szabályzat III.3. pontja értelmében a Bizottság félévente, legkésőbb a félévet követő hónap utolsó napjáig (január 31., és július 31.) beszámol tevékenységéről a képviselő-testületnek.

Fentieknek megfelelve a Bizottság munkájáról az alábbi tájékoztatást kaptam az elnöktől:

„A Bizottság 2017. május 18-án és 2017. június 26-án ülésezett. 
A Települési Értéktár Bizottság egyhangú határozattal a települési értékek sorába emelte a következő tiszavasvári értékeket:

- Hankó András munkássága

- Ádám Lajos fafaragó munkássága

- Kovács Béla fafaragó, faműves, népi iparművész és Kovács Béláné Irénke grillázskészítő, mesterremekdíjas grillázsformázó, népművész munkássága

- Balogh László és Balogh Lászlóné Ila néni életútja.

A bizottság továbbra is kiemelt elvként kezeli, hogy a hatékony és valós értékmentés érdekében, rendszeresen tartsanak üléseket, melynek során cél, hogy 4-5 helyi érték felvételre kerüljön az értéktárba. 
Javaslat szintjén fogalmazódott meg, és a bizottság követendőnek tartja, hogy a Települési Értéktárba bekerült személyeknek rövid bemutatkozási lehetőséget kaphassanak a helyi médiában.  
Célként fogalmazta meg a bizottság a lakosság rendszeres, minél szélesebb körű tájékoztatatását az Értéktár Bizottság munkájáról, az eddig felvett helyi értékekről.
A folyamatos értékmentés, a folyamatos munkavégzés érdekében várják a lakosság részéről is az ötleteket, javaslatokat. Ehhez a www.tiszavasvari.hu honlapon a Települési Értéktár Bizottság formanyomtatványt tett közzé, segítve ezzel a javaslattételt. „
Kérem a Képviselő-testületet a tájékoztató elfogadására.
Tiszavasvári, 2017. július 21.

           Dr. Fülöp Erik 

            polgármester
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