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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

Költségalapú bérleti díjak mérsékléséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Képviselő-testületet arról, hogy a Képviselő-testület a 256/2016. (IX.29.) Kt. számú határozatában Nagy Éva Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. II. lph. II/5. sz. és Kulcsár Róbert Tiszavasvári, Kossuth u. 3. II/8. sz. alatti bérlők esetében úgy döntött, hogy a részükre városi közérdekből bérbe adott bérlakások után fizetendő költségelven megállapított lakbér mértékét mérsékli, mely szerint a bérlakás után 2016. október 01-től 1 éves időtartamra a szociális bérlakásokra érvényes lakbért kötelesek megfizetni. 
A Képviselő-testület fenti döntését a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 17/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Lakásrendelet) 48. § (3) bekezdése figyelembe vételével hozta meg, melynek értelmében:

„A munkaköri szolgálati lakás bérlője kérheti a költségalapú bérleti díj mérséklését. Amennyiben kérelmező megfelel a Rendelet szociális bérlakáshoz jutás feltételeiről szóló rendelkezéseinek, számára a szociális bérlakásokra érvényes bérleti díjat kell megállapítani.”
A határozat értelmében az 1 éves határidő lejártát megelőzően - amennyiben a bérlők kérik a határidő lejártát követően is a költségalapú bérleti díj mérséklését – felül kell vizsgálni, hogy a fenti bérlők megfelelnek-e a szociális bérlakáshoz jutás feltételeinek.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet arról, hogy mindkét bérlő kérelmet nyújtott be a lakbér mérséklésére vonatkozóan.
Nagy Éva 2011.05.01-től bérli a bérlakást, melyben egy kiskorú gyermekével él. A lakás költségelven megállapított bérleti díja 18.252 Ft/hó (52 m2 x 351 Ft/m2/hó).
Nevezett bérlő kérelmet nyújtott be, melyben kéri az Önkormányzatot, hogy ismételten adjon lehetőséget neki arra, hogy a bérlakás után a szociálisan bérbe adott lakásokra érvényes lakbért fizethesse, mely 12.168 Ft/hó (52 m2 x 234 Ft/m2/hó).
Kérelmét azzal indokolta, hogy anyagi helyzete nem változott, mint fogorvosi szakasszisztens jövedelme alacsony, középiskolás gyermekét egyedül neveli, aki után tartásdíjat nem kap rendszeresen. A bérlő által benyújtott jövedelem igazolás alapján az egy főre jutó nettó jövedelmük 39.200 Ft/fő.
A Városi Kincstár nyilvántartása szerint Nagy Éva lakbér és egyéb díj hátraléka 2017.08.31. napjáig összesen 221.258 Ft. A bérlő az elmúlt egy évben lakbér és egyéb díjfizetési kötelezettségének rendszeresen eleget tett.
Kulcsár Róbert 2004.10.01-től bérli a bérlakást, melyben jelenleg egyedül él. A lakás költségelven megállapított bérleti díja 20.358 Ft/hó (58 m2 x 351 Ft/m2/hó). 

Nevezett bérlő kérelmet nyújtott be, melyben kéri az Önkormányzatot, hogy ismételten adjon lehetőséget neki arra, hogy a bérlakás után a szociálisan bérbe adott lakásokra érvényes lakbért fizethesse, mely 13.572 Ft/hó (58 m2 x 234 Ft/m2/hó).

Nevezett bérlő a Nyíregyházi Tankerületi Központnál, mint rendszergazda dolgozik, a benyújtott jövedelem igazolás alapján az egy főre jutó nettó jövedelme 128.759 Ft/fő.

A Városi Kincstár nyilvántartása szerint Kulcsár Róbert lakbér és egyéb díj hátralékkal nem rendelkezik. A bérlő az elmúlt egy évben lakbér és egyéb díjfizetési kötelezettségének rendszeresen eleget tett.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Lakásrendelet 6. §-a értelmében nem jogosult szociális bérlakásra:
a) akinek önkormányzati bérlakásra fennálló bérleti jogviszonyát a bíróság megszüntette.
b) akiknél az együtt költöző családtagokra figyelemmel a család egy főre eső nettó átlagjövedelmének mértéke a kijelölést megelőző 3 hónapban nem érte el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 60 %-át (17.100 Ft), de meghaladja 

· 1 fő esetén 3,5-szeresét (99.750 Ft),

· 2 fő esetén 3-szorosát (85.500 Ft), 

· 3 fő esetén 2,5-szeresét (71.250 Ft),

· 4 és ennél több fő esetén 2-szeresét (57.000 Ft). 

c) 
aki 1/1 tulajdoni hányadban lakóingatlan, hétvégi ház tulajdonjogával rendelkezik. A kizáró feltétel a lakásigénylővel együtt költöző személyekre is vonatkozik. A kizáró feltétel nem vonatkozik arra a személyre, aki öröklés útján szerzett lakástulajdont, és az ingatlanon más javára szóló haszonélvezeti jog van teherként bejegyezve. 
d) 
akinek önkormányzati bérlakásra fennálló bérleti jogviszonya a felek közös megegyezésével 
úgy szűnt meg, hogy részére az Önkormányzat lelépési díjat fizetett.

e) 
akinek önkormányzati bérlakásra fennálló határozatlan idejű jogviszonyát a lakásügyben hatáskörrel rendelkező Bizottság a lakbér meg nem fizetése, az együttélés szabályainak megszegése, valamint a bérlakás rongálása, nem rendeltetésszerű használata miatt jogszerűen mondta fel.
f) 
aki saját tulajdonú lakóingatlanát 5 éven belül elidegenítette. A kizáró feltétel a lakásigénylővel együtt költöző személyekre is vonatkozik, kivéve azt a lakásigénylőt, akinek a lakóingatlana kényszerértékesítésre került.

Fentiekre tekintettel Nagy Éva bérlő megfelel a szociális bérlakáshoz jutás feltételeiről szóló rendelkezéseknek, mely alapján megállapítható részére a szociális bérlakásokra érvényes bérleti díj, amely a komfortos lakások esetén 234 Ft/m2/hó. 

Kulcsár Róbert bérlő egy főre jutó nettó jövedelme 128.759 Ft/fő, amely viszont meghaladja a Lakásrendelet által meghatározott jövedelem határt, azaz 1 fő esetén a 99.750 Ft-ot. Ezért részére nem állapítható meg 2017. október 01-től a szociális bérlakások után fizetendő lakbér.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését a lakbér mérséklésével kapcsolatban.
Tiszavasvári, 2017. szeptember 22.

Dr. Fülöp Erik


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületÉNEK
..../2017.(….) Kt. számú 

határozata

Nagy Éva Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. II. lph. II/5. sz. alatti bérlő által fizetendő költségalapú bérleti díj mérsékléséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 17/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet 48. § (3) bekezdése figyelembe vételével úgy döntött, hogy Nagy Éva Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. II. lph. II/5. sz. alatti bérlő esetében, a részére városi közérdekből bérbe adott bérlakás után fizetendő költségelven megállapított lakbér mértékét mérsékli, mely szerint a bérlakás után 2017. október 01-től 1 éves időtartamra a szociális bérlakásokra érvényes lakbért köteles megfizetni.
Az 1 éves határidő lejártát megelőzően - amennyiben a bérlő kéri a határidő lejártát követően is a költségalapú bérleti díj mérséklését - kerüljön felülvizsgálatra, hogy a bérlő megfelel-e a szociális bérlakáshoz jutás feltételeinek.
Felkéri a polgármestert arra, hogy 

· tájékoztassa Nagy Évát a Képviselő-testület döntéséről.
· a lakásbérleti szerződést módosító okiratot írja alá.
· az 1 éves határidő lejártát megelőzően ismételten vizsgálja meg, hogy nevezett bérlő megfelel-e a szociális bérlakáshoz jutás feltételeinek.
Határidő: 2017. szeptember 30.
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

…./2017. (…)Kt. sz. határozat 1. sz. melléklete

LAKÁSBÉRLETI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA
mely létrejött Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének …/2017. (….) Kt. számú határozata alapján egyrészről

Tiszavasvári Város Önkormányzata 

székhely: 

Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Adószám: 

15732468-2-15

Statisztikai számjel: 
1573248-8411-321-15

Képviselő:

dr. Fülöp Erik polgármester, 

mint Bérbeadó (továbbiakban: Bérbeadó), másrészről a

Nagy Éva
szül.hely, idő:
…

anyja neve:

…

szem. ig. szám::
….

lakcím: 

Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. II. lph. II/5.
mint bérlő (továbbiakban: Bérlő) között a Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. II. lph. II/5. sz. alatti bérlakás bérletére 2011. 05. 01-től létrejött lakásbérleti szerződés módosítására, az alábbi feltételek szerint:

1. Az eredeti bérleti szerződés 4./ pontja az alábbiak szerint módosul:
„4./  Bérlő a bérlakás használatáért 2017. október 01-től 1 éves időtartamra a szociális bérlakásokra érvényes 
· 12.168 Ft lakbért (234 Ft/m2/hó), valamint 
·        80 Ft lépcsőház világítás díjat,
·   5.148 Ft víz- és csatornahasználati díjat (2 fő),
azaz, összesen 17.396 Ft-ot köteles egy összegben előre  minden hó 10. napjáig megfizetni a Városi Kincstár 11744144-15445964-02130000 számú számlájára.

Amennyiben fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, a késedelem napjától számítva a mindenkori Ptk. szerinti kamatot is köteles a Bérbeadó részére megfizetni.

A lakbért a Képviselő-testület évente felülvizsgálja, és azt megemelheti.

A bérleti díj az üzemeltetési költségeket (áram-, gázdíj-, szemétszállítási díj) nem tartalmazza, azokat a bérlő köteles megfizetni a szolgáltatók felé.”
2. Az eredeti bérleti szerződés egyéb feltételei változatlanok maradnak.
Tiszavasvári, …


Tiszavasvári Város Önkormányzata
Nagy Éva

Bérbeadó
 Bérlő


képv.: Dr. Fülöp Erik polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületÉNEK

..../2017.(….) Kt. számú 

határozata

Kulcsár Róbert Tiszavasvári, Kossuth u. 3. II/8. sz. alatti bérlő által fizetendő költségalapú bérleti díj mérsékléséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy Kulcsár Róbert Tiszavasvári, Kossuth u. 3. II/8. sz. alatti bérlő esetében, a részére városi közérdekből bérbe adott bérlakás után fizetendő költségelven megállapított lakbért nem mérsékli, nevezett bérlő a bérlakás után 2017. október 01-től költségelven megállapított lakbért köteles megfizetni, tekintettel arra, hogy Kulcsár Róbert nem felel meg a szociális bérlakáshoz jutás feltételeiről szóló rendelkezéseknek.
Felkéri a polgármestert arra, hogy 

· tájékoztassa Kulcsár Róbertet a Képviselő-testület döntéséről.
· a lakásbérleti szerződést módosító okiratot írja alá.
Határidő: 2017. szeptember 30.
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

…./2017. (…)Kt. sz. határozat 1. sz. melléklete

LAKÁSBÉRLETI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

mely létrejött Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének …/2017. (….) Kt. számú határozata alapján egyrészről

Tiszavasvári Város Önkormányzata 

székhely: 

Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Adószám: 

15732468-2-15

Statisztikai számjel: 
1573248-8411-321-15

Képviselő:

dr. Fülöp Erik polgármester, 

mint Bérbeadó (továbbiakban: Bérbeadó), másrészről a

Kulcsár Róbert
szül.hely, idő:
…

anyja neve:

…

szem. ig. szám::
….

lakcím: 

Tiszavasvári, Kossuth u. 3. II/8.
mint bérlő (továbbiakban: Bérlő) között a Tiszavasvári, Kossuth u. 3. II/8. sz. alatti bérlakás bérletére 2004. 10. 01-től létrejött lakásbérleti szerződés módosítására, az alábbi feltételek szerint:

1. Az eredeti bérleti szerződés 4./ pontja az alábbiak szerint módosul:

„4./ Bérlő a bérlakás használatáért 2017. október 01-től a költségelven megállapított lakbért, azaz 
· 20.358 Ft lakbért (351 Ft/m2/hó), valamint 

·        85 Ft lépcsőház világítás díjat,

·   2.574 Ft víz- és csatornahasználati díjat (1 fő)

azaz, összesen 23.017 Ft-ot köteles egy összegben előre  minden hó 10. napjáig megfizetni a Városi Kincstár 11744144-15445964-02130000 számú számlájára.

Amennyiben fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, a késedelem napjától számítva a mindenkori Ptk. szerinti kamatot is köteles a Bérbeadó részére megfizetni.

A lakbért a Képviselő-testület évente felülvizsgálja, és azt megemelheti.

A bérleti díj az üzemeltetési költségeket (áram-, gázdíj-, szemétszállítási díj) nem tartalmazza, azokat a bérlő köteles megfizetni a szolgáltatók felé.”
2. Az eredeti bérleti szerződés egyéb feltételei változatlanok maradnak.

Tiszavasvári, …


Tiszavasvári Város Önkormányzata
Kulcsár Róbert

Bérbeadó
 Bérlő


képv.: Dr. Fülöp Erik polgármester
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