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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez –

Bontási kényszer bejegyzésének törléséhez történő hozzájárulásról

Tisztelt Képviselő-testület!

Draviczky Sándor Tiszavasvári, Petőfi u. 51. szám alatti lakos azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy járuljon hozzá a résztulajdonában lévő tiszavasvári 2129/2 helyrajzi számú ingatlanra, a Városi Tanács VB. javára 1988.08.10-én bejegyzett „bontási kényszer és kártalanítási igény kizárása, utcafronti kerítésre” bejegyzés törléséhez.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet arról, hogy a fenti ingatlanra történő bejegyzést az indokolta, hogy a településre vonatkozó, 1988-ban hatályos Rendezési Terv szabályozása az ingatlant érintően útkorrekciót írt elő.

Megvizsgálva Tiszavasvári Város Önkormányzatának 27/2012. (IX.14.) rendeletével jóváhagyott hatályos Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Tervét megállapítható, hogy az ingatlan vonatkozásában jelenleg nem áll fenn út korrekció, ezért a tiszavasvári 2129/2 hrsz-ú ingatlanra bejegyzett „bontási kényszer és kártalanítási igény kizárása, utcafronti kerítésre” bejegyzés nem indokolt.
Tekintettel arra, hogy a Városi Tanács VB. jogutódja az Önkormányzat - melynek feladat- és hatásköreit gyakorló szerve a Képviselő-testület - ezért a bejegyzés törléséhez a Testület döntése szükséges.

Fentiekre hivatkozva javaslom a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását.
Tiszavasvári, 2018. május 23.

                   Sipos Ibolya 


általános helyettesítésre megbízott     


                alpolgármester
HATÁROZAT TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

…./2018. (V.31.) Kt. számú 

határozata

Bontási kényszer bejegyzésének törléséhez történő hozzájárulásról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az ingatlan-nyilvántartásban a tiszavasvári 2129/2 hrsz-ú, lakóház, udvar megnevezésű ingatlanra a Városi Tanács VB. (Tiszavasvári, Városháza tér 4.) javára a 46458/4/1988.08.10. számú határozattal bejegyzett „bontási kényszer és kártalanítási igény kizárása utcafronti kerítésre” bejegyzés törlésre kerüljön, tekintettel arra, hogy a Tiszavasvári Város Önkormányzatának 27/2012. (IX.14.) rendeletével jóváhagyott hatályos Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terve a tiszavasvári 2129/2 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában nem ír elő útkorrekciót.
Felkéri az általános helyettesítésre megbízott alpolgármestert, hogy a bejegyzés törléséhez szükséges földhivatali dokumentumot készítse el.
Határidő: azonnal                                                      Felelős: Sipos Ibolya általános helyettesítésre


         megbízott alpolgármester

