TÁJÉKOZTATÓ

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. július 26-án tartandó
 rendes ülésére


A tájékoztató tárgya: Tájékoztató a Tiszavasvári Települési Értéktár Bizottság 2018. I. félévi munkájáról 

Melléklet:  -

A tájékoztató előterjesztője: Sipos Ibolya alpolgármester 

A tájékoztatót készítette: Erdei Kolett köztisztviselő

Ügyiratszám: TPH/1057/2018.

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

A tájékoztatót tartalmazó előterjesztést a bizottságok nem tárgyalják, arról a Képviselő-testületnek határozatot nem kell hoznia, a tudomásul vétel a szavazati arányok feltüntetésével kerül rögzítésre a jegyzőkönyvben.

Az ülésre meghívni javasolt szervek, személyek:

	
	

	
	



Egyéb megjegyzés: 
nincs
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- a Képviselő-testülethez –
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Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 99/2015. (IV.23.) Kt. számú határozatával választotta meg a Tiszavasvári Települési Értéktár Bizottság (továbbiakban: Bizottság) tagjait: (Sipos Ibolya, Kulcsár Lászlóné, Benyusz Marcell, Ráduly Zsolt, Aleváné Siteri Éva)

A Képviselő-testület 100/2015. (IV.23.) Kt. számú határozatával hagyta jóvá a Bizottság szervezeti és működési szabályzatát. A szabályzat III.3. pontja értelmében a Bizottság félévente, legkésőbb a félévet követő hónap utolsó napjáig (január 31., és július 31.) beszámol tevékenységéről a képviselő-testületnek.

I. Tájékoztató:

Fentieknek megfelelve a Bizottság munkájáról az alábbi tájékoztatást kaptam az elnöktől:

„A Bizottság 2018. június 25-én ülésezett. 

Ráduly Zsolt és Aleváné Siteri Éva jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen.

A személyi változásokat illetően Aleváné Siteri Éva jelezte az Értéktár Bizottság elnökének, hogy szeretne lemondani a Települési Értéktár Bizottsági tagságáról.

A bizottság javasolta a Települési Értéktár Bizottság tagjának Abrudbányai-Győri Tamást, az Egyesített Közművelődési Intézmény és Könyvtár Vasvári Pál Múzeum intézményegységének munkatársát (néprajzos, múzeológus).
A Települési Értéktár Bizottság 2018. évi I. féléves munkája: A Települési Értéktár Bizottság egyhangú határozattal a települési értékek sorába emelte a következő tiszavasvári értékeket:

- a Tini-Tanoda (Vasvári Musical Tanoda) tevékenysége.
Továbbra is fontosnak tartják a tagok a lakosság tájékoztatását. Fontos a honlap folyamatos frissítése, a Vasvári Hírmondóban történő megjelenés. 
Ötletek, javaslatok: A bizottság tervei között szerepel, hogy a közeljövőben felhívás kerüljön a Vasvári Hírmondóba, illetve rövid tájékoztatás arról, hogy eddig milyen települési értékek kerültek be a Tiszavasvári Települési Értéktárba.
A sokoldalú tájékoztatás, a figyelemfelkeltés miatt szükségesnek mutatkozik egy új közösségi oldal (facebook oldal) indítása, mely több korosztályt is megszólítana. 
A 2018. II. félévére megfogalmazott tervek: Gombás András munkássága, Hankó László munkássága, Sportmúzeum felvétele a települési értékek közé.
A folyamatos értékmentés, a folyamatos munkavégzés érdekében várják a lakosság részéről is az ötleteket, javaslatokat. Ehhez a www.tiszavasvari.hu honlapon a Települési Értéktár Bizottság formanyomtatványt tett közzé, segítve ezzel a javaslattételt. „

Kérem a Képviselő-testületet a tájékoztatót elfogadni szíveskedjenek.


Tiszavasvári, 2018. július 19.




                                                                  Sipos Ibolya 
                                                                   általános helyettesítésre megbízott 
                                                                  alpolgármester






  


