Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

101/2015. (IV.23.) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári, Ady E. u. 8. sz. alatti irodák bérletére kötött szerződések módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület módosítja a Tiszavasvári, Ady E. u. 8. sz. alatti Térségi Szolgáltató Ház irodáinak, helyiségeinek bérletére a 
· Vasvári Pál Múzeummal, 
· Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt-vel, 
· Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal, valamint az 
· Aranyi Tours Kft-vel kötött bérleti szerződéseket, valamint a 
· Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal kötött használati jogot alapító szerződést, 
tekintettel arra, hogy az Önkormányzat 2015. május 01-től a közszolgáltató által kiállított hulladékszállítási számla alapján kiszámlázza a bérlők részére az ingatlanban található 2 db 240 l-es hulladékgyűjtő edény után fizetendő hulladékszállítási díjat a bérlő által foglalkoztatott dolgozói létszám arányában. 

Ez alapján a Bérlők/Használó az ingatlanhasználattal kapcsolatban felmerülő költségeket az alábbiak szerint kötelesek fizetni: 

A Bérlő teljes mértékben megfizeti az általa kizárólagosan használt helyiséghez kapcsolódó mindennemű költséget a kiállított közüzemi számlák alapján, azaz a fűtés-, villamos energia díját, a Bérlő által foglalkoztatott dolgozói létszám figyelembe vételével számított vízdíjköltséget, valamint a Bérlő által foglalkoztatott dolgozói létszám arányában számított hulladékszállítási díjat.
Továbbá a Bérlő köteles megfizetni az épület üzemeltetése során felmerülő összes közös költségnek – azaz a közös helyiségek fűtési-, villamos energia költségeinek, a felvonó üzemeltetési költségének - a kizárólagosan használt helyiség alapterületével arányos mértékét.
Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződések fentiek szerinti módosításáról.

Határidő: 2014. április 30.
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