Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

211/2015. (IX.24.) Kt. számú

határozata

a 190/2015. (VIII.28.) Kt. számú határozat hatályon kívül helyezése
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 107. §-ában biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A 69/2015.(III.26.) Kt. számú határozatban foglaltak végrehajtása érdekében a tiszavasvári 044/1 hrsz-ú szántó művelési ágú önkormányzati ingatlan egy részének más célú hasznosítása, azaz az ingatlanon történő fóliasátras növénytermesztés megvalósítása céljából a jelenleg „Béke telepen” lévő 2 db KITE típusú fóliasátor Sopron útra (044/1 hrsz) történő áthelyezése tárgyában hozott 190/2015. (VIII.28.) Kt. számú határozatát hatályon kívül helyezi.
Felkéri a polgármestert, hogy a 2 db fóliasátor borításához –tekintettel arra, hogy azok leszedésre kerültek - az előirányzat rendelkezésre állását biztosítsa.

Felkéri a polgármestert, hogy egyeztessen a Nyíregyházi Szakképzési Centrum vezetőjével a fóliasátrak 2016. február 29-ig történő használatáról, az önkormányzat kistérségi startmunka mintaprogram mezőgazdasági programban vállalt kötelezettségeinek teljesítése céljából. 
Felkéri a Városi Kincstár intézményvezetőjét, hogy a fóliasátor fűtési rendszerénél használt eszközök fellelhetősége tárgyában a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium igazgatójával egyeztessen.
Felkéri a polgármestert a döntésről tájékoztassa a Nyíregyházi Szakképzési Centrumot és a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium igazgatóját.
Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Városi Kincstár intézményvezetőjét tájékoztassa.
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