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határozata

A kötelező betelepítési kvótáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete elutasítja a kötelező betelepítési kvótát, valamint visszatoloncolás révén hazánk területére migránsok befogadását. A kötelező betelepítési kvóta csakúgy mint a visszatoloncolás jogtalan, értelmetlen. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta és a visszatoloncolás veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete nem támogatja idegenrendészeti objektum (befogadó állomás, hotspot stb.) létesítését közigazgatási területén, s egyben elutasítja, hogy harmadik országbeli állampolgárt kötelezően alkalmazni kelljen a közfoglalkoztatási programokban.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozat egy példányát küldje meg Magyarország Kormányának, a Magyar Országgyűlés elnökének.
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