Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

127/2016. (V.05.) Kt. számú 

határozata

Huri Ibolya Tiszavasvári, Táncsics M. u. 30. sz. alatti lakos földbizottsági állásfoglalás elleni kifogásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Huri Ibolya 4440 Tiszavasvári, Táncsics M. u. 30. sz. alatti lakos, vevő által előterjesztett kifogást elutasítja. 

Megállapítja, hogy a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Elnökségének a Helyi Földbizottság hatáskörében kiadott NAK-NY-101 azonosító számú, FOBIR-15199-3/2016 iktatószámú, a tiszavasvári 059/2 helyrajzi számú, kivett tanya megnevezésű ingatlanra vonatkozó adásvétel jóváhagyását megtagadó állásfoglalása nem a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény (továbbiakban: Földforgalmi törvény) 23.§ - 25.§-nak megsértésével került kiadásra.

A Képviselő-testület a kifogással érintett állásfoglalást helyben hagyja.

A Képviselő-testület döntése ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozat ellen a közléstől számított harminc napon belül a Nyíregyházi Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz (4400 Nyíregyháza, Toldi u. 1.) címzett keresetlevéllel bírósági felülvizsgálati kérelmet terjeszthet elő, mely benyújtható Tiszavasvári Város Jegyzőjéhez (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.).

A határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárása az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény alapján illetékköteles, melynek összege 30.000 Ft.

Eljárási költség az eljárás során nem merült fel.

INDOKOLÁS

Huri Ibolya Tiszavasvári, Táncsics M. u. 30. sz. alatti lakos 2015. november 09-én adásvételi szerződést kötött a tiszavasvári 059/2 hrsz-ú, 939 m2 nagyságú, kivett tanya megnevezésű ingatlanra. 

Az adásvételi szerződés hatósági jóváhagyása során a Helyi Földbizottság nevében eljáró Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Elnöksége (továbbiakban: helyi földbizottságként eljáró szerv) megküldte NAK-NY-101 azonosító számú, FOBIR-15199-3/2016 iktatószámú állásfoglalását a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztés céljából. A kifüggesztés 2016. április 13-tól 2016. április 19-ig megtörtént. 
A helyi földbizottságként eljáró szerv állásfoglalásában Huri Ibolya 4440 Tiszavasvári, Táncsics M. u. 30. sz. alatti lakossal, mint vevővel kötött adásvételi szerződés  jóváhagyását nem támogatta. A helyi földbizottságként eljáró szerv a Földforgalmi törvény 24.§ (2) bekezdés szerinti értékelése során arra a következtetésre jutott, hogy a Huri Ibolyával kötendő szerződés létrejötte nem járul hozzá a Földforgalmi törvény azon céljának érvényesüléséhez, hogy a saját és közvetlen termelési és szolgáltatási munkavégzésen alapuló agrárgazdálkodás bővüljön, mert saját, közvetlen munkavégzésen alapuló gazdálkodást nem folytat. Továbbá nem járul hozzá a Földforgalmi törvény azon céljának érvényesítéséhez, hogy élet-, és versenyképes mezőgazdasági termelés folytatására alkalmas méretű földbirtokok jöjjenek létre, mert a megvásárolni kívánt földterület mérete alkalmatlan ésszerű gazdálkodásra.

Az állásfoglalás ellen Huri Ibolya az eljárás megindításáról szóló értesítés kézhezvételétől (2016. április 15.) számított 5. napon, azaz 2016. április 20-án kifogást nyújtott be, amelyben előadta, hogy 2015. évben fiatal gazda pályázaton támogatást nyert, melyben vállalta, hogy egyéni vállalkozóként, életvitelszerűen tanyán fog élni és ott állattartó telepet hoz létre. Ezen vállalt kötelezettség teljesítése érdekében akarja megvásárolni a tiszavasvári 059/2 hrsz-ú ingatlant. A pályázat megvalósítását komolyan gondolja, mivel főállású vállalkozóként a mezőgazdasággal kíván foglalkozni, megélhetését mezőgazdasági tevékenységből kívánja biztosítani, egyéni vállalkozóként a mezőgazdasági tevékenység lesz a bevételi forrása.

Hosszú távú tervei között szerepel a 059/2 hrsz-ú ingatlannal szomszédos 059/3 hrsz-ú ingatlan megvásárlása, melynek adásvétele póthagyatéki eljárás lefolytatása miatt elhúzódik. E két ingatlan telekegyesítésével, egy megnövekedett területen folytatná a gazdálkodást.

A Képviselő-testület megvizsgálta az adásvételi szerződést, az elővásárlásra jogosultak jognyilatkozatát, a helyi földbizottságként eljáró szerv NAK-NY-101 azonosító számú, FOBIR-15199-3/2016 iktatószámú állásfoglalását, valamint a kifogásban foglaltakat.

A kifogás elbírálása során a Képviselő-testület a következő megállapításokat tette: 

A kifogás határidőben került benyújtásra. Huri Ibolya az adásvételi szerződés megkötésekor még nem rendelkezett gazdaságát nyilvántartásba vevő tenyészkóddal, illetve tenyészetigazoló lappal. Az ingatlanra elfogadó nyilatkozatot tevő elővásárlásra jogosultak több mint 1 éve állattartó telepet üzemeltetnek a településen, rendelkeznek tenyészkóddal, tulajdon szerzésük célja az állattartáshoz szükséges takarmány előállítása. Mindketten fiatal földművesek, akik megnyerték a fiatal mezőgazdasági termelők indulásához 2015. évben igényelhető támogatást.

A 2013. évi CXXII. törvény 24.§ (2) bekezdése alapján: „A helyi földbizottság az adás-vételi szerződést a köztudomású tények és legjobb ismeretei alapján, különösen a következő szempontok szerint értékeli:

a) az adás-vételi szerződés alkalmas-e a tulajdonszerzési korlátozás megkerülésére;

b) megállapítható-e, hogy a felek már e törvény hatálybalépése előtt megállapodtak a tulajdonjog átruházásában, de az adás-vételi szerződést csak a jelen eljárás keretében léptetnék egyikük nyilatkozatával, illetve harmadik személy jognyilatkozatának megtételével hatályba;

c) az adás-vételi szerződés jóváhagyása esetén az adás-vételi szerződés szerinti vevő, illetve a jegyzék szerinti, az első helyen álló elővásárlásra jogosult, vagy ha több elővásárlásra jogosult áll az első helyen, akkor valamennyi első helyen álló elvásárlásra jogosult

ca) alkalmas-e az adás-vételi szerződés és a 13. §-ban, illetve a 15. §-ban meghatározott kötelezettségvállalások teljesítésére,

cb) elnyer-e olyan jogi helyzetet, amelynek révén a jövőben az elővásárlási jogát visszaélésszerűen gyakorolhatja, vagy

cc) indokolható gazdasági szükséglet nélkül, felhalmozási célból szerezné meg a föld tulajdonjogát;

d) az ellenérték a föld forgalmi értékével arányban áll-e, s ha nem, az aránytalansággal a vevő elővásárlásra jogosultat tartott távol az elővásárlási jogának gyakorlásától.”

E jogszabályi feltételek, és tények ismeretében a Képviselő-testület megállapította, hogy a helyi földbizottságként eljáró szerv állásfoglalását köztudomású tények és legjobb ismeretei alapján  adta ki, az állásfoglalás a 2013. évi CXXII törvény 24.§ (2) bekezdésében foglaltakba nem ütközik.

A Képviselő-t testület a 2013. évi CCXII. törvény 103/A § (2) bekezdése alapján a kifogással érintett állásfoglalást helyben hagyta, tekintettel arra, hogy annak kiadására nem a Földforgalmi törvény 24.§ (2) bekezdésének megsértésével került sor és a Képviselő-testület helytállónak tartja a helyi földbizottságként eljáró szerv fenti számú állásfoglalásában foglaltakat.

A Képviselő-testület hatáskörét a 2013. évi CCXII. törvény 103/A. § (1) bekezdése állapította meg. A határozat a 2013. évi CCXII. törvény 103/A.§-án alapul.

A jogorvoslat lehetőségét a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 72.§ (1) bekezdés d) pontjának da) alpontja biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntést közölje a helyi földbizottságként eljáró szervvel, a kifogást tevővel és a mezőgazdasági igazgatási szervvel.
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