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HATÁROZAT

· veszélyhelyzetben átruházott hatáskörben meghozott döntésről – 
A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületének a Tiszavasvári, Bethlen u. 4. sz. alatti önkormányzati ingatlan vásárlására vonatkozó kérelméről

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben, Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete helyett átruházott hatáskörben eljárva, az alábbi határozatot hozom: 

1. Döntök arról, hogy értékesítésre felajánlom a Tiszavasvári, Bethlen u. 4. sz. alatti, tiszavasvári 24 hrsz-ú Civil Közösségi Házat a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületének, bruttó 20.964.825 Ft vételárért, amennyiben az állam nem él elővásárlási jogával.  

2. Döntésemről tájékoztatom a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületének elnökét.
INDOKOLÁS

A NOE Nagycsaládosok Egyesülete (továbbiakban: NOE) a Tiszavasvári, Bethlen u. 4. sz. alatti önkormányzati Civil Közösségi Ház vásárlására vonatkozóan kérelemmel fordult az Önkormányzathoz. 

A tárgyban szereplő önkormányzati ingatlan 2008-ban a „Civil Ház kialakítása, fejlesztés Tiszavasváriban” projekt keretében, pályázati forrásból teljes mértékben felújításra került. Az Önkormányzat és a NOE ezen projektre konzorciumi megállapodást kötött, mely alapján az ingatlant a NOE – mint az ingatlan üzemeltetője - 2008.06.25-től határozatlan időre, de minimum 5 évre közösségi célokra ingyenesen használhatta.
Az Önkormányzat a Képviselő-testület 71/2017. (III.30.) Kt. számú határozata alapján a fenti ingatlanra 2017.04.01-től határozatlan időre bérleti szerződést kötött a NOE-val, illetve a Tiszamenti Emberek Lelki Egyesületével. A bérleti szerződés szerint e két Egyesület a Civil Közösségi Házban lévő helyiségek használata után bérleti díjat, valamint rezsi költséget köteles fizetni az Önkormányzat részére, illetve egyes helyiségeket közösen használnak.
A bérleti szerződés értelmében a NOE 16.849 Ft/hó + ÁFA bérleti díjat, valamint a NOE általi használat vonatkozásában felmerülő közüzemi költség 15.000 Ft+ÁFA/hó összeghatár feletti részét köteles fizetni a bérbeadó részére. 
A NOE az ingatlan vásárlására vonatkozó kérelmét azzal indokolta, hogy a szervezetük hosszú távú működéséhez szeretné, ha az ingatlan a tulajdonába kerülne. Az ingatlan karbantartását, festését az Egyesület rendszeresen elvégzi.
A Költségvetési és Adóigazgatási Osztály 2021.03.04-én készített felértékelése szerint az ingatlan forgalmi értéke bruttó 20.964.825 Ft.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (továbbiakban: Nvtv.) 13.§ (2) bekezdése értelmében nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni természetes személy vagy átlátható szervezet részére lehet.

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2013. (X.25.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Vagyonrendelet) 7.§ (1) bekezdése szerint az ingatlanokat elidegeníteni, csak forgalmi értékbecsléssel megalapozva lehet. 

Az Nvtv. 14. § (2) bekezdése értelmében: 

„Helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén - a (3)-(4) bekezdésben foglalt kivétellel - az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. …”

Az Nvtv. 14.§ (4) bekezdése szerint:

a Nvtv. 14.§ (2) bekezdésének rendelkezését nem kell alkalmazni a 13. § (1) bekezdése szerint meghatározott értékhatár 20%-át el nem érő értékű ingatlan értékesítése esetén.

Az Nvtv. 13. § (1) bekezdése értelmében:

”Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni - ha törvény kivételt nem tesz - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet.”

Fenti szabályozást figyelembe véve a helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén, amennyiben annak értéke nem haladja meg a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott értékhatár – azaz bruttó 25 millió Ft - 20 %-át, jelen esetben 5 millió Ft–ot, úgy az államot nem illeti meg elővásárlási jog. 

Az önkormányzati Vagyonrendelet 10.§ (2) bekezdése értelmében „A bruttó 25 millió forintos forgalmi értékhatárt nem meghaladó vagyont – az 5. mellékletben foglalt versenyeztetési szabályzat szerinti – versenyeztetés – nyilvános, indokolt esetben zártkörű pályázat – útján, vagy a vevő közvetlen kijelölésével lehet átruházni.”

A tiszavasvári 24 hrsz-ú ingatlan bruttó 20.964.825 Ft forgalmi értéke a Vagyonrendeletben meghatározott bruttó 25.000.000 Ft forgalmi értékhatár alatt van, így nem szükséges az ingatlan versenyeztetése, azonban az ingatlan forgalmi értéke meghaladja 5.000.000 Ft-ot, ezért az államot elővásárlási jog illeti meg. 

A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet hatálybalépését követően a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés értelmében: Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

A katasztrófavédelmi törvény hivatkozott rendelkezései szerinti jogkör alapján a polgármester veszélyhelyzet esetében jogosult az önkormányzat zökkenőmentes működése érdekében intézkedni.

Fentiek alapján a kialakult járványügyi helyzetre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  

Tiszavasvári, 2021. március 25.


Szőke Zoltán


polgármester 
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