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HATÁROZAT

· veszélyhelyzetben átruházott hatáskörben meghozott döntésről – 
A Mozgással a Gyermekek Egészségéért Tiszavasváriban Sportegyesület önkormányzati mezőgazdasági művelési ágú ingatlanokra vonatkozó kérelméről

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben, Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete helyett átruházott hatáskörben eljárva, az alábbi határozatot hozom: 

1. Elutasítom a Mozgással a Gyermekek Egészségéért Tiszavasváriban Sportegyesület ingatlan vásárlási kérelmét.

2. Döntök arról, hogy nem értékesítem a tiszavasvári 0358/172 (6761) hrsz-ú, legelő, kivett árok művelési ágú ingatlant, valamint a tiszavasvári 0356 hrsz-ú, legelő, fásított terület, nádas, kivett árok művelési ágú ingatlan 10 ha nagyságú területét a Mozgással a Gyermekek Egészségéért Tiszavasváriban Sportegyesület – Tiszavasvári, Kabay J. u. 39.- (továbbiakban: Egyesület) részére tekintettel arra, hogy a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény 11. § (2) bekezdése értelmében az Egyesület, mint jogi személy nem szerezheti meg mezőgazdasági föld tulajdonjogát.
3. Döntésemről tájékoztatom Volosinóczki Bélánét, az Egyesület vezetőjét.

INDOKOLÁS
Az Egyesület a tiszavasvári 0358/172 (6761) hrsz-ú, legelő, kivett árok művelési ágú ingatlant, valamint a tiszavasvári 0356 hrsz-ú, legelő, fásított terület, nádas, kivett árok művelési ágú ingatlan 10 ha nagyságú területének vásárlására vonatkozóan kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyet azzal indokolt, hogy a megvásárolni kívánt ingatlanrészt az Egyesület lovas szakosztálya által kívánja majd hasznosítani.

Az ingatlanok művelési águk alapján mezőgazdasági hasznosítású földnek minősülnek, ezért értékesítésükkor a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény (továbbiakban: Földtörvény) szabályait is figyelembe kell venni.

A Földtörvény 6. § (1) bekezdése értelmében: 
„A föld tulajdonjogát az e törvényben meghatározott módon, és mértékben, az e törvényben meghatározott természetes személy, jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet (a továbbiakban együtt: jogi személy) szerezheti meg.”
A Földtörvény 9. § (1) bekezdése értelmében: 

„Föld tulajdonjogát nem szerezheti meg:

a) külföldi természetes személy;

b) az államon kívüli más állam, illetve annak valamely tartománya, helyhatósága, ezek bármely szerve;

c) az e törvényben meghatározott esetek kivételével jogi személy.

A Földtörvény 10. § (1) bekezdése értelmében:

„ Ha e törvény másként nem rendelkezik, a föld tulajdonjogát belföldi természetes személy és tagállami állampolgár szerezheti meg.”
A Földtörvény 11. § (1) - (2) bekezdése értelmében:

(1) „A 10. §-ban foglaltaktól eltérően, a föld tulajdonjogát - a Nemzeti Földalapról szóló törvényben meghatározott földbirtok-politikai irányelvek érvényesítése, valamint közfoglalkozás, illetve más közérdekű cél megvalósítása érdekében - az állam, valamint a (2) bekezdésben meghatározott jogi személy is megszerezheti a (2) bekezdésben meghatározott esetekben és feltételekkel.

(2) A föld tulajdonjogát

a)  a bevett egyház vagy annak belső egyházi jogi személye végintézkedéssel, tartási, életjáradéki, gondozási, ajándékozási szerződés alapján, valamint temető létesítése és bővítése céljából átruházással,

b) jelzálog-hitelintézet a jelzálog-hitelintézetről és a jelzáloglevélről szóló törvényben foglalt korlátozásokkal és időtartamra,

c)  a föld fekvése szerint illetékes települési önkormányzat közfoglalkoztatás, szociális földprogram és településfejlesztés céljára, továbbá ha a föld helyi jelentőségű védett természeti területnek minősül, a földnek a természet védelméről szóló törvényben meghatározott védelme céljából

szerezheti meg.

Mivel az Egyesület olyan jogi személy, amely nem felel meg a Földtörvény 11. § (2) bekezdésében meghatározott kritériumoknak, ezért nem értékesíthetőek részére a tárgyban szereplő önkormányzati mezőgazdasági ingatlanok.
A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet hatálybalépését követően a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés értelmében: Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

A katasztrófavédelmi törvény hivatkozott rendelkezései szerinti jogkör alapján a polgármester veszélyhelyzet esetében jogosult az önkormányzat zökkenőmentes működése érdekében intézkedni.

Fentiek alapján a kialakult járványügyi helyzetre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  

Tiszavasvári, 2021. március 25.
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