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65/2021.

HATÁROZAT
· veszélyhelyzetben átruházott hatáskörben meghozott döntésről – 

 a Nyíregyházi Tankerületi Központtal kötött vagyonkezelési szerződés módosításának kezdeményezése
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben, Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete helyett átruházott hatáskörben eljárva az alábbi határozatot hozom: 

Kezdeményezem Tiszavasvári Város Önkormányzata és Nyíregyházi Tankerületi Központ közötti vagyonkezelési szerződés módosítását a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Tiszavasvári Tagintézménye 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 67/a. szám alatti feladatellátási helyről történő áthelyezése érdekében.

INDOKOLÁS

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Tiszavasvári Tagintézménye jelenleg Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában álló, 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 67/a. szám alatt működik, fenntartója a Nyíregyházi Tankerületi Központ. Az ingatlan vagyonkezelési szerződés alapján került átadásra a Nyíregyházi Tankerületi Központnak.

A Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény Minimanó Óvodája szintén a 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 67/a. szám alatti feladatellátási helyen működik.

Tiszavasvári Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Minimanó Óvoda családbarát infrastrukturális fejlesztésére. Ennek következtében a Vasvári Pál u. 67/a. szám alatti épület teljes körűen felújításra kerül. A pályázat céljaként kizárólag az óvodai nevelés helyszínéül szolgáló ingatlan fejlesztése került meghatározásra. Jelenleg az ingatlan helyet ad a fejleszteni kívánt szolgáltatáson túl egyéb szolgáltatásnak is, ez a pedagógiai szakszolgálat. Annak érdekében, hogy az ingatlanon megvalósuló fejlesztés teljes összegben támogatásra kerüljön a pályázati forrásból, szükséges a pedagógiai szakszolgálat más feladatellátási helyen történő elhelyezése. Előzetesen egyeztetést folytattam a Tankerületi Központ igazgatójával, aki a Váci Mihály Gimnázium épületében talált megfelelő helyszínt a szakszolgálat részére. Fentiek miatt kezdeményezem a Nyíregyházi Tankerületi Központnál a vagyonkezelési szerződés módosítását.

A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet hatálybalépését követően a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés értelmében: Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

A katasztrófavédelmi törvény hivatkozott rendelkezései szerinti jogkör alapján a polgármester veszélyhelyzet esetében jogosult az önkormányzat zökkenőmentes működése érdekében intézkedni.

Fentiek alapján a kialakult járványügyi helyzetre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  

Tiszavasvári, 2021. március 25.

                                                                                      Szőke Zoltán
                                                                                      polgármester

