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98/2021.
HATÁROZAT

- veszélyhelyzetben átruházott hatáskörben meghozott döntésről -

A „Zöld városközpont kialakítása Tiszavasváriban” című 
TOP-2.1.2-15-SB1-2017-00028 azonosítószámú pályázaton belüli átcsoportosításról 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben, Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete helyett átruházott hatáskörben eljárva az alábbi határozatot hozom: 

1. A TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2018-00028 számú "Találkozások tere kialakítása Tiszavasváriban" című projekt kapcán kezdeményezi a kivitelezés összegének 25 %-a erejéig a támogatás hazai forrás terhére történő átcsoportosítását.
2. A szükséges intézkedéseket megteszem.

INDOKOLÁS

A TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2018-00028 számú projekt kapcsán az Irányító Hatóság eljárásának eredményeként felmerült a hazai forrás terhére történő átcsoportosítás szükségessége, a rendelkező részben foglaltak szerint. 
A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet hatálybalépését követően a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés értelmében: Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.
A katasztrófavédelmi törvény hivatkozott rendelkezései szerinti jogkör alapján a polgármester veszélyhelyzet esetében jogosult az önkormányzat zökkenőmentes működése érdekében intézkedni.

Fentiek alapján a kialakult járványügyi helyzetre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  
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