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Tiszavasvári Város Önkormányzata

Helyzetértékelés

Útjaink közül a 3 legforgalmasabb, a város közlekedését alapvetően meghatározó utak: a Kossuth út, a Bajcsy-Zsilinszky út és a Kabay János út az állam tulajdonában, a KÖZÚTKEZELŐ Kht. kezelésében van. A városközpont tehermentesítése, valamint az M3-as autópálya átadása miatt megnövekedett forgalomra tekintettel, az Önkormányzat kezdeményezte a Bajcsy-Zsilinszky út Petőfi S. úttal való cseréjét. Ennek megtörténtével lehetőség nyílik a várost körbefogó körút kialakítására is.

A legfontosabb hosszú távú elképzeléseink között szerepel a jóváhagyott településrendezési terv szerinti nyomvonalon a várost elkerülő út megépítése. Bár próbálkozásaink eddig nem jártak sikerrel, de továbbra is szorgalmaznunk kell a megvalósítását. El kell érni, hogy szerepeljen az országos közúthálózat-fejlesztési tervben.

A további célkitűzések a következők:
1. A város legbelső részét is átszelő 36-os számú főközlekedési út tehermentesítése egy elkerülő útvonal biztosításával. 

2. A város rendezettebbé és áttekinthetőbbé tétele érdekében a korábban már az önkormányzat által elfogadott önkormányzati gyűjtő utak listáját bővíteni kell, meghatározott önkormányzati lakó utak átsorolásával.

3. Törekedni kell arra, hogy a város magja megőrizze a kisvárosi, mezővárosi jellegét. Szükség van a csendes területek megóvására, az utak melletti üres területek rendben tartására, fasorok gondozására, újak telepítésére.

4. Színvonalas, a lakosság tömegközlekedési igényeit figyelembe vevő helyi tömegközlekedés biztosítása oly módon, hogy az ne okozzon anyagi ráfordítást az önkormányzat számára.

5. A kerékpárút további fejlesztése, a rendezési terv ennek megfelelő módosítása.

6. Kerékpársávok kialakítása az egyirányú forgalmú utakon a forgalommal szemben.

7. Egyirányú utak kialakítása ott, ahol az út szélessége nem éri el az 5,5 métert.

A város közlekedésének szabályozása céljából a települést 5 nagyobb területre osztottuk fel, ezek a következők: (1. számú melléklet)

I. Egység – Vasvári Pál – Déryné – Szél – Bereznai – Víz –Szilágyi – Vásártér utak által körülhatárolt terület

II. Bajcsy Zs. E. – Zrínyi – Bartók B.- Vasvári Pál – Egység – Vásártér utak által körbezárt terület

III. Petőfi S. – Kossuth - Arany János – Hősök – Bajcsy Zs. E. utak által körülzárt terület

IV. Kabay János és Petőfi utak találkozásánál lévő hármas elágazástól a Kabay János út a Vörös Hadsereg úti elágazásig – Vörös Hadsereg út – Rákóczi út - Adria út a 36-os sz. fkl.-úthoz való csatlakozásáig, valamint a 36-os számú fkl. út várost kettészelő szakasza által körbezárt terület

V. Belvárosi rész: a 36-os számú fkl. út Arany János úti elágazásától a Vasvári Pál út Bartók úti elágazásáig – Bartók – Zrínyi – Hősök – Arany János utak által körülhatárolt terület. 

Elkerülő útvonal a 36-os számú főközlekedési út tehermentesítésére

Településünk főforgalmi útjai országos közutak, melynek fenntartása és a rajta lévő forgalmi rend kialakítása a közút kezelőjének a feladata, az önkormányzat csak véleményező, javaslattevő szerepet lát el ebben.

Mivel a legjelentősebb forgalmat is ezen az útvonalon keresztül bonyolítják le az emberek, ez az útszakasz adja a település gerincének jelentős részét, ezért a legtöbb probléma is itt jelentkezik a forgalomszabályozás szempontjából. A legnagyobb gondot okozza a túlterheltség, amelynek megoldását végérvényesen a várost elkerülő útvonal kiépítése jelenthetné, de ennek elkészültéig is szükség van egy települési szinten megvalósítható elképzelés kidolgozására. A 36-os számú főközlekedési út Tiszavasvári átkelési szakaszán a tiszalöki elágazástól a Vörösvári úti vasúti átkelőig terjedő szakasz korszerűsítésének eljárása folyamatban van. A korszerűsítési terv tartalmazza az Ifjúság úti csomópont jelzőlámpás irányítását; a forgalomcsillapítás és a jobb forgalomelosztás érdekében a Hajdúnánási csomópontban egy körforgalom kialakítást; a Petőfi és Hősök úti csomópont megfelelő geometriai kialakítását; gyalogátkelőhelyek kiépítését; útszélesítést; szegélyköves kialakítást a teljes belterületi szakaszon valamint leállósáv kialakítását a kereskedelmi egységekkel beépített belvárosi szakaszon.

Az elkerülő útvonal nyomvonala a 36-os számú fkl. út és Adria út kereszteződésétől az Adria út teljes hosszában húzódna végig – egy telek kisajátításával - a Rákóczi úton, a Vörös Hadsereg úton át egészen a Kabay János útig, majd a Petőfi úti hármas elágazásnál kapcsolódna újra a 36-os számú fkl. úthoz. Jelenleg az Adria út a 36-os számú fkl. úttól a Bacsó Béla úti elágazásáig van szilárd burkolattal ellátva. 

Ezen a nyomvonalon továbbhaladva az Adria utat össze kell kötni a Rákóczi úttal, biztosítva ezzel a folyamatos haladás lehetőségét és a város forgalmába való bekapcsolódását. 

A kijelölt nyomvonalon a Rákóczi út végénél található egy házas magáningatlan, amelynek a kisajátításával az elképzelés megvalósítható lenne. A létrejövő elkerülő útvonalnak megfelelő szélességben és minőségben kell rendelkezésre állni, hogy meg tudjon felelni annak az elvárásnak, hogy tehermentesíti a városközpont forgalmát.

A Képviselő-testület a 282/2006. (XII.14.) Kt. sz. határozatában a település közútjait útkategóriákba sorolta.

Indokolt lenne a fejlesztéseknek megfelelően a belterületi gyűjtő utak közé átsorolni az alábbi utakat:

– Aradi-Vértanúk u. 

– Május 1. u.

– Árpád út


– Tolbuchin út

– Fehértói út


– Táncsics u

– Gépállomás út

– Zrínyi út

– Hősök út








mivel ezek az utak is gyűjtő funkciót látnának el.

I. közlekedésszabályozási körzet:

A Bűdi településrész peremterületeinek feltárása és úthálózati kapcsolata érdekében be kell ütemezni egy körút kiépítését a Víz-Pálffy-Lenin-Déryné út nyomvonalon. Erről a körútról rövid úton elérhetők az átkötő kis utcák.

A Lenin utat a Víz úttal összekötő Szél utat szilárd burkolattal kell ellátni, ezáltal az I. körzetet határoló közlekedési útvonal folyamatossága biztosítottá válnék.

A tulajdonjog rendezését követően a régi Vasvári Pál Tsz. Telephelyén átmenő utat - amely a jelenlegi rendezési tervben is közforgalmú út- meg kell nyitni a közforgalom részére, ezzel a Vásártér, Egység, Tolbuchin, és Szilágyi utak szerepkörüknek megfelelően gyűjtő utakként tudnának funkcionálni.

II. közlekedésszabályozási körzet:

Kezdeményezni kell a 36-os számú fkl. út vonalán a Vasvári P- út csatlakozási pontjánál egy hármas útelágazási csomópont kiépítését, így a bűdi településrész irányából haladók biztonságosabban tudnának bekapcsolódni a 36-os számú fkl. út forgalmába.

Kívánatos cél a városközpont (a Városháza tér és környéke) mentesítése a gépjármű forgalomtól, a Városháza téri hármas elágazástól a Bajcsy Zs. E – Zrínyi - Hősök utak kereszteződéséig tartó útszakasz sétáló úttá minősítése, ezáltal a közúti forgalom pedig két irányba (a Zrínyi út irányába és a Petőfi út irányába) terelése. 
A döntést előzetes hatásvizsgálat kell hogy megelőzze: szakértő bevonásával vizsgálni kell a forgalom nagyságot, az utak geometriai és műszaki paramétereit valamint a forgalmi rend megváltoztatásának hatásait a környezetre.

A vizsgálatot követően meg kell egyezni az országos közút (3632. számú Tiszavasvári -Tiszalök összekötő út) tulajdonosával a közutak cseréjében és kezdeményezni kell az átminősítést az illetékes közlekedési hatóságnál.

Ha a Bajcsy-Zsilinszky és Petőfi út cseréje megtörténik, vizsgálni kell egy körforgalmi csomópont kiépítésének a lehetőségét a Bajcsy Zs. – Vásártér – Petőfi utak kereszteződésénél. 

Az utóbbi szükségességét indokolja az M3-as autópálya átadása, valamint a Vásártér és Bajcsy Zs. utak kereszteződése környékén egy kereskedelmi centrum létesítése, ami a forgalom jelentős növekedését fogja eredményezni. A tervezett beruházás kivitelezésének és a közúti forgalom szabályozásának összhangban kell lennie. 

III. közlekedésszabályozási körzet:

A körzet három legneuralgikusabb pontja a 36-os számú fkl. út vonalán az Ifjúság úti, a Petőfi úti és a Petőfi – Hősök - Gépállomás úti kereszteződéseknél található. Mivel ez kapcsolódik a 36-os számú fkl. út korszerűsítéséhez, emiatt nem nekünk, hanem az út kezelőjének a feladata és költsége a megfelelő állapotok biztosítása, viszont a tervezett útviszonyok kialakításkor véleményező és javaslattevő szerepünk van.

Ezeknek az elágazásoknak a közúti forgalomszabályozása jelenleg már folyamatban van, a tervezett kiépítésnél jelezni kell igényeinket a közút kezelője felé. A 36-os számú fkl. út Petőfi út – Hősök úti elágazásánál egy olyan megoldást kell kidolgozniuk a szakembereknek, amely figyelembe veszi a Gépállomás útról (mely koncepciónkban gyűjtő funkciót lát el) történő ki- illetve behajtást valamint a vasúti átjáró biztonságos megközelíthetőségét is. A vasúti átjárónál bekövetkezett balesetek indokolttá teszik, hogy szorgalmazzuk a vasút felé egy fénysorompóval és félkarú sorompóval történő biztosítás szükségességét.  

A 36-os számú fkl. út korszerűsítésével egy időben a Kossuth – Kinizsi – Rajk László –Ifjúság utak ötös csomóponti elágazásánál jelzőlámpás irányítás, vagy körforgalom kialakításának a kezdeményezése lenne indokolt, de kijelölt gyalogos-átkelőhely felfestése lenne a legsürgősebb. A Krúdy lakótelep lakó pihenő övezetté nyilvánítása a Rajk László u. kezdetétől célszerű lenne, mely lassítaná a főútra való bekapcsolódást is. 

A Petőfi úti iskola melletti és mögötti területek további szilárd burkolatú utakkal történő ellátása kérdésében nem zárkózik el az önkormányzat a megvalósításától – már csak azért sem, mivel a szennyvízhálózat kiépítésével is összhangban van – viszont anyagiakban nincs rá jelenleg lehetőség, ezért amennyiben az ott lakók azt szorgalmazzák, úgy a fedezetet rá saját erőből kell biztosítaniuk. (Ugyanez mondható el a jelenlegi V+K üzletközpont mellett az Aradi és Kabay János utak összekötése esetében valamint a római katolikus templommal majdnem átellenben a Kossuth útról befelé az Aradi út irányába nyúló utca esetében is.)

IV. közlekedésszabályozási körzet:

A város központját elkerülő útvonal (Vörös Hadsereg út – Adria út nyomvonala) kiépítésének szükségessége valamint részletezése a közlekedési koncepció elején kidolgozásra került.

A Vörös Hadsereg út kellő szélességű ahhoz, hogy a Kabay János útra történő biztonságos kikanyarodás valamint az arra történő bekanyarodás biztosítva legyen. Az itteni kereszteződés kiépítésénél figyelembe kell venni továbbá a Fehértói út (mint gyűjtő út) csatlakozását a Kabay János úthoz valamint a vasúti átjárót, mely jelenleg fénysorompóval ellátott.

Számolni kell továbbá arra, hogy a Kabay János út és Vörös Hadsereg úttól néhány méterrel délre egy kereskedelmi létesítmény épül a közeljövőben, amely jelentősen növelni fogja az érintett útszakasz forgalmát. 

Az autópálya megépítésével a 3502. számú Hajdúnánást Tiszavasvárival összekötő út szerepe és terhelése jelentősen nőtt. Saját eszközeinkkel mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy a jelentkező forgalom lebonyolítására alkalmassá tegyük. A biztonságosabb közúti gépjárműforgalom érdekében tovább kell fejleszteni a kerékpárút hálózatunkat (ezáltal a kerékpáros forgalom kitilthatóvá válna az úttestről), amelyet e koncepcióban az 5. stratégiai cél részletezésénél fejtünk ki bővebben.  
V. Belvárosi rész:

A közlekedési koncepciónk 3. stratégiai célkitűzésének a megvalósítása érdekében meg kell teremteni annak lehetőségét, hogy a város központi magja gépjárműforgalomtól mentes, csendes belvárosi hangulatúvá váljék. A közelmúltban EU támogatással épített-szépített 3 központi parkunk (Városháza tér, Attila tér, Szentmihály tér) összekapcsolásaként esztétikus térburkoló kővel ellátott sétáló utakat indokolt kiépíteni mind a Városháza tér és Attila tér összekötésére, mind a Találkozások Házától a Szentmihály térig, valamint a Bajcsy Zs. E. utat a Zrínyi és Hősök utak kereszteződéséig. Ezt a kis belvárosi területet szerencsésen keretezi a Városháza épülete, a Találkozások Háza, a tervezett új Egészségügyi Komplexum, a Református Templom és a volt Kabay J. Általános Iskolából kialakított és felújított Térségi Szolgáltató Központ, valamint a lakótömbök és üzlethelyiségek.

Fontos feladatként jelentkezik új parkoló felületek kijelölése a településrendezési terv felülvizsgálata során. A Szentmihály téren jelenleg meglévő parkoló kihasználtsága az új Egészségügyi Komplexum megépítését követően várhatóan nőni fog, sőt indokolt lesz a Komplexum közvetlen környezetében a parkolóhelyek kiépítése, különös tekintettel a mozgáskorlátozott személyek parkolási lehetőségeinek biztosítására.

Az Attila tér mellett a Báthori és Wesselényi út sarkán az életveszélyes épületek lebontásával felszabaduló területek is parkolóhelyek kialakítására szolgálhatnak.

A forgalom lassítása érdekében a Krúdy lakótelepet valamint az Ifjúság utat a Kossuth út és a Hősök u. között lakó pihenő övezetté kellene alakítani, mert míg a Krúdy úton a sűrűn lakottság és a lakóövezet zaj- és rezgésvédelme, valamint a játszótér biztonsága szolgáltat megfelelő indokot, addig az Ifjúság úton az óvoda és általános iskola megléte és a gyermekforgalom igazolja a szükségességét. Ez néhány jelzőtáblával és sebességcsökkentő bordákkal olcsón megoldható.

Fenntarthatatlan az Ifjúság út és Kossuth út kereszteződésénél az üzleteket és a gyógyszertárat körbevevő személygépkocsik nem megfelelő parkolása, ezáltal a kereszteződés még beláthatatlanabb, a közlekedés még balesetveszélyesebb.

Az Ifjúsági úton a teherforgalom kitiltása (kivéve az áruszállítást) indokoltnak látszik, az ezt szabályozó táblák mindkét irányú kihelyezésével. Ugyanez lenne célszerű a Krúdy úton is, a volt DOBOGÓ ABC melletti parkoló Krúdy út felőli részének kétirányúsítása mellett. Ez a probléma lakó-pihenő övezet kialakításával is megoldható. 

Meg kell vizsgálni az Arany János út - Kossuth út kereszteződésében lévő csomópont terhelése csökkentésének a lehetőségét. A Gimnázium, a posta, valamint a sarki kereskedelmi egység és egyéb üzletek nagyon forgalmassá és beláthatatlanná teszik ezt az elágazást. Ráadásul a Kossuth úttal párhuzamosan, amellett húzódó kerékpárút valamint gyalogjárda továbbá a közelben található jelzőlámpás forgalomirányító létesítmény és a buszmegálló tovább rontják a helyzetet. A balesetek elkerülése érdekében célszerűnek látszik a Kossuth L. út túlsó oldalát gyalog és kerékpárúttá alakítani, és az Arany János utca felől való kihajtást jelzőlámpás forgalomirányítással biztosítani.

A 4. stratégiai cél a helyi tömegközlekedés megfelelő biztosítása:

Bár a településen belül nincsenek elérhetetlen távolságok (a település hosszanti irányú kiterjedése kb. 7 km) mégis indokolt - a személygépkocsi forgalom visszaszorítása érdekében valamint az arra rászorulók részére a közlekedés biztosítására - a helyi tömegközlekedés kiépítése.

Azáltal, hogy a helyi tömegközlekedést vállalkozásba adtuk, megoldottá vált, hogy az önkormányzat ne ráfizetéssel, veszteségesen működő szervezeti keretek között biztosítsa ezt a feladatát a lakosság számára. A vállalkozó a lakosság igényeit szem előtt tartva építi ki a helyi autóbuszos tömegközlekedés menetrend-szerinti járatait, jelöli ki a fő útvonalát, a megállóhelyeket valamint a járatok közötti várakozási időt. Rugalmasabb a járat azáltal is, hogy az adott szakaszokra és meghatározott időpontokban a megfelelő férőhelyes számú buszt tudja biztosítani. Más igények jelentkeznek a reggeli munkába vagy iskolába igyekvő emberek tekintetében, míg napközben ritkított és kisebb férőhelyes buszok biztosításával is el tudja látni feladatát a helyi tömegközlekedés. Az, hogy ezt miképpen lehet a leghatékonyabban elérni, a vállalkozó feladata és kockázata. 

Az 5. stratégiai cél a kerékpárút fejlesztése:

Az autópálya átadását követően megnövekedett forgalom indokolttá teszi, hogy a már meglévő kerékpárút hálózatunkat pályázati lehetőségek igénybe vételével tovább bővítsük.

A 1. sz. mellékleten is bejelölt módon a 36-os számú fkl. út mellett azzal párhuzamosan a Polgári hídig; Hajdúnánás irányába Tedejig, de legalább a Téglagyárig; Nyíregyháza irányába a Vörösvári úton a Temetőtől a Vörösvári út mentén egészen a bekötőút végéig kell továbbfolytatni a kerékpárutak kiépítését. 

Szorgalmazni kell továbbá a Tiszavasvári és Tiszadob között – kövesút kiszélesítésével együtt – kerékpárút kiépítését is, közös erőfeszítéssel további pályázati lehetőségek kihasználásával a Tiszavasvári Strandfürdő és a Tiszadobi Andrássy kastély közös turisztikai célok megvalósítását elősegítve, idegenforgalmi szempontból közös érdekünk a látogatók térségbe vonzása. 

Stratégiai jelentőségű a várost elkerülő – a 36-os fkl. út valamint a Tiszavasvári belterületének tehermentesítését célzó – új, a várost elkerülő út megvalósítása. Bár ez nem önkormányzati út, de a tervezett útvonal kialakításánál véleményezési-javaslattevő jogunk van, mivel a település közlekedési forgalma szempontjából döntő befolyásoló tényező. 

A Tiszalök felől tervezett elkerülő út a 36-os számú fkl. utat köti majd össze az M 3-as autópálya bekötő útjával (3502 sz. út). (Ez az út a Fehérszik mellett, az un. Eszlári út-Fehértói út Gőbölyös keleti  részénél, és annak meghosszabbítása a Téglagyár melletti csatlakozással épülne meg.)

Polgár felől pedig a 36-os számú fkl. út híd előtti szakaszán a Forgácsháton keresztül, a Macsuga hídon át érné el az M 3-as autópályához csatlakozó hajdúnánási utat.

A forgalom mesterséges lassítása érdekében a Polgári híd előtt a benzinkút környékén és a „Kincses-lejáró”-nál is járdaszigetet kell kiépíteni, melynek kikerülésével elkerülhetetlenné válik a lassítás.
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