Hatálybalépés időpontja: 2005. január 01. 
Hatályos: 31/2004. (XII. 01.) rendelete a működtetési jog alapján végezhető önálló orvosi tevékenység körzeteinek megállapításáról 
Lezárva: 2006. november 1.


Tiszavasvári Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

31/2004. (XII. 01.) rendelete
a működtetési jog alapján végezhető önálló orvosi tevékenység körzeteinek megállapításáról 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. §. (2) bekezdésében és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §. (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:
(1) A rendelet hatálya kiterjed Tiszavasvári Város Önkormányzata  területén a háziorvosok, a házi gyermekorvosok, és a fogorvosok által nyújtott egészségügyi ellátás tevékenységének gyakorlására.
(2) Tiszavasvári Város közigazgatási területén a működtetési jog alapján végezhető önálló orvosi tevékenység – a törvényben meghatározott kivétellel – csak az e rendeletben meghatározott körzetekben folytatható.
(3) A rendelet 1. számú melléklete tartalmazza a háziorvosi, a 2. számú melléklete a házi gyermekorvosi és a 3. számú melléklete a fogorvosi ellátási körzetek területi leírásait.

(4) Ez a rendelet 2005. január 01. napján lép hatályba
(5) A rendelet kihirdetésével egyidejűleg hatályát veszti a 11/2002. (VI.27.) Öko. számú és a módosítására kiadott 21/2002. (XII.16.) önkormányzati rendelet.

Tiszavasvári, 2004. november 29.
Sulyok   József




Maginé Dr. Csirke Erzsébet

     polgármester





          jegyző
Kihirdetve:
2004. december 01-jén.







Maginé Dr. Csirke Erzsébet
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