Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

28/2014. (VII.31) önkormányzati rendelete

A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló 22/2014.(VI.30.) önkormányzati rendelet hatályba nem lépéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 7. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva - Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012.(XII.03.) önkormányzati rendelet 3. melléklet 2.2.4. pontjában meghatározott feladatkörében eljáró Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének kikérésével - a következőket rendeli el:
1.§ (1) Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló 22/2014. (VI.30.)  önkormányzati rendelete 2014. augusztus 1. napján nem lép hatályba.
(2) Ez a rendelet 2014. július 31. napján 22 óra 00 perckor lép hatályba.
Tiszavasvári, 2014. július 31.


Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó

  
polgármester 
 jegyző

A rendelet kihirdetve: 2014. július 31-én  17 óra 12 perckor

Bundáné Badics Ildikó

              jegyző

A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló 22/2014.(VI.30.) önkormányzati rendelet hatályba nem lépéséről szóló 28/2014. (VII.31.) rendelet indokolása
1. Általános indokolás

Magyarországi helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjának felhatalmazása alapján az önkormányzatnak rendeletalkotási lehetősége volt a közösségellenes magatartások meghatározására és szankcionálására vonatkozóan. Ezen felhatalmazás alapján a testület megalkotta a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló 22/2014. (VI.30.) önkormányzati rendeletét, ami 2014. augusztus 01-jén lép hatályba. 

A rendelet kihirdetését követően a lakosság részéről több észrevétel érkezett az egyes tényállásokkal kapcsolatban, amely miatt célszerű a rendelet felülvizsgálata. Tekintettel arra, hogy a rendelet a testületi ülés időpontjáig még nem lépett hatályba, így nem a hatályon kívül helyezésről kell dönteni, hanem arról, hogy 2014. augusztus 1. napján nem fog hatályba lépni.

2. Részletes indokolás
1.§-hoz

Ez a § a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló rendelet hatályba nem lépésről szól.
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 7. § (2) bekezdése alapján, ha a szabályozás célja másként nem érhető el, a jogszabály hatálybalépésének napja a kihirdetés napja is lehet, ebben az esetben a hatálybalépés időpontját órában kell meghatározni, mely nem előzheti meg a kihirdetés időpontját.

Hivatkozott jogszabályhely alapján – tekintettel a testületi ülés időpontjára is - a hatályba nem lépésről szóló önkormányzati rendelet 2014. július 31-én kerül kihirdetésre, és még aznap, kihirdetés után hatályba lép. Természetesen rögzítésre fog kerülni, hogy hány óra hány perckor lép hatályba. Ezzel a jogtechnikai módszerrel lehet biztosítani azt, hogy 2014. augusztus 1. napjától ne lépjen hatályba a rendeletet, azaz az abban foglaltakat ne kelljen alkalmazni.
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