Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2023. (V. 25.) önkormányzati rendelete
Az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és díjakról, valamint az önkormányzat címerének és zászlajának használatáról szóló 34/2010. (XII.17.) önkormányzati rendelet módosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország címerének és zászlajának használatáról szóló 2011. évi CCII. tv. 24. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés i) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva –Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 6/2022.(II.25.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 1.30. pontja által biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének kikérésével- a következőket rendeli el:
1. §
A Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és díjakról, valamint az önkormányzat címerének és zászlajának használatáról szóló 34/2010. (XII.17.) önkormányzati rendelet 12. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(5) Egy évben a Képviselő-testület kettő fő részére adományozhat gyermekdíjat.”
2. §
Ez a rendelet 2023. május 25-én 10 óra 10 perckor lép hatályba.

Tiszavasvári, 2023. május 25.


                  Szőke Zoltán                                             Dr. Kórik Zsuzsanna
                  polgármester                                                           jegyző


A rendelet kihirdetve: 2023. május 25-én  10 óra 01 perckor

                                                                                    
                                                                                      Dr. Kórik Zsuzsanna
                                                                                                      jegyző




[bookmark: _GoBack]Általános indokolás
Tiszavasvári Város Önkormányzat Képviselő-testülete 34/2010. (XII.17.) önkormányzati rendeletével alkotta meg az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és díjakról, valamint az önkormányzat címerének és zászlajának használatáról szóló rendeletét.
 
Részletes indokolás
Az 1. §-hoz és a 2. §-hoz 
A módosítás indoka, hogy szerencsére több olyan diák is tanul az általános iskolában, akik kimagasló tanulmányi eredménnyel rendelkeznek, számos versenyen helyt állnak, öregbítik az intézmény és ezáltal városunk hírnevét is. A gyerekek számára különösen fontos teljesítményük elismerése, így motiválva őket a további sikerek elérésére, melyekhez nem kevés önszorgalom és kitartás szükséges. Mindezek miatt kettő diáknak van lehetőség odaítélni egy évben a díjat.
Hatálybaléptető rendelkezéseket tartalmaz


