Tiszavasvári Város Önkormányzata

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

19/2008. (VI. 23.) 

rendelete

az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 

15/2004. (IX. 15.) rendelet módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 15/2004. (IX. 15.) rendeletét (továbbiakban: Vagyonrendelet) a következőképpen módosítja:

l. §

A Vagyonrendelet II. fejezet 7. § (8) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

 

„(8) 
Az egyszemélyes önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság legfőbb szervében a tulajdonos jogait a Képviselő-testület gyakorolja. 
Az egészben önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság legfőbb szervének hatáskörébe tartozó kérdésekben a Képviselő-testület dönt és erről a vezető tisztségviselőket írásban köteles értesíteni.

A részben önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság legfőbb szervében a tulajdonosi képviseleti joggal megbízott képviselő a polgármester. 

 

A polgármester a gazdasági társaság legfőbb szervének döntéseiről a képviselő-testületet a soron következő legközelebbi képviselő-testületi ülésen tájékoztatni köteles.

2. §

Vagyonrendelet forgalomképtelen ingatlanai felsorolását tartalmazó 1. számú mellékletében a 18. sorszám alatt található tiszavasvári 0289/2 hrsz-ú termálkút megnevezésű 1358 m2 nagyságú 1/1 önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant a Vagyonrendelet forgalomképes ingatlanainak felsorolását tartalmazó 3. számú melléklet 536. sorszáma alá sorolja be.

3. §

Jelen rendelet 2008. július 1. napján lép hatályba.

Tiszavasvári, 2008. június 19.


Rozgonyi Attila 
Bundáné Badics Ildikó


polgármester
jegyző

A rendelet kihirdetve:

2008. június 23-án.


Bundáné Badics Ildikó


j e g y z ő

