TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

15/2008.(V. 26.)
rendelete

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 6/2008.(II.21.) rendeletének módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló többszörösen módosított 1992. évi XXXVIII. tv. 74.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2008. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 6/2008. (II.21.) rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) A Máshová nem sorolt kulturális tevékenység szakfeladaton Városi Televízió támogatására tervezett összeget 1.000 e Ft-tal csökkenti, melynek terhére Egyéb gép, berendezés és ÁFA számlára képrögzítő berendezések beszerzésére bruttó összegben 1.000 e Ft-ot előirányoz. 

(2) Város- és községgazdálkodás szakfeladaton az építésügyi feladatoknál Egészségügyi Komplexum pályázat tervezési munkálatainak díjára az Egyéb immateriális javak vásárlása és ÁFA főkönyvi számon 9.360 e Ft-ot előirányoz.

Ugyanezen pályázat elkészítésének díja és ÁFA-ja fedezeteként az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton Egyéb különféle dologi kiadás és ÁFA-ja számlára 7.080 e Ft-ot előirányoz.

Ezen összegekkel a céltartalékot csökkenti.

(3) A Városi Kincstár dologi előirányzatát az Általános tartalék terhére az alábbi feladatok és intézmények esetében 1.987 e Ft-tal megemeli.


Tiszavasvári Általános Iskola

- temetési hozzájárulás
50 e Ft

- CKÖ felajánlás
137 eFt


Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium

- felzárkóztató oktatás támogatása
1.800 e Ft

Alaptaneszköz beszerzésre az Oktatási célok és egyéb feladatok szakfeladaton az Egyéb készletbeszerzés előirányzatát 4.000 e Ft-tal csökkenti, ezzel egyidőben a Városi Kincstár dologi előirányzatát az alábbi intézmények esetében megemeli:

- Tiszavasvári Általános Iskola
1.334 e Ft

- Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium
1.333 e Ft

- Váci Mihály Gimnázium
1.333 e Ft.

(4) Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton a bérleti díj (gépjármű) és ÁFA-ja kiadási előirányzatot 1.000 e Ft-tal csökkenti, ezzel egyidejűleg Járművek vásárlása és az ehhez kapcsolódó ÁFA főkönyvi számlára 3.600 e Ft-ot előirányoz. A gépjármű megvásárlásához 3.000 e Ft hitel felvételét, illetve a régi gépjármű értékesítése bevételeként a Járművek értékesítése főkönyvön 600 e Ft-ot bruttó összegben előirányoz. A felvett hitel törlesztésére 2008. évre 1.000 e Ft-ot előirányoz.

(5) A Máshová nem sorolt sporttevékenység szakfeladaton 160 e Ft-tal az előirányzatot csökkenti, mely összeggel a Városi Kincstáron belül a Városi Sportközpont dologi kiadásait megemeli. 

(6) Építési telek és piaci pavilonhely vásárlása miatt az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton telkek vásárlása címen 1.590 e Ft-ot az Általános tartalék terhére előirányoz.

(7) Az Épületek fenntartása, korszerűsítése szakfeladaton az Épületfelújítás és ÁFA-ja számlára 1.275 e Ft-ot a Kossuth utca 12. tetőszigetelésére az Általános tartalék terhére előirányoz.

(8) Település hulladékkezelése szakfeladaton 15.750 e Ft-ot működési célú támogatás fejezeti kezelés címen előirányoz az Egyéb üzemeltetési szolgáltatás és ÁFA fedezetére.

(9) Az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton egyéb befizetési kötelezettség címén óvodai és szociális normatíva felülvizsgálat és a 2007. évi beszámoló normatíva felülvizsgálata miatt 12.930 e Ft-ot előirányoz a Céltartalék terhére.

Oktatási célok és egyéb feladatok szakfeladaton a Pedagógiai Szakszolgálat 2007. évi normatíva visszafizetése miatt a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás részére 2.992 e Ft működési célú pénzeszközátadást előirányoz a Céltartalék terhére.

(10) A Város- és községgazdálkodás szakfeladaton Működési célú pénzeszközátadás nonprofit szervezeteknek főkönyvi számlára 1.000 e Ft-ot előirányoz a Rendőrség támogatása címén (79/2008.(IV.17.) Kt.sz. hat.) az Általános tartalék terhére.

(11) Az Országgyűlési képviselőválasztás szakfeladaton a 2008. évi ügydöntő népszavazás működési célú pénzeszköz átvételként 2.276 e Ft-ot bevételként előirányoz, melynek terhére az alábbi kiadásokat tervezi:


- Megbízási díjak:
1.140 e Ft

- TB járulékok:
208 e Ft

- EHO:
32 e Ft

- Egyéb dologi kiadás:
632 e Ft

- Bérleti díj:
4 e Ft

- Szállítási költség:
10 e Ft

- Irodaszer, nyomtatvány:
50 e Ft

- Nem adatátviteli célú távközlési díjak:
120 e Ft

- Hajtó- kenőanyag beszerzés:
80 e Ft

(12) Az Egyéb kulturális szakfeladaton “Cigány Közösségért” kitüntető díj pénzjutalmának felajánlása miatt az állományba nem tartozók juttatásait csökkenti 77 e Ft-tal, az EHO-t 9 e Ft-tal, mely összegekkel a Helyi Kisebbségi Önkormányzat szakfeladaton az egyéb dologi kiadások előirányzatát megemeli.

(13) Az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton az Egyéb építmények vásárlása, létesítése főkönyvi számlára buszváró vásárlása címén ÁFA-val együtt 896 e Ft-ot előirányoz. 

Ugyanezen szakfeladaton felhalmozási célú kölcsönről való lemondás címén a főkönyvi számla előirányzatát 2.781 e Ft-tal csökkenti.

Fentiek fedezete 3.500 e Ft összegben a Céltartalék, 177 e Ft összegben az Általános tartalék.

(14) Az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjára előirányzott összeget 1.079 e Ft-tal, az ehhez kapcsolódó EHO-t 119 e Ft-tal csökkenti. Ezzel egyidőben az Ügyviteli, számítástechnikai eszközök beszerzésére fordítható előirányzatot bruttó összegben 1.198 e Ft-tal megemeli.

(15) Az intézmények pénzmaradványát az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá. Az intézmények túlfinanszírozásából adódó önkormányzati támogatás csökkentésének összegével, 31.303 e Ft-tal a tartalékot növeli, melyből 11.303 e Ft-ot az Általános tartalék 20.000 e Ft-ot az Egyéb céltartalék növelésére fordít.

A Helyi Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi pénzmaradványát 116 e Ft-ban elfogadja, mely összeggel az egyéb dologi kiadások előirányzatát megemeli a Polgármesteri Hivatal pénzmaradványa terhére. A Polgármesteri Hivatal fennmaradó pénzmaradványát 5.234 e Ft összegben Általános tartalékba helyezi.

A fenti módosításokat figyelembe véve az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének bevételi és kiadási előirányzatának főösszege 3.048.100 e Ft-ra módosul. Az általános tartalék előirányzata 30.508 e Ft, a céltartalék előirányzata 72.270 e Ft.

2. §
Ez a rendelet 2008. május 28. napjával lép hatályba.


Rozgonyi Attila
Bundáné Badics Ildikó


polgármester
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2008. május 26.-án

Bundáné Badics Ildikó

jegyző

